	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC
*
	
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

   Đồng Xoài, ngày 8 tháng 3 năm 2018


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA THƯỜNG TRỰC VÀ BAN THƯỜNG VỤ TỈNH UỶ

Tuần thứ 11 năm 2018 (từ ngày 12 đến ngày 16/3/2018)
Thứ hai (12/3): 
    Chiều:
- 14 giờ 00’: Đ/c Trần Tuệ Hiền, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy dự họp mặt báo chí đầu xuân năm mới Mậu Tuất 2018. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy. Thành phần tham dự: Theo Kế hoạch số 100 -KH/TU ngày 07/3/2018 của Tỉnh ủy. 

- 14 giờ 00’: Đ/c Lê Văn Châu, Phó Bí thư Tỉnh ủy đi kiểm tra thực trạng công tác giải phóng mặt bằng dự án Trung tâm thương mại thị xã Đồng Xoài. Địa điểm: Tại thị xã Đồng Xoài. Thành phần cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Sở Xây dựng, TN&MT, KH&ĐT, Công thương, Văn phòng UBND tỉnh; Bí thư, Chủ tịch UBND thị xã Đồng Xoài.

Thứ ba (13/3): 
    Sáng:
- 08 giờ 00’: Thường trực Tỉnh ủy làm việc với Bí thư, Chủ tịch UBND các huyện, thị xã: Đồng Xoài, Phước Long, Bù Đốp, Bù Gia Mập, Bù Đăng, Đồng Phú, Hớn Quản về tình hình giải quyết các vụ khiếu nại kéo dài, vượt cấp trên địa bàn tỉnh theo Thông báo số 1604-TB/TU ngày 16/01/2018 của Tỉnh ủy về Kế hoạch số 10/KH-UBND ngày 16/01/2018 của UBND tỉnh. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy. Thành phần tham dự: Đ/c Phạm Phước Hải, UVBTV – Chủ nhiệm UBKT Tỉnh ủy; Đ/c Lê Văn Uy - UVBTV, Trưởng BNC Tỉnh ủy; Đ/c Nguyễn Văn Dũng, UVBTV - Trưởng BTC Tỉnh ủy; Đ/c Lê Thị Xuân Trang, UVBTV – Trưởng BDV Tỉnh ủy; Đ/c Trần Ngọc Trai, UVBTV – PCT HĐND tỉnh; Đ/c Trần Thắng Phúc, UVBTV - Giám đốc Công an tỉnh; Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, sở TN&MT, NN&PTNT (các huyện, thị xã báo cáo kết quả, tiến độ triển khai thực hiện theo Thông báo 1604-TB/TU; Công văn số 1915-CV/TU ngày 05/2/2018 của Tỉnh ủy và Kế hoạch số 10/KH-UBND của UBND tỉnh).

   Chiều:
- 14 giờ 00’: Đ/c Lê Văn Châu, Phó Bí thư Tỉnh ủy làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Phú Riềng về tiến độ xây dựng Trung tâm Hành chính huyện và tình hình kinh tế - xã hội Quý I/2018. Địa điểm: Tại Huyện ủy Phú Riềng. Thành phần tham dự: Đại diện lãnh đạo: sở Xây dựng, KH&ĐT, Tài chính, TN&MT, NN&PTNT, GTVT. 
Thứ tư (14/3): 
    Sáng: 
- 07 giờ 30’: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 7/2018. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy.


Nội dung: UBND tỉnh: (1) báo cáo và cho chủ trương giải quyết khó khăn cho doanh nghiệp trong triển khai các dự án trọng điểm của tỉnh; (2) báo cáo phương án xây dựng Trung tâm hành chính tập trung; (3) đề xuất, kiến nghị của các ngành.

    Chiều:
- 14 giờ 00’: Đ/c Nguyễn Văn Lợi, UVTW Đảng – Bí thư Tỉnh ủy và các đồng chí Phó Bí thư  Tỉnh ủy gặp mặt các thành viên Trại sáng tác âm nhạc tỉnh; các văn nghệ sĩ tiêu biểu; Đoàn ca múa nhạc tổng hợp tỉnh nhân dịp đầu xuân năm mới 2018. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy. Thành phần: Theo Kế hoạch của UBND tỉnh
Thứ năm (15/3):
    Sáng:
- 08 giờ 00’: Đ/c Trần Tuệ Hiền, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy làm việc với lãnh đạo Văn phòng Tỉnh ủy về tình hình thu – chi ngân sách và quản lý tài sản Đảng năm 2017. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy.



- 08 giờ 00’: Đ/c Lê Văn Châu, Phó Bí thư Tỉnh ủy đi kiểm tra thực trạng công tác giải phóng mặt bằng dự án Trung tâm thương mại huyện Chơn Thành và làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy về tình hình kinh tế - xã hội quý I/2018. Địa điểm: Tại Huyện Chơn Thành. Thành phần cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Sở Xây dựng, TN&MT, KH&ĐT, Tài chính, Công thương, NN&PTNT, Văn phòng UBND tỉnh; Bí thư, Chủ tịch UBND huyện Chơn Thành.

   Chiều:
- 14 giờ 00’: Đ/c Lê Văn Châu, Phó Bí thư Tỉnh ủy đi kiểm tra thực trạng công tác giải phóng mặt bằng dự án Trung tâm thương mại thị xã Phước Long và làm việc với Ban Thường vụ Thị ủy về tình hình kinh tế - xã hội quý I/2018. Địa điểm: Tại thị xã Phước Long. Thành phần cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Sở Xây dựng, TN&MT, NN&PTNT, KH&ĐT, Tài chính, Công thương, Văn phòng UBND tỉnh; Bí thư, Chủ tịch UBND thị xã Phước Long.

Thứ sáu (16/3): 
     Sáng     - 08 giờ 30’: Các đồng chí UVBTV Tỉnh ủy dự Lễ động thổ và trao Giấy chứng nhận đầu tư cho các Nhà đầu tư tại Khu công nghiệp và dân cư Becamex – Bình Phước. Địa điểm: Tại Khu công nghiệp và dân cư Becamex – Bình Phước.
                    * Lưu ý: các đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Thường trực: 10 bản, Ban Thường vụ Tỉnh uỷ: 22 bản (qua Văn phòng Tỉnh uỷ) trước tối thiểu 02 ngày làm việc, đồng thời phối hợp với Văn phòng Tỉnh uỷ để chuẩn bị cuộc họp chu đáo. Các đề án trình Thường trực Tỉnh ủy: đề nghị các đơn vị chuẩn bị theo Công văn số 1156-CV/TU ngày 10/3/2017 của BTV Tỉnh ủy.  
(Lịch này thay thư mời; đăng trên Internet tại địa chỉ: Tinhuybinhphuoc.vn)
T/L BAN THƯỜNG VỤ
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(ĐÃ KÝ)
Nguyễn Văn Khánh
