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BAN BIÊN TẬP WEBSITE TỈNH ỦY
*
Số 01-TB/BBT
	            ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
      

         Đồng Xoài, ngày 09 tháng 3 năm 2016


THÔNG BÁO
Về hoạt động của Ban biên tập Cổng thông tin điện tử Tỉnh ủy Bình Phước 
Căn cứ Quyết định số 141-QĐ/TU, ngày 02/3/2015 của Tỉnh ủy về việc thành lập Ban biên tập website Đảng bộ tỉnh Bình Phước;  
Căn cứ kết quả cuộc họp Ban biên tập chiều ngày 04/3/2016; 
Ban biên tập website Đảng bộ tỉnh Bình Phước thống nhất một số nội dung về hoạt động của Ban biên tập như sau:

I. Phân công nhiệm vụ cho các thành viên Ban biên tập 

1. Đ/c Trần Tuyết Minh - UVBTV - Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Trưởng Ban biên tập chịu trách nhiệm trước Ban Thường vụ Tỉnh ủy về mọi hoạt động của website 

- Chịu trách nhiệm chỉ đạo, tổ chức các hoạt động quản lý, vận hành website. Chịu trách nhiệm chính về nội dung tư tưởng và hình thức thể hiện của website.

- Báo cáo với Thường trực, Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tình hình hoạt động của website; đề xuất các chủ trương, chương trình, kế hoạch, biện pháp phát triển website.
2. Đ/c Nguyễn Văn Khánh - TUV - Chánh Văn phòng Tỉnh ủy, Phó ban thường trực Ban biên tập

- Giúp Trưởng ban điều hành hoạt động thường xuyên của Ban biên tập. Chỉ đạo việc vận hành kỹ thuật để đảm bảo cho website hoạt động ổn định. 
- Chỉ đạo xây dựng quy chế quản lý và sử dụng trang thông tin điện tử tổng hợp của Tỉnh ủy trên mạng internet (bao gồm cả quy chế hoạt động và phân công nhiệm vụ của Ban biên tập). Sau khi lấy ý kiến góp ý của các thành viên Ban biên tập, ban hành trước ngày 18/3/2016. 
- Chỉ đạo việc xây dựng dự toán kinh phí hoạt động của Ban biên tập, kinh phí chi trả nhuận bút, nâng cấp, bảo dưỡng phương tiện kỹ thuật và hoạt động của Ban biên tập… 
- Chỉ đạo Văn phòng Tỉnh ủy có văn bản thông báo các huyện, thị ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy, các ban cán sự đảng, đảng đoàn, các ban xây dựng Đảng Tỉnh ủy về hoạt động của website Đảng bộ tỉnh, đề nghị tham gia cộng tác tin bài và tải văn bản chỉ đạo của Tỉnh ủy từ website. 

- Chỉ đạo Văn phòng Tỉnh ủy trước 15 giờ ngày thứ sáu hàng tuần thông báo lịch làm việc của Thường trực Tỉnh ủy cho lãnh đạo Báo Bình Phước và Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, các phóng viên phục vụ đưa tin cho Thường trực Tỉnh ủy đã được phân công; khi có lịch phát sinh phải liên lạc kịp thời để có phóng viên dự đưa tin. 

- Xây dựng, duy trì, theo dõi, tổ chức hoạt động của đội ngũ cộng tác viên. 

- Phụ trách điều phối hoạt động của Đường dây nóng. 
3. Đ/c Nguyễn Thị Minh Nhâm - TUV - Phó Trưởng ban Thường trực Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Thư ký Ban biên tập
- Chỉ đạo, theo dõi, đôn đốc và điều hành việc đưa tin bài hàng ngày lên website. 

- Kiểm duyệt tin bài do các thành viên biên tập thực hiện và quyết định việc cho đăng tải lên website. 
- Kiểm soát lỗi sai sót trên tin bài, hình ảnh của website và chỉ đạo kỹ thuật viên khắc phục, xử lý gỡ bỏ.

- Báo cáo với Ban biên tập các hoạt động của website theo định kỳ tháng, quý, 6 tháng, một năm. 

- Theo dõi, đôn đốc, biên tập, trực tiếp viết, mời cộng tác viên viết tin bài, cập nhật thông tin có liên quan đưa lên chuyên mục: Chủ tịch Hồ Chí Minh. 

4. Đ/c Đoàn Như Viên - Tổng Biên tập Báo Bình Phước, Thành viên Ban biên tập

- Biên tập tin bài của các phóng viên Báo Bình Phước đưa tin về hoạt động của Thường trực Tỉnh ủy đã được phân công; đăng tải lên website Đảng bộ tỉnh trước khi đăng phát lên Báo Bình Phước. 
- Theo dõi, đôn đốc, biên tập, trực tiếp viết, mời cộng tác viên viết tin bài, cập nhật thông tin có liên quan đưa lên chuyên mục: Văn hóa - xã hội và Nhân sự mới.
- Sắp xếp, cử phóng viên dự phòng đưa tin về hoạt động lãnh đạo, chỉ đạo của Thường trực Tỉnh ủy khi phóng viên chính thức không thực hiện được nhiệm vụ đã phân công. 
5. Đ/c Nguyễn Thành Long - Phó Giám đốc Đài Phát thanh và Truyền hình Bình Phước - Thành viên Ban biên tập
- Chịu trách nhiệm biên tập tin bài, video clips của phóng viên thuộc Đài Phát thanh và Truyền hình Bình Phước đưa tin về hoạt động của Thường trực Tỉnh ủy đã được phân công; đăng tải lên website Đảng bộ tỉnh trước khi đăng phát lên Báo Bình Phước.
- Theo dõi, đôn đốc, biên tập, trực tiếp viết, mời cộng tác viên viết tin bài, cập nhật thông tin có liên quan đưa lên chuyên mục: Khoa học công nghệ và Kinh tế.
- Sắp xếp, cử phóng viên dự phòng đưa tin về hoạt động lãnh đạo, chỉ đạo của Thường trực Tỉnh ủy khi phóng viên chính thức không thực hiện được nhiệm vụ đã phân công. 
6. Đ/c Dương Thanh Huân - Trưởng phòng Nghiên cứu Tổng hợp Văn phòng Tỉnh ủy, thành viên Ban biên tập 
- Biên tập tin bài của các huyện, thị ủy, đảng ủy trực thuộc và các cơ quan nội chính gửi về.

- Theo dõi, đôn đốc, trực tiếp viết, mời cộng tác viên viết tin bài, cập nhật thông tin có liên quan đưa lên chuyên mục: Các huyện, thị ủy, đảng ủy trực thuộc và Quốc phòng - an ninh.
7. Đ/c Phạm Văn Triều - Giám đốc Trung tâm thông tin công tác tuyên giáo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, thành viên Ban biên tập
- Biên tập tin bài do các ban xây dựng Đảng Tỉnh ủy, các ban cán sự đảng, đoàn đoàn, các sở, ban, ngành, Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội gửi về. 

- Theo dõi, đôn đốc, trực tiếp viết, mời cộng tác viên viết tin bài, cập nhật thông tin có liên quan đưa lên chuyên mục: các ban xây dựng Đảng và Đưa nghị quyết vào cuộc sống.

8. Đ/c Hoàng Ngọc Thu - Trưởng phòng báo điện tử Báo Bình Phước, thành viên Ban biên tập
- Đưa tin, viết bài cho website Đảng bộ tỉnh và Báo in, Báo điện tử Bình Phước về các hoạt động lãnh đạo, chỉ đạo của Thường trực Tỉnh ủy và tình hình triển khai thực hiện chỉ đạo của Tỉnh ủy trên tất cả các lĩnh vực. 
- Hỗ trợ Đ/c Thái Thị Tuyết Hồng trong việc chấm nhuận bút và tính mức chi cho nhuận bút và người biên tập.

9. Đ/c Lê Thanh Lâm - Phóng viên Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, thành viên Ban biên tập
Thực hiện các tin bài, video clips đưa lên website Đảng bộ tỉnh và sóng phát thanh, truyền hình Bình Phước về hoạt động lãnh đạo, chỉ đạo của Thường trực Tỉnh ủy và tình hình triển khai thực hiện chỉ đạo của Tỉnh ủy trên tất cả các lĩnh vực. 
10. Đ/c Thái Thị Tuyết Hồng - Phó trưởng phòng cơ yếu - công nghệ thông tin Văn phòng Tỉnh ủy, thành viên Ban biên tập 
- Điều hành kỹ thuật mạng và vận hành website; tham mưu đề xuất việc đổi mới thiết bị kỹ thuật, công nghệ, bảo dưỡng tốt trang thiết bị.

- Tiếp nhận tin bài của các cộng tác viên, phân loại và chuyển cho các thành viên của Ban biên tập theo nhiệm vụ, lĩnh vực đã được phân công. 
- Là thành viên thứ hai được thực hiện nhiệm vụ đăng tải tin bài lên website (có cùng một tài khoản đăng nhập với Kỹ thuật viên). 

- Thống kê và tham mưu chấm nhuận bút đối với tin, bài, hình ảnh, video clips đã được đăng tải lên website.

- Chủ trì phối hợp với đồng chí Hoàng Ngọc Thu và đồng chí Nguyễn Thị Kim Thủy trong việc chấm nhuận bút và tính mức chi cho nhuận bút, cho biên tập.

 - Thực hiện các nhiệm vụ khác theo sự phân công của đồng chí Chánh Văn phòng Tỉnh ủy, Phó trưởng Ban biên tập.
11. Đ/c Nguyễn Thị Kim Thủy - Kế toán Văn phòng Tỉnh ủy, thành viên Ban biên tập

- Tham mưu đồng chí Chánh Văn phòng Tỉnh ủy, Phó ban thường trực Ban biên tập đảm bảo kinh phí cho hoạt động của website, việc chi trả nhuận bút cho cộng tác viên và các thành viên biên tập. 
- Trực tiếp chi trả nhuận bút cho cho cộng tác viên và các thành viên biên tập. 
12. Đ/c Phạm Hải Thu - Chuyên viên phòng cơ yếu - công nghệ thông tin Văn phòng Tỉnh ủy, Kỹ thuật viên
- Chịu trách nhiệm về mặt kỹ thuật cho toàn bộ hoạt động của website.

- Cập nhật thông tin đưa lên website và quyết định hình thức trình bày sinh động đối với tin, bài (đã được Thư ký duyệt) đưa lên máy chủ hàng ngày. 
- Sửa chữa, điều chỉnh, gỡ bỏ các tin tức có lỗi theo yêu cầu của Trưởng Ban biên tập, Phó trưởng ban thường trực Ban biên tập và Thư ký. 

- Trực tiếp phụ trách nội dung và đăng tải chuyên mục: Văn bản chỉ đạo và lịch làm việc. 
- Lập danh sách và thông tin cá nhân của thành viên Ban biên tập.

- Lập thêm đường link kết nối với website của Đài Phát thanh và Truyền hình Bình Phước và một số cơ quan có liên quan.

II. Một số yêu cầu đối với Ban biên tập
1. Thống nhất quan điểm
- Đây là trang thông tin điện tử tổng hợp của Tỉnh ủy, chỉ đăng những thông tin liên quan đến hoạt động lãnh đạo, chỉ đạo của Tỉnh ủy và tình hình, kết quả thực hiện sự lãnh đạo, chỉ đạo của Tỉnh ủy trên tất cả các lĩnh vực. Thông tin về công tác xây dựng Đảng của Đảng bộ tỉnh ở lĩnh vực tuyên giáo, kiểm tra, tổ chức, dân vận và văn phòng cấp ủy. Website không phải là một tờ báo điện tử, nên không dẫn nguồn, đăng tin quá nhiều gây loạn nhiễu thông tin. 

- Tin bài, video clips về hoạt động của Thường trực Tỉnh ủy phải được cập nhật hàng ngày (chậm nhất sau 8 giờ), được đưa vào chuyên mục Tỉnh ủy (tin nổi bật). 

- Số lượng tin bài mới trên các chuyên mục khác: ngoài số tin bài dẫn nguồn cập nhật trên báo chí; ít nhất có 2 tin bài mới/tuần được cộng tác viên hoặc thành viên ban biên tập viết.
- Các tin bài viết ngắn gọn, súc tích, thông tin chính xác, khách quan, có tính định hướng cao và có hình ảnh minh họa.

- Tối đa không quá 30 ngày kể từ ngày 04/3/2016, website phải được vận hành tốt theo mục tiêu đã đề ra. 
2. Quy trình biên tập và đăng lên website

- Bước 1: Đ/c Thái Thị Tuyết Hồng nhận tin bài (có file) từ địa chỉ email hoặc mạng nội bộ Lotus notes; tiến hành phân loại và chuyển cho các thành viên Ban biên tập theo lĩnh vực đã phân công phụ trách. 
- Bước 2: Các thành viên Ban biên tập theo lĩnh vực đã được phân công tiến hành bước biên tập, chỉnh sửa tin bài, hình ảnh. Chuyển cho đồng chí Thư ký Ban biên tập qua địa chỉ email: minhnhamxhh@gmail.com. Chịu trách nhiệm trước Trưởng Ban biên tập về nội dung, hình thức tin bài do mình biên tập. 

- Bước 3: Đồng chí Thư ký Ban biên tập có trách nhiệm kiểm duyệt, quyết định cho đăng tải khi tin bài, hình ảnh, video clips đạt yêu cầu. Khi chưa đảm bảo chất lượng thì gửi lại cho thành viên biên tập kèm theo các yêu cầu cần chỉnh sửa. Không có trách nhiệm trực tiếp biên tập hay chỉnh sửa tin bài. 

- Bước 4: Đồng chí Thư ký Ban biên tập gửi file tin bài, hình ảnh, video clips cho Kỹ thuật viên đăng tải lên website, kèm theo yêu cầu về sắp xếp chuyên mục. 

- Bước 5: Kỹ thuật viên thực hiện việc đăng tải lên website.

3. Quy trình chấm nhuận bút

- Bước 1: Đồng chí Thái Thị Tuyết Hồng tập hợp tin bài, tham mưu chấm mức chi cho từng tin bài, hình ảnh, video clips. Thực hiện theo từng tháng. 
- Bước 2: Chuyển cho Thư ký xem xét, điều chỉnh, phê duyệt nhất trí. 

- Bước 3: Đồng chí Thái Thị Tuyết Hồng chuyển cho Phó Trưởng ban thường trực Ban biên tập ký quyết định chi theo quy định.

- Bước 4: Kế toán gửi nhuận bút cho các tác giả, thanh toán theo quy định.
4. Việc gỡ bỏ và chỉnh sửa thông tin
Khi phát hiện có sai sót cần điều chỉnh trong nội dung thông tin hoặc phải gỡ bỏ tin bài, hình ảnh, các thành viên Ban biên tập sẽ gọi điện, trao đổi với Thư ký và thành viên phụ trách chuyên mục. Kỹ thuật viên là người chỉnh sửa hoặc gỡ bỏ.

5. Quy định về thời gian đối với thông tin đăng tải trên website
- Đối với tin tức, sự kiện: Không quá 8 giờ hành chính kể từ khi diễn ra hoạt động, sự kiện. 

- Đối với các văn bản, quy định do Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực Tỉnh ủy ban hành: Không quá 01 ngày làm việc sau khi ký ban hành văn bản.

- Đối với các hội nghị sơ kết, tổng kết, hội nghị chuyên đề hoặc các sự kiện quan trọng liên quan đến hoạt động của Tỉnh ủy: Không quá 01 ngày sau khi sự kiện kết thúc.

- Đối với thông tin thống kê: theo tháng, quý, năm, chậm nhất vào ngày 10 của tháng kế tiếp.
6. Các yêu cầu khác

- Đồng chí Kỹ thuật viên có trách nhiệm sắp xếp, thiết kế lại các chuyên mục theo hướng tinh gọn đúng mục tiêu hoạt động của website, đồng thời thuận tiện cho người biên tập, người đọc và cộng tác viên tham gia viết tin bài. Bổ sung chuyên mục “Địa chí Bình Phước”. 

- Mọi giao dịch về tin bài với cộng tác viên và thành viên Ban biên tập được thực hiện qua email, điện thoại (gọi điện hoặc nhắn tin).

- Cách tính mức chi cho nhuận bút và khâu biên tập: hoàn thành trước ngày 15/3/2016.

	Nơi nhận:
- Thường trực Tỉnh ủy (để báo cáo);

- Thành viên Ban biên tập; 
- Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;
- Lãnh đạo Văn phòng Tỉnh ủy;

- Lãnh đạo Báo Bình Phước;

- Lãnh đạo Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh;

- Đăng website Đảng bộ tỉnh; 

- Lưu VPBTGTU.  
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Đã ký
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