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                      V/v khai thác thông tin trên website Đảng bộ tỉnh
	Kính gửi: 
	- Các Ban xây dựng Đảng Tỉnh uỷ;

- Các huyện, thị uỷ, đảng uỷ trực thuộc;

- UBMTTQVN tỉnh và các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh.




Trong thời gian qua, kể từ khi website Đảng bộ tỉnh Bình Phước được củng cố và đưa lên mạng internet (ngày 01/3/2016), đã có nhiều tin, bài cộng tác từ các cơ quan, đơn vị, địa phương và các cộng tác viên ở các đảng bộ, cơ quan, ban, ngành. Website đã cung cấp thường xuyên, kịp thời thông tin về các chủ trương, chỉ đạo mới của Tỉnh ủy trên các lĩnh vực; phản ánh các hoạt động của Đảng bộ tỉnh, của Tỉnh uỷ, Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, Thường trực Tỉnh uỷ và các đơn vị, địa phương trong việc triển khai thực hiện nghị quyết, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Website cũng là kênh thông tin giúp lãnh đạo tỉnh tiếp nhận và giải đáp ý kiến góp ý, thắc mắc của cán bộ, đảng viên và nhân dân toàn tỉnh.
Thực hiện sự chỉ đạo của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của website Đảng bộ tỉnh, Ban biên tập website có một số đề nghị với các cơ quan, đơn vị, địa phương như sau:
1. Tăng cường khai thác, sử dụng thông tin trên website: 

Chuyên mục Văn bản đăng tải lên website Tỉnh ủy cùng với gửi văn bản giấy ngay sau khi ký ban hành tất cả văn bản phổ biến trên diện rộng, không bảo quản theo chế độ mật. Đề nghị các cơ quan, đơn vị, địa phương: cử cán bộ thường xuyên hằng ngày truy cập, khai thác thông tin trên website, để cập nhật và tải lịch làm việc, các thông tin, văn bản chỉ đạo, lãnh đạo của Tỉnh ủy, đảm bảo cho công tác định hướng được kịp thời, tiết kiệm thời gian và chi phí. 

2. Phối hợp cung cấp thông tin trên website: Đề nghị các cơ quan, đơn vị, địa phương phân công cán bộ cộng tác viết tin bài về hoạt động của đơn vị, địa phương mình; kết quả và kinh nghiệm triển khai nhiệm vụ trên các lĩnh vực của công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị; việc đưa Nghị quyết của Đảng vào cuộc sống; công tác lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền các cấp trong phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh; các điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh…, gửi đăng lên website.

3. Một số quy định về tin bài:

- Thông tin cung cấp trên website phải đúng với quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; phải tuân thủ các quy định của pháp luật về bảo vệ bí mật Nhà nước, Luật báo chí, Luật sở hữu trí tuệ và quy định về quản lý thông tin trên internet.
- Các tổ chức, cá nhân khi cung cấp thông tin trên website của Tỉnh ủy phải có sự kiểm duyệt của Ban biên tập website và tự chịu trách nhiệm về tính chính xác của nội dung cung cấp cho Ban biên tập.
- Tin bài khai thác từ báo cáo hoặc các nguồn khác khi chưa được cơ quan có thẩm quyền xác nhận tính chính xác mà chỉ có giá trị tham khảo thì phải để rõ là tin tham khảo. Tin bài sưu tầm, khai thác, trích dẫn (số liệu hoặc câu nói, bài phát biểu) phải nêu rõ nguồn gốc, xuất xứ và tên, địa chỉ tác giả.

- Khi tin bài cùng lúc gửi cho nhiều cơ quan báo chí khác nhau cần ghi rõ tên cơ quan báo chí đã gửi tin bài. Cùng một chủ đề không nên khai thác thành nhiều tin bài mà nên viết tổng hợp chung trong một tin bài. 

- Hình ảnh khi gửi kèm tin bài cần có chú thích, chú ý chất lượng và đúng với nội dung tin bài.

- Thông tin dạng văn bản của các tổ chức, cá nhân đưa lên website: thống nhất sử dụng bộ mã tiếng Việt, phông chữ Unicode theo tiêu chuẩn TCVN 6909 - 2001.

- Chế độ nhuận bút, thù lao: được chi trả theo quy định của Ban biên tập website.  

- Địa chỉ email nhận tin bài của Ban biên tập: trên Lotus Notes: bbt_webvptu@tubinhphuoc; trên internet:  bbt_webvptu@yahoo.com.vn.
Trân trọng!

	Nơi nhận: 
                  

- Như trên; 
- Thường trực Tỉnh ủy (để báo cáo);                              

- Thành viên BBT Website;
- Văn phòng Tỉnh ủy;
- Đăng website Tỉnh uỷ;
 - Lưu VP Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
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