2

	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC
BAN CHỈ ĐẠO THỰC     HIỆN KẾT LUẬN 80
*
Số  04  - TM/BCĐ
	   ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                 Đồng Xoài, ngày 17 tháng 10 năm 2016



THƯ MỜI
Dự hội nghị sơ kết 5 năm thực hiện Kết luận số 80-KL/TW của 
Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa X) “về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện 

Chỉ thị số 07-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa VIII) trong tình hình mới”
(Điều chỉnh thời gian tổ chức Hội nghị từ 08 giờ 00 phút, ngày 19/10/2016 sang 14 giờ 00 phút ngày 21/10/2016)

Căn cứ kế hoạch số 03-KH/BCĐ ngày 30/9/2016  của Ban Chỉ đạo thực hiện Kết luận 80; Chương trình làm việc tuần thứ 42 của Thường trực, Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Ban Chỉ đạo thực hiện Kết luận 80 của Tỉnh ủy tổ chức Hội nghị sơ kết 5 năm thực hiện Kết luận số 80-KL/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa X) về tiếp tục Thực hiện Kế hoạch số 32 – KH/TU ngày 25/8/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về sơ kết 5 năm thực hiện Kết luận số 80 - KL/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa X) “về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 07-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa VIII) trong tình hình mới”; Ban chỉ đạo thực hiện Kết luận 80 trân trọng kính mời các đồng chí về dự hội nghị, cụ thể:
1. Thành phần

1.1. Chủ trì hội nghị: Đ/c Trần Tuệ Hiền-Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Trưởng Ban Chỉ đạo thực hiện Kết luận 80 của Tỉnh ủy.

1.2. Thành phần mời dự:

- Thành viên Ban Chỉ đạo thực hiện Kết luận 80 Ban Thường vụ Tỉnh ủy theo Quyết định số 154-QĐ/TU ngày 14/3/2016, gồm: Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh, Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Chánh Văn phòng Tỉnh ủy, Phó trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy phụ trách công tác Tổ chức đảng - đảng viên, Trưởng Ban Quản lý Khu kinh tế, Bí thư các huyện ủy, thị ủy; Bí thư Đảng ủy Khối cơ quan Dân chính đảng, Bí thư Đảng ủy Khối Doanh nghiệp, Giám đốc Sở Kế hoạch - Đầu tư, Giám đốc Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, Chủ tịch Liên đoàn Lao động tỉnh, Bí thư Tỉnh đoàn.
 - Đại diện lãnh đạo Hội cựu chiến binh tỉnh.
- Thành viên Tổ giúp việc Ban Chỉ đạo thực hiện Kết luận 80 theo quyết định số 02-QĐ/BCĐ ngày 18/3/2016 của Ban Chỉ đạo, gồm: Trưởng phòng Tổ chức cơ sở đảng-đảng viên Ban Tổ chức Tỉnh ủy, Phó Trưởng phòng Tổng hợp Văn phòng Tỉnh ủy, Trưởng phòng Tuyên truyền Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh Đoàn, Trưởng Ban Tổ chức Hội LHPN tỉnh, Phó Trưởng ban chính sách pháp luật Liên đoàn Lao động tỉnh, Phó trưởng phòng đăng ký kinh doanh Sở Kế hoạch-Đầu tư. 
- Bí thư các chi bộ doanh nghiệp tư nhân (giao các huyện, thị ủy: Đồng Xoài, Phước Long, Chơn Thành, Hớn Quản, Lộc Ninh, Đồng Phú, Bình Long và đảng ủy Khối doanh nghiệp tỉnh gửi thư mời, có danh sách kèm theo).

2. Thời gian: 01 buổi, vào lúc 14 giờ 00 phút, ngày 21/10/2016 (Thứ sáu).

3. Địa điểm: tại Hội trường Ban Tổ chức Tỉnh ủy.

Vì tích chất quan trọng của hội nghị, rất mong các đồng chí bố trí thời gian về dự đúng giờ và đúng thành phần.

Trân trọng!
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