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KẾT LUẬN

tại Hội nghị báo cáo tình hình, kết quả xử lý, 
giải quyết thông tin phản ánh qua đường dây nóng 

Ngày 31/5/2016, Tỉnh ủy tổ chức Hội nghị sơ kết kết quả giải quyết thông tin phản ánh đến đường dây nóng của Tỉnh ủy.

Chủ trì: 
Đồng chí Trần Tuệ Hiền – Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy;

Đồng chí Nguyễn Văn Trăm – Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh.

Thành phần tham dự: Lãnh đạo UBND tỉnh, Trưởng Ban Nội chính Tỉnh ủy; Giám đốc các sở, ngành: Công an tỉnh, Quân sự tỉnh, Công thương, Xây dựng, Tài nguyên - môi trường, Kế hoạch - đầu tư, Giao thông - vận tải, Lao động - Thương binh và xã hội, Giáo dục - đào tạo, Y tế, Khoa học - công nghệ, Văn hóa - Thể thao và Du lịch; Thông tin - truyền thông, Điện lực tỉnh, Công ty TNHH MTV cấp thoát nước Bình Phước, Viện KSND tỉnh, Tòa án nhân dân tỉnh, Thanh tra tỉnh, Chánh văn phòng UBND tỉnh; Bí thư các huyện, thị ủy.
Sau khi nghe báo cáo tóm tắt tình hình, kết quả xử lý, giải quyết thông tin phản ánh qua đường dây nóng và ý kiến phát biểu của lãnh đạo các cơ quan, đơn vị, đồng chí Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy - chủ trì hội nghị kết luận:
1. Sau 03 tháng đi vào hoạt động, đường dây nóng thật sự là một kênh thông tin thuận lợi để nhân dân thực hiện quyền và trách nhiệm công dân. Qua các thông tin phản ánh qua đường dây nóng, Thường trực Tỉnh ủy đã nắm bắt được tâm tư nguyện vọng, những bức xúc của người dân; kịp thời chấn chỉnh những sai phạm trong quản lý, điều hành của chính quyền các cấp; trong thực thi công vụ của cán bộ, công chức, viên chức; ngăn chặn, hạn chế vấn đề ô nhiễm môi trường, tai nạn giao thông.
- Về ưu điểm: Đa số người đứng đầu cấp ủy, thủ trưởng các sở, ban ngành đã quan tâm chỉ đạo giải quyết, trả lời thông tin phản ánh. Một số đơn vị đã xử lý nhanh, kịp thời, triệt để, có hiệu quả thông tin chuyển đến từ đường dây nóng như: Huyện ủy Bù Đốp, Huyện ủy Phú Riềng, Huyện ủy Bù Đăng, Huyện ủy Lộc Ninh; Thị ủy Phước Long, Sở Xây dựng, Sở Công thương, Sở Văn hóa – Thể thao và Du lịch, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Sở Giao thông vận tải, Sở Khoa học và Công nghệ.
- Về hạn chế: Bên cạnh kết quả đạt được, vẫn còn một số cơ quan, đơn vị chưa thể hiện rõ vai trò, trách nhiệm lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy; còn biểu hiện hành chính hóa việc xử lý; chưa quan tâm chỉ đạo xử lý nhanh đối với thông tin phản ánh có tính chất tố giác sự việc đang diễn ra; giải quyết chưa hết các nội dung phản ánh hoặc giải quyết chưa thỏa đáng; một số thông tin được chuyển đến cơ quan chức năng đến nay vẫn chưa có kết quả phản hồi. Công tác thông tin, tuyên truyền đến cơ sở về đường dây nóng còn hạn chế.
2. Để nâng cao hiệu quả hoạt động của đường dây nóng, qua đó, phát huy vai trò giám sát của nhân dân đối với Đảng, chính quyền; kịp thời chấn chỉnh, khắc phục những hạn chế trong hoạt động quản lý nhà nước; tăng cường kỷ luật, kỷ cương, trách nhiệm thực thi công vụ của cán bộ, công chức, viên chức; bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp của tổ chức, cá nhân khi bị xâm hại; tạo được niềm tin của nhân dân đối với Đảng, chính quyền, Thường trực Tỉnh ủy yêu cầu Bí thư các huyện, thị ủy, Thủ trưởng các ban, sở, ngành chức năng thực hiện tốt một số nội dung sau:

(1) Nâng cao tinh thần trách nhiệm, vai trò của Bí thư cấp ủy, Thủ trưởng cơ quan, đơn vị, sở ngành trong việc chỉ đạo, giải quyết các thông tin phản ánh của người dân; quan tâm, lắng nghe ý kiến phản ánh của nhân dân.
Chỉ đạo hoặc tổ chức thực hiện bằng những việc làm cụ thể, hiệu quả, có sự theo dõi, kiểm tra giám sát, đôn đốc thực hiện; khắc phục triệt để lối làm việc hành chính hóa hoặc thiếu sâu sát, quyết liệt trong chỉ đạo thực hiện dẫn đến việc người dân tiếp tục phản ánh lại; kịp thời báo cáo kết quả thực hiện về Thường trực Tỉnh ủy.
 (2) UBND tỉnh chỉ đạo Văn phòng UBND tỉnh trực tiếp tham gia, phối hợp chặt chẽ với Văn phòng Tỉnh ủy trong công tác xử lý thông tin đường dây nóng; kịp thời tham mưu lãnh đạo UBND tỉnh xử lý, hoặc chỉ đạo việc xử lý thông tin, giải quyết nội dung phản ánh thuộc lĩnh vực quản lý, điều hành của các cơ quan nhà nước, kịp thời báo cáo Thường trực Tỉnh uỷ.

(3) Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ chỉ đạo các cơ quan báo, đài của địa phương có hình thức thông tin, tuyên truyền phù hợp, thường xuyên đến người dân về đường dây nóng của Tỉnh ủy.

(4) Giao Văn phòng Tỉnh ủy định kỳ hàng tháng, quý có trách nhiệm tổng hợp kết quả thực hiện, báo cáo Thường trực Tỉnh ủy./.

	Nơi nhận:   

- Thường trực Tỉnh ủy; 
- Ban cán sự Đảng UBND tỉnh, VP. UBND tỉnh; 

- Các ban xây dựng Đảng Tỉnh ủy;
- Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;
- Các huyện, thị ủy, đảng ủy trực thuộc;
- Lãnh đạo VP, phòng Tổng hợp;

- Đăng website Tỉnh ủy;
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
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