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                       LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 03/2021 
                     (từ ngày 18/01/2021 đến ngày 22/01/2021)


THỨ HAI (ngày 18/01/2021):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) đi khám sức khỏe. Địa điểm: Ban bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh. 
- Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV - Phó Trưởng ban TT); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) làm việc tại cơ quan.
· Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (TP NV 2) tham gia lớp Cao cấp lý luận chính trị không tập trung, khóa học 2019-2020 (đến hết ngày 21/01/2021). Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh.
THỨ BA (ngày 19/01):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan
- 08 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV - Phó Trưởng ban TT) họp Tổ rà soát các kết luận chỉ đạo của Thường trực, BTV Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy .
- 07 giờ 30: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) dự Hội nghị Tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị 48-CT/TW của Bộ Chính trị về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mời”. Địa điểm:  Công an tỉnh.
Chiều:
- 14 giờ 00:  Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 02/2021. Nội dung: Báo cáo một số vụ việc (Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( Phó Trưởng phòng – Phụ trách phòng NV 3) chuẩn bị hồ sơ tài liệu cùng đi). Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh ủy.
- 17 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV – Phó Trưởng Ban TT) dự gặp mặt thân mật nhân dịp Hội nghị tổng kết năm 2020 và triển khai kế hoạch năm 2021 của ngành Nông nghiệp và PTNT. Địa điểm: Sở Nông nghiệp và PTNT.
THỨ TƯ (ngày 20/01):
Sáng:
-  Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- Đ/c Bùi Thị Điệp ( TP NV 1) đi khám sức khỏe định kỳ. Địa điểm: Ban bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh. 
Chiều:
- 15 giờ 00: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) dự buổi làm việc của đ/c Bí thư Tỉnh ủy làm với Ban Thường vụ Huyện ủy Hớn Quản về tình hình kinh tế xã hội năm 2020, nhiệm vụ năm 2021. Địa điểm: tại Huyện ủy Hớn Quản.
THỨ NĂM (ngày 21/01):
Sáng:
-  Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban); Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV- Phó Trưởng Ban TT) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) dư họp về việc giải quyết đơn khiếu nại. Địa điểm: Tại phòng họp Cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00: Đ/c Lê Văn Sỏi ( UVBCH Công đoàn) dự Hội nghị Ban chấp hành ( mở rộng) lần thứ III, nhiệm kỳ 2019-2024. Địa điểm: Hội trường Liên đoàn Lao động tỉnh.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự Hội nghị tổng kết 05 năm phát triển kinh tế - xã hội huyện Phú Riềng và phát động phong trào tết vì người nghèo của huyện năm 2021, khánh thành Trung tâm hành chính huyện (do Thường trực Tỉnh ủy ủy nhiệm). Địa điểm: Tại Huyện ủy Phú Riềng. 
THỨ SÁU (ngày 22/01): 
Sáng:
-  Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 15 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự kỳ họp thứ mười bốn (chuyên đề), của Hội đồng nhân dân thị xã Bình Long khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021. Địa điểm: Hội trường Thị ủy Bình Long. 
Lưu ý:
*  Các Đ/c được phân công tiếp công dân và xử lý đơn thư: Trực tiếp công dân và xử lý đơn thư.
*  Đ/c Bùi Văn Dũng chuẩn bị xe đưa Lãnh đạo đi công tác.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng ban,		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	                     
                    TRƯỞNG BAN

                            (Đã ký)


Nguyễn Minh Hợi


	
	
































































