1
2

LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 09 (từ ngày 01/3 đến ngày 05/3/2021) 
(Sửa đồi, bổ sung)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                         ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                 Bình Phước, ngày 26 tháng 02 năm 2021      


Thứ hai (01/3)
Sáng       - 08 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT) dự họp Hội đồng thi đua - khen thưởng Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy. 
Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo tổng hợp kết quả đánh giá, xếp loại chất lượng tổ chức đảng, đảng viên và công tác khen thưởng năm 2020.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Đặng Thị Bích Nguyệt.
- Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV, PTB) làm việc tại trụ sở cơ quan.
Chiều    - 14 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự họp Ủy ban bầu cử tỉnh. Địa điểm: Tại phòng họp D – UBND tỉnh.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
- 14 giờ 00’:  Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT), đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV, PTB) làm việc với Phòng Tổ chức cán bộ. Địa điểm: Tại phòng họp.

Nội dung: Về việc sửa đổi, bổ sung các quy định, quy chế của Ban Thường Tỉnh ủy.

Mời dự: Trưởng, phó các phòng thuộc Ban.
Thứ ba (02/3)
Sáng      - 07 giờ 30’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Hội nghị hướng dẫn quy trình giới thiệu người ứng cử đại biểu Quốc hội khoá XV, bầu cử đại biểu HĐND tỉnh khoá X, nhiệm kỳ 2021 – 2026 của các cơ quan, đơn vị và các thủ tục kê khai, lập hồ sơ của người được giới thiệu ứng cử đại biểu Quốc hội và đại biểu HĐND tỉnh theo quy định. Địa điểm: Hội trường cơ quan Uỷ ban MTTQVN tỉnh.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
- 08 giờ 00’:  Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT), đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV, PTB) làm việc với Phòng Tổ chức cán bộ. Địa điểm: Tại phòng họp.

Nội dung: Về việc sửa đổi, bổ sung các quy định, quy chế của Ban Thường Tỉnh ủy.

Mời dự: Trưởng, phó các phòng thuộc Ban.
Chiều 
- 14 giờ 00’:  Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại phòng họp.

Nội dung: (1) Phòng CSCB báo cáo: (i) Dự thảo chương trình công tác năm 2021 của Ban Tổ chức Tỉnh uỷ, (ii) Công tác chính sách cán bộ. (2) Phòng TCCB báo cáo: (i) Trả lời đơn kiến nghị của các cơ quan, đơn vị về công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khoá XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026, (ii) Quy chế quản lý hồ sơ cán bộ, (iii) Dự thảo các văn bản sửa đổi, bổ sung các quy định, quy chế của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.

Thành phần dự họp: Các đồng chí Trần Hữu Thuận, Lê Minh Thành, Đặng Thị Bích Nguyệt, Nguyễn Thị Lý, Lê Thị Vân Anh, Nguyễn Thị Ngọc Liên.

Thứ tư (03/3)
Sáng       -  08 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT) dự họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 6/2021. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy.
Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: (1) Công tác cán bộ, đảng viên; (2) Báo cáo tổng hợp kết quả đánh giá, xếp loại chất lượng tổ chức đảng, đảng viên và công tác khen thưởng năm 2020 (Phòng TCCB phối hợp với Phòng TCĐ – ĐV chuẩn bị nội dung).
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà chủ trì (UVBTV-TB), đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) dự họp Đảng uỷ định kỳ tháng 02/2021. Địa điểm: Tại phòng họp.

Thành phần dự họp: Các đồng chí Đảng uỷ viên.
Thứ năm (04/3): 
Sáng      -  08 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT) dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 4/2021. Địa điểm: tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
Nội dung:                   
+ Từ 08 giờ 00’ – 08 giờ 30’: Công ty TNHH MTV cao su Bình Phước báo cáo: Tình hình sản xuất kinh doanh của công ty; tiến độ thực hiện đề án tái cơ cấu doanh nghiệp và các kiến nghị, đề xuất.
+ Từ 08 giờ 30’ – 09 giờ 30’: Thường trực Tỉnh đoàn báo cáo: Công tác hoạt động Đoàn 2 tháng đầu năm; các hoạt động, phong trào nhân kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn; báo cáo tổng kết các mô hình đội, nhóm thanh niên tình nguyện.
+ Từ 09 giờ 30’: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: (1) Công tác cán bộ, đảng viên; (2) báo cáo tổng hợp kết quả đánh giá, xếp loại chất lượng tổ chức Đảng, đảng viên và công tác khen thưởng năm 2020 (Phòng TCCB phối hợp với Phòng TCĐ – ĐV chuẩn bị nội dung).
- 08 giờ 00’:  Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV, PTB) dự Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả và tinh giản biên chế của các cơ quan, đơn vị theo Quyết định số 999-QĐ/TU ngày 10/4/2018 của Tỉnh uỷ. Địa điểm: Tại Hội trường UBND huyện Bù Gia Mập.
Cùng dự: Phòng TCCB (chuẩn bị nội dung), Phòng BVCTNB, đồng chí Lê Thị Vân Anh.
Chiều      - 14 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT), đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV, PTB) dự hội nghị học tập quán triệt nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025 (Bằng hình thức trực tuyến từ điểm cầu tỉnh đến điểm cầu các huyện, thị xã, thành phố và các xã, phường, thị trấn). Địa điểm: Tại Hội trường tỉnh.
Thứ sáu (05/3): 
Sáng    
- Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) đi thăm cán bộ chính sách tại thành phố Hồ Chí Minh (Xe 0789).


Cùng đi: Đồng chí Đào Anh Tuấn.

- Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT), đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV, PTB) làm việc tại trụ sở cơ quan.



Lịch làm việc thay cho Giấy mời!
	
	K/T TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
Phạm Quốc Minh


PAGE  

