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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 34 (từ ngày 17 đến ngày 21/8/2020)
(Bổ sung)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                  Bình Phước, ngày 14 tháng 8 năm 2020      



Thứ hai (17/8): Lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở cơ quan.
Thứ ba (18/8)
Sáng        - 08 giờ 00’:
 Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự cuộc họp của Bộ Chính trị duyệt nội dung văn kiện, nhân sự Đại hội Đảng bộ tỉnh Bình Phước nhiệm kỳ 2020 - 2025. Địa điểm: Hội trường A, Cục Quản trị T.78 Văn phòng Trung ương Đảng, số 116 Trần Quốc Toản, Phường 7, Quận 3 – Tp. HCM (Xe 0789).
Chiều 
- 15 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB) dự Lễ bế giảng Lớp Cao cấp Lý luận chính trị C15 Bình Phước, hệ không tập trung, khóa học 2018-2020 mở tại Trường Chính trị tỉnh. Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh (Xe 1025).
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
Thứ tư (19/8)

Sáng 
- 08 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung:  (1) Phòng TCĐ-ĐV thông qua: (i) Chương trình làm việc, kịch bản điều hành Đại hội; chương trình làm việc, kịch bản điều hành hội nghị lần thứ nhất Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh khóa XI. (ii) Danh sách dự kiến nhân sự tham gia các cơ quan điều hành, giúp việc Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI. (iii) Báo cáo dự kiến phân tổ đại biểu thảo luận tại Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI. (iv) Công văn đôn đốc công tác phát triển đảng viên. (v) Danh sách đề nghị tặng (truy tặng) kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp công tác tổ chức xây dựng đảng”. (2) Phòng TCCB báo cáo: Danh sách cán bộ tham bồi dưỡng kỹ năng lãnh đạo quản lý cấp sở, ban, ngành năm 2020 (lớp thứ 2). (3) Phòng CSCB báo cáo công tác chính sách cán bộ. (4) Phòng BVCTNB báo cáo công tác Bảo vệ Chính trị nội bộ. 
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCĐ-ĐV, Phòng TCCB, Phòng CSCB Phòng BVCTNB, đồng chí Lê Thị Vân Anh.
- 08 giờ 00’: Phân công Phòng TCCB nộp hồ sơ các lớp Cao cấp lý luận chính trị năm 2020 tại Học viện Chính trị khu vực 2, thành phố Hồ Chí Minh (Xe 1025).
Chiều 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự họp Tiểu Ban Văn kiện đại hội Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 – 2025. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh uỷ.
- 15 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự họp Tiểu Ban Nhân sự Đại hội Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 – 2025. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh uỷ.
Thứ năm (20/8)
Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) làm việc với đồng chí Vũ Tiến Điền-Chính uỷ Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. Địa điểm: Tại trụ sở BCH Quân sự tỉnh. (Xe 1025).
Nội dung: Về công tác cán bộ.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Bá Ái (TP.TCĐ-ĐV), đồng chí Lê Minh Thành (PT.PBVCTNB), đồng chí Từ Công Thành (CVC. PTCĐ-ĐV) làm việc với Ban Tổ chức Thị ủy Phước Long về nghiệp vụ công tác đảng viên. Địa điểm: Thị uỷ Phước Long (Xe 0527).
Chiều 
- 14giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự họp Thường trực Tỉnh uỷ Phiên 21/2020. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh uỷ.
Nội dung:  1. Ban Tổ chức Tỉnh uỷ: (i) Báo cáo công tác cán bộ. (ii) Báo cáo kịch bản Đại hội Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 – 2025. (iii) Báo cáo danh sách cán bộ tham gia bồi dưỡng kỹ năng lãnh đạo, quản lý cấp sở, ban, ngành năm 2020 (lớp thứ 2) (Phòng TCCB phối hợp với Phòng TCĐ-ĐV chuẩn bị nội dung).
2. Ban Cán sự đảng UBND tỉnh: (i) Báo cáo nhanh kết quả thực hiện giải ngân nguồn vốn đầu tư công; Kết quả thực hiện Chương trình xây dựng nông thôn mới; giảm nghèo bền vững; chương trình thực hiện giảm 1000 hộ nghèo trong đồng bào dân tộc thiểu số; việc thực hiện cải cách thủ tục hành chính, xây dựng chính quyền điện tử, địa phươn thông minh; giải quyết khiếu nại, giải quyết khó khăn cho doanh nghiệp. (ii) Xin ý kiến về khen thưởng cấp Nhà nước đối với các tập thể, cá nhân thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý.
Thứ sáu (21/8): Lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở cơ quan.
Lịch làm việc thay cho thư mời!
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