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   BAN NỘI CHÍNH                       Bình Phước, ngày 15 tháng 03 năm 2024
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                          LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 12/2024
                        (từ ngày 18/03/2024 đến ngày 22/03/2024)
	( Điều chỉnh, bổ sung)

THỨ HAI (ngày 18/03/2024):
Sáng:
- 08 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Chánh Văn phòng; Trưởng, phó các phòng NV 1,2,3; Đ/c  Bùi Thị Hoa (CV Văn phòng)). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
Chiều:
- Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) tham gia học Lớp Bồi dưỡng, tạo nguồn cán bộ lãnh đạo quản lý tỉnh ( đối tượng 2). Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh.
THỨ BA (ngày 19/03):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) tham gia Đoàn Kiểm tra 1283.
THỨ TƯ (ngày 20/03):
Sáng:
-  Các đồng chí Lãnh đạo ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 30: Họp bàn giao hồ sơ vụ án, vụ việc, đơn thư gửi đến BCĐ PCTN,TC tỉnh. Thành phần: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV2); Đ/c Hoàng Văn Bình ( TP NV 3); Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP phụ trách phòng NV 1); Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2); Đ/c Bùi Thị Dung ( CV phòng NV 1); Đ/c Võ Văn Hiệp ( CV phòng NV 2). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
THỨ NĂM (ngày 21/03):
Sáng:
- 06 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban); Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3); Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP phụ trách phòng NV 1); Đ/c Nguyễn Thế Tân ( CV Văn phòng); Đ/c Võ Văn Hiệp ( CV phòng NV 2) dự Lễ viếng Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh nhân dịp kỷ niệm 49 năm ngày Giải phóng tỉnh Bình Phước (23/3/1975 - 23/3/2024). Địa điểm: Tại Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh.
- 08 giờ 00: Đ/c Huỳnh Thị Hằng – Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Phó BCĐ phòng chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh làm việc với Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban - Phó trưởng Đoàn Giám sát 07 của BCĐ PCTNTC tỉnh). Cùng dự: Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2 – Thư ký Đoàn Giám sát 07). Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 00: Họp cấp ủy Lãnh đạo Ban. Thành phần: Cấp ủy chi bộ; Lãnh đạo Ban; Đ/c Bùi Thị Dung (CV phòng NV 3). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 09 giờ 00: Sinh hoạt Chi bộ. Thành phần: Toàn bộ đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy (phiên họp chuyên đề).  Địa điểm: Tại phòng họp B -Tỉnh ủy.
- 14 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị BCH Đảng bộ tỉnh (phiên họp chuyên đề). Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) tham gia Đoàn Kiểm tra 1283.
THỨ SÁU (ngày 22/03):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự họp mặt kỷ niệm 93 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, liên hoan gặp gỡ cán bộ Đoàn Sông Bé – Bình Phước – Bình Dương qua các thời kỳ năm 2024. Địa điểm: Tại Khu bảo tồn văn hóa Dân tộc S’Tiêng Sóc Bom Bo, huyện Bù Đăng, tỉnh Bình Phước.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) tham gia Đoàn Kiểm tra 1283.
	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	      TRƯỞNG BAN
          
                (Đã ký)


     Nguyễn Minh Hợi


















