TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                       Bình Phước, ngày 29  tháng 03 năm 2024
        *
                       

                          LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 14/2024
                         (từ ngày 01/04/2024 đến ngày 06/04/2024)



	
THỨ HAI (ngày 01/04/2024):
- 09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng Tỉnh ủy về công tác khen thưởng tổ chức đảng, đảng viên năm 2023. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) tham gia Đoàn Kiểm tra 1283.
THỨ BA (ngày 02/04):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) tham gia Đoàn Kiểm tra 1283.
- 08 giờ 00: Đ/c Hoàng Văn Bình ( TP NV 3) dự Hội nghị Tổng kết công tác tiếp công dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo và phối hợp xử lý điểm nóng đảm bảo an ninh trật tự giai đoạn 2021- 2023. Địa điểm: tại Hội trường Công an tỉnh.
THỨ TƯ (ngày 03/04):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị sơ kết công tác tổ chức xây dựng đảng quý I; triển khai nhiệm vụ quý II/2024. Địa điểm: Tại Hội trường Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Trưởng đoàn Kiểm tra 05 của BCĐ PCTN,TC tỉnh) chủ trì làm việc với đảng viên được kiểm tra. Nội dung: Thông qua dự thảo báo cáo kết quả kiểm tra. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban); Đ/c Bùi Thị Dung (CV phòng NV 1). Địa điểm: Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh.
- 14 giờ 30: Đ/c Bùi Thị Điệp ( Chánh Văn phòng) dự Công bố Quyết định xác định tài sản, thu nhập. Địa điểm: tại trụ sở Cơ quan UBKT TU.
THỨ NĂM (ngày 04/04):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 07/2024. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư CB) dự Hội nghị thông tin thời sự lần II/2024 gắn với việc quán triệt, triển khai các văn bản của Trung ương. Địa điểm: Tại Hội trường Đảng ủy Khối cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.
- 08 giờ 00: Đ/c Bùi Thị Điệp ( Chi ủy viên) chủ trì cùng toàn thể các đồng chí đảng viên còn lại dự Hội nghị trực tuyến tại Hội trường BNCTU.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Huyện Phú Riềng lần thứ 17/2024. Địa điểm: tại trụ sở Huyện ủy Phú Riềng.
- 13 giờ 30: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban)  dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Thị xã Bình Long lần thứ 28 (mở rộng). Địa điểm: Hội trường Thị ủy Bình Long.
- 13 giờ 30: Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( Phó Chủ tịch Công đoàn) dự Hội nghị trực tuyến triển khai Nghị Quyết Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam và Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn tỉnh. Địa điểm: tại Hội trường Ban Tuyến giáo Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 05/04):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, phiên thứ 18/2024. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy. 
- 11 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy (phiên họp chuyên đề). Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan. 
Chiều:

- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) tiếp tục dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, phiên thứ 18/2024. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy. 
- 17 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy (phiên họp chuyên đề). Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
THỨ BẢY (ngày 06/04):
[bookmark: _GoBack]- 09 giờ 30: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) tiếp và làm việc với Đoàn công tác Đảng ủy Khối doanh nghiệp Trung ương. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 07 giờ 30: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) dự Lễ Khai mạc và Giám sát kỳ thi tuyển công chức, viên chức các cơ quan khối Đảng, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị -xã hội năm 2023. Địa điểm:Tại Hội trường A, Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: Cả ngày.
- 07 giờ 30: Đ/c Lê Thế Hoàng ( CV phòng NV 1) tham gia kỳ thi tuyển công chức, viên chức các cơ quan khối Đảng, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị -xã hội năm 2023. Địa điểm:Tại Hội trường A, Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: Cả ngày.
.
	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	      TRƯỞNG BAN
          
                (Đã ký)


     Nguyễn Minh Hợi




















