


TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                        Bình Phước, ngày 05 tháng 04 năm 2025
        *
	

                               LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 15/2025
                              (từ ngày 07/04/2025 đến ngày 11/04/2025)
                                                       ------

Thứ Hai (07/04):
- 06 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự Lễ Giỗ tổ Hùng Vương năm 2025. Địa điểm: tại Đền Thờ Vua Hùng – đường ĐT753B, thôn Phú Hưng, xã Phú Riềng, huyện Phú Riềng, tỉnh Bình Phước.
- Toàn thể cán bộ, công chức và người lao động nghỉ Lễ Giỗ tổ Hùng Vương năm 2025.
Thứ Ba (08/4):
[bookmark: _Hlk193527865]- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự Hội nghị tổng kết Đề án "Tái cơ cấu doanh nghiệp đảng" ban hành kèm theo Quyết định số 1177-QĐ/TU ngày 09/10/2028 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ. Địa điểm: tại Hội trường Tỉnh uỷ.
- Đ/c Bùi Thị Điệp ( Chánh Văn phòng) nghỉ phép năm 2025. Thời gian: đến hết ngày 10/4/2025.
Thứ Tư (09/04): 
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) họp Ban Chỉ đạo về tổng kết việc thực hiện Nghị quyết số 18- NQ/TW, ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Khóa XII một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả. Địa điểm: tại Hội trường Tỉnh uỷ.

Thứ Năm (10/04):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự, chỉ đạo Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Hớn Quản lần thứ 20 (mở rộng) đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết Đảng bộ huyện quý I; phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm quý II/2025. Địa điểm: Hội trường UBND huyện Hớn Quản (khu phố 1, thị trấn Tân Khai, huyện Hớn Quản).
Thứ Sáu (11/04):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- Đ/c Nguyễn Thị Thảo Nhi (CV Phòng NV 2) tham gia Lớp Trung cấp lý luận chính trị hệ tập trung  khóa 162 tại Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: cả ngày.
Thứ Bảy (12/04):
- 11 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) Dự cơm thân mật với Đoàn công tác của Bộ Tư lệnh BĐBP và Bộ Chỉ huy BĐBP tỉnh. Địa điểm: Tại Bộ Chỉ huy BĐBP tỉnh Bình Phước.
Chủ Nhật (13/04):
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 13/2025. Địa điểm: Tại phòng họp B - Trụ sở Tỉnh ủy.

	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng thuộc Ban,
- Lưu văn thư.
	
              TRƯỞNG BAN

                       (Đã ký)

             Nguyễn Minh hợi
	
















