TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                       Bình Phước, ngày 12 tháng 04 năm 2024
        *


                          LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 16/2024
                         (từ ngày 13/04/2024 đến ngày 19/04/2024)


THỨ BẢY (ngày 13/04):
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 11 giờ 00: Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV2); Đ/c Hoàng Ngọc Thành ( CV Văn phòng); Đặng Thị Oanh ( CV Văn phòng); Đ/c Võ Văn Hiệp ( CV phòng NV 2) làm ngoài giờ.
Chiều:
- 14 giờ 00 đến 17 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) làm ngoài giờ
CHỦ NHẬT (ngày 14/04):
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 11 giờ 00: Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV2); Đ/c Hoàng Ngọc Thành ( CV Văn phòng); Đặng Thị Oanh ( CV Văn phòng); Bùi Thị Dung ( CV phòng NV 1) làm ngoài giờ.
Chiều:
- 14 giờ 00 đến 17 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) làm ngoài giờ.
- 17 giờ 00 đến 21 giờ 00: Đ/c Võ Văn Hiệp ( CV phòng NV 2) làm ngoài giờ.
THỨ HAI (ngày 15/04/2024):
Sáng:
- 08 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự họp liên ngành tư pháp tỉnh. Địa điểm: Hội trường Phòng Cảnh sát kinh tế - Công an tỉnh.
- 09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Trưởng đoàn Kiểm tra 05 của BCĐ PCTN,TC tỉnh) chủ trì họp Đoàn Kiểm tra 05. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban); Đ/c Bùi Thị Dung (CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 09 giờ 30: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban - Phó trưởng Đoàn Giám sát 07 của BCĐ PCTNTC tỉnh) họp Đoàn Giám sát 07. Cùng dự: Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2 – Thư ký Đoàn Giám sát 07). Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy.
Chiều:
- 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) họp Thường trực Ban chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh. Địa điểm: tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
THỨ BA (ngày 16/04):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
-  Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) tham gia Đoàn Kiểm tra 1283.
Chiều:
- 14 giờ 00 đến 14 giờ 30: Họp Cấp ủy Lãnh đạo Ban. Thành phần: Cấp ủy chi bộ; Lãnh đạo Ban; Đ/c Bùi Thị Dung (CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 14 giờ 30 đến 16 giờ 00: Sinh hoạt Chi bộ. Thành phần: Toàn thể đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 16 giờ 00 : Họp rà soát, bổ sung quy hoạch Chi ủy Chi bộ Ban nội chính năm 2024 (nhiệm kỳ 2020-2025; 2025-2030). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
+ Bước 2: Hội nghị toàn thể đảng viên Chi bộ. Nội dung: Lấy ý kiến giới thiệu nhân sự quy hoạch Chi ủy Chi bộ.Thành phần: Toàn thể đảng viên Chi bộ.
+ Bước 3: Họp Tập thể Cấp ủy Chi bộ (lấn 2). Nội dung: Thống nhất giới thiệu bổ sung nhân sự quy hoạch Chi ủy Chi bộ . Thành phần: Cấp ủy Chi bộ.
- 13 giờ 30: Đ/c Hoàng Văn Bính (TP NV3) dự Hội nghị
tổng kết công tác tiếp công dân, giải quyết đơn, thư khiếu nại, tố cáo và phối
hợp xử lý điểm nóng đảm bảo an ninh trật tự giai đoạn 2021- 2023. Địa điểm: Phòng họp G - UBND tỉnh.
THỨ TƯ (ngày 17/04):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 08/2024. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) chủ trì làm việc với Lãnh đạo Vụ Địa phương III - BNCTW. Thành phần cùng dự: Toàn thể cán bộ, công chức. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
Chiều
- 14 giờ 00: Toàn thể cán bộ, đảng viên dự Hội nghị trực tuyến nghiên cứu, quán triệt chuyên đề về công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực năm 2024. Địa điểm: Hội trường Lầu 8 - Trung tâm Hội nghị, Trường Chính trị tỉnh.
THỨ NĂM (ngày 18/04):
- Toàn thể cán bộ, công chức và người lao động nghỉ Lễ Giỗ tổ Hùng Vương năm 2024.
- 06 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Lễ Giỗ tổ Hùng Vương (10/3 Âm lịch). Địa điểm: Tại Đền Thờ Vua Hùng, xã Phú Riềng, huyện Phú Riềng. Trang phục: Nam quần tây, áo sơ mi trắng, thắt caravat; Nữ Bộ áo dài truyền thống.
THỨ SÁU (ngày 19/04):
- Các đồng chí Lãnh đạo ban làm việc tại cơ quan.
	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	      TRƯỞNG BAN
          
                (Đã ký)


     Nguyễn Minh Hợi






















