TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                       Bình Phước, ngày 20  tháng 04 năm 2024
        *


                          LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 17/2024
                         (từ ngày 20/04/2024 đến ngày 26/04/2024)


THỨ HAI (ngày 22/04/2024):
Sáng:
[bookmark: _GoBack]- 09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 13/2024. Nội dung:  UBKT Tỉnh ủy báo cáo: (2) Báo cáo về xử lý kỷ luật đảng viên vi phạm; (3) Báo cáo kết quả rà soát các trường hợp đảng viên theo Kết luận số 22 của Thường trực Ban chỉ đạo PCTNTC tỉnh; (4) Quyết định thành lập đoàn kiểm tra đối với tổ chức đảng, đảng viên.  Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy 
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Đại hội Đoàn Luật Sư tỉnh Bình Phước lần thứ VII, năm 2023-2028. Địa điểm: Hội trường Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch tỉnh Bình Phước.
- Đ/c Bùi Thị Điệp ( Chánh Văn phòng) nghỉ phép đến hết tuần.
Chiều:
- 14 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Hội nghị Tổng kết giao ước thi đua năm 2023 của Khối thi đua số 1. Thành phần cùng dự: Đ/c Bùi Thị Hoa ( CV Văn phòng). Địa điểm: tại Hội trường Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
THỨ BA (ngày 23/04):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 08/2024. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
Chiều:

- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) chủ trì làm việc với các cơ quan về tình hình giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo. Thành phần cùng dự: Trưởng, Phó Trưởng phòng và chuyên viên phòng NV 3).  Địa điểm: Hội trường BNCTU.
THỨ TƯ (ngày 24/04):
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM (ngày 25/04):
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) tham gia Giám sát các công việc liên quan chuẩn bị chấm phúc khảo kỳ thi tuyển công chức, viên chức các cơ quan khối Đảng, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị -xã hội năm 2023. Địa điểm:Tại Hội trường Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 14/2024. Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: (1) Xin chủ trương ban hành Quyết định phê duyệt vị trí việc làm các cơ quan khối Đảng, MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh (Tờ trình số 728-TTr/BTCTU ngày 17/04/2024). Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00: Đ/c Văn Tấn Tài ( CV phòng NV 3); Đ/c Hoàng Ngọc Thành ( CV Văn phòng) tham gia hội khỏe công chức, viên chức, người lao động tại cụm thi đua số 02. Địa điểm: tại Trường Cao đẳng Nghiệp vụ cao su Bình Phước
- 15 giờ 00: Đ/c Hoàng Văn Bính ( Chủ tịch Công đoàn); Võ Văn Hiệp (UV.BCH Công đoàn); Lê Thế Hoàng (Công đoàn viên); Đặng Thị Oanh (Công đoàn viên); Trần Quốc Định (Công đoàn viên) tham gia cổ động viên hội khỏe công chức, viên chức, người lao động tại cụm thi đua số 02. Địa điểm: tại Trường Cao đẳng Nghiệp vụ cao su Bình Phước.
- 16 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban);  Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự chia tay đồng chí Nguyễn Văn Khánh ( TUV - Chánh Văn phòng Tỉnh ủy) nghỉ hưu theo chế độ. Địa điểm: Nhà ăn Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 26/04):
- 06 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự viếng Nghĩa trang Liệt sĩ nhân dịp Kỷ niệm 49 năm ngày Giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2024).Thành phần cùng dự: Trưởng, phó các phòng; Đ/c Nguyễn Thế Tân ( CV Văn phòng). Địa điểm: Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh.
- Các đồng chí Lãnh đạo ban làm việc tại cơ quan.
- 11 giờ 00: Lãnh đạo Ban; công chức, người lao động tham gia các hoạt động về nguồn nhân dịp Kỷ niệm 49 năm Chiến thắng 30/4 và Quốc tế Lao động 01/5 năm 2024  (do Tổ Công Đoàn vụ Địa phương III-BNCTW tổ chức). Thành phần: Thông báo sau.

	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	      TRƯỞNG BAN
          
                (Đã ký)


     Nguyễn Minh Hợi



