iTỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                       Bình Phước, ngày  14  tháng  6 năm 2024
        *       
       

                        LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 26/2024
                         (từ ngày 24/06/2024 đến ngày 29/06/2024)


THỨ HAI (ngày 24/06/2024)
Sáng:
- 08 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Chánh Văn phòng; Trưởng, phó các phòng NV 1,2,3; Đ/c  Bùi Thị Hoa (CV Văn phòng). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) tham gia học tập kinh nghiệm thực tế Lớp bồi dưỡng, tạo nguồn cán bộ lãnh đạo, quản lý tỉnh (đối tượng 2) tại tỉnh Quảng Ninh. Địa điểm: tỉnh Quảng Ninh. Thời gian: đến hết tuần.
Chiều:
- 15 giờ 30 đến 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 15/2024. Địa điểm:Phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, phiên họp thứ 19 (phiên họp chuyên đề). Địa điểm Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ BA (ngày 25/06):
Sáng:
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Đại hội Đại biểu các dân tộc thiểu số huyện Hớn Quản lần thứ III, năm 2024. Địa điểm: Hội trường UBND huyện Hớn Quản.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) họp tổ chuyên gia điều hành dự án: Đầu tư thiết bị, phần mềm, cơ sở dữ liệu phục vụ xây dựng chính quyền số, địa phương thông minh tỉnh Bình Phước giai đoạn 2022-2025. Địa điểm: tại Hội trường Sở Thông tin và Truyền thông.
 - 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) chủ trì nắm tình hình công tác nội chính, PCTNTC và cải cách tư pháp tại Huyện ủy Bù gia Mập. Thành phần cùng dự: Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP phụ trách phòng NV 1); Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3). Địa điểm: tại Huyện ủy Bù Gia Mập.
THỨ TƯ (ngày 26/06): 
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Hội nghị lần thứ 21 – Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Bù Gia Mập. Địa điểm: tại Hội trường Huyện ủy Bù Gia Mập.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 16/2024 ( Đ/c Bùi Thị Dung - CV phòng NV 1 – Thư ký Đoàn Kiểm tra 1358) chuẩn bị tài liệu). Địa điểm: Phòng họp B-Tỉnh ủy.
THỨ NĂM (ngày 27/06):
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 00: Họp Cấp ủy Lãnh đạo Ban. Thành phần: Cấp ủy chi bộ; Lãnh đạo Ban; Đ/c Bùi Thị Dung (CV phòng NV 1). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- 09 giờ 00: Sinh hoạt Chi bộ định kỳ. Thành phần: Toàn thể đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự kỳ họp thứ 14 ( chuyên đề), HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) chủ trì nắm tình hình công tác nội chính, PCTNTC và cải cách tư pháp. Thành phần cùng dự: Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP phụ trách phòng NV 1); Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3). Địa điểm: tại Thị ủy Phước Long.

THỨ SÁU (ngày 28/6):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) họp Tổ đại biểu trước kỳ họp giữa năm 2024, HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm: Phòng khách - trụ sở Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh.
[bookmark: _GoBack]- 10 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự buổi làm việc của Đ/c Huỳnh Thị Hằng – Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy với Lãnh đạo Văn phòng Tỉnh ủy và Thủ trưởng các cơ quan chuyên trách tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 35-CT/TW, ngày 14/6/2024 của Bộ Chính trị “về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng”. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy.
- 10 giờ 00: Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3) dự họp để thống nhất một số nội dung trong việc vận dụng các chính sách hỗ trợ cho bà Phạm Thị Huệ - Ngụ tại: Thôn 3, xã Minh Hưng , huyện Bù Đăng. Địa điểm: Hội trường Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
THỨ BẢY (ngày 29/6):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) đi khám sức khỏe định kỳ tại Bệnh viên Thống nhất TP Hồ Chí Minh.

	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
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