TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                       Bình Phước, ngày  27  tháng  7  năm 2024
        *       
                    

                       LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 31/2024
                       (từ ngày 29/07/2024 đến ngày 03/08/2024)



THỨ HAI (ngày 29/07/2024)
Sáng:
- 08 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Chánh Văn phòng; Trưởng, phó các phòng NV 1,2,3; Đ/c Bùi Thị Hoa (Phó Chánh văn phòng). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- Đ/c Bùi Thị Dung ( PTP NV 1) ) nghỉ phép đến hết ngày 02/8/2024.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị triển khai thực hiện Kế hoạch số 280-KH/TU ngày 09/7/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
THỨ BA (ngày 30/07):
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 10 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 21/2024. Địa điểm: Phòng họp B -Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư Chi bộ) chủ trì cùng toàn thể đảng viên Chi bộ dự Hội nghị trực tuyến thông tin thời sự lần thứ 4/ 2024 tại Hội trường Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- 09 giờ 30: Các đồng chí Lãnh đạo Ban và Trưởng, phó các phòng; Đ/c Lê Thế Hoàng ( CV phòng NV 1) dự Hội nghị sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 26-CT/TW của Bộ Chính trị và Hướng dẫn 04-HD/TW của Ban Bí thư Trung ương. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- Đ/c Trần Quốc Định ( Lái xe ) nghỉ phép đến hết ngày 01/8/2024.

Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng ban) dự các Hội nghị về công tác cán bộ. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy. 
THỨ TƯ (ngày 31/07): 
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đoàn Kiểm tra số 2903 của Ban Tổ chức Trung ương. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) chủ trì nắm tình hình công tác nội chính, PCTNTC và cải cách tư pháp. Thành phần cùng dự: Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( TP NV 1); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP  NV  3). Địa điểm: tại Huyện ủy Bù Đăng.
THỨ NĂM (ngày 01/08):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 15 HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm: Tại UBND xã Thanh Hòa huyện Bù Đốp.
-  Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) họp Thường trực Ban chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh. Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 02/8:
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự các Hội nghị thực hiện quy trình rà soát, bổ sung quy hoạch BCH, BTV Tỉnh ủy và các chức danh chủ chốt tỉnh, nhiệm kỳ   2025 – 2030, 2026 – 2031. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ BẢY (ngày 03/8:
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đoàn Kiểm tra số 2903 của Ban Tổ chức Trung ương. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	     TRƯỞNG BAN
               
              (Đã ký)

            Nguyễn Minh Hợi






