TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                       Bình Phước, ngày  24  tháng  8  năm 2024
        *       
         
           

                       LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 35/2024
                       (từ ngày 26/08/2024 đến ngày 30/08/2024)



THỨ HAI (ngày 26/08/2024):
- 08 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng thuộc Ban. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
THỨ BA (ngày 27/08):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) họp Thường trực Ban chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh. Địa điểm: tại Phòng họp B – Tỉnh ủy
THỨ TƯ (ngày 28/08): 
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 00: Họp Cấp ủy, Lãnh đạo Ban. Thành phần: Cấp ủy chi bộ; Lãnh đạo Ban; Đ/c Bùi Thị Dung (PTP NV 1). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- 09 giờ 00: Sinh hoạt Chi bộ định kỳ. Thành phần: Toàn thể đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
Chiều:
- 15 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 38/2024. Nội dung: Ban Nội chính Tỉnh ủy thông qua: Báo cáo Tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị 35-CT/TW của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác tiếp dân và giải quyết khiếu nại, tố cáo. Thành phần cùng dự: Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3). Địa điểm: Tại Phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư Chi bộ) chủ trì sinh hoạt chuyên đề Chỉ thị 05 quý III năm 2024. Thành phần: Toàn thể đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
THỨ NĂM (ngày 29/08):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban – Trưởng Đoàn kiểm tra 1363 của BTVTU) chủ trì làm việc với đảng viên được kiểm tra. Thành phần cùng dự:  Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3); Đ/c Nguyễn Thị Thảo Nhi ( CV phòng NV 2) tham gia Đoàn. Địa điểm: tại trụ sở Thị ủy Chơn Thành. Thời gian: đến hết ngày 30/8/2024.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn ( Phó Trường Ban) dự buổi làm việc của Đ/c Nguyễn Mạnh Cường – UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy, Trưởng Tiểu ban Văn kiện Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XII với Tổ biên tập văn kiện Đại hội XII Đảng bộ tỉnh. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị giao ban giữa Thường trực Tỉnh ủy với các đảng bộ, tổ chức đảng trực thuộc. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 30/8:
Sáng:
- 06 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Lễ viếng Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh nhân dịp kỷ niệm 79 năm ngày Quốc khánh Nước Cộng hòa Xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 – 02/9/2024). Thành phần cùng dự: Trưởng các phòng. Địa điểm: Tại Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 25/2024. Địa điểm: Phòng họp B –Tỉnh ủy.
-  Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00 đến 15 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, phiên thứ 23/2024. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
[bookmark: _GoBack]- 15 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị Tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 33-NQ/TW ngày 09/6/2014 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về  xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng  yêu cầu phát triển bền vững đất nước. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
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