TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                       Bình Phước, ngày  20  tháng  9  năm 2024
        *     
                     

                      LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 39/2024
                       (từ ngày 21/9/2024 đến ngày 27/9/2024)


THỨ BẢY (ngày 21/9/2024):
- 08 giờ 00 đến 11 giờ 00: Đ/c Trần Thị Hồng Lê (PTP NV2); Đ/c Nguyễn Thị Thảo Nhi (CV phòng NV2); Đ/c Võ Văn Hiệp (CV phòng NV2) làm ngoài giờ.
CHỦ NHẬT (ngày 22/9/2024):
- 08 giờ 00 đến 11 giờ 00: Đ/c Trần Thị Hồng Lê (PTP NV2); Đ/c Nguyễn Thị Thảo Nhi (CV phòng NV2); Đ/c Võ Văn Hiệp (CV phòng NV2) làm ngoài giờ.
THỨ HAI (ngày 23/9/2024):
Sáng:
-  08 giờ 00 đến 09 giờ 00: Họp cấp ủy, Lãnh đạo Ban. Thành phần: Cấp ủy chi bộ; Lãnh đạo Ban; Đ/c Bùi Thị Dung (PTP phòng NV 1). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- 09 giờ 00 đến 10 giờ 30: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng thuộc Ban. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- 10 giờ 30: Họp thực hiện quy trình rà soát, bổ sung và đưa ra quy hoạch các chức danh lãnh đạo, quản lý nhiệm kỳ 2020-2025 và nhiệm kỳ 2025-2030. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- Bước 1: Hội nghị Tập thể Lãnh đạo (lần 1). Thành phần: Tập thể Lãnh đạo Ban,  Chánh Văn phòng dự họp ghi biên bản.
- Bước 2: Hội nghị cán bộ chủ chốt. Thành phần: Tập thể Lãnh đạo Ban; Cấp ủy Chi bộ; Trưởng, phó các phòng, Chủ tịch Công đoàn Ban Nội chính.
- Bước 3 Hội nghị Tập thể Lãnh đạo mở rộng. Thành phần: Tập thể Lãnh đạo Ban; Cấp ủy Chi bộ; Trưởng các phòng.
- Bước 4: Hội nghị Tập thể Lãnh đạo (lần 2). Thành phần: Tập thể Lãnh đạo Ban, Chánh Văn phòng dự họp ghi biên bản.
Chiều:
- 14 giờ 00 : Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Trưởng 10 Đoàn kiểm tra của BTVTU) chủ trì hop 10 Đoàn kiểm tra của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- 15 giờ 00: Cơ quan phối hợp Công đoàn tổ chức chấm điểm “ Nếp sống văn minh cá nhân”, “Cơ quan đạt chuẩn văn hóa” năm 2024. Thành phần: Đ/c Chánh Văn phòng; Đ/c Chủ tịch Công đoàn Ban Nội chính; Đ/c Phó Chánh Văn phòng dự ghi biên bản. Địa điểm: Phòng làm việc Chánh Văn phòng. 
THỨ BA (ngày 24/09):
- 08 giờ 00 : Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Trưởng 10 Đoàn kiểm tra của BTVTU)  chủ trì công bố Quyết định, kế hoạch 10 Đoàn Kiểm tra của BTVTU tại Phòng họp A – UBND tỉnh. Thời gian: Cả ngày.
- 09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 41/2024. Nội dung: BCS Đảng UBND tỉnh thông qua báo cáo số 729-BC/BCSĐ ngày 14/8/2024 về kết quả thực hiện kiến nghị của kiểm toán nhà nước đối với lĩnh vực khoáng sản và đề xuất hướng giải quyết. Địa điểm: phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 09 giờ 00: Đ/c Bùi Thị Điệp ( Chánh Văn phòng) dự họp trao đổi triển khai một số nội dung của Công văn số 3831-CV/TBT về phối hợp tham mưu xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội thảo. Địa điểm: Phòng họp 1, Trường Chính trị.
THỨ TƯ (ngày 25/09): 
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) họp Thường trực Ban chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh. Địa điểm:  Phòng họp B – Tỉnh ủy.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 27/2024. Địa điểm: Phòng họp B –Tỉnh ủy.
- 15 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 27/2024. Nội dung: BCS Đảng UBND tỉnh thông qua báo cáo số 729-BC/BCSĐ ngày 14/8/2024 về kết quả thực hiện kiến nghị của kiểm toán nhà nước đối với lĩnh vực khoáng sản và đề xuất hướng giải quyết. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
THỨ NĂM (ngày 26/09):
Sáng:
[bookmark: _GoBack]- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đoàn Giám sát 1475 của UBKT Trung ương. Địa điểm: Phòng họp B –Tỉnh ủy.
- 07 giờ 30: Đ/c Trinh Ngọc Anh ( Trưởng phòng NV 1) dự Đại hội Đại biểu Hội Luật gia tỉnh lần thứ V, nhiệm kỳ 2024-2029. Địa điểm: Hội trường Liên hiệp Hội tỉnh Bình Phước.
Chiều:
- 13 giờ 30 đến 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Hội nghị thông báo nhanh kết quả Hội nghị Trung ương 10 khóa XIII. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, lần thứ 24/2024. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư Chi bộ) chủ trì sinh hoạt Chi bộ. Thành phần: Toàn thể đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
THỨ SÁU (ngày 27/9:
Sáng:
- 08 giờ 00 : Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Trưởng đoàn giám sát 1371) chủ trì làm việc với đảng viên đươc giám sát. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban); Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( TP  NV 1). Địa điểm: Tại Sở Ngoại vụ tỉnh.
- 08 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (TP NV 2 - Ủy viên UBMTTQVN tỉnh khóa X) dự Hội nghị phản biện xã hội đối với 02 dự thảo Quyết định của UBND tỉnh. Địa điểm: Hội trường cơ quan UBMTTQVN tỉnh.
Chiều:
- 14 giờ 00 : Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Trưởng đoàn giám sát 1371) chủ trì làm việc với BTV Đảng ủy Quân sự tỉnh. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban); Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( TP  NV 1). Địa điểm: tại BCH Quân sự tỉnh.
	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
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              (Đã ký)

            Nguyễn Minh Hợi












