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                      LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 41/2024
[bookmark: _GoBack]                       (từ ngày 07/10/2024 đến ngày 11/10/2024)


THỨ HAI (ngày 07/10/2024):
Sáng:
- 08 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng thuộc Ban. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- Đ/c Bùi Thị Hoa ( Phó Chánh Văn phòng); Đ/c Bùi Thị Dung (PTP NV 1) tham gia Lớp bồi dưỡng đối với lãnh đạo, quản lý cấp phòng và tương đương năm 2024. Địa điểm: Hội trường C, Trường Chính trị. Thời gian: đến hết tuần.
- Đ/c Hoàng Ngọc Thành ( Tự vệ cơ quan); Đ/c Lê Thế Hoàng ( Tự vệ cơ quan) tham gia huấn luyện nâng cao, kiểm tra bắn đạn thật lực lượng DQTV năm 2024. Địa điểm: Tại Ban Chỉ huy Quân sự thành phố Đồng Xoài và Trường bắn Bù Đăng. Thời gian: đến hết ngày 08/10/2024.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3) dự họp thống nhất phương án giải quyết khiếu nại của một số hộ dân tại huyện Bù Đăng. Địa điểm: tại Hội trường Thanh tra tỉnh.
THỨ BA (ngày 08/10):
Sáng:
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban – Trưởng Đoàn kiểm tra 1363 của BTVTU) chủ trì làm việc với BTV thị ủy Chơn Thành và đảng viên được kiểm tra.Thành phần cùng dự:  Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3); Đ/c Nguyễn Thị Thảo Nhi ( CV phòng NV 2. Địa điểm: tại Thị ủy Chơn Thành.
- 10 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 43/2024 .Nội dung:  Ban Nội chính Tỉnh ủy thông qua: Nội dung góp ý dự thảo báo cáo của Đoàn Kiểm tra số 04 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (TP NV2); Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00: Đ/c Bùi Thị Điệp ( Chi ủy viên) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ khối ( mở rộng) lần thứ 20, nhiệm kỳ 2020-2025 và Hội nghị Thông tin thời sự lần thứ 5/2025. Địa điểm: tại Hội trường Đảng ủy khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.
Chiều:
- 13 giờ 30 đến 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 29/2024. Nội dung:  Ban Nội chính Tỉnh ủy thông qua: Nội dung góp ý dự thảo báo cáo của Đoàn Kiểm tra số 04 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (TP NV2). Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đoàn Giám sát 1475 của UBKT Trung ương. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
THỨ TƯ (ngày 09/10): 
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Hội thảo khoa học “Kết hợp phát triển kinh tế - xã hội với tăng cường quốc phòng, an ninh tại tỉnh Bình Phước trong giai đoạn hiện nay”. Địa điểm: Phòng họp 1, Trường Chính trị tỉnh.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 28/2024. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00: Đ/c Trần Thị Hồng Lê (PTP NV 2) tham gia nắm tình hình công tác phòng chống tham nhũng, tiêu cực 09 tháng đầu năm 2024. Địa điểm: Tại Cục THADS tỉnh.
THỨ NĂM (ngày 10/10):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) tham gia Đoàn công tác của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Bình Phước để trao đổi, học tập kinh nghiệm về quản lý nhà nước trong công tác quản lý khoáng sản tại Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hà Nam. Địa điểm: Tại Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Hà Nam ( Xã Lam Hạ, thành phố Phủ Lý, tỉnh Hà Nam). Thời gian: đến hết ngày 12/10/2024.
- 08 giờ 00: Đ/c Bùi Thị Điệp (Chánh Văn phòng) dự Hội nghị giao ban nắm tình hình Nhân dân, dân tộc, tôn giáo quý III/2024. Địa điểm:  tại Hội trường Tỉnh ủy.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) họp Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực phiên thứ 10/2024. Thành phần cùng dự:Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (TP NV2); Đ/c Trần Thị Hồng Lê (PTP NV 2). Địa điểm: Tại phòng họp B -Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 11/10):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
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