TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                       Bình Phước, ngày  16  tháng  11  năm 2024
        *        
                 

                      LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 47/2024
                     (từ ngày 18/11/2024 đến ngày 22/11/2024)

THỨ HAI (ngày 18/11/2024):
Sáng:
- 09 giờ 00: Họp kiểm điểm tập thể Lãnh đạo Ban năm 2024. Thành phần: Cấp ủy Chi bộ; Lãnh đạo Ban; Chủ tịch Công đoàn; Trưởng, phó các phòng. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3) nghỉ phép năm 2024 đến hết tuần.
Chiều:
- 15 giờ 00: Đ/c Nguyễn Thị Thảo Nhi ( CV phòng NV 2) dự Lễ khai giảng Lớp Trung cấp lý luận chính trị, hệ tập trung, khóa 162. Địa điểm: 202D, Trường Chính trị tỉnh.
THỨ BA (ngày 19/11):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự trao giải cuộc thi chính luận bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng lần 4/2024 và bồi dưỡng nghiệp vụ cho lực lượng BCĐ 35 các cấp.Thành phần cùng dự: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV2 - Tổ Trưởng Tổ công tác 03). Địa điểm:Hội trường Công an tỉnh. 
- 09 giờ 00: Văn phòng họp đánh giá, đề xuất xếp loại công chức, kiểm điểm đảng viên năm 2024. Mời dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn ( Phó Trưởng Ban). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) chủ trì làm việc với người tố cáo (Phòng NV 3 chuẩn bị nội dung). Thành phần cùng dự: Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3); Đ/c Văn Tấn Tài ( CV phòng NV 3). Địa điểm: tại Hội trường cơ quan Ban Nội chính Tỉnh ủy.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00: Phòng NV 2  họp đánh giá, đề xuất xếp loại công chức, kiểm điểm đảng viên năm 2024. Mời dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn ( Phó Trưởng Ban). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- 14 giờ 00: Phòng NV 1 họp đánh giá, đề xuất xếp loại công chức, kiểm điểm đảng viên năm 2024. Mời dự: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
THỨ TƯ (ngày 20/11): 
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM (ngày 21/11):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban ) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 15 giờ 00 đến 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự thông qua kết luận giám sát đối với Ban Thường vụ Tỉnh ủy của Đoàn Giám sát 1475 của UBKT Trung ương. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị gặp mặt cán bộ. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 22/11):
Sáng:
- 08 giờ 00: Họp đánh giá, xếp loại công chức năm 2024. Thành phần: Cấp ủy Chi bộ; Lãnh đạo Ban; Chủ tịch Công đoàn; Trưởng các phòng; Đ/c Bùi Thị Hoa (Phó Chánh VP) Địa điểm:  Hội trường BNCTU.
Chiều:
- 13 giờ 30 đến 14 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị công bố Quyết định của Bộ Chính trị về công tác cán bộ. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 14 giờ 30 đến 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đoàn Công tác của Đ/c Lê Minh Hưng – UV BCT, Bí thư Trung ương Đảng, Trưởng Ban Tổ chức Trung ương về tình hình kinh tế - xã hội năm 2024, công tác tổ chức xây dựng Đảng, công tác chuẩn bị đại hội Đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2025 – 2030. Địa điểm: Phòng họp B Tỉnh ủy.
- 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Hội nghị Ban Thường vụ Tỉnh ủy.Nội dung: Bàn giao nhiệm vụ. Địa điểm: Phòng họp B Tỉnh ủy.
THỨ BẢY (ngày 23/11):
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Dự Hội nghị giao lưu, học tập kinh nghiệm giữa TAND tỉnh Bình Phước và TAND tỉnh Sóc Trăng. Địa điểm: Hội trường lầu 3 – TAND tỉnh.

	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
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              (Đã ký)

       Nguyễn Minh Hợi
            




















