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                      LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 48/2024
                     (từ ngày 25/11/2024 đến ngày /11/2024)

THỨ HAI (ngày 25/11/2024):
- 08 giờ 00 đến 10 giờ: Họp kiểm điểm tập thể Cấp ủy Chi bộ năm 2024. Thành phần: Đại diện Lãnh đạo Đảng ủy khối; Cấp ủy Chi bộ, Lãnh đạo ban; Chủ tịch Công đoàn; Trưởng các phòng; Đ/c Bùi Thị Dung (Thư ký Chi bộ, dự họp ghi biên bản). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- 10 giờ 00: Họp kiểm điểm, đánh gia, xếp loại đảng viên năm 2024. Thành phần: Toàn thể đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
THỨ BA (ngày 26/11): 
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) đi khám sức khỏe định kỳ cán bộ cao cấp Bộ Công an đợt 2 năm 2024 tại Bệnh viện 30-4, Bộ Công an ( Số 09 đường Sư Vạn Hạnh, Quận 5, Tp Hồ Chí Minh).
- 08 giờ 00: Văn phòng chủ trì triển khai một số văn bản về công tác Thi đua Khen thưởng. Thành phần: Trưởng, phó, chuyên viên và người lao động các phòng. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
Chiều:
- 14 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Trưởng Đoàn Kiểm tra số 10 của BCĐ PCTN,TC tỉnh) chủ trì làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Phú Riềng. Thành phần cùng dự: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (TP NV 2 – Thành viên Đoàn). Địa điểm: Tại trụ sở Huyện ủy Phú Riềng. 
THỨ TƯ (ngày 27/11): 
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Tổ đại biểu HĐND tỉnh trước kỳ họp cuối năm 2024, HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm: tại Phòng khách – Trụ sở Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 50/2024. Nội dung: Gợi ý kiểm điểm tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo diện BTV Tỉnh ủy quản lý năm 2024. Địa điểm: Phòng họp B –Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2 – Thành viên Đoàn Kiểm tra số 10 của BCĐ PCTN,TC tỉnh) làm việc với một số cơ quan, đơn vị tại huyện Phú Riềng (Theo Công văn số 05-CV/ĐKT 10, ngày 18/11/2024 của Đoàn Kiểm tra số 10). Địa điểm: Tại trụ sở cơ quan, đơn vị được kiểm tra. Thời gian: Cả ngày.
THỨ NĂM (ngày 28/11):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban - Phó Trưởng Đoàn Giám sát số 11 của BCĐ PCTN,TC tỉnh) làm việc với một số cơ quan, đơn vị tại huyện Đồng Phú ( Theo Thông báo số 10-TB/ĐGS11 ngày 25/11/2024 của Đoàn Giám sát số 11). Thành phần cùng dự: Đ/c Trần Thị Hồng Lê (PTP NV 2 – Thành viên Đoàn). Địa điểm: Tại trụ sở Huyện ủy Đồng Phú. 
- 07 giờ 30: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) dự Hội nghị tổng kết công tác Dân vận, BCĐ Quy chế Dân chủ, BCĐ Vận động Quần chúng liên ngành và các chương trình phối hợp năm 2024; triển khai nhiệm vụ năm 2025. Địa điểm: Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 36/2024. Địa điểm: tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 16 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh xét hồ sơ đề nghị khen thưởng cấp Nhà nước cấp Nhà nước đợt I/2024; đề nghị tặng thưởng danh hiệu “Cờ Thi đua của UBND tỉnh”, “Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh” năm 2023 và công nhận điển hình tiên tiến cấp tỉnh năm 2023. Địa điểm: Tại phòng họp A, UBND tỉnh.
THỨ SÁU (ngày 29/11):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 37/2024. Địa điểm: tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) dự Hội thảo cấp tỉnh Đề tài khoa học, công nghệ cấp tỉnh về: “kiểm soát quyền lực trong thực hiện mô hình Bí thư cấp ủy đồng thời là Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã trên địa bàn tỉnh Bình Phước”. Địa điểm: Tại Hội trường lầu 8 – Trường Chính trị tỉnh.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự buổi làm việc của Đ/c Tôn Ngọc Hạnh – UVDK Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy với Trưởng, phó các đoàn kiểm tra của Ban Thường vụ Tỉnh ủy (theo Thông báo kết luận 2490-TB/TU ngày 20/8/2024). Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
THỨ BẢY (ngày 30/11):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 38/2024. Địa điểm: tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
Chiều:
- 14 giờ 00:Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, phiên thứ 25/2024. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
CHỦ NHẬT (ngày 01/12):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai tổng kết việc thực hiện Nghị quyết 18-NQ/TW của Trung ương khóa XII; báo cáo tình hình kinh tế - xã hội 11 tháng của năm 2024, giải pháp tăng tốc phát triển kinh tế - xã hội năm 2025; tập trung các giải pháp tháo gỡ những điểm nghẽn, nút thắt về thể chế phát triển: Địa điểm: Hội trường lầu 8 – Trường Chính trị tỉnh.
- 08 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư Chi bộ) chủ trì cùng toàn thể đảng viên Chi bộ dự hội nghị trực tuyến tại Hội trường Ban Nội chính Tỉnh ủy.
	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
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              (Đã ký)

       Nguyễn Minh Hợi
            





















