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	[bookmark: _GoBack]     TỈNH UỶ BÌNH PHƯỚC
           BAN DÂN VẬN
                      *
	
	               ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM                                                                                                              
           Bình Phước, ngày 02 tháng 8 năm 2019  
    

	
LỊCH LÀM VIỆC
CỦA BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY
Tuần thứ 32 (từ ngày 05/8/2019 đến ngày 09/8/2019)
----- 


Thứ bảy (03/8):
- 07 giờ 30’: Đồng chí Lý Trọng Nhân - Phó trưởng cùng đoàn câu lạc bộ “Ánh sáng nghĩa tình” TP. HCM đi khám, chữa bệnh nhân đạo và tặng quà người nghèo tại xã Đắk Nhau, huyện Bù Đăng. Địa điểm: UBND xã Đắk Nhau, huyện Bù Đăng. Xe 93A-2278.
Thứ hai (05/8): 
Sáng:
* Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch UBMTTQVN tỉnh đi công tác nước ngoài (theo chương trình Xúc tiến đầu tư của tỉnh, thời gian từ ngày 05/8 đến hết ngày 10/8/2019). 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực, Đại biểu Quốc hội dự hội thảo khoa học "góp ý dự thảo Bộ luật lao động (sửa đổi). Địa điểm: Khách sạn Mường Thanh Holiday Đà Lạt, 42 Phan Bội Châu, Phường 2, TP. Đà Lạt, tỉnh Lâm Đồng. (thời gian đến hết ngày 06/8/2019)
- 07 giờ 30’: Các đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban, Lý Trọng Nhân – Phó Trưởng ban làm việc tại trụ sở.
* Các đồng chí Phan Thị Thảo – Chuyên viên Phòng Đoàn thể và các Hội; Lê Dung Toàn, Trần Ngọc Thành – Chuyên viên phòng Dân vận các Cơ quan Nhà nước tham gia lớp bồi dưỡng quản lý nhà nước ngạch chuyên viên chính năm 2019.(thời gian học tập trung 02 tháng, kể từ ngày 05/8/2019)
Chiều:
- 13 giờ 30’: Các đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban, Lý Trọng Nhân – Phó Trưởng ban  làm việc tại trụ sở.
 Thứ ba (06/8):
Sáng:
- 07 giờ 30’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban dự lễ kỷ niệm 58 năm ngày thảm hoạ da cam/dioxin Việt Nam và Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2019. Địa điểm: Trụ sở Liên hiệp các Hội Khoa học tỉnh Bình Phước. Xe 93-2278.
- 08 giờ 00’: Các đồng chí Lý Trọng Nhân – Phó Trưởng ban, Nguyễn Thị Anh Đào – Phó phòng Dân vận các Cơ quan Nhà nước dự họp thông qua các nội dung khảo sát theo Kế hoạch 127/KH-CA-BDV-QS-BP 23/7/2019 về việc phối hợp thực hiện công tác Dân vận trong các đơn vị LLVT trên địa bàn tỉnh 2019. Địa điểm: Phòng họp PV05 – CA tỉnh. Xe 93A-5969.
Chiều: 
- 13 giờ 30’: Các đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban, Lý Trọng Nhân – Phó Trưởng ban làm việc tại trụ sở.
 Thứ tư (07/8): 
 Sáng:
  - 07 giờ 30’: Các đồng chí Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở.
Chiều:
- 13 giờ 30’: Các đồng chí Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở.
Thứ năm (08/8): 
	Sáng:
		- 07 giờ 30’: Các đồng chí Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở.
 	Chiều:
- 13 giờ 30’ : Các đồng chí Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở.
Thứ Sáu (09/8):
Sáng:
- 07 giờ 30’: Các đồng chí Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở.
Chiều: 
- 13 giờ 30’: Các đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực, Lý Trọng Nhân – Phó Trưởng ban làm việc tại trụ sở.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban dự hội nghị tổng kết công tác Đoàn - Đội trường học và hội nghị BCH Tỉnh Đoàn, sơ kết công tác Đoàn, phong trào TTN 6 tháng đầu năm 2019. Địa điểm: Hội trường Tỉnh Đoàn. Xe 93A-2278.
* Đồng chí Đoàn Công Tứ - Chuyên viên phòng Đoàn thể và các Hội tham mưu chuẩn bị tài liệu cho lãnh đạo và cùng dự.

	
	T/L. TRƯỞNG BAN
TRƯỞNG PHÒNG

                           Đã ký

                    Bùi Văn Dũng
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      T ? NH U ?   BÌNH PH Ư ? C               BAN DÂN V ? N                          *                   Đ ? NG C ? NG S ? N VI ? T NAM                                                                                                                               Bình Ph ư ? c, ngày   02   thán g 8   năm 2019           

  L ? CH LÀM VI ? C   C ? A BAN DÂN V ? N T ? NH  ? Y   Tu ? n th ?   32  (t ?   ngày  05/8 /2019 đ ? n ngày 09/8 /2019)   -----    

Th ?   b ? y (03/8) :   -   07 gi ?   30’:  Đ ? ng chí Lý Tr ? ng Nhân  -   Phó trư ? ng cùng đoàn câu l ? c b ?   “ Ánh sáng ngh i a tình” TP. HCM  đi   khám, ch ? a b ? nh nhân đ ? o và t ? ng quà ngư ? i  nghèo t ? i xã  Đ ? k Nhau , huy ? n  Bù Đăng .  Đ ? a đi ? m : UBND xã  Đ ? k Nhau, huy ? n  Bù Đăng.   Xe 93A - 2278.   Th ?   hai (05/8) :    Sáng:   *  Đ ? ng chí Lê Th ?   Xuân Trang  –   UVBTV, Trư ? ng Ban Dân v ? n, Ch ?   t ? ch  UBMTTQVN t ? nh  đ i c ô ng t á c nư ? c   ngo ài   ( theo   chương tr ình Xúc ti ? n đ ? u tư c ? a  t ? nh,  th ? i gian t ?   ngày 05/8  đ ? n h ? t ngày 10 /8 /2019).    -   08   gi ?   0 0’ : Đ ? ng  chí  Đi ? u Hu ? nh Sang  –   TUV, Phó trư ? ng  ban Thư ? ng  tr ? c,  Đ ? i   bi ? u Qu ? c   h ? i   d ?   h ? i   th ? o   khoa h ? c   "g óp   ý   d ?   th ? o B ?   lu ? t   lao đ ? ng   (s ? a  đ ? i ).   Đ ? a đi ? m:   Kh ách   s ? n   Mư ? ng   Thanh Holiday  Đà   L ? t , 42 Phan B ? i   Ch â u,  Phư ? ng   2, TP .   Đà   L ? t ,  t ? nh  L â m Đ ? ng .   (th ? i   gian đ ? n h ? t ngày 06/8/2019 )   -   07   gi ?   3 0’ :  C ác   đ ? ng   ch í   Tr ? nh Thanh Tu ?   -   Phó trư ? ng ban ,   L ý   Tr ? ng   Nh â n  –   Ph ó   Trư ? ng   ban  làm vi ? c t ? i tr ?   s ? .   *  C ác   đ ? ng  chí Phan Th ?   Th ? o  –   Chuy ê n vi ê n Ph òng   Đ o àn   th ?   v à   c ác   H ? i ;  L ê   Dung To à n, Tr ? n   Ng ? c   Th ành   –   Chuy ê n vi ê n ph òng   D â n v ? n   c ác   C ơ   quan N h à   nư ? c   tham gia l ? p   b ? i   dư ? ng   qu ? n   l ý   nh à   nư ? c   ng ? ch   chuy ê n vi ê n ch ính   năm  2019 .(th ? i   gian h ? c   t ? p   trung 02 th áng , k ?   t ?   ng ày   05/8/2019)   Chi ? u:   -   13   gi ?   3 0’:   C ác   đ ? ng   ch í   Tr ? nh Thanh Tu ?   -   Phó trư ? ng ban ,   L ý   Tr ? ng   Nh â n  –   Ph ó   Trư ? ng   ban    làm vi ? c t ? i tr ?   s ? .     Th ?   ba (06/8 ):   Sáng:   -   07 gi ?   30’:   Đ ? ng chí Tr ? nh Thanh Tu ?   -   Phó trư ? ng ban   d ?   l ?   k ?   ni ? m   58  n ă m ng ày   th ? m   ho ?   da cam/dioxin Vi ? t   Nam v à   H ? i   ngh ?   s ơ   k ? t   6 th áng   đ ? u   n ă m  2019.   Đ ? a đi ? m:   Tr ?   s ?   L i ê n hi ? p   c ác   H ? i   K hoa h ? c   t ? nh   Bình Ph ư ? c .   Xe 93 - 2278.   -   08   gi ?   0 0’ :   Các   đ ? ng  chí   L ý   Tr ? ng   Nh â n  –   Ph ó   Trư ? ng   ban,   Nguy ? n Th ?   Anh  Đào   –   Ph ó   ph òng   D â n v ? n   c ác   C ơ   quan N h à   nư ? c   d ?   h ? p   th ô ng qua c ác   n ? i   dung kh ? o s át   theo K ?   ho ? ch   127/KH - CA - BDV - QS - BP 23/7/2019 v ?   vi ? c   ph ? i  

