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	Kính gửi: 
	- Các đc UV.BTV Tỉnh ủy,
- HĐND, UBND, UBMTTQVN tỉnh, 
- Các Ban xây dựng Đảng Tỉnh ủy, 
- Các cơ quan, ban ngành, đoàn thể tỉnh, 
- Các huyện ủy, thị ủy, thành ủy, đảng ủy trực thuộc. 




Do yêu cầu công tác đột xuất, Lịch làm việc tuần 44 của Thường trực, Ban Thường vụ Tỉnh ủy có điều chỉnh, bổ sung như sau: 
1. Sáng ngày 02/11/2021 (Thứ ba)
- 09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh uỷ tiếp và làm việc với Đoàn Công tác Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam (Giao Liên đoàn Lao động tỉnh chuẩn bị nội dung theo Công văn 2965/TLĐ-VP ngày 28/10/2021 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam). Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh uỷ. 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: UBND tỉnh, Sở TN&MT, KH&ĐT, Tài chính, VHTT&DL, GD&ĐT, Ban Quản lý Khu kinh tế, Liên đoàn Lao động tỉnh.
- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh chủ trì họp Hội đồng thi nâng ngạch chuyên viên chính và tương tương; Hội đồng thi nâng ngạch chuyên viên và tương tương trong cơ quan, đơn vị của Đảng, MTTQ và các Đoàn thể chính trị -xã hội năm 2020. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh ủy. 
Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo nội dung Tờ trình số 90-TTr/BTCTU, ngày 27/10/2021 về công tác tổ chức kỳ thi nâng ngạch năm 2020.
Thành phần: Theo Quyết định số 268, 269-QĐ/TU, ngày 07/7/2021 của BTV Tỉnh ủy, gồm các đồng chí: (1) đ/c Nguyễn Hồng Trà - UV.BTV, Trưởng BTC Tỉnh ủy; (2) đ/c Nguyễn Văn Khánh - TUV, Chánh Văn phòng Tỉnh ủy; (3) đ/c Lý Thanh Tâm - TUV, Giám đốc sở GD-ĐT; (4) đ/c Đỗ Đức Hòa - TUV, Phó Trưởng ban Thường trực Ban Tổ chức Tỉnh ủy; (5) đ/c Lê Thị Thanh Loan - TUV, Chủ tịch Hội LHPN tỉnh; (6) đ/c Nguyễn Hoàng Anh - TP chính sách cán bộ Ban Tổ chức Tỉnh ủy. 
2. Chiều ngày 02/11/2021 (Thứ ba)
- 14h00’- 16h00’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh uỷ, Trưởng BCĐ chủ trì họp Ban chỉ đạo phòng, chống dịch Covid - 19. Địa điểm: Tại Trung tâm chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 (phòng họp G - UBND tỉnh). Nội dung: Tình hình, công tác phòng chống dịch Covid-19 trong tỉnh. Thành phần dự họp: Thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19.
- 16h00’: Các đồng chí thành viên Ban chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh dự họp trực tuyến với Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid 19 tỉnh và các huyện, thị xã, thành phố về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Địa điểm: Tại Trung tâm chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 (phòng họp G - UBND tỉnh). 
(Các nội dung khác: không thay đổi, thực hiện theo Lịch làm việc tuần 44). 
Rất mong các đồng chí thông cảm!
	Nơi nhận: 
- Như trên, 
- VP Đoàn ĐBQH&HĐND tỉnh, 
- VP UBND tỉnh, 
- LĐ Văn phòng Tỉnh ủy, 
- Các phòng trực thuộc VPTU,  
- Đăng Website Tỉnh ủy;
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy. 
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