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       Số 01 -ĐA/TU


                 Đồng Xoài, ngày 31 tháng  8  năm 2016
ĐỀ ÁN

NÂNG CAO NĂNG LỰC, ĐỔI MỚI NỘI DUNG VÀ PHƯƠNG THỨC HOẠT ĐỘNG CÔNG TÁC DÂN VẬN CỦA HỆ THỐNG CHÍNH TRỊ
- Căn cứ Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam;

- Căn cứ Quy chế số 01-QC/TU ngày 05/5/2016 của Tỉnh ủy về Quy chế làm việc của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ và Thường trực Tỉnh ủy khóa X, nhiệm kỳ 2015 -2020;
- Căn cứ Nghị quyết số 25- NQ/TW ngày 3/6/2013 của Hội nghị Trung ương 7 (khóa XI) về tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020; Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành Đề án “Nâng cao năng lực, đổi mới nội dung và phương thức hoạt động công tác dân vận của hệ thống chính trị tỉnh Bình Phước, giai đoạn 2016-2020”, cụ thể như sau:

Phần thứ nhất

SỰ CẦN THIẾT, CƠ SỞ XÂY DỰNG ĐỀ ÁN

1. Sự cần thiết xây dựng Đề án

Thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng về công tác dân vận, những năm qua Tỉnh ủy Bình Phước đã tập trung tổ chức triển khai các nghị quyết, chỉ thị, kết luận của Trung ương về công tác dân vận, trong đó có công tác dân tộc, tôn giáo và đã đạt được nhiều kết quả quan trọng. Công tác Dân vận của Đảng được tăng cường, từng bước đổi mới; đã có nhiều chủ trương, chính sách phát triển kinh tế, bảo đảm an sinh xã hội, xóa đói, giảm nghèo đã góp phần nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của nhân dân; phát huy quyền làm chủ của nhân dân. Công tác dân vận của các cơ quan hành chính Nhà nước có những chuyển biến, biểu hiện qua việc phân công cán bộ phụ trách công tác dân vận; việc triển khai các chương trình, dự án tác động đến nhân dân đều lấy ý kiến của nhân dân; trong cải cách hành chính, sửa đổi tác phong, lề lối làm việc, thái độ phục vụ nhân dân được tăng cường; công tác phối hợp giữa UBND, các sở, ban ngành, đơn vị LLVT với Ban Dân vận, MTTQ, các đoàn thể cùng cấp ngày càng hiệu quả. Hoạt động của Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị - xã hội từng bước được đổi mới về nội dung, phương thức hoạt động; giữ vai trò nòng cốt trong xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc. Hiệu quả công tác dân vận thời gian qua đã góp phần tạo sự đồng thuận trong xã hội, phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh; nâng cao đời sống vật chất và tinh thần của nhân dân mà Nghị quyết Đảng bộ tỉnh các nhiệm kỳ đã đề ra.

Tuy nhiên, công tác dân vận vẫn còn bộc lộ một số hạn chế yếu kém đó là: Mối quan hệ một bộ phận cán bộ, đảng viên và nhân dân bị giảm sút; việc xây dựng và triển khai thực hiện các nghị quyết, chỉ thị của Đảng về công tác dân vận có lúc, có nơi còn chưa kịp thời; chưa đánh giá và dự báo chính xác những diễn biến, tâm tư, nguyện vọng của các tầng lớp nhân dân. Việc cụ thể hoá các chủ trương, quan điểm của Đảng về công tác dân vận còn chậm, nhất là cơ chế "Đảng lãnh đạo, Nhà nước quản lý, Nhân dân làm chủ". Công tác triển khai thực hiện, kiểm tra, giám sát, sơ kết, tổng kết việc thực hiện các chỉ thị, nghị quyết của Đảng về công tác dân vận có lúc, có nơi chưa được quan tâm đúng mức. Chất lượng tham mưu của đội ngũ cán bộ dân vận còn hạn chế; hoạt động của các đoàn thể quần chúng ở nhiều nơi còn mang tính hành chính hóa, dàn trải, hiệu quả thấp; nội dung, hình thức và phương pháp tập hợp nhân dân chậm đổi mới, nhiều đoàn viên, hội viên không tha thiết gắn bó với đoàn thể của mình. Một số chủ trương của Tỉnh ủy về phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội được xây dựng đúng đắn và phù hợp với điều kiện thực tế của tỉnh, nhưng công tác tổ chức, triển khai thực hiện của chính quyền chưa hiệu quả, chưa làm tốt công tác dân vận, gây bức xúc trong nhân dân. Công tác dân vận của lực lượng vũ trang chưa phát huy hết tiềm năng, thế mạnh của các lực lượng. Việc nắm tình hình địa bàn có lúc, có nơi chưa chắc, báo cáo không kịp thời; nội dung hình thức, phương pháp tiến hành công tác dân vận hiệu quả chưa cao.

Những hạn chế nêu trên có nhiều lý do, nhưng nguyên nhân chủ yếu là do:

- Một số cấp ủy đảng chưa nhận thức đầy đủ về vị trí, vai trò của công tác dân vận, chưa thường xuyên quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai kịp thời các chỉ thị, nghị quyết của Đảng về công tác dân vận. 

- Tổ chức đảng, chính quyền, mặt trận, đoàn thể chính trị - xã hội ở một số cơ sở còn yếu trong việc lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ công tác dân vận, nhất là trong việc phối hợp, giải quyết xử lý tranh chấp, khiếu kiện liên quan lĩnh vực đất đai còn chưa chặt chẽ, chưa cụ thể, thiếu đồng bộ còn để dây dưa kéo dài. 

- Một bộ phận cán bộ, đảng viên, trong đó có cán bộ lãnh đạo, quản lý còn thiếu gương mẫu, suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, thiếu tu dưỡng rèn luyện, giảm sút ý chí chiến đấu, quên đi trách nhiệm, bổn phận trước Đảng, trước nhân dân. 

- Công tác tuyên truyền vận động nhân dân có lúc làm chưa tốt, phương pháp tập hợp quần chúng hiệu quả không cao, chưa đạt chỉ tiêu kết nạp đoàn viên, hội viên theo nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần IX đề ra. Vai trò giám sát và phản biện xã hội của Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội còn hạn chế.

- Chưa xác định rõ trọng tâm, trọng điểm và bố trí đủ nguồn lực cho việc triển khai, thực hiện chủ trương, chính sách về công tác dân vận, công tác dân tộc, công tác tôn giáo.

Để tạo chuyển biến mạnh mẽ trong công tác dân vận, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới, Ban Thường vụ Tỉnh ủy xây dựng Đề án “nâng cao năng lực, đổi mới nội dung và phương thức hoạt động công tác dân vận của hệ thống chính trị tỉnh Bình Phước, giai đoạn 2016 - 2020”, để triển khai thực hiện trong toàn Đảng bộ tỉnh.

2. Căn cứ xây dựng Đề án

- Nghị quyết số 25- NQ/TW ngày 3/6/2013 của Hội nghị Trung ương 7 (khóa XI) về tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới;

- Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng, nhiệm kỳ 2015 – 2020.

- Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Bình Phước lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 – 2020.

 - Quyết định 290 – QĐ/TW ngày 25/2/2010 của Bộ chính trị (Khóa XI) về ban hành quy chế công tác dân vận của hệ thống chính trị;

- Quyết định Quyết định số 217-QĐ/TW ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị về “Quy chế giám sát và phản biện xã hội của MTTQVN, các đoàn thể chính trị- xã hội” và Quyết định số 218- QĐ/TW ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị về “Quy định về việc MTTQVN, các đoàn thể chính trị- xã hội và nhân dân tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền”;

- Từ kết quả sơ, tổng kết việc thực hiện các chỉ thị, nghị quyết của Đảng về công tác dân vận, công tác dân tộc, công tác tôn giáo trên địa bàn tỉnh những năm gần đây.

3. Nhiệm vụ của Đề án: Đưa ra các giải pháp mới và có tính đồng bộ, nhằm nâng cao hiệu quả hoạt động công tác dân vận của hệ thống chính trị, góp phần thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng, Đại hội X của Đảng bộ tỉnh Bình Phước nhiệm kỳ 2016 - 2020.

 4. Phạm vi, đối tượng của Đề án: Triển khai thực hiện trong toàn  hệ thống chính trị của tỉnh Bình Phước.

 5. Thời gian thực hiện đề án: Từ nay đến hết nhiệm kỳ đại hội Đảng bộ tỉnh khóa X (2015 - 2020).

Phần thứ hai

MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ GIẢI PHÁP NÂNG CAO NĂNG LỰC, ĐỔI MỚI NỘI DUNG VÀ PHƯƠNG THỨC HOẠT ĐỘNG CÔNG TÁC DÂN VẬN CỦA HỆ THỐNG CHÍNH TRỊ

I. Mục tiêu

1.1. Mục tiêu tổng quát

Nâng cao nhận thức của cả hệ thống chính trị về vai trò, vị trí của công tác vận động quần chúng, tạo sự chuyển biến thực sự, phát huy tính chủ động, sáng tạo trong công tác tập hợp, vận động các tầng lớp nhân dân, củng cố và tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân tộc, ổn định đời sống của nhân dân, tăng cường đồng thuận xã hội, thắt chặt mối quan hệ gắn bó mật thiết giữa Đảng, Nhà nước với nhân dân, phát huy sức mạnh tổng hợp của khối đại đoàn kết toàn dân tộc thực hiện thắng lợi nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2015 – 2020.

1.2. Mục tiêu cụ thể

Đổi mới, nâng cao chất lượng công tác dân vận, cần thực hiện những mục tiêu sau:

- Công tác dân vận phải làm cho nhân dân tin tưởng vào vai trò lãnh đạo của Đảng, đồng thuận với chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách và luật pháp của Nhà nước, làm cho nhân dân hăng hái, phấn khởi, tin tưởng, tự giác thực hiện quyền và nghĩa vụ của mình.

- Công tác dân vận hướng vào mục tiêu yên dân, an dân, thực hiện tốt chính sách an sinh xã hội, xóa đói giảm nghèo, phát triển kinh tế - xã hội địa phương. 

- Kết hợp chặt chẽ, lồng ghép công tác dân vận với các mặt công tác khác của xây dựng Đảng và xây dựng hệ thống chính trị; với các chương trình, dự án phát triển kinh tế - xã hội. Công tác vận động đồng bào dân tộc thiểu số là khâu đi trước một bước, một nội dung quan trọng đồng thời là mục tiêu của các chính sách, chương trình, dự án ở miền núi, vùng đồng bào dân tộc thiểu số. 

- Công tác dân vận hệ thống chính trị phải góp phần thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu xây dựng hệ thống chính trị, phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, quốc phòng an ninh mà Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 – 2020 đề ra, như: 

+ Hàng năm có từ 80% tổ chức đảng trở lên hoàn thành tốt nhiệm vụ; 80% đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên; kết nạp mới khoảng 6000 đảng viên;

+ Hàng năm 90% hội đoàn thể ở cơ sở  xếp loại khá trở lên; thu hút 80% quần chúng vào tổ chức hội, đoàn thể.

+ Hàng năm có 80% gia đình đạt danh hiệu gia đình văn hóa; có trên 60% trở lên thôn, ấp, khu phố đạt thôn/âp/khu phố văn hóa; 50% trở lên số phường, thị trấn đạt chuẩn văn minh đô thị; 50% số xã đạt chuẩn nông thôn mới.

+ Tăng trưởng kinh tế giai đoạn 2015 – 2020 đạt mức bình quân 7,5%; thu nhập bình quân đầu người 61,1 triệu vào năm 2020; giảm tỷ lệ hộ nghèo xuống 1,0%.

+ Thực hiện thành công 11 dự án trọng điểm của tỉnh gồm: Dự án khu công nghiệp – đô thị - dịch vụ Đồng Phú; dự án Becamex Bình Phước; dự án đường Đồng Phú – Bình Dương; dự án đường Minh Hưng – Đồng Nơ; dự án Tà Thiết – Hoa Lư; dự án nâng cấp đường ĐT 759; dự án đường tuần tra biên giới; dự án khu du lịch sinh thái Bù Gia mập; dự án khu tâm linh Bà Rá; dự án di tích lịch sử và du lịch sinh thái Bộ chỉ huy Miền – Tà Thiết; dự án khu bảo tồn văn hóa dân tộc S’Tiêng sóc Bom Bo.

II. Nhiệm vụ và giải pháp

2.1. Nâng cao hiệu quả công tác xây dựng Đảng; tập trung giải quyết kịp thời, có hiệu quả những bức xúc chính đáng của nhân dân

- Các cấp ủy Đảng tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo các chi bộ và đảng viên thực hiện nghiêm nguyên tắc tập trung dân chủ, tự phê bình và phê bình trong sinh hoạtĐảng; triển khai hiệu quả Đề án 986 “về phòng, chống suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống trong Đảng bộ tỉnh Bình Phước; Tăng cường công tác đào tạo, bồi dưỡng, để nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, chất lượng hoạt động các tổ chức cơ sở đảng và hiệu lực, hiệu quả của bộ máy nhà nước từ tỉnh đến cơ sở. 

- Cấp ủy, chính quyền xây dựng Quy chế tiếp xúc đối thoại giữa người đứng đầu cấp ủy, chính quyền với nhân dân. Thành lập ban chỉ đạo, đoàn công tác, tổ công tác để tổ chức củng cố hệ thống chính trị cơ sở.

- Cấp ủy, chính quyền tập trung giải quyết dứt điểm những bức xúc, nguyện vọng chính đáng hợp pháp của nhân dân, nhất là những vấn đề liên quan trực tiếp đến đời sống của nhân dân. Xử lý kịp thời và dứt điểm các vụ khiếu kiện đông người, vượt cấp phức tạp liên quan đến đất đai (quy hoạch, giải tỏa, đền bù,…).

- Xây dựng chương trình phát triển kinh tế, gắn với đảm bảo quốc phòng, an ninh và thực hiện các chủ trương, chính sách về an sinh xã hội. Mọi chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước phải thuận với lòng dân, xuất phát từ lợi ích và nguyện vọng chính đáng của nhân dân, không để xảy ra tình trạng các chương trình, dự án về kinh tế, văn hóa, xã hội kém hiệu quả, gây mất lòng tin trong nhân dân. 

2.2. Đổi mới và nâng cao nhận thức của đội ngũ cán bộ, đảng viên về vai trò, vị trí công tác dân vận trong tình hình mới

- Các cấp ủy Đảng chỉ đạo sâu sát tình hình công tác dân vận, để cổ vũ, khen thưởng, nhân rộng các nhân tố mới, các điển hình tiên tiến, người tốt, việc tốt trên các lĩnh vực.

- Đổi mới hình thức, cải tiến nội dung nhằm nâng cao chất lượng công tác quán triệt, triển khai các nghị quyết của Đảng, tuyên truyền, giáo dục để cán bộ, đảng viên nắm rõ chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước và tư tưởng Hồ Chí Minh về công tác dân vận. Trong đó, tập trung chỉ đạo thực hiện Nghị quyết 25 – NQ/TW (khóa XI) và Chương trình hành động số 31 – CTr/TU ngày 6/9/2013 “về tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới”.

- Các cơ quan truyền thông, thông tin xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể về đổi mới và nâng cao hiệu công tác tuyên truyền, xây dựng các chuyên mục “Dân vận khéo”.

- Ban cán sự đảng, đoảng đoàn, các huyện, thị ủy, đảng ủy tiếp tục tăng cường chỉ đạo thực hiện hiệu quả Quy chế công tác dân vận của hệ thống chính trị ban hành kèm theo Quyết định 1238- QĐ/TU ngày 05/5/2010 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Trong đó, cần thực hiện tốt cơ chế phối hợp trong hệ thống chính trị, xác định rõ cơ quan chủ trì, cơ quan phối hợp trong việc xử lý các vụ việc nổi cộm, phức tạp từ khi mới phát sinh. 

2.3. Đổi mới nâng cao hiệu quả công tác dân vận của các cơ quan nhà nước, đơn vị lực lượng vũ trang.
- Ban cán sự đảng UBND tỉnh chỉ đạo UBND các cấp, các sở, ban ngành tập trung nâng cao năng lực, hiệu quả của công tác quản lý nhà nước, đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, loại bỏ nhũng thủ tục gây phiền hà, đảm bảo thuận lợi cho người dân, doanh nghiệp trong quá trình giải quyết các công việc. Đổi mới lề lối làm việc, chấn chỉnh thái độ, tác phong làm việc của cán bộ, công chức, viên chức; chủ động kiểm tra, phát hiện, xử lý nghiêm khắc tình trạng lợi dụng quyền hạn gây nhũng nhiễu, để vụ lợi, trục lợi, tham ô, tham nhũng. 

- UBND các cấp xây dựng Quy chế đối thoại của Chính quyền với nhân dân. Thực hiện chế độ tiếp xúc, đối thoại với nhân dân và chế độ tiếp dân định kỳ; nghiêm túc tiếp thu ý kiến phê bình, góp ý của nhân dân về công tác quản lý, điều hành, về thái độ và phong cách làm việc của cán bộ, công chức; giải quyết kịp thời đơn thư khiếu nại tố cáo và bức xúc của nhân dân.

- UBND các cấp xây dựng quy chế phối hợp về công tác dân vận với Ban Dân vận, MTTQ, đoàn thể chính trị - xã hội cùng cấp.

- Khi xây dựng các chương trình, dự án phát triển kinh tế - xã hội cần đảm bảo tính công khai, minh bạch của các chủ trương, chính sách các dự án phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương, lấy ý kiến góp ý của hệ thống dân vận, MTTQ, các đoàn thể và nhân dân. UBND các cấp phải có sự đánh giá tác động của dự án đến đời sống của người dân. 

- Các đơn vị LLVT phối hợp các ngành chức năng thực hiện tốt công tác dân vận, vận động quần chúng tham gia giải quyết các vụ việc phức tạp ở cở sở, giữ vững ổn định an ninh chính trị, trật tự xã hội địa phương. Đồng thời tăng cường mở rộng các mô hình phối hợp, kết nghĩa giữa các đơn vị lực lượng vũ trang với các đoàn thể quần chúng ở các địa phương, đơn vị, nhất là khu vực biên giới, trong vùng đồng bào DTTS, đồng bào có đạo. Tăng cương đối ngoại quân sự, đối ngoại quốc phòng với các lực lượng vũ trang các tỉnh của vương quốc Cam phu chia có chung đường biên, góp phần giữ vững ổn định hòa bình, hữu nghị và cùng phát triển.

- Định kỳ hàng năm UBND tỉnh chỉ đạo xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát việc tổ chức thực hiện quy chế công tác dân vận trong các cơ quan nhà nước. Đưa công tác dân vận là một trong những tiêu chí xếp loại thi đua hằng năm của cơ quan, đơn vị, địa phương.

2.4. Đổi mới nội dung, phương thức hoạt động của Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội.

- MTTQ, các đoàn thể nhân dân xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện Chỉ thị 11 – CT/TU ngày 30/6/2016 của Tỉnh ủy về tiếp tục thực hiện Kết luận 62 – KL/TW ngày 8/12/2009 của Bộ Chính trị “về tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội”. Các phong trào thi đua phải thiết thực, tiết kiệm, tránh hình thức, phô trương, dàn trải; lấy hiệu quả về chính trị, kinh tế - xã hội làm thước đo đánh giá từng phong trào thi đua. 

- Xây dựng chương trình, kế hoạch phối hợp chặt chẽ giữa hoạt động của MTTQ với các tổ chức đoàn thể, tránh chồng chéo, hình thức; phân công rõ trách nhiệm cơ quan chủ trì và cơ quan phối hợp trong việc tổ chức các hoạt động, các phong trào.
- MTTQ và các đoàn thể nhân dân tiếp tục đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa khu dân cư, gắn với xây dựng nông thôn mới và các phong trào, các cuộc vận động do tổ chức mình phát động, góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị, kinh tế- xã hội, quốc phòng an ninh của tỉnh đề ra.

- MTTQ, các đoàn thể nhân dân làm tham mưu và nòng cốt trong việc nắm bắt dư luận xã hội, dự báo diễn biến về tư tưởng, tâm trạng của các tầng lớp nhân dân; xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện chức năng giám sát và phản biện xã hội; tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây  chính quyền theo Quyết định số 217-QĐ/TW và Quyết định số 218- QĐ/TW ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị.

- Xây dựng các mô hình, điển hình “Dân vận khéo” trong các phong trào, cuộc vận động. Trong công tác phát triển đoàn viên, hội viên cần chú trọng về chất lượng và số lượng, đảm bảo chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X đề ra. 

2.5. Xây dựng, củng cố tổ chức, bộ máy, đội ngũ cán bộ Dân vận, Mặt trận, đoàn thể nhân dân các cấp vững mạnh

- Ban Tổ chức Tỉnh ủy phối hợp các đơn vị liên quan tham mưu cấp ủy xây dựng củng cố tổ chức bộ máy cán bộ làm công tác dân vận, MTTQ, các đoàn thể. Tăng cường và nâng cao hiệu quả chất lượng công tác quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ. Công tác sắp xếp bố trí cán bộ phải trên tinh thần đảm bảo số lượng cán bộ cần thiết và cơ cấu hợp lý; bố trí cán bộ có năng lực, phẩm chất đạo đức làm công tác dân vận.

- Kiện toàn, củng cố tổ chức bộ máy và chất lượng cán bộ làm công tác dân vận, MTTQ, các đoàn thể các cấp, để nâng cao hiệu quả công tác tham mưu, tuyên truyền, vận động của khối vận. Trước hết là kiện toàn tổ chức bộ máy Ban Dân vận cấp ủy Quy định 219, 220 – QĐ/TW năm 2013 của Bộ Chính trị; quyết định 282 – QĐ/TW ngày 1/4/2015 của Bộ Chính trị quy định về chức năng, nhiệm vụ, tổ chức bộ máy của MTTQ, các đoàn thể chính trị - xã hội.
2.6. Thực hiện hiệu quả công tác dân tộc - tôn giáo.

- Các cơ quan thành viên BCĐ công tác tôn giáo tỉnh cần tăng cường công tác tuyên truyền vận động đồng bào dân tộc thiểu số, đồng bào tôn giáo thực hiện tốt chính sách, pháp luật của Nhà nước. Thực hiện tốt Nghị quyết 23, 24, 25 – NQ/TW ngày 12/3/2003 của BCH Trung ương (Khoa IX) về phát huy sức mạnh đại đoàn kết dân tộc, về công tác dân tộc, công tác tôn giáo; Chỉ thị 33 – CT/TU ngày 08/01/2014 của Tỉnh ủy về  tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo của Đảng về công tác tôn giáo trong tình hình mới.

- Làm tốt công tác dân tộc, tôn giáo, trong thời gian tới tập trung vào việc thực hiện Chỉ thị số 28 – CT/TU ngày 3/7/2013 của Tỉnh ủy về tăng cường thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững; Đề án của UBND tỉnh về “Đẩy mạnh giảm nghèo bền vững cho vùng đồng bào dân tộc thiểu số tỉnh Bình Phước giai đoạn 2013 – 2015 và định hướng đến năm 2020”.

- Ban Dân vận các cấp tham mưu cấp ủy về việc xây dựng lực lượng cốt cán trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số, đồng bào tôn giáo.

- Sở Nội vụ tăng cường công tác kiểm tra, quản lý công nhận các tổ chức tôn giáo và đăng ký hoạt động của các tổ chức tôn giáo theo đúng quy định của pháp luật.

2.7. Tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo, kiểm tra và giám sát việc thực hiện công tác dân vận

- Nhiệm kỳ và hàng năm các cấp ủy đảng tổ chức kiểm tra, giám sát, sơ, tổng kết việc thực hiện chủ trương của Đảng về công tác dân vận, trong đó có công tác dân tộc, công tác tôn giáo.

- Các cấp chính quyền, ban, ngành, Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị - xã hội, xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện công tác dân vận, gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị, địa phương.

- Hàng năm, Ban Dân vận các cấp chủ trì phối hợp với cơ quan kiểm tra của Đảng tham mưu cấp ủy nội dung kiểm tra thực hiện Đề án đảm bảo thiết thực, hiệu quả.

Phần thứ ba

TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các Đảng bộ trực thuộc Tỉnh uỷ

- Tổ chức quán triệt và xây dựng các kế hoạch thực hiện Đề án.

- Tổ chức sơ kết, tổng kết để đánh giá rút kinh nghiệm việc thực hiện Đề án.

2. Đảng đoàn HĐND, Ban cán sự Đảng UBND tỉnh

- Căn cứ vào các nội dung của đề án, chỉ đạo các sở, ban ngành xây dựng kế hoạch cụ thể để triển khai thực hiện đề án.

- Chỉ đạo xây dựng Quy chế công tác dân vận trong các cơ quan nhà nước. (theo Quyết định 1238 – QĐ/TU ngày 5/5/2010 của Tỉnh ủy).
3. Đảng đoàn Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể quần chúng

- Tổ chức quán triệt Đề án đến toàn thể đoàn viên, hội viên.

- Xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện nội dung đề án để triển khai trong ngành dọc. 

4. Ban Dân vận Tỉnh uỷ chủ trì, phối hợp với Văn phòng Tỉnh uỷ và các các đơn vị liên quan theo dõi, đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc thực hiện Đề án, định kỳ hàng năm tham mưu cấp ủy kinh phí triển khai và tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện Đề án cho Ban Thường vụ Tỉnh uỷ. 
5. Thời gian thực hiện
- Đề án được thực hiện trong 5 năm (2016 - 2020). Hàng năm có báo cáo đánh quá kết quả thực hiện, năm 2017 sơ kết, năm 2020 tổng kết 5 năm thực hiện Đề án.
- Tỉnh ủy yêu cầu các đơn vị, địa phương xây dựng kế hoạch, chương trình để tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện Đề án hoàn thành trong quý IV/2016 báo cáo về Ban Thường vụ Tỉnh ủy  qua Ban Dân vận Tỉnh ủy. 
Nơi nhận:





T/M BAN THƯỜNG VỤ
- Ban Bí thư TW Đảng;



            PHÓ BÍ THƯ
- Ban Dân Vận TW;

- Văn phòng TW (HN T78);

- Các đ/c Tỉnh ủy viên ;

- Các Ban Đảng Tỉnh ủy, BCS Đảng,                                        Đã ký
Đảng đoàn, huyện, thị ủy, Đảng ủy trực thuộc;





    

- LĐVPTU, phòng TH;

- Đăng Website Tỉnh ủy;

- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.



          Lê Văn Châu
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