	TỈNH UỶ BÌNH PHƯỚC

                     *

          Số 381 -CV/TU

V/v triển khai thực hiện các nội dung
    tại Hội nghị BCH Đảng bộ tỉnh 
           lần thứ 3 - khóa X
	       ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

      Đồng Xoài, ngày  19 tháng 5  năm 2016


	Kính gửi:
	- Các đ/c UV BCH Đảng bộ tỉnh ;

- Các Ban xây dựng Đảng Tỉnh ủy ;

- BCS Đảng UBND tỉnh ;

- MTTQ và các đoàn thể tỉnh ;

- Các sở, ngành cấp tỉnh ;

- Các huyện, thị ủy, đảng ủy trực thuộc.



Tại Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh lần thứ 3 - khóa X đã thông qua nhiều nội dung quan trọng; để triển khai thực hiện tốt các nội dung mà hội nghị đã thống nhất thông qua, Ban Thường vụ Tỉnh ủy yêu cầu các đồng chí Ủy viên BCH đảng bộ tỉnh và thủ trưởng các Sở, Ban, Ngành, các Ban cán sự Đảng, Đảng đoàn, các huyện, thị ủy, đảng ủy trực thuộc căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao khẩn trương chỉ đạo thực hiện các nội dung trong thời gian tới:
1. Về kinh tế - xã hội:

- Lãnh đạo các ngành, các cấp cần thường xuyên gặp gỡ, đối thoại với doanh nghiệp để nắm bắt kịp thời những bất cập, hạn chế trong công tác quản lý nhà nước nhằm tháo gỡ khó khăn, tạo điều kiện cho doanh nghiệp phát triển sản xuất kinh doanh; Đồng thời, tăng cường vai trò của cơ quan quản lý nhà nước trong việc xây dựng thị trường lành mạnh, chấn chỉnh tình trạng gian lận thương mại, tranh mua tranh bán điều nguyên liệu, tình trạng phân bón, thuốc bảo vệ thực vật không đảm bảo chất lượng.  

- Tiến hành rà soát, kiểm tra, rà soát các dự án chậm triển khai, hoặc hoạt động không hiệu quả để có giải pháp xử lý; thu hồi các dự án đã quá thời hạn nhưng không đầu tư.
- Tiếp tục đẩy mạnh việc thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia về Xây dựng nông thôn mới, gắn với chương trình giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020. Cần lấy lợi ích của người dân làm trung tâm, phát huy phương châm nhà nước và nhân dân cùng làm để nâng cao ý thức và tinh thần làm chủ của người dân, nhằm phát huy hiệu quả của chương trình.

- Tập trung xây dựng các hợp tác xã nông nghiệp theo hướng tập hợp các nông dân sản xuất giỏi, tận dung các ưu thế về đất đai, kinh nghiệm cũng như nguồn lực để nâng cao hiệu quả sản xuất kinh doanh, làm động lực thúc đẩy phát triển kinh tế nông thôn.
- Đẩy mạnh công tác thu nợ đọng thuế, phấn đấu thu ngân sách 6 tháng đầu năm đạt trên 50% so với Nghị quyết năm 2016 đề ra. Thực hiện nghiêm việc tiết kiệm trong sử dụng ngân sách, kiên quyết không tăng chi thường xuyên so với năm 2015. Có kế hoạch thanh tra, kiểm tra các doanh nghiệp không phát sinh doanh thu trong năm 2015 và 3 tháng đầu năm 2016.
- Do thời tiết diễn biến phức tạp, các ngành, địa phương cần tập trung xử lý tình hình hạn hán, lốc xoáy, huy động lực lượng, nguồn lực tại chỗ, nhất là lực lượng vũ trang, các đoàn thể và cả hệ thống chính trị trực tiếp xuống tận nơi để hỗ trợ nhân dân khắc phục hậu quả.

- Chú trọng phát triển văn hóa, thể thao quần chúng, cải thiện phong trào thể thao học đường. Phát triển thể thao thành tích cao với các môn có lợi thế, không đầu tư tràn lan. Chú trọng nâng cao chất lượng giáo dục và y tế, tận dụng các nguồn lực trong và ngoài tỉnh để đầu tư phát triển nhằm nâng cao chất lượng cuộc sống nhân dân.
2. Về Quốc phòng - An ninh, nội chính:

- Kiện toàn Ban Chỉ huy thống nhất cấp tỉnh và huyện, giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, giảm thiểu tình trạng tội phạm, tai nạn giao thông, tệ nạn ma túy. 
- Triển khai Đề án xây dựng khu vực phòng thủ tỉnh giai đoạn 2016-2021 và những năm tiếp theo. 
- Tăng cường công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí; Giải quyết có hiệu quả thông tin phản ánh đến đường dây nóng của Tỉnh ủy.
3. Về xây dựng hệ thống chính trị:

- Triển khai sâu, kỹ Nghị quyết Đại hội lần thứ XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội X của Đảng bộ tỉnh đến từng cán bộ, đảng viên. 
- Tiếp tục kiện toàn bộ máy tổ chức, trong đó chú trọng vai trò của người đứng đầu. Các cấp, các ngành cần nghiên cứu thí điểm thực hiện việc tinh giản biên chế, nhất thể hóa một số cơ quan cấp huyện như: văn hóa và tuyên giáo, nội vụ và tổ chức, thanh tra và kiểm tra để tinh gọn bộ máy, nâng cao hiệu quả hoạt động.

- Đối với công tác cải cách thủ tục hành chính: Tiến hành kiểm tra chương trình cải cách thủ tục hành chính, đặc biệt là thủ tục đầu tư. Trước mắt là cải thiện chỉ số PCI cấp tỉnh, trong đó chú trọng vào bốn nội dung: (1) sự tiên phong của lãnh đạo các cấp, các ngành, trước hết phải rà soát những việc còn tồn đọng để giải quyết; (2) là tiếp cận về đất đai: xem xét các dự án mới, thu hồi các dự án chậm đầu tư hoặc đầu tư không hiệu quả, cấp quyền sử dụng đất cho các tổ chức, cá nhân và công khai giá đất; (3) về thủ tục hành chính, thủ tục đầu tư, xây dựng thủ tục đầu tư điện tử, lãnh đạo gặp gỡ, đối thoại tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp, tạo điều kiện để phát triển doanh nghiệp; (4) thông qua nhiều hình thức để kiểm tra, kiểm soát việc nhũng nhiễu của cán bộ, trước mắt là luân chuyển cán bộ cấp trưởng phòng liên quan đến lĩnh vực nhạy cảm, kể cả cấp phó của người đứng đầu nhằm tạo sự chuyển biến trong thực hiện nhiệm vụ.
- Tập trung chỉ đạo thực hiện tốt công tác Bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XIV và Đại biểu Hội đồng Nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021, đảm bảo đúng theo quy định của pháp luật, an toàn và tiết kiệm.

- Đối với hoạt động của các đoàn thể, cần tăng tính thiết thực, hạn chế các hoạt động mang tính hình thức, hành chính.
Nhận được công văn này, yêu cầu thủ trưởng các cấp, các ngành triển khai thực hiện đạt kết quả cao.

	Nơi nhận: 


- Như kính gửi;

- HĐND, UBND tỉnh;

- LĐVP, phòng TH;

- Đăng website Tỉnh ủy;

- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.


	
	T/M BAN THƯỜNG VỤ

 PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
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