	
TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
    BAN NỘI CHÍNH
                   *	                         Bình Phước, ngày 31 tháng  12 năm 2020
       

                  LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 01/2021 (có bổ sung lần 2) 
                         (từ ngày 04/01/2021 đến ngày 09/01/2021)


THỨ HAI (ngày 04/01/2021):
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) họp đoàn đại biểu dự Đại hội lần thứ XIII của Đảng. Địa điểm: Phòng họp B - Tỉnh ủy. 
- 09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Nội dung: Kiểm điểm tập thể, cá nhân các đồng chí UVBTV Tỉnh ủy năm 2020. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy. Thời gian: 02 ngày.
THỨ BA (ngày 05/01):
Sáng:
- 07 giờ 30: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) dự  tiếp công dân theo định kỳ tháng 01/2021. Địa điểm: Tại trụ sở tiếp công dân tỉnh.
- Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV - Phó Trưởng ban TT) làm việc lại cơ quan.
Chiều:
- 17 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV- Phó Trưởng ban TT) dự gặp mặt thân mật nhân dịp họp tổng kết năm cơ quan Cục Hải quan tỉnh. Địa điểm: Cục Hải quan tỉnh.
THỨ TƯ (ngày 06/01):
Sáng:
- 09 giờ 00:  Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự buổi làm việc của đ/c Bí thư Tỉnh uỷ, Trưởng Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh với Ban Thường vụ Huyện ủy Bù Gia Mập về tiến độ bàn giao đất do Tập đoàn cao su giao về địa phương để thực hiện các dự án; một số nhiệm vụ trọng tâm năm 2021. Địa điểm: Huyện ủy Bù Gia Mập.
- Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV - Phó Trưởng ban TT) đi khám sức khỏe tại Ban Bảo vệ Chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh.

 - Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) làm việc lại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00:  Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự buổi làm việc của đ/c Bí thư Tỉnh uỷ, Trưởng Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh kiểm tra một số công trình đầu tư công tại huyện Phú Riềng và làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Phú Riềng về một số nhiệm vụ trọng tâm năm 2021. Địa điểm: Huyện ủy Phú Riềng.
THỨ NĂM (ngày 07/01):
Sáng:
- 09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự Hội nghị tổng kết công tác của Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh khóa XIV, nhiệm kỳ 2016 - 2021; Họp mặt kỷ niệm 75 năm Ngày Tổng tuyển cử đầu tiên của Quốc hội Việt Nam (06/01/1946 - 06/01/2021). Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV – Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Tổng kết công tác năm 2020 và phương hướng nhiệm vụ năm 2021 của Ban Chỉ đạo 138/CP và Ban Chỉ đạo  389 Quốc gia (Hội nghị do Phó Thủ tướng thường trực Chính phủ Trương Hòa Bình chủ Trì). Địa điểm: Phòng họp G, UBND tỉnh.
- Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) làm việc lại cơ quan.
Chiều:
- 13 giờ 30: Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV – Phó Bí thư) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh khóa VII, nhiệm kỳ 2020-2025 (mở rộng). Địa điểm: Hội trường Đảng ủy Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.
- 16 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự gặp mặt thân mật nhân dịp Hội nghị cán bộ công chức năm 2021 cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 08/01):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban); Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV- Phó Trưởng ban TT- Thư ký Ban chủ nhiệm) họp Thường trực Ban Chỉ đạo thực hiện Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh. Nội dung: Các Ban chủ nhiệm chương trình báo cáo kế hoạch  công tác của từng Ban. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh ủy.
- 07 giờ 30: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) dự hội nghị tổng kết công tác dân vận, Quy chế dân chủ ở cơ sở và chương trình phối hợp công tác dân vận năm 2020. Địa điểm: Hội trường Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh.
Chiều:
· Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV - Trưởng Ban) đi công tác Hà Nội.
- 14 giờ 00: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) dự họp nghe UBND tỉnh báo cáo tình hình, kết quả giải quyết các vụ việc khiếu kiện trên địa bàn tỉnh, phương án chính sách giải quyết tiếp theo. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh ủy.
THỨ BẢY (ngày 09/01):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự Hội nghị  toàn quốc tổng kết công tác ngành Nội chính Đảng năm 2020, triển khai nhiệm vụ công tác năm 2021 do Ban Nội chính Trung ương tổ chức. Địa điểm: Hội trường tầng 11, tòa nhà A3, Nguyễn Cảnh Chân, Ba Đình, Hà Nội,
- 07 giờ 00: Toàn thể cán bộ, công chức dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết công tác ngành Nội chính Đảng năm 2020, triển khai nhiệm vụ công tác năm 2021 do Ban Nội chính Trung ương tổ chức. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
Chiều:
- 14 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự buổi gặp mặt truyền thống nhân kỷ niệm 55 năm Ngày thành lập ngành Nội chính Đảng. Địa điểm: Hội trường VIP Tầng 2, Trung tâm Hội nghị Quốc tế, số 11 Lê Hồng Phong, Ba Đình, Hà Nội.
Lưu ý:
*  Các Đ/c được phân công tiếp công dân và xử lý đơn thư: Trực tiếp công dân và xử lý đơn thư.
*  Đ/c Bùi Văn Dũng chuẩn bị xe đưa Lãnh đạo đi công tác.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng ban,		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	                     
                    TRƯỞNG BAN

                            (Đã ký)


Nguyễn Minh Hợi


	
	






























































