TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                Bình Phước, ngày 14 tháng 5 năm 2021
                   *	                         

                       LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 20/2021 
                      (từ ngày 17/5/2021 đến ngày 23/05/2021)

THỨ HAI (ngày 17/05):
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan
Chiều:
- 16 giờ 00 đến 17 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV – Trưởng Ban) họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy phiên thứ 7/2021. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy
- 17 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV – Trưởng Ban) dự hội nghị trực tuyến với đồng chí Bí thư các đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy về công tác phòng, chống dịch Covid 19; công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026.  Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ BA (ngày 18/05):
Sáng:
- 07 giờ 00 đến 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự Lễ khánh thành Công viên Văn hóa Suối Cam và tổ chức trồng cây nhớ ơn Bác Hồ. Địa điểm: tại Công viên Văn hóa Suối Cam, thành phố Đồng Xoài (đường Hồ Xuân Hương, P. Tân Phú, TP.Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước)
- 08 giờ 15 đến 10 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự Hội nghị trực tuyến sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị; tuyên dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; công bố Nghị quyết của Tỉnh ủy về chuyển đổi số; công bố “100% dịch vụ công trực tuyến tỉnh Bình Phước đạt mức độ 4” trên cổng dịch vụ công Quốc gia; khai trương tổng đài giải đáp thông tin dịch vụ công 1022. Địa điểm: Hội trường Trung tâm Hội nghị trường Chính trị tỉnh. 
- 08 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) đi kiểm tra công tác bầu cử theo kế hoạch Đoàn kiểm tra 84 của UBBC tỉnh. Địa điểm: tại xã Đồng Nai; xã Thọ Sơn; huyện Bù Đăng.
- Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng ban) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
· 14 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) đi kiểm tra công tác bầu cử theo kế hoạch Đoàn kiểm tra 84 của UBBC tỉnh. Địa điểm: Tại huyện Bù Đăng.
THỨ TƯ (ngày 19/05)
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng ban) làm việc tại cơ quan.
·  08 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) đi kiểm tra công tác bầu cử theo kế hoạch Đoàn kiểm tra 84 của UBBC tỉnh. Địa điểm: Tại xã Long Giang, phường Long Thủy thị xã Phước Long.
Chiều:
· 14 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) đi kiểm tra công tác bầu cử theo kế hoạch Đoàn kiểm tra 84 của UBBC tỉnh. Địa điểm: Tại Thị xã Phước Long.
THỨ NĂM (ngày 20/05) 
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) đi kiểm tra công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026; kiểm tra công tác phòng, chống dịch Covid 19 trên địa bàn huyện Đồng Phú. Thời gian: Đến hết ngày 22/5/2021.
- Các đồng chí Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan
THỨ SÁU (ngày 21/05): 
· Các đồng chí Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.



[bookmark: _GoBack]CHỦ NHẬT (ngày 23/05): 
- 06 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự Lễ khai mạc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026. Địa điểm: do Thường trực Huyện Bù Đốp bố trí.

Lưu ý:
*  Các Đ/c được phân công tiếp công dân và xử lý đơn thư: Trực tiếp công dân và xử lý đơn thư.
*  Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng ban,		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	                     
               TRƯỞNG BAN
                        
   	        (Đã ký)

             Nguyễn Minh Hợi













