TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH              Bình Phước, ngày 18 tháng 6 năm 2021
                   *	                         


                         LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 25/2021 
                         (từ ngày 21/6/2021 đến ngày 25/06/2021)


THỨ HAI (ngày 21/06):
- 08 giờ 00:  Họp Lãnh đạo Ban. Thành phần: Các Đ/c Lãnh đạo Ban; Đ/c Bùi Thị Điệp ( TP NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU
THỨ BA (ngày 22/06):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự họp Hội đồng tư vấn tuyển chọn tổ chức, cá nhân thực hiện Đề tài KH &CN cấp tỉnh “Nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của tổ chức cơ sở Đảng thuộc các Đảng bộ huyện, thị xã, thành phố trên địa bàn tỉnh Bình Phước hiện nay”. Địa điểm: Phòng họp Sở khoa học và Công nghệ.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
-  07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Thị Huyền (Phó Trưởng phòng – Phụ trách phòng NV 3) dự tiếp công dân định kỳ. Địa điểm: Tại trụ sở Ban tiếp công dân tỉnh.
Chiều:
- 15 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban); Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) họp một số thành viên Ban Chủ nhiệm 74 thông qua một số chương trình, đề án về: đảm bảo Quốc phòng – an ninh; Quy chế đối ngoại quốc phòng – an ninh; Quyết định thành lập Ban chỉ huy thống nhất, Quy chế hoạt động của Ban chỉ huy thống nhất “đảm bảo quốc phòng – an ninh”; Đề án nâng cao chất lượng toàn dân bảo vệ ANTQ. Địa điểm: Phòng họp C – Tỉnh ủy.
THỨ TƯ (ngày 23/06)
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban); Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, lần thứ 4/2021. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- Đ/c Trần Ngọc Thanh ( Phó Trưởng ban) làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM (ngày 24/06) 
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan
- Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Chủ tịch Công đoàn); Đ/c Lê Văn Sỏi (Ủy viên BCH Công đoàn) tham gia tập huấn trực tuyến nghiệp vụ công đoàn năm 2021. Địa điểm: Phòng họp Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh. Thời gian: Đến hết ngày 26/6/2021.
THỨ SÁU (ngày 25/06): 
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) Họp Ban chỉ đạo thực hiện Chương trình  hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI: Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy. Thời gian: 01 ngày.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.

Lưu ý:
*  Các Đ/c được phân công tiếp công dân và xử lý đơn thư: Trực tiếp công dân và xử lý đơn thư.
*  Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng ban,		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	                     
               TRƯỞNG BAN
                        
   	        (Đã ký)

             Nguyễn Minh Hợi


















