TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                     Bình Phước, ngày 22 tháng 10 năm 2021
                   *

	                     
	  LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 43/2021 
	   (từ ngày 23/10/2021 đến ngày 29/10/2021)
                                                     (Có bổ sung)

THỨ BẢY (ngày 23/10):
- 07 giờ 30: Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) dự khai mạc trực tuyến hội thi Báo cáo viên, tuyên truyền viên giỏi cấp tỉnh năm 2021. Địa điểm: Hội trường B – Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.   
THỨ HAI (ngày 25/10): 
- 08 giờ 00 : Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa ( CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
· Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3); Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP NV 1) tham gia học trực tuyến lớp Cao cấp lý luận chính trị không tập trung, khóa học 2019-2020 (đến hết ngày 26/10/2021). 
THỨ BA (ngày 26/10):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng Ban) làm việc cơ quan.
- 07 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV- Phó Trưởng ban TT) đi khám sức khỏe định kỳ tại Ban bảo vệ Chăm sóc sức khỏe tỉnh.
Chiều:
- 14 giờ 00 đến 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) Họp Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid – 19. Nội dung: Tình hình, công tác phòng chống dịch Covid-19 trong tỉnh. Địa điểm: Tại Trung tâm chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 (phòng họp G - UBND tỉnh).
- 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự Hội nghị trực tuyến với các huyện, thị, thành và phường, xã về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Địa điểm: Tại Trung tâm chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 ( Phòng họp G - UBND tỉnh).                     
THỨ TƯ (ngày 27/10)
	- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) Tiếp xúc cử tri tại Huyện Bù Đốp.
- Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.                     
THỨ NĂM (ngày 28/10)
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng Ban) làm việc cơ quan.
- 08 giờ 30: Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) Họp Đoàn Kiểm tra 187. Địa điểm: tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 07 giờ 00: Đ/c Đ/c Bùi Thị Điệp ( TP NV 1); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (TP NV 2); Đ/c Nguyễn Thị Huyền (PTP NV 3); Đ/c Lê Thế Hoàng (CV phòng NV 1); Đ/c Nguyễn Thế Tân ( CV phòng NV 2); Đ/c Nguyễn Thị Thảo Nhi ( CV phòng NV 2); Đ/c Bùi Thị Dung ( CV phòng NV 3); Đ/c Bùi Đức Thưởng ( CV phòng NV 3) dự Hội nghị trực tuyến học tập, nghiên cứu chuyên đề toàn khóa năm 2021 về  “ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý thức tự lực tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh hạnh phúc”. Địa điểm: Hội trường Lầu 3 Viễn thông Bình Phước
- 07 giờ 30: Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( Phó Chủ tịch Công đoàn- Phó Trưởng phòng NV 2); Đ/c Bùi Thị Hoa ( CV phòng NV 1) làm việc theo lịch của Đoàn Kiểm tra Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” thành phố Đồng Xoài. Địa điểm: tại Ban Dân vận Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 29/10):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy họp phiên thứ 17/202. Nội dung: Báo cáo nội dung Công văn số 956-CV/BNCTW, ngày 20/10/2021 về việc lấy ý kiến đề xuất thành lập BCĐ PCTN, tiêu cực cấp tỉnh (Cùng dự Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (TP NV 2); Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2). Địa điểm: Tại phòng họp B -Tỉnh uỷ.
- Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.                     

Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) họp thống nhất nội dung, đối tượng trong Chương trình kiểm tra, giám sát năm 2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Địa điểm: Trụ sở Cơ quan UBKT Tỉnh ủy.
- 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự Hội nghị trực tuyến với các huyện, thị, thành và phường, xã về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Địa điểm: Tại Trung tâm chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 ( Phòng họp  UBND tỉnh). 
- 14 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) chủ trì Hội nghị trực tuyến sơ kết 05 năm thực hiện Quy chế phối hợp công tác giữa Ban Nội chính Trung ương và Đảng đoàn Mặt trận Tổ quốc Việt Nam (do Ban Nội chính Trung ương tổ chức) cùng dự Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng ban); Trưởng, phó các phòng nghiệp vụ. Địa điểm: Hội trường B – Tỉnh ủy.
THỨ BẢY (ngày 30/10):
- 10 giờ 30: Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) dự Lễ bế mạc vòng thi chung kết hội thi Báo cáo viên, tuyên truyền viên giỏi cấp tỉnh năm 2021. Địa điểm: Hội trường B – Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.              
Lưu ý:
* Toàn thể cán bộ, công chức người lao động của Ban thực hiện nghiêm các quy định về phòng chống dịch Covid 19 của Trung ương và của tỉnh. 
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng ban,		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	              
               TRƯỞNG BAN
                   
                      (Đã ký)

                   Nguyễn Minh Hợi


            	              







































