	
TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
    BAN NỘI CHÍNH
                   *	                         Bình Phước, ngày 04 tháng  12 năm 2020
                  

      LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 50/2020 
                         (từ ngày 07/12/2020 đến ngày 12/12/2020)

THỨ HAI (ngày 07/12):
Sáng:
- 07 giờ 45: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban); Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV - Phó Trưởng ban TT) dự kỳ họp thứ 14, HĐND tỉnh khoá IX của tỉnh. Thời gian: Đến hết ngày 08/12/2020.
- 08 giờ 00: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) khám sức khỏe định kỳ tại Ban Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh.
- 10 giờ  00- 11 giờ 00: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban); Đ/c Bùi Thị Điêp ( TP NV 1); Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP NV 1) đón Tổ khảo sát của Vụ địa phương III-Ban Nội chính Trung ương. Địa điểm: Tại khách sạn Bom Bo).
- 11 giờ 00: Các Đồng chí Lãnh đạo Ban; Trưởng các phòng Nghiệp vụ tiếp Tổ  khảo sát tại Khách sạn Bom Bo.
Chiều:
- 14 giờ đến 16 giờ 30: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) chủ trì làm việc với Tổ khảo sát của Vụ địa phương III-Ban Nội chính Trung ương và các cơ quan, đơn vị, địa phương (cùng dự Đ/c Bùi Thị Điêp -TP NV 1); Đ/c Trịnh Ngọc Anh - PTP NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 16 giờ 30 đến 17 giờ 00: Các Đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc với Tổ khảo sát của Vụ địa phương III - Ban Nội chính Trung ương về tình hình thực hiện nhiệm vụ của Ban. Thành phần: Toàn thể cán bộ công chức cơ quan. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
-  18 giờ 00: Các Đồng chí Lãnh đạo Ban; Trưởng các phòng Nghiệp vụ tiếp Tổ  khảo sát tại Khách sạn Bom Bo.
THỨ BA (ngày 08/12):
-  06 giờ 30 đến 07 giờ 00: Các Đồng chí Lãnh đạo Ban; Trưởng các phòng Nghiệp vụ tiếp Tổ công tác tại Khách sạn Bom Bo.
- 08 giờ 00: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban); Đ/c Bùi Thị Điêp (TP NV 1); Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP NV 1) tham gia cùng Tổ khảo sát tình hình Việt kiều từ Campuchia về nước của Vụ địa phương III-Ban Nội chính Trung ương khảo sát thực tế tại một số địa phương (theo chương trình riêng).Thời gian: Cả ngày.
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( Phó Trưởng phòng NV 3- Phụ trách phòng) dự tiếp công dân theo định kỳ tháng 12/2020. Địa điểm: Tại trụ sở tiếp công dân tỉnh
THỨ TƯ (ngày 09/12):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban); Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV - Phó Trưởng ban TT); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) làm việc lại cơ quan.
- Đ/c Bùi Đức Thưởng (CV Phòng NV 3) tham gia Đoàn Thanh tra 2722 của UBND tỉnh về công tác tiếp công dân giải quyết khiếu nại, tố cáo và PCTN. Địa điểm: Sở tài Nguyên và Môi trường. Thời gian: đến hết ngày 11/12/2020.
THỨ NĂM (ngày 10/12):
- 08 giờ 00:  Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) đi công tác tại Thôn 7, xã Long Giang, TX Phước Long.
- 08 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV - Phó Trưởng ban TT) dự Họp kiểm điểm tập thể, cá nhân Đảng đoàn, Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh năm 2020. Địa điểm: Phòng họp cơ quan UBMTTQVN tỉnh. 
 - Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) làm việc lại cơ quan.

THỨ SÁU (ngày 11/12):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) đi công tác Hà Nội.
-  Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV - Phó Trưởng ban TT); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) làm việc lại cơ quan.
THỨ BẢY (ngày 12/12):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự Hội nghị toàn quốc công tác phòng chống tham nhũng do Ban Nội chính Trung ương tổ chức. Địa điểm: Hội trường Bộ Quốc phòng, số 7 Nguyễn Tri Phương, Ba Đình – Hà Nội.
- 08 giờ 00: Toàn thể cán bộ công chức dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc công tác phòng chống tham nhũng do Ban Nội chính Trung ương tổ chức. Địa điểm: Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh Bình Phước.
Lưu ý:
*  Các Đ/c được phân công tiếp công dân và xử lý đơn thư: Trực tiếp công dân và xử lý đơn thư.
*  Đ/c Bùi Văn Dũng chuẩn bị xe đưa Lãnh đạo đi công tác.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng ban,		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	                     
                    TRƯỞNG BAN

                            (Đã ký)


Nguyễn Minh Hợi


	
	


























































