	
TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
    BAN NỘI CHÍNH
                   *	                         Bình Phước, ngày 11 tháng  12 năm 2020
         

      LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 51/2020 
                         (từ ngày 12/12/2020 đến ngày 18/12/2020)


THỨ BẢY (ngày 12/12):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc công tác phòng chống tham nhũng. Địa điểm: Hội trường Bộ Quốc phòng, số 7 Nguyễn Tri Phương, Ba Đình – Hà Nội.
- 08 giờ 00: Toàn thể cán bộ công chức dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc công tác phòng chống tham nhũng. Địa điểm: Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh Bình Phước.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) dự Hội nghị trực tuyến đánh giá kết quả 10 năm thực hiện Kết luận số 61-KL/TW của Ban Bí thư Trung ương. Địa điểm: Hội trường Tỉnh uỷ.
THỨ HAI (ngày 14/12):
- 08 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa ( CV phòng NV 1) . Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
· Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (TP NV 2) tham gia lớp Cao cấp lý luận chính trị không tập trung, khóa học 2019-2020 (đến hết Tuần). Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh.
THỨ BA (ngày 15/12):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV - Trưởng Ban); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) làm việc lại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV - Phó Trưởng ban TT) dự Hội nghị trực tuyến về công tác phổ biến giáo dục pháp luật. Địa điểm: Hội trường G - UBND tỉnh.
- 07 giờ 30: Đ/c Trịnh Ngọc Anh (PTP NV 1) sinh hoạt và chi trả phụ cấp trách nhiệm quản lý, Chỉ huy đơn vị Dân quân tự vệ quý  III, IV năm 2020. Địa điểm: Hội trường Ban CHQS thành phố Đồng Xoài.
THỨ TƯ (ngày 16/12):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban); Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV - Phó Trưởng ban TT); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) làm việc lại cơ quan.
THỨ NĂM (ngày 17/12):
Sáng:
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Đảng ủy Bộ đội Biên phòng tỉnh năm 2020 (do TTTU ủy nhiệm). Địa điểm: Hội trường Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh. 
- 07 giờ 45: Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV - Phó Trưởng ban TT) dự Hội nghị tổng kết công tác tuyên giáo năm 2020, triển khai nhiệm vụ năm 2021. Địa điểm: Hội trường B – Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) làm việc lại cơ quan
- Đ/c Bùi Đức Thưởng (CV Phòng NV 3) tham gia tập huấn cán bộ Ban Chỉ huy quân sự cơ quan và nhận phụ cấp trách nhiệm. Địa điểm: Hội trường B – BCHQS tỉnh. Thời gian: Cả ngày.
Chiều:
- 13 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban) dự Hội nghị tổng kết công tác kiểm tra, giám sát năm 2020 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2021. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 18/12):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -  Trưởng Ban); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban)  làm việc lại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh ( TUV - Phó Trưởng ban TT); Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2) dự Hội nghị tập huấn về công tác bình đẳng giới và vì sự tiến bộ phụ nữ năm 2020. Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh.
Chiều:
· 14 giờ 00: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng  ban) dự Hội nghị trực tuyến triển khai Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Giám định tư pháp. Địa điểm: Hội trường Cục THADS tỉnh
Lưu ý:
*  Các Đ/c được phân công tiếp công dân và xử lý đơn thư: Trực tiếp công dân và xử lý đơn thư.
*  Đ/c Bùi Văn Dũng chuẩn bị xe đưa Lãnh đạo đi công tác.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng ban,		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	                     
                    TRƯỞNG BAN

                            (Đã ký)


Nguyễn Minh Hợi


	
	



























































