TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                     Bình Phước, ngày 24 tháng 12 năm 2021
                   *
	

	  LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 52/2021 
	  (từ ngày 27/12/2021 đến ngày 31/12/2021)
[bookmark: _GoBack]	( bổ sung)

THỨ HAI (ngày 27/12): 
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 10 giờ 00: Họp Hội đồng Thi đua Khen thưởng cơ quan. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa ( CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 10  giờ 00: Họp Cấp ủy, Lãnh đạo Ban. Thành phần: Các đồng chí Cấp ủy, Lãnh đạo Ban, Đ/c Bùi Thị Dung ( CV phòng NV 3). Nội dung: Công khai bản kê khai tài sản của cán bộ, đảng viên. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- Đ/c Bùi Thị Dung ( Cv phòng NV 3) tham gia học trực tuyến lớp Bồi dưỡng quản lý Nhà nước chương trình chuyên viên chính năm 2021.                          
Chiều:
- 14 giờ 00: Sinh hoạt chi bộ. Nội dung: Công khai bản kê khai tài sản của cán bộ, đảng viên. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
THỨ BA (ngày 28/12):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) đi tiếp xúc cử tri tại huyện Bù Đốp.
- 08 giờ 00 đến 10 giờ 00:  Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) dự họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 41/2021. Nội dung: Thông qua dự thảo Chỉ thị về quốc phòng, an ninh, đảm bảo trật tự an toàn xã hội năm 2022. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh uỷ.
- 10 giờ 45: Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) dự gặp mặt nhân dịp kỷ niệm 25 năm Ngày tái lập tỉnh (01/01/1997 – 01/01/2022). Địa điểm: Tại trụ sở Tỉnh uỷ.
- Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan. 
Chiều:
- 15 giờ 00 đến 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) Họp Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid – 19. Nội dung: Tình hình, công tác phòng chống dịch Covid-19 trong tỉnh. Địa điểm: Tại Trung tâm chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 (phòng họp G - UBND tỉnh).
- 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự Hội nghị trực tuyến với các huyện, thị, thành ủy và phường, xã về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Địa điểm: Tại Trung tâm chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 
( Phòng họp G - UBND tỉnh).
THỨ TƯ (ngày 29/12):
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.   
Chiều:
   - 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự Hội nghị triển khai nhiệm vụ Ngân hàng năm 2022. Địa điểm: Hội trường ngân hang Nhà nước Việt Nam chi nhánh Bình Phước.   
- 13 giờ 30: Đ/c Bùi Thị Điệp (Chi ủy viên Chi bộ) dự Hội nghị thông tin thời sự lần thứ VI/2021. Địa điểm:Tại phòng họp A – Đảng ủy Khối cơ quan và soanh nghiệp.                 
THỨ NĂM (ngày 30/12):
Sáng:
   - 08 giờ 00:  Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự họp nghe Ban Quản lý khu kinh tế báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ của Ban. Địa điểm: tại Phòng họp D- UBND tỉnh.
- Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan. 
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 21/2021. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh uỷ.
THỨ SÁU (ngày 31/12):
- 08 giờ 00: Hội nghị cán bộ, công chức năm 2021. Thành phần: Toàn thể cán bộ, công chức, người lao động. Địa điểm: Phòng họp BNCTU
Lưu ý:
* Toàn thể cán bộ, công chức người lao động của Ban thực hiện nghiêm các quy định về phòng chống dịch Covid 19 của Trung ương và của tỉnh. 
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
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                      (Đã ký)

                   Nguyễn Minh Hợi


            	              




















