	TỈNH UỶ BÌNH PHƯỚC
       BAN DÂN VẬN
                       *
	
	                  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM                                                                                                              

           Bình Phước, ngày 13  tháng 7 năm 2018 

	LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY

Tuần thứ 29 (từ ngày 16/7/2018 đến ngày 20/7/2018)

-----
 


Thứ bảy (14/7): 

Chiều:

 
- 16 giờ 00’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban dự Họp mặt và Giao lưu các CLB-Đội-Nhóm Thiện nguyện tỉnh Bình Phước, do Hội Bảo trợ NKT-TMC-BNN tỉnh Bình Phước tổ chức. Địa điểm: Tại Nhà hàng VULIA, QL14, P. Tân Phú, TX Đồng Xoài. Xe 93A- 2278. 
Chủ nhật (15/7): 
Chiều:

- 13 giờ 00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban đi công tác (đi Sân bay Tân Sơn Nhất, thành phố Hồ Chí Minh). Xe 93A 5969.  
- 14 giờ 30’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban dự Chương trình “Học bổng An Sinh Giáo Dục” do Sở Lao động Thương binh và xã hội tổ chức. Địa điểm: Nhà hàng Sáu Băng (Ngã ba Hùng Vương, P. Tân Bình, TX Đồng Xoài). Xe 93A- 2278.  
Thứ hai (16/7): 

 Sáng:
- 08 giờ 00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban dự Hội nghị toàn quốc đánh giá kết quả thực hiện Kết luận số 120 – KL/TW của Bộ Chính trị. Địa điểm: Hội trường Trụ sở Trung ương Đảng, số 1 Hùng Vương, Ba Đình, Hà Nội.  
- 07 giờ 30’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban dự Hội nghị sơ kết công tác Đoàn – Hội 6 tháng đầu năm 2018. Địa điểm: Hội trường Tỉnh Đoàn. Xe 93A 2278. (Phòng Đoàn thể và các hội tham mưu chuẩn bị tài liệu, bài phát biểu cho Lãnh đạo ban và phân công lãnh đạo phòng dự hội nghị). 
* Đồng chí: Phạm Minh Hùng – Chuyên viên văn phòng nghỉ phép, thời gian đến hết ngày 20/7/2018.
Chiều:
- 13 giờ 30’: Các đồng chí Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở.

Thứ ba (17/7):
Sáng:

- 07 giờ 30’: Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở.


- 08 giờ 00’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban dự Hội nghị sơ kết công tác Hội và phong trào nông dân 6 tháng đầu năm 2018. Địa điểm: Hội trường Trung tâm Dạy nghề và Hỗ trợ nông dân tỉnh Bình Phước (Khu CN Đồng Xoài 1, xã Tân Thành, TX Đồng Xoài). Xe 93A- 2278.

* Phòng Đoàn thể và các hội tham mưu chuẩn bị tài liệu, bài phát biểu cho Lãnh đạo ban và phân công lãnh đạo phòng dự hội nghị. 
Chiều:

- 14giờ 00’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban Họp Đoàn kiểm tra  964 của Tỉnh ủy. Địa điểm: Phòng họp B- Tỉnh ủy.
Thứ tư (18/7): 

Sáng:


- 07 giờ 30’- 8 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban chủ trì họp Lãnh đạo Ban. Địa điểm: Phòng họp cơ quan. 


Thành phần: Lãnh đạo Ban, Chánh văn phòng. Giao Văn phòng tham mưu chuẩn bị nội dung.


- 08 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban chủ trì họp giao ban tuần. Địa điểm: Phòng họp cơ quan. 


Thành phần: Lãnh đạo Ban, Chánh văn phòng, Trưởng các phòng chuyên môn. Giao Văn phòng, các phòng chuyên môn tham mưu chuẩn bị nội dung.

- 07 giờ 30’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Chơn Thành (mở rộng) lần thứ 13 – khóa XI, nhiệm kỳ 2015-2020. Địa điểm: Hội trường Huyện ủy Chơn Thành. Xe 93A- 2278.

* Phòng Đoàn thể và các hội phối hợp chuẩn bị tài liệu, nội dung  (nếu có).
Chiều:

- 13 giờ 30’:  Các đồng chí đảng viên: Bùi Văn Dũng, Nguyễn Khắc Hạnh, Đoàn Công Tứ, Châu Tấn Lành, Phạm Minh Hùng, Nguyễn Thị Kim Ngân tham dự học quán triệt, triển khai Nghị quyết Trung ương 7 (Khóa XI). Địa điểm: Hội trường Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh. 


- 14 giờ 00’:  Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban dự Hội nghị giao ban các ban xây dựng Đảng quý II/2018, phương hướng nhiệm vụ quý III/2018. Địa điểm: Phòng họp B – Tỉnh ủy. Xe 93A- 5969.

* Văn phòng tham mưu chuẩn bị nội dung cho lãnh đạo ban.
 
Thứ năm (19/7): 

Sáng:


- 07 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy phiên thứ 9/2018 (thời gian 01 ngày). Địa điểm: Phòng B – Tỉnh ủy. Xe 93A 5969.

- 07 giờ 30’: Các đồng chí Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở.
Chiều:


- 13 giờ 30’: Các đồng chí Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở.
Thứ sáu (20/7): 

Sáng: 


- 07 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy phiên thứ 10/2018 (thời gian 01 ngày). Địa điểm: Phòng B – Tỉnh ủy. Xe 93A 5969.

- 08 giờ 00’: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Phó trưởng ban dự Hội nghị sơ kết công tác dân tộc 6 tháng đầu năm 2018. Địa điểm: Hội trường UBND huyện Đồng Phú.  Xe 93A 2278

* Phòng Dân tộc và Tôn giáo tham mưu chuẩn bị tài liệu, bài phát biểu cho Lãnh đạo Ban và phân công lãnh đạo phòng dự hội nghị.

* Đồng chí: Phan Thị Thảo – Phó trưởng phòng Đoàn thể và các hội nghỉ phép, thời gian đến hết ngày 24/7/2018.
Chiều:

- 13 giờ 30’: Các đồng chí Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở. 

	
	TRƯỞNG BAN

Đã ký
  Lê Thị Xuân Trang
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