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	 TỈNH UỶ BÌNH PHƯỚC
       BAN DÂN VẬN
                     *
	
	           ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM                                                                                                              

    Đồng Xoài, ngày 13  tháng 5  năm 2016 

	LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY
Tuần thứ 20 (từ ngày  16/5/2016 đến ngày 20/5/2016)
  


Thứ hai (16/5): 
Sáng:
- 07 giờ 30’: Các đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban, Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực tiếp xúc cử tri ứng cử viên Đại biểu Quốc hội khóa XIV và ứng cử viên Đại biểu HĐND tỉnh nhiệm kỳ 2016-2021. Địa điểm: UBND xã Long Bình, huyện Phú Riềng. Xe - 93A: 5969.

- 08 giờ 00’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban dự giao ban trực tuyến tổng kết 5 năm thực hiện Chỉ thị số 03 – CT/TW của Bộ Chính trị khóa XI. địa điểm: Phòng họp G – UBND tỉnh. 
- 08 giờ 30’: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Phó trưởng ban, đại diện lãnh đạo Phòng DTTG dự Đại hội Phật giáo huyện kết hợp Đại lễ Phật đản Phật lịch 2560 – DL. 2016 Chùa Đức Bổn. Địa điểm: Chùa Đức Bổn – VP.BTS Phật giáo huyện Bù Đăng, xã Đức Liễu, huyện Bù Đăng. Xe - 93A: 0666 
Chiều:
- 13 giờ 30’: Các đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban, Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực tiếp xúc cử tri ứng cử viên Đại biểu Quốc hội khóa XIV và ứng cử viên Đại biểu HĐND tỉnh nhiệm kỳ 2016-2021. Địa điểm: UBND xã Bình Sơn, huyện Phú Riềng. Xe - 93A: 5969.
- 13 giờ 30’: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Phó trưởng ban, đại diện lãnh đạo Phòng DTTG đi thăm chúc mừng lễ Phật đản Phật lịch 2560 – DL. 2016. Địa điểm: Chùa Tam Bảo Thiền đường, thị xã Bình Long. Xe - 93A: 0666 
- 13 giờ 30’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở. 
Thứ ba (17/5 ):
 Sáng:  
- 07 giờ 30’: Các đồng chí lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở.
Chiều: 

- 13 giờ 30’: Các đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban, Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban, Lý Trọng Nhân – Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở.  
- 13 giờ 30’: Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực tiếp xúc cử tri ứng cử viên Đại biểu Quốc hội khóa XIV và ứng cử viên Đại biểu HĐND tỉnh nhiệm kỳ 2016-2021. Địa điểm: UBND xã Bù Nho, huyện Phú Riềng (Xe UBMTTQVN tỉnh). 
Thứ tư (18/5):  
 Sáng: 
- 07 giờ 30: Các đồng chí Lê Thị Xuân Trang - UVBTV, Trưởng ban, Lý Trọng Nhân - Phó Trưởng ban làm việc tại trụ sở. 
- 07 giờ 30’: Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực tiếp xúc cử tri ứng cử viên Đại biểu Quốc hội khóa XIV và ứng cử viên Đại biểu HĐND tỉnh nhiệm kỳ 2016-2021. Địa điểm: UBND huyện Bù Đăng. (Xe UBMTTQVN tỉnh).
- 08 giờ 00’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban dự Hội nghị tổng kết 5 năm thực hiện Chỉ thị số 03 và biểu dương khen thưởng tập thể, cá nhân trong “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” giai đoạn 2011 – 2016 do Đảng ủy Khối Doanh nghiệp tổ chức. Địa điểm: Hội trường Ngân hàng ĐT&PT tỉnh Bình Phước. Xe - 93A: 0666.  
Chiều: 
- 13 giờ 30’: Các đồng chí lãnh đạo ban làm việc tại trụ sở. 
            Thứ năm (19/5):   

 Sáng: 
- 08 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban dự Lễ khởi công công trình tưởng niệm các anh hung liệt sỹ tại Căn cứ Bộ chỉ huy Quân giải phóng miền Nam Việt Nam. Địa điểm: Di tích Quốc gia đặc biệt Căn cứ Bộ chỉ huy Quân giải phóng miền Nam Việt Nam, ấp Cần Dực, xã Lộc Thành, huyện Lộc Ninh. Xe - 93A: 5969.

- 07 giờ 30’: Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực tiếp xúc cử tri ứng cử viên Đại biểu Quốc hội khóa XIV và ứng cử viên Đại biểu HĐND tỉnh nhiệm kỳ 2016-2021. Địa điểm: UBND xã Bom Bo, huyện Bù Đăng. (Xe UBMTTQVN tỉnh).

 - 07 giờ 30’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Phó trưởng ban, đại diện lãnh đạo phòng TGTG dự Đại lễ Phật đản Phật lịch 2560 – DL 2016 Chùa Quang Minh. Địa điểm: Chùa Quang Minh, phường Tân Đồng, thị xã Đồng Xoài. Xe - 93A: 0666. 

Chiều: 
- 14 giờ 00: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban dự Chương trình tọa đàm “Xây dựng giá trị hình mẫu thanh niên thời kỳ mới”. Địa điểm: Khách sạn An Lộc, thị xã Bình Long. Xe - 93A: 5969.
- 13 giờ 30:  Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực dự Hội nghị gặp mặt ứng cử viên Đại biểu Quốc hội khóa XIV với chức sắc tôn giáo, già làng tiêu biểu và người có uy tín các dân tộc. Địa điểm: Hội trường UBMTTQVN tỉnh. Xe - 93A: 0666. 
- 13 giờ 30’: Các đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban, Lý Trọng Nhân – Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở. 

 - 17 giờ 00: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban dự Lễ trồng cây nhớ Bác. Địa điểm: Quốc lộ 13, phường Hưng Chiến, thị xã Bình Long.
Tối:

- 18 giờ 30: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban dự Liên hoan “Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác tỉnh Bình Phước lần thứ IV năm 2016”. Địa điểm: Khách sạn An Lộc, thị xã Bình Long.

- 20 giờ 00: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban dự Chương trình ca nhạc nhân kỷ niệm 126 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2016) và chào mừng ngày bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XIV và Đại biểu HĐND các cấp, nhiệm kỳ 2016-2021. Địa điểm: Khách sạn An Lộc, thị xã Bình Long. 
Thứ sáu (20/5):  
Sáng:
  - 07 giờ 30’: Các đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban, Lý Trọng Nhân – Phó trưởng ban dự Đại lễ Phật đản Phật lịch 2560 – DL 2016 Chùa Thanh Long. Địa điểm: Chùa Thanh Long – VP. BTS, thị trấn Tân Phú, huyện Đồng Phú. Xe - 93A: 5969.
- 07 giờ 30: Các đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực, Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở. 
Chiều:
- 13 giờ 30’: Các đồng chí lãnh đạo ban làm việc tại trụ sở.
 Chiều:
- 13 giờ 30:  Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực dự Hội nghị gặp mặt ứng cử viên Đại biểu Quốc hội khóa XIV với học sinh, sinh viên các trường Trung cấp, Cao đẳng trên địa bàn tỉnh. Địa điểm: tại Trường Cao đẳng sư phạm tỉnh Bình Phước. Xe - 93A: 0666. 

Thứ bảy + Chủ nhật (21, 22/5):


- Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban đi kiểm tra công tác bầu cử tại địa bàn được phân công phụ trách. Xe - 93A: 5969. 
Chủ nhật (22/5):

- Trực cơ quan các đồng chí Nguyễn Khắc Hạnh – Phó Chánh văn phòng, Tiểu đội trưởng tự vệ cơ quan, Trần Ngọc Thành – Phó trưởng phòng DTTG, Chiến sỹ trực cơ quan (thời gian từ 6 giờ 00’ – 20 giờ 00’). 
Nơi nhận:                                                          T/L TRƯỞNG BAN

- Lãnh đạo Ban;                                                   CHÁNH VĂN PHÒNG
- VP, PCM;                                                                                
- LX CQ;                                                                                           
- Lưu VT.                                                                                                          
                                                                                    Đã ký
                                                                              Bùi Văn Dũng                                                             
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