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	 TỈNH UỶ BÌNH PHƯỚC
       BAN DÂN VẬN
                       *
	
	              ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM                                                                                                              

      Bình Phước, ngày 29 tháng 6 năm 2018 


	LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY

Tuần thứ 27 (từ ngày 02/7/2018 đến ngày 06/7/2018)
----- 


Thứ hai (02/7): 

 Sáng:
 - 7 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban chủ trì buổi làm việc với Thường trực Hội nông dân tỉnh để nghe báo cáo về Đề án văn kiện Đại hội Hội Nông dân tỉnh nhiệm kỳ  2018 – 2023. Địa điểm: Phòng họp Ban Dân vận Tỉnh ủy.

Thành phần cùng dự: Đ/c Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban; đại diện Phòng Đoàn thể và các hội. 

* Phòng Đoàn thể và các hội phối hợp với Hội Nông dân tỉnh chuẩn bị nội dung, tài liệu cho lãnh đạo ban. 

- 8 giờ: 00: Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực dự Lễ kỷ niệm 20 năm ngày thành lập Bệnh viện đa khoa tỉnh Bình Phước. Địa điểm: Bệnh viện đa khoa tỉnh.
* Đồng chí Lý Trọng Nhân – Phó trưởng ban (đi công tác nước ngoài theo quyết định của Ban Tổ chức Trung ương)

* Đồng chí Bùi Văn Dũng – Chánh văn phòng (nghỉ phép năm 2018).
* Các đồng chí: Phan Thị Thảo – Phó trưởng phòng; Ngưu Tấn Nhu – Phó trưởng phòng; Trần Ngọc Thanh – Phó trưởng phòng, tham gia diễn tập phòng thủ do Công an tỉnh tổ chức (thời gian, địa điểm theo Kế hoạch của Công an tỉnh).
 Chiều:
- 13 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban cùng dự họp với Thường trực Tỉnh ủy phiên thứ 18, để các cơ quan UBMTTQVN tỉnh, các đoàn thể chính trị - xã hội cấp tỉnh báo cáo Đề án thực hiện Nghị quyết 18, 19 – NQ/TW. Địa điểm: Phòng họp C- Tỉnh ủy. Xe 5969.

- 13 giờ 30’: Các đồng chí Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở.
Thứ ba (03/7):
Sáng:


- 07 giờ 30’: Các đồng chí: Bùi Thành An – Trưởng phòng; Nguyễn Thị Anh Đào – Phó trưởng phòng tham dự diễn tập phòng thủ tại huyện Lộc Ninh.  (thời gian 03 ngày thứ 3, 4, 5). 

- 09 giờ 30’ đến 10 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban, tham dự họp cùng Thường trực Tỉnh ủy phiên thứ 19, để Thường trực Hội Nông dân tỉnh báo cáo Đề án văn kiện, nhân sự Đại hội Hội Nông dân tỉnh nhiệm kỳ 2018 – 2023.

- 07 giờ 30’: Các đồng chí Phó trưởng ban làm việc tại trụ sở.

Chiều:

- 13 giờ 30’: Các đồng chí Lãnh đạo ban làm việc tại trụ sở.

Thứ tư (04/7): 
Sáng:


- 07 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban tham gia Đoàn công tác của đồng chí Nguyễn Văn Lợi, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy làm việc với Ban Thường vụ huyện ủy Bù Gia Mập về tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm 2018; tình hình thực hiện kết luận của Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại huyện Bù Gia mập. Xe 5969.

- 08 giờ 00’: Đồng chí Điểu Huỳnh Sang, TUV, Phó trưởng ban Thường trực tham dự Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ thị xã Bình Long lần thứ 15 (Nội dung: Sơ kết giữa nhiệm kỳ; đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết 6 tháng đầu năm 2018). Địa điểm: Hội trường thị ủy Bình Long. 

- 08 giờ 00’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban dự Khai mạc Hội thi Tin học khối cán bộ, công chức trẻ và khối học sinh tỉnh Bình Phước lần thứ III/2018. Địa điểm: Trường Cao đẳng sư phạm Bình Phước.

Chiều:

- 14 giờ 00’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban dự Hội nghị Ban chấp hành Hội chữ thập đỏ tỉnh lần thứ V và chia tay Đ/c Nguyễn Thị Thuận – Phó chủ tịch Hội CTĐ tỉnh. Địa điểm: Hội Chữ thập đỏ tỉnh.
Thứ năm (05/7): 

Sáng:
- 07 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban tham dự Diễn tập phòng thủ thử (lần 1) (Theo Kế hoạch 63/KH-UBND ngày 09/5/2018  của UBND tỉnh). Địa điểm: Hội trường Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh. Xe 5969.

- 07 giờ 30’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban dự Hội nghị giao ban 6 tháng đầu năm 2018 của Hội chữ thập đỏ Cụm các tỉnh Miền đông nam bộ. Địa điểm: Hội Chữ thập đỏ tỉnh.
- 07 giờ 30’ – 09 giờ 30’: Đồng chí Điểu Huỳnh Sang, TUV, Phó trưởng ban Thường trực dự Hội nghị Ban chấp hành Liên hiệp Hội khoa học – kỹ thuật tỉnh Bình Phước lần thứ 13 (Nội dung: đánh giá tình hình hoạt động của Hội trong 6 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2018; thông qua dự thảo Đề án về thực hiện Nghị quyết 18,19 – NQ/TW). Địa điểm: Hội trường Liên hiệp các hội tỉnh. 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Khắc Hạnh – Phó văn phòng dự Hội nghị giao ban cộng tác viên dư luận xã hội cấp tỉnh. Địa điểm: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 11 giờ 00’: Đồng chí Điểu Huỳnh Sang, TUV, Phó trưởng ban Thường trực dự liên hoan chia tay đồng chí Nguyễn Văn Liên – Chỉ huy trưởng BĐBP tỉnh và bổ nhiệm đồng chí Đại tá Bùi Minh Soái – giữ chức vụ chỉ huy trưởng, đồng chí Phan Văn Hóa – giữ chức Phó chỉ huy trưởng. Địa điểm: Bộ chỉ huy Bộ đội biên phòng tỉnh.
Chiều:
- 13 giờ 30’:  Các đồng chí Lãnh đạo ban làm việc tại trụ sở.
Thứ sáu (06/7): 

Sáng: 
- 7 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang, UVBTV, Trưởng ban thừa Ủy nhiệm của Thường trực Tỉnh ủy dự hội nghị BCH Hội Cựu Chiến binh tỉnh lần thứ IV và Lễ đón nhận Huân chương lao động hạng nhất. Địa điểm: Hội CCB tỉnh. Xe 5969.

* Phòng Đoàn thể và Các hội tham mưu chuẩn bị tài liệu, bài phát biểu cho Trưởng ban.
Chiều:
- 13 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Thị Anh Đào – Phó Bí thư chi bộ, chủ trì Họp chi bộ cơ quan tháng 7/2018. Thành phần: Các đồng chí đảng viên chi bộ. Địa điểm: Phòng họp cơ quan. 

	
	TRƯỞNG BAN

Đã ký
Lê Thị Xuân Trang
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