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	LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY

Tuần thứ 28 (từ ngày 09/7/2018 đến ngày 13/7/2018)

----- 


Thứ hai (09/7): 

 Sáng:

 - 7 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban và Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực tham dự kỳ họp thứ sáu – Hội đồng nhân dân tỉnh. Địa điểm: Hội trường tỉnh. Xe 5969. 
(Thời gian 02 ngày 09 và 10/7/2018. Về trang phục: Nữ mặc áo dài truyền thống).

* Đồng chí Lý Trọng Nhân – Phó trưởng ban (đi công tác nước ngoài theo quyết định của Ban Tổ chức Trung ương đến hết ngày 15/7/2018).
* Các đồng chí: Phan Thị Thảo – Phó trưởng phòng; Ngưu Tấn Nhu – Phó trưởng phòng; Trần Ngọc Thanh – Phó trưởng phòng, tham gia diễn tập phòng thủ do Công an tỉnh tổ chức (thời gian, địa điểm theo Kế hoạch của Công an tỉnh).
Chiều:
- 14 giờ 00’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban, dự sự kiện truyền thông “Khởi nghiệp chắp cánh tương lai” do Hội LHPN Việt Nam phối hợp với Bộ Công an tổ chức. Địa điểm: Trại giam Tống Lê Chân, tỉnh Bình Phước. 

Thứ ba (10/7):
Sáng:

- 07 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban và Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực tiếp tục tham dự kỳ họp thứ sáu – Hội đồng nhân dân tỉnh. Địa điểm: Hội trường tỉnh. Xe 5969. (01 ngày)

- 07 giờ 30’: Các đồng chí: Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban; Bùi Thành An – Trưởng phòng; Nguyễn Thị Anh Đào – Phó trưởng phòng tham dự diễn tập phòng thủ tại huyện Đồng Phú.  (thời gian 02 ngày thứ 3, 6). 

Chiều:

- 14 giờ 00’: Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban, dự Hội nghị giao ban công tác MTTQ, các đoàn thể tỉnh Quý II/2018. Địa điểm: Phòng họp B – Tỉnh ủy.


* Phòng Đoàn thể và các hội phối hợp tham mưu chuẩn bị nội dung và cử đại diện lãnh đạo phòng cùng tham dự hội nghị.

Thứ tư (11/7): 

Sáng:


- 7 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban và Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban, tham dự diễn tập khu vực phòng thủ tỉnh (Diễn tập thử lần 2). Địa điểm: Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. Xe 5969.
Chiều:

- 14 giờ 00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban chủ trì giao ban tuần.


* Cùng dự có các đồng chí Trưởng phòng, Chánh văn phòng. Giao Văn phòng chuẩn bị nội dung báo cáo tuần.

- 14 giờ 00’: Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực tham gia Đoàn 961 của Tỉnh ủy, thực hiện giám sát tại Sở Nội vụ tỉnh. Địa điểm: Sở Nội vụ tỉnh.
Thứ năm (12/7): 

Sáng:


- 07 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban và Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban, tham dự diễn tập khu vực phòng thủ tỉnh. Địa điểm: Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. Xe 5969.

- 07 giờ 30’: Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực, dự buổi làm việc với Đoàn khảo sát của Hội đồng tư vấn về Dân tộc Ủy ban Trung ương MTTQVN. Địa điểm: Phòng họp UBMTTQVN tỉnh.


- 07 giờ 30’: Lãnh đạo ban phân công đại diện Phòng Đoàn thể và các hội cử cán bộ tham dự Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện cuộc vận động “tăng cường đoàn kết, chủ động vươn lên, bình đẳng hòa nhập cộng đồng” đối với Hội Người mù. Địa điểm: Hội Người mù tỉnh. 


- 07 giờ 30’:  Các đồng chí đảng viên: Bùi Văn Dũng, Nguyễn Khắc Hạnh, Đoàn Công Tứ, Châu Tấn Lành, Phạm Minh Hùng, Nguyễn Thị Kim Ngân tham dự học quán triệt, triển khai Nghị quyết Trung ương 7 (Khóa XI). Địa điểm: Hội trường tỉnh. (Theo kế hoạch 90 – KH/ĐUK ngày 04/7/2018 của Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh).

Chiều:

- 13 giờ 30’:  Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực làm việc tại trụ sở.
Thứ sáu (13/7): 

Sáng: 


- 7 giờ 30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng ban và Đồng chí Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng ban, tham dự diễn tập khu vực phòng thủ tỉnh. Địa điểm: Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. Xe 5969.


- 7 giờ 30’: Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực dự Lễ mít tinh kỷ niệm 68 năm Ngày truyền thống lực lượng TNXP Việt Nam (15/7/1950 – 15/7/2018) và tuyên dương gương cựu TNXP tiêu biểu làm theo lời Bác năm 2018 (Theo sự ủy nhiệm của Thường trực Tỉnh ủy).


* Phòng Đoàn thể và các hội phối hợp tham mưu chuẩn bị nội dung bài phát biểu (nếu có) và cử đại diện lãnh đạo phòng cùng tham dự hội nghị.

Chiều:

- 13 giờ 30’: Đồng chí Điểu Huỳnh Sang – TUV, Phó trưởng ban Thường trực làm việc tại trụ sở.
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