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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 12 (từ ngày 22/3 đến ngày 26/3/2021)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                         ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                 Bình Phước, ngày 19 tháng 3 năm 2021      


Chủ nhật (21/3)
 Chiều:
- 16 giờ 30’:  Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) dự Lễ khánh thành khán đài A sân vận động tỉnh và dự khán xem trận đấu bóng đá hạng nhất Quốc gia giữa CLB bóng đá Bình Phước và CLB Quảng Nam. Địa điểm: Tại Sân vận động tỉnh.
Thứ hai (22/3)
Sáng      -  07 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Lễ viếng nghĩa trang Liệt sĩ nhân kỷ niệm 46 năm giải phóng Bình Phước (23/3/1975 – 23/3/2021). Địa điểm: Tại Nghĩa trang Liệt sĩ thị xã Bình Long (Xe 0789).
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Lễ dâng hương tưởng niệm tại Khu di tích Quốc gia mộ 3000 người thị xã Bình Long. Địa điểm: Tại Khu di tích Quốc gia mộ 3000 người thị xã Bình Long (Xe 0789).
- 09 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Lễ kỷ niệm 46 năm giải phóng Bình Phước (23/3/1975 – 23/3/2021). Địa điểm: Tại Hội trường UBND thị xã Bình Long (Xe 0789).
Chiều 
- 14 giờ 00’: Lãnh đạo Ban dự họp với toàn thể cán bộ, công chức cơ quan. Địa điểm: Tại hội trường cơ quan.

Nội dung: Thông qua kế hoạch kê khai tài sản, thu nhập năm 2021 (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).

- 15 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự họp Hội đồng tuyển dụng công chức tỉnh Bình Phước năm 2020. Địa điểm: Phòng họp D – UBND tỉnh.
Thứ ba (23/3)
Sáng      -  08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Lễ khởi công dự án Diamond City. Địa điểm: Tại khu phố Ninh Thịnh, thị trấn Lộc Ninh(Xe 0789).

Chiều 
- 14 giờ 00’:  Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại phòng họp. 

Nội dung: Phòng TCĐ-ĐV thông qua: (i) Dự thảo Báo cáo tổng kết thực hiện Quy định 29-QĐ/TW của Ban Chấp hành Trung ương, Hướng dẫn số 01-HD/TW của Ban Bí thư; (ii) Dự thảo Quy định của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về phân công đảng viên phụ trách hộ gia đình trong khu dân cư; (iii) Dự thảo Hướng dẫn của Ban Tổ chức Tỉnh uỷ về xây dựng chi bộ 4 tốt.

Mời dự: Phòng TCĐ-ĐV, các đồng chí Trưởng các phòng thuộc ban, đồng chí Hứa Thị Thuý Triều.
Thứ tư (24/3)
Sáng       - 08 giờ 00’: Lãnh đạo Ban làm việc với đại diện lãnh đạo: Uỷ ban nhân dân tỉnh, Sở Nội vụ, Sở Tài chính, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh; các tổ chức chính trị xã hội tỉnh; các hội đặc thù trực thuộc Uỷ ban nhân dân tỉnh. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.
Nội dung: Góp ý dự thảo Báo cáo sơ kết 3 năm thực hiện Quyết định số 999-QĐ/TU ngày 10/4/2018 của Tỉnh uỷ.
Cùng dự: Các đồng chí Trưởng các phòng thuộc ban, đồng chí Nguyễn Thị Lý (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).
Thứ năm (25/3)
Sáng      - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự họp mở hồ sơ đăng ký tuyển chọn tổ chức, cá nhân chủ thực hiện các nhiệm vụ KH&CN cấp tỉnh năm 2021. Địa điểm: Tại Phòng họp Sở Khoa học và Công nghệ (Xe 0789).
-  07 giờ 30’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) dự trao quyết định bổ nhiệm chức vụ lãnh đạo đối với đồng chí Phạm Văn Thuấn, Phó Chánh Thanh tra tỉnh giữ chức vụ Chánh Thanh tra tỉnh. Địa điểm: Phòng khách VIP, UBND tỉnh.
Chiều    - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) dự Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Đề án 999 Huyện ủy Lộc Ninh. Địa điểm: Tại Hội trường Huyện ủy Lộc Ninh (Xe 0789).
Cùng dự: Các đồng chí Trưởng các phòng thuộc ban (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).
Thứ sáu (26/3)
Chiều     - 14 giờ 00’: Lãnh đạo Ban dự hội nghị tại Huyện uỷ Bù Đăng. Địa điểm: Tại Hội trường Huyện uỷ Bù Đăng (Xe 0789).
Nội dung: Đánh giá kết quả triển khai thực hiện việc phân công đảng viên trực tiếp phụ trách, hỗ trợ hộ nghèo, hộ cận nghèo theo Công văn số 3682-CV/TU ngày 16/3/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ; việc trực tiếp hỗ trợ các huyện, thị xã, thành phố trong việc giảm nghèo nhanh, bền vững theo Công văn số 3798-CV/TU ngày 06/5/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ.

Cùng dự: Các đồng chí Trưởng các phòng thuộc ban (Phòng TCĐ-ĐV chuẩn bị nội dung).
- 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Hứa Thị Thuý Triều (PTP.CSCB) dự Hội nghị tổng kết công tác thi đua năm 2020, Khối thi đua số 01. Địa điểm: Tại Hội trường Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ.
Lịch làm việc thay cho Giấy mời!
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