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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 01 (từ ngày 04/01 đến ngày 08/01/2021) 
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                  Bình Phước, ngày 31 tháng 12 năm 2020      


Thứ hai (04/01)
Sáng       - 08 giờ 00’- 09 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự họp Đoàn Đại biểu dự Đại hội lần thứ XIII của Đảng. Địa điểm: Phòng họp B – Tỉnh ủy.


- 09 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy kiểm điểm cá nhân các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy năm 2020 (thời gian: 02 ngày). Địa điểm: Phòng họp B – Tỉnh ủy.
Chiều     - 16 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT) dự họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 09/2021. Địa điểm: Phòng họp B – Tỉnh ủy.
Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo công tác cán bộ (Phòng Tổ chức cán bộ, Phòng Chính sách cán bộ, Phòng Tổ chức đảng – đảng viên chuẩn bị nội dung). 
Thứ ba (05/01): 
Sáng      - 08 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) tiếp tục dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy kiểm điểm cá nhân các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy năm 2020. Địa điểm: Phòng họp B – Tỉnh ủy.
Thứ tư (06/01)
Sáng        - 08 giờ 00’- 09 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV) chủ trì, đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT) dự họp Hội đồng Thi đua – khen thưởng cơ quan. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.

Nội dung: Xét khen thưởng các tập thể, cá nhân thuộc Ban.


Thành phần dự họp: Gồm các đồng chí Nguyễn Thị Lý, Lê Minh Thành, Lê Thị Vân Anh, Đặng Thị Bích Nguyệt, Vũ Thị Huệ, Nguyễn Thị Ngọc Liên.

- 09 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: (1) Phòng TCĐ-ĐV báo cáo: Dự thảo Thông báo phân bổ chỉ tiêu kết nạp đảng viên năm 2021. (2) Phòng TCCB báo cáo: (i)Dự thảo sửa đổi, bổ Quy định 1443-QĐ/TU ngày 10/6/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về phân cấp quản lý cán bộ và bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, điều động, biệt phái, giới thiệu cán bộ ứng cử; (ii)dự thảo sửa đổi Quy định 05-QĐ/TU ngày 17/5/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ tiêu chuẩn, chức danh cán bộ lãnh đạo, quản lý; (iii) dự thảo sửa đổi, bổ sung Quyết định số 900-QĐ/TU ngày 03/7/2013 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tuyển chọn cán bộ đi đào tạo, bồi dưỡng; (iv) Dự thảo sửa đổi, bổ sung Quyết định số 606-QĐ/TU  ngày 04/7/2012 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành Quy định về chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn cơ quan Ban Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh. (3) Phòng Chính sách cán bộ báo cáo: (i) dự thảo sửa đổi, bổ sung Quyết định số 778-QĐ/TU ngày 13/9/2017 ban hành Quy định chế độ khám, điều trị cho cán bộ thuộc diện Trung ương và Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý; (ii) công tác chính sách cán bộ.
Mời dự: Phòng TCĐ - ĐV, Phòng TCCB, Phòng BVCTNB, đồng chí Lê Thị Vân Anh, đồng chí Đào Anh Tuấn, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên.
- 09 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV - PTB) dự buổi làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Bù Gia Mập về tiến độ bàn giao đất do Tập đoàn Công nghiệp cao su giao về cho địa phương để thực hiện các dự án, một số nhiệm vụ trọng tâm năm 2021, theo lịch làm việc của Thường trực, Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Địa điểm: Huyện ủy Bù Gia Mập (Xe 1025).
Chiều     - 15 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV) làm việc với đồng chí Trần Tuyết Minh (UVBTV, Phó chủ tịch UBND tỉnh), đại diện lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy và Trường Chính trị tỉnh. Địa điểm:  Phòng họp cơ quan.

Nội dung: Về công tác cán bộ.


Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng Tổ chức cán bộ.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV - PTB) dự buổi kiểm tra một số công trình đầu tư công tại huyện Phú Riềng và làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Phú Riềng về một số nhiệm vụ trọng tâm năm 2021, theo lịch làm việc của Thường trực, Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Địa điểm: Huyện ủy Phú Riềng (Xe 1025).
Thứ năm (07/01)
Sáng        - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Hội nghị tổng kết công tác của Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh khóa XIV, nhiệm kỳ 2016-2021; họp mặt kỷ niệm 75 năm Ngày Tổng tuyển cử đầu tiên của Quốc hội Việt Nam (06/01/1946 – 06/01/2021). Địa điểm:  Hội trường Tỉnh ủy.

Chiều     - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Hội nghị tổng kết năm 2020 của Trường Chính trị tỉnh. Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh (Xe 0789).
 - 15 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV) chủ trì làm việc với đại diện lãnh đạo: Sở Tài chính, Sở Y tế, Văn phòng Tỉnh ủy. Địa điểm: Ban Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh (Xe 0789).


Nội dung: Thống nhất một số nội dung về kinh phí và hoạt động của Ban Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh.

- 14 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT) chủ trì, đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV, PTB) dự Hội nghị hội nghị cán bộ, công chức cơ quan năm 2021. Địa điểm: Hội trường cơ quan.

Thành phần dự hội nghị: Toàn thể cán bộ, công chức, nhân viên.
Thứ sáu (08/01): 
Sáng        - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự họp Ban Chỉ đạo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh. Địa điểm: Phòng họp C – Tỉnh ủy.

Nội dung: Các Ban Chủ nhiệm chương trình báo cáo kế hoạch công tác của từng ban.

 
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng Tổ chức cán bộ.

Chiều     - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) chủ trì Hội nghị tổng kết công tác bảo vệ sức khỏe tỉnh Bình Phước năm 2020. Địa điểm: Hội trường Ban Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh (Xe 0789).


Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Lê Thị Vân Anh, đồng chí Đào Anh Tuấn.
 Thứ bảy (09/01): 

Sáng        - 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc tổng kết công tác Ngành nội chính Đảng năm 2020, triển khai nhiệm vụ công tác năm 2021 do Ban Nội chính Trung ương tổ chức. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy. 

Lịch làm việc thay cho Giấy mời!
	
	K/T TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
Phạm Quốc Minh


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 09/01 - 10/01/2021), đồng chí Vũ Văn Đoan.
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