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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 11 (từ ngày 15/3 đến ngày 19/3/2021)
(Điều chỉnh, bổ sung) 
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                         ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                 Bình Phước, ngày 15 tháng 3 năm 2021      



Chủ nhật (14/3)
Sáng      - 07 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) tham dự Lễ khai mạc kỳ thi tuyển công chức tỉnh Bình Phước năm 2020. Địa điểm: Tại Trường Cao đẳng Bình Phước (Xe 0789).
- Các đồng chí: Nguyễn Thị Lý, Đào Anh Tuấn, Lê Minh Thành, Trần Mạnh Tuyển, Phạm Đình Hiên, Đỗ Thị Thuý tham gia Ban coi thi kỳ thi tuyển công chức tỉnh Bình Phước năm 2020. Địa điểm: Tại Trường Cao đẳng Bình Phước.
Thứ hai (15/3)
Sáng       - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) họp Ủy ban bầu cử tỉnh. Địa điểm: Tại Phòng họp A – UBND tỉnh.
Chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
- 10 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) làm việc với Phòng TCCB. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Cùng dự: Toàn thể cán bộ, công chức Phòng TCCB.
- Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV, PTB) tiếp tục đi học lớp Bồi dưỡng kiến thức quốc phòng và an ninh đối tượng 2,  khoá 102 năm 2021. Địa điểm: Tại Trường Quân sự Quân khu 7 (số 479, đường Tô Ký, phường Trung Mỹ Tây, quận 12, Thành phố Hồ Chí Minh. Thời gian đến hết ngày 26/3/2021).

Chiều 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT) làm việc với Trưởng, phó phòng thuộc ban. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.

Nội dung: Phòng TCCB thông qua các dự thảo báo cáo, biểu mẫu sơ kết 03 năm thực hiện Quyết định số 999-QĐ/TU ngày 10-4-2018 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh.
- 16 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại phòng họp. 


Nội dung: Phòng TCCB thông qua: Công tác cán bộ, công tác biên chế.

Mời dự: Phòng TCCB, đồng chí Hứa Thị Thuý Triều.
Thứ ba (16/3)
Sáng      -  08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên họp thứ 8/2021. Địa điểm: Tại Phòng họp C – Tỉnh uỷ.

Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: công tác cán bộ, kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ năm 2021(Phòng TCCB phối hợp với Phòng CSCB chuẩn bị nội dung).
Chiều 
- 14 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 5/2021. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.

Nội dung: 

1- Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ, kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ năm 2021(Phòng TCCB phối hợp với Phòng CSCB chuẩn bị nội dung).
2- Thường trực Tỉnh đoàn báo cáo: tình hình hoạt động công tác đoàn 02 tháng đầu năm; công tác tổ chức các hoạt động nhân kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
3- BCS Đảng UBND tỉnh: Báo cáo Sơ kết 03 năm thực hiện Nghị quyết 07-NQ/TU của Tỉnh ủy về xây dựng chính quyền điện tử tỉnh Bình Phước.
Thứ tư (17/3)
Sáng       -  08 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Hội nghị hiệp thương lần thứ 2 để thỏa thuận, lập danh sách sơ bộ người ứng cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND tỉnh nhiệm kỳ 2021 – 2026. Địa điểm: Tại UBMTTQ Việt Nam tỉnh.
Chiều  
 - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT) và các đồng chí Trưởng, phó phòng thuộc ban dự Hội nghị trực tuyến góp ý dự thảo Đề án trình Bộ Chính trị, do Ban Tổ chức Trung ương chủ trì. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.
- 17 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Họp mặt Cán bộ Tỉnh Đoàn Bình Phước qua các thời kỳ nhân kỷ niệm 90 năm thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021). Địa điểm: Tại Tỉnh đoàn Bình Phước (Xe 0789).
Thứ năm (18/3)
Chiều   - 14 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Hội nghị sơ kết thực hiện Đề án 999 của Thị ủy Phước Long. Địa điểm: Tại Hội trường Thị ủy Phước Long (Xe 0789).
Cùng dự: Phòng TCCB (chuẩn bị nội dung), Phòng BVCTNB, Phòng TCĐ-ĐV, Phòng CSCB.
Thứ sáu (19/3)
Sáng      - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự họp Ban chủ nhiệm 75 thông qua dự thảo 02 Đề án thực hiện Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy.
Chiều       - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Hội nghị trực tuyến tổng kết công tác giáo dục quốc phòng va an ninh năm 2020; triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2021. Địa điểm: Tại Phòng giao ban trực tuyến Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh (Xe 0789).
Lịch làm việc thay cho Giấy mời!
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