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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 13 (từ ngày 23 đến ngày 27/3/2020)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	              ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                Bình Phước, ngày 20 tháng 3 năm 2020      



Thứ hai (23/3) 
Sáng       - 06h00’:  Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) viếng nghĩa trang liệt sỹ nhân kỷ niệm 45 năm Ngày Giải phóng tỉnh Bình Phước (23/3/1795-23/3/2020), Theo Thông báo số 121/TB-UBND ngày 17/3/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh. Địa điểm: Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh (Xe 0789).

- 08h30’:  Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB, Đại biểu HĐND tỉnh) dự kỳ họp thứ mười một (bất thường) HĐND tỉnh khóa IX, nhiệm kỳ 2016-2021. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
Chiều      - 14h00’: Lãnh đạo ban dự Đại hội Đảng bộ Ban Tổ chức Tỉnh ủy lần thứ VII, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Địa điểm: Hội trường cơ quan.
Thành phần tham dự Đại hội: Toàn thể đảng viên Đảng bộ Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
Thứ ba (24/3)
Sáng       - 08h00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh phiên thứ 19 (mở rộng) bằng hình thức trực tuyến. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.

Nội dung: (1) Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ Quý I; nhiệm vụ trọng tâm quý II/2020. (2) Đánh giá tình hình, kết quả tổ chức đại hội chi bộ, đảng bộ cơ sở điểm; đảng bộ thực hiện thí điểm chủ trương đại hội trực tiếp bầu bí thư cấp ủy. (3) Thực hiện chất vấn trong Đảng.

- 07h30’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) tiếp tục dự Đại hội Đảng bộ Ban Tổ chức Tỉnh ủy lần thứ VII, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Địa điểm: Hội trường cơ quan.

Thành phần tham dự Đại hội: Toàn thể đảng viên Đảng bộ Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
Chiều      - 14h00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB) dự trao Quyết định luân chuyển, chỉ định tham gia BCH, BTV và giữ chức Phó Bí thư Huyện ủy Đồng Phú đối với đồng chí Nguyễn Anh Tuấn – Phó Giám đốc Sở GT-VT. Địa điểm: Trụ sở Huyện ủy Đồng Phú (Xe 0789).

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.

- 14h00’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTBTT) đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự trao Quyết định đối với các trường hợp điều động, bổ nhiệm cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh uỷ quản lý. Địa điểm: Phòng VIP – Tỉnh ủy.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.

Thứ tư (25/3) 

Sáng 
- 08h00’:  Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) làm việc với đồng chí Chánh án Tòa án nhân dân tỉnh. Địa điểm: Tòa án nhân dân tỉnh (Xe 0527).
Cùng dự: Phòng TCCB.

- 08h00’:  Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) dự buổi làm việc với đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy với Ban Thường vụ Đảng ủy Công ty TNHH MTV Cao su Bình Long về tình hình tổ chức Đại hội Đảng cấp cơ sở và công tác chuẩn bị Đại hội Đại biểu Đảng bộ Công ty TNHH MTV Cao su Bình Long nhiệm kỳ 2020 – 2025. Địa điểm: Hội trường Công ty TNHH MTV Cao su Bình Long (Xe 1025).
Thứ năm (26/3)
Sáng     - 07h30’:  Phân công đồng chí Lê Minh Thành (PT BVCTNB), đồng chí Trần Mạnh Tuyển (CVC PTCĐ-ĐV) dự Đại hội Đảng bộ Đồn biên phòng Cửa khẩu Lộc Thịnh trực thuộc Đảng bộ Bộ đội Biên phòng. Địa điểm: Hội trường Đồn Biên phòng cửa khẩu Lộc Thịnh, ấp Tà Thiết, xã Lộc Thịnh, huyện Lộc Ninh (Xe 0527).
- 08h00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB)  dự họp Thường trực Tỉnh uỷ Phiên thứ 08/2020. Địa điểm: Phòng họp C – Tỉnh ủy.
Nội dung: (1) Đảng ủy, Ban giám đốc Sở Văn hóa – Thể thao và Du lịch báo cáo nhanh kết quả thực hiện nhiệm vụ quý I, phương hướng nhiệm vụ quý II/2020; các kiến nghị, đề xuất. (2) Ban Thường vụ Tỉnh đoàn báo cáo nhanh kết quả thực hiện nhiệm vụ quý I, phương hướng nhiệm vụ quý II/2020; các kiến nghị, đề xuất.
Thứ sáu (27/3)
Sáng     - 08h00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) làm việc với Phòng TCCB. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.

Nội dung: Bàn giao công việc của Phòng TCCB.

Lịch làm việc thay cho thư mời!
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