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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 19 (từ ngày 10/5 đến ngày 14/5/2021)
(Điều chỉnh, Bổ sung)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                         ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                 Bình Phước, ngày 10 tháng 5 năm 2021      


Thứ hai (10/5): 
Sáng     - Lãnh đạo Ban làm việc theo chương trình riêng.
Chiều    - 14 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) dự cùng Thường trực Tỉnh ủy làm việc với bí thư các huyện, thị ủy, thành ủy, đảng ủy trực thuộc. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).
Thứ ba (11/5):
Sáng      - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) tiếp xúc cử tri vận động bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV. Địa điểm: Tại Hội trường UBND xã Long Hưng, huyện Phú Riềng (Xe 0789).
- Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) làm việc theo chương trình riêng.
Chiều     - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) tiếp xúc cử tri vận động bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV. Địa điểm: Tại Hội trường UBND xã Bình Sơn, huyện Phú Riềng (Xe 0789).
- 14 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) và Trưởng, phó các phòng thuộc ban dự Hội nghị giao ban trực tuyến Ngành tổ chức xây dựng Đảng đánh giá kết quả công tác tháng 4, triển khai nhiệm vụ tháng 5 năm 2021. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan (Phòng CSCB chuẩn bị nội dung).
Mời dự: Đồng chí Giám đốc Sở Nội vụ.
Thứ tư (12/5): 
Sáng      - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) tiếp xúc cử tri vận động bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV. Địa điểm: Tại Hội trường UBND xã Long Bình, huyện Phú Riềng (Xe 0789).
- 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) làm việc với Phòng TCĐ-ĐV. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan. 

Cùng dự: Toàn thể cán bộ, công chức Phòng TCĐ-ĐV.
Chiều      -  14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) tiếp xúc cử tri vận động bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV. Địa điểm: Tại Hội trường UBND xã Long Hà, huyện Phú Riềng (Xe 0789).
Thứ năm (13/5):
Sáng       - Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) làm việc theo chương trình riêng.
 - 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) tham gia Đoàn kiểm tra theo Quyết định số 185-QĐ/TU ngày 09/4/2021. Đoàn làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy Sở Khoa học & Công nghệ, Ban Thường vụ Đảng ủy Sở NN&PTNT, đồng chí Đặng Hà Giang và đồng chí Nguyễn Thanh Bình để triển khai Quyết định, Kế hoạch kiểm tra; gợi ý viết báo cáo tự kiểm tra theo Đề cương của Đoàn. Địa điểm: Tại phòng họp B, HĐND tỉnh.
Chiều      -  13 giờ 30’-  14 giờ 30’:  Lãnh đạo ban làm việc với Sở Giáo dục và Đào tạo, đại diện: Thường trực, BTC huyện ủy Bù Đăng. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.

Nội dung: Về công tác cán bộ (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).
Chiều     -  14 giờ 30’:  Lãnh đạo ban làm việc với Hội người Cao tuổi tỉnh. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.

Nội dung: Về công tác chuẩn bị Đại hội Hội người cao tuổi (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).
Thứ sáu (14/5): 
Sáng       - 08 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại phòng họp cơ quan.

Nội dung: (1) Phòng CSCB thông qua công tác chính sách cán bộ. (2) Phòng TCĐ-ĐV thông qua: (i) Dự thảo Công văn đề nghị báo cáo kết quả công tác xây dựng tổ chức đảng, đoàn thể trong các đơn vị kinh tế tư nhân theo Chỉ thị số 33-CT/TW ngày 18/3/2019 của Ban Bí thư. (ii) Dự thảo Công văn trao đổi các huyện, thị ủy, thành ủy và đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy về chỉ tiêu kết nạp đảng viên giai đoạn 2021-2025.
Cùng dự: Phòng CSCB, Phòng TCĐ-ĐV, Phòng BVCTNB, Phòng TCCB, đồng chí Hứa Thị Thúy Triều.

Chiều     -  14 giờ 00’:  Lãnh đạo Ban và Trưởng, phó các phòng thuộc ban dự Hội nghị giao ban trực tuyến xin ý kiến góp ý xây dựng Quy định thi hành Điều lệ Đảng (Thay thế Quy định số 29-QĐ/TW). Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan (Phòng CSCB chuẩn bị nội dung).
Mời dự: Đại diện Thường trực Tỉnh ủy, Đồng chí Giám đốc Sở Nội vụ.
Lịch làm việc thay cho Giấy mời!
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