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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 20 (từ ngày 17/5 đến ngày 23/5/2021)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                         ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                 Bình Phước, ngày 17 tháng 5 năm 2021      


Thứ hai, Thứ ba, Thứ tư (17, 18, 19/5): - Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) đi kiểm tra công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026 (Theo Kế hoạch của UBBB tỉnh) (Xe 0789).

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Trần Đức Thịnh.
- Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) làm việc theo chương trình riêng.
Thứ ba (18/5):

Sáng       - 07 giờ  00’-  08  giờ  00’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) dự Lễ khánh thành Công viên Suối Cam và tổ chức trồng cây nhớ ơn Bác Hồ”. Địa điểm: Tại Công viên Suối Cam, thành phố Đồng Xoài.

- 08 giờ 15-10 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) dự Hội nghị trực tuyến sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị; tuyên dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; công bố Nghị quyết của Tỉnh ủy về chuyển đổi số; công bố “100% dịch vụ công trực tuyến tỉnh Bình Phước đạt mức độ 4” kết nối trên cổng dịch vụ công Quốc gia; khai trương tổng đài giải đáp thông tin dịch vụ công 1022. Địa điểm: Hội trường Trung tâm Hội nghị trường Chính trị tỉnh.
Chiều     - 14 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) làm việc với Phòng CSCB. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Nội dung: Chuẩn bị thi nâng ngạch.

Cùng dự: Trưởng, phó Phòng CSCB và đồng chí Cao Thị Hà.
Thứ tư (19/5):

Sáng       - 08 giờ  00’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB, Phó Bí thư Đảng ủy) dự họp Tổ rà soát, củng cố hồ sơ đảng viên theo Quyết định số 05-QĐ/ĐU của Đảng ủy Ban Tổ chức Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.

Cùng dự: Các đồng chí Đặng Thị Bích Nguyệt, Từ Công Thành, Nguyễn Thị Ngọc Liên.

Chuẩn bị nội dung: Đồng chí Đặng Thị Bích Nguyệt.
Thứ năm, Thứ sáu, Thứ bảy (20, 21, 22/5): - Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) đi kiểm tra công tác chuẩn bị bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026; kiểm tra công tác phòng, chống dịch Covid 19 trên địa bàn các huyện, thị xã, thành phố (Theo lịch làm việc của thường trực, Ban Thường vụ Tỉnh ủy) (Xe 0789).
- Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) làm việc theo chương trình riêng.
Thứ năm (20/5):

Sáng       - 08 giờ  00’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) làm việc với Thường trực Ban Chủ nhiệm 75. Địa điểm: Tại Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.

Nội dung: Trao đổi thống nhất nội dung báo cáo của Ban Tổ chức Tỉnh ủy.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Hứa Thị Thúy Triều.
Chiều     - 15 giờ  30’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) làm việc với Giám đốc Sở Lao động Thương binh và Xã hội tỉnh và đại diện lãnh đạo Sở Tài chính. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.

Nội dung: Sửa đổi QĐ 03/2010 ngày 28/01/2010 của UBND tỉnh.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Các đồng chí: Nguyễn Hoàng Anh, Đào Anh Tuấn
Chủ nhật (23/5):

Sáng       - 07 giờ  00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Lễ khai mạc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026. Địa điểm: Tại huyện Phú Riềng (Xe 0789).
- Cán bộ, công chức cơ quan trực cơ quan theo Thông báo của Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
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