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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 21 (từ ngày 24/5 đến ngày 28/5/2021)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                         ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                 Bình Phước, ngày 21 tháng 5 năm 2021      


Chủ nhật(23/5): Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) làm việc tại cơ quan.
Thứ hai (24/5): 
Sáng       -  08 giờ 00 - 09 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB),  đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) dự Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 8/2021. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.

Nội dung: 1- Ủy Ban bầu cử tỉnh: Báo cáo nhanh kết quả bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026.
2- Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ, đảng viên. 
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Trần Đức Thịnh.


3-UBKT Tỉnh ủy: Triển khai Kế hoạch thực hiện Quyết định số 80-QĐ/UBKTTW ngày 05/5/2021 của UBKT Trung ương.
- 09 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) tiếp và làm việc với Tập đoàn Đèo cả (Theo lịch làm việc của Thường trực, Ban Thường vụ Tỉnh ủy).
Thứ ba (25/5):
Sáng       - 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) dự Hội nghị triển khai ý định, kế hoạch diễn tập KVPT, PTDS năm 2021. Địa điểm: Tại Hội trường B, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Trần Hữu Thuận.

Chiều     - 14 giờ 00’:  Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại phòng họp cơ quan.

Nội dung: (1) Phòng CSCB thông qua công tác: Thi nâng ngạch công chức, viên chức và hỗ trợ kinh phí điều trị bệnh. (2) Phòng BVCTNB thông qua công tác bảo vệ chính trị nội bộ.  (3) Phòng TCĐ-ĐV thông qua: (i) Báo cáo kết quả kiểm tra kỹ thuật thẻ đảng viên lần thứ tư. (ii) Công văn đề nghị báo cáo tổng kết về tổ chức và hoạt động của chi bộ quân sự xã, phường, thị trấn. (iii) Báo cáo kết quả làm rõ lý lịch đảng viên theo Công văn số 3795-CV/TU của Thường trực Tỉnh ủy. (4) Phòng TCCB thông qua công tác biên chế và dự thảo Kế hoạch đào tạo cán bộ giai đoạn 2021-2025 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.
Cùng dự: Phòng CSCB, Phòng BVCTNB, Phòng TCĐ-ĐV, Phòng TCCB,  đồng chí Hứa Thị Thúy Triều.

Thứ tư (26/5): 
Sáng       - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB),  đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 11/2021. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy.
Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Sửa đổi, bổ sung các quy định, quyết định của Ban Thường vụ Tỉnh ủy: Quy định số 16-QĐi/TU về chức năng, nhiệm vụ, tổ chức bộ máy và mối quan hệ công tác của Ban Tổ chức Tỉnh ủy; Quy định 1443-QĐ/TU về phân cấp quản lý cán bộ và bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, điều động, biệt phái, giới thiệu cán bộ ứng cử; Quy định số 05- QĐi/TU về tiêu chuẩn chức danh cán bộ lãnh đạo, quản lý; sửa đổi Quyết định số 778-QĐ/TU về Quy định chế độ khám, điều trị bệnh cho cán bộ thuộc diện Trung ương và Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Đỗ Thị Nguyên - Phó Ban bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh, Phòng TCCB, Phòng CSCB. 
Chiều     - 14 giờ 00’- 15 giờ 30’: Lãnh đạo Ban làm việc với Trưởng ban tổ chức các huyện, thị, thành ủy. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.

Nội dung: Về  báo cáo tình hình hợp đồng trong biên chế chờ thi tuyển, xét tuyển công chức.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
- 15 giờ 30’- 16 giờ 30’: Lãnh đạo Ban làm việc với đại diện Thường trực Huyện ủy, Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy Lộc Ninh. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.

Nội dung: Về công tác tiếp nhận và điều động công chức.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
Thứ năm (27/5):
Sáng      - 08 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự họp Hội đồng tuyển chọn cán bộ, chuyên viên đi đào tạo, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ cơ yếu. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Trần Đức Thịnh.

Chiều     - 14 giờ 00’- Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTB) dự họp Chi bộ Phòng CSCB định kỳ. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Cùng dự: Đảng viên chi bộ Phòng CSCB.
Thứ sáu (28/5): 
Sáng      - 08 giờ 00’:  Lãnh đạo Ban họp thông qua dự thảo kế hoạch, đề cương kiểm tra và phân công thực hiện theo Kế hoạch số 187-KH/TU ngày 09/4/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Cùng dự: Các đồng chí Trần Đức Thịnh, Lê Minh Thành.

Chuẩn bị nội dung: Đồng chí Trần Đức Thịnh.

Chiều     - Lãnh đạo Ban làm việc theo chương trình riêng.
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