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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 26 (từ ngày 28/6 đến ngày 02/7/2021)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                         ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                 Bình Phước, ngày 25 tháng 6 năm 2021      


Thứ hai (28/6): 
Sáng      - 08 giờ 30’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại phòng họp cơ quan.

Nội dung: (1) Phòng CSCB thông qua: tinh giảm biên chế và công tác tiền lương. (2) Phòng TCĐ-ĐV thông qua: Báo cáo sơ kết thực hiện Chỉ thị số 33- CT/TW ngày 18/3/2019 của Ban Bí thư về xây dựng tổ chức đảng, đoàn thể trong các đơn vị kinh tế tư nhân.
Cùng dự: Các đồng chí Trưởng các phòng thuộc Ban, đồng chí Hứa Thị Thúy Triều.
Chiều     -  14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTBTT) dự họp Đảng ủy định kỳ. Địa điểm: Tại phòng họp cơ quan.
Cùng dự: Các đồng chí Đảng ủy viên.
Thứ ba (29/6):
Sáng     - 08 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy phiên thứ 15/2021. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy.

Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ, đảng viên. 
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTBTT) dự Hội nghị sơ kết công tác Dân vận; QCDC cơ sở 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy (lầu 3).
Chiều    -  14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Hội nghị Đảng ủy Quân sự tỉnh 6 tháng đầu năm 2021. Địa điểm: Tại Hội trường Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh (Xe 0789).
-  14 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTBTT) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Bù Đốp. Địa điểm: Tại Hội trường huyện Bù Đốp.
Nội dung: Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm, đề ra phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021.
Thứ tư (30/6):
Sáng      -  06 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự viếng nghĩa trang liệt sỹ tỉnh nhân dịp khai mạc kỳ họp thứ Nhất, Hội đồng nhân dân tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Địa điểm: Tại Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh (Xe 0789).
-  07 giờ 20’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự kỳ họp thứ nhất HĐND tỉnh khóa X nhiệm kỳ 2021 – 2026. Địa điểm: Tại Hội trường Lầu 8 – Trung tâm Hội nghị Trường Chính trị tỉnh (Xe 0789).
-  08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTBTT) dự họp chi bộ Phòng CSCB định kỳ. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Cùng dự: Đảng viên chi bộ Phòng CSCB.

Chiều      - Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTBTT) làm việc theo chương trình riêng.
Thứ năm (01/7):
Sáng        -  08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) tiếp tục dự kỳ họp thứ nhất HĐND tỉnh khóa X nhiệm kỳ 2021 – 2026. Địa điểm: Tại Hội trường Lầu 8 – Trung tâm Hội nghị Trường Chính trị tỉnh (Xe 0789).
- Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTBTT) làm việc theo chương trình riêng.
-  08 giờ 00’: Phân công đồng chí Trần Đức Thịnh (TP.TCCB) dự Hội nghị trực tuyến triển khai thực hiện Quy định số 11-QĐ/TW ngày 19/5/2021 của Ban Bí thư về trường chính trị chuẩn. Địa điểm: Điểm cầu Phòng họp Trường Chính trị tỉnh.
 -  08 giờ 00’: Phân công đồng chí Trần Hữu Thuận (TP.BVCTNB) dự Hội nghị lần thứ 5 Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Hớn Quản khóa XII, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Tại Hội trường UBND huyện Hớn Quản.
Nội dung: Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm; đề ra phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021.
 Chiều     - 14 giờ 00’: Thừa ủy quyền của Thường trực Tỉnh ủy đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) chủ trì, đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTBTT) và Trưởng, Phó các phòng thuộc Ban dự Hội nghị trực tuyến giao ban khu vực miền Nam, do Ban Tổ chức Trung ương chủ trị. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.
Nội dung: Đánh giá ưu điểm nổi bật, kết quả đạt được và những khuyết điểm, hạn chế trong công tác tổ chức xây dựng Đảng từ sau Đại hội VIII của Đảng đến nay; giải pháp, nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021. Đồng thời, giới thiệu một số mô hình mới, cách làm sáng tạo, hiệu quả và trao đổi, phản ánh những vấn đề vướng mắc, khó khăn của các địa phương.

Chuẩn bộ nội dung, công tác chuẩn bị: Phòng CSCB.

Mời dự: Giám đốc Sở Nội vụ.
Thứ sáu (02/7): 
Sáng      - 08 giờ 00’: Lãnh đạo Ban làm việc với đại diện thường trực, ban tổ chức các huyện, thị, đảng ủy: Phước Long, Bù Đăng, Phú Riềng, Bù Gia Mập,                                        Công an tỉnh, Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước, Công ty Cổ phần Cao su Đồng Phú, Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.
Nội dung: Trao đổi về kế hoạch kết nạp đảng viên giai đoạn 2021 - 2025 (Phòng TCĐ-ĐV chuẩn bị nội dung và Giấy mời).
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Đặng Thị Bích Nguyệt.

Chiều      Lãnh đạo Ban làm việc theo chương trình riêng.
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