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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 29 (từ ngày 19/7 đến ngày 23/7/2021)
-----
Thứ bảy (18/7): 

Chiều      - 16 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Hội nghị trực tuyến với các huyện, thị ủy, thành ủy về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Địa điểm: Tại huyện Lộc Ninh (Xe 0789).
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                         ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                 Bình Phước, ngày 16 tháng 7 năm 2021      


Thứ hai (19/7): 
Sáng       - 09 giờ 00’: Thừa ủy quyền của Thường trực Tỉnh ủy đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự Lễ công bố Quyết định của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về công tác cán bộ. Địa điểm: Tại Huyện ủy Bù Đăng (Xe 0789).
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Trần Đức Thịnh.
- Đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTBTT) làm việc tại trụ sở cơ quan.
Chiều      -  15 giờ 00’- 16 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB),  đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTBTT) dự Lễ công bố Quyết định của Bộ Chính trị về phân công giữ chức vụ Bí thư Tỉnh ủy Bình Phước nhiệm kỳ 2020 - 2025. Địa điểm: Tại Hội trường Trung tâm hội nghị Trường Chính trị tỉnh (Xe 0789).
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Trần Đức Thịnh.
Thứ ba (20/7):
Sáng       Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều     - 14 giờ 00’: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến tiếp thu ý kiến sửa đổi, bổ sung Quy định số 126-QĐ/TW, do Ban Tổ chức Trung ương chủ trì. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.
Cùng dự: Các đồng chí: Nguyễn Hoàng Anh, Trần Hữu Thuận, Trần Đức Thịnh, Trần Mạnh Tuyển, Đinh Tấn Quy Ba (Phòng BVCTNB chuẩn bị nội dung, Phòng CSCB chuẩn bị công tác phục vụ).
Thứ tư (21/7):
Sáng       Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều      - 14 giờ 00’: Thừa ủy quyền của Thường trực Tỉnh ủy đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) chủ trì, đồng chí Đỗ Đức Hoà (TUV, PTBTT) dự Hội nghị trực tuyến tại điểm cầu tỉnh về góp ý dự thảo Hướng dẫn một số vấn đề cụ thể thi hành Điều lệ Đảng do Ban Tổ chức Trung ương tổ chức. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.
Cùng dự: Các đồng chí: Nguyễn Hoàng Anh, Trần Hữu Thuận, Trần Đức Thịnh, Đặng Thị Bích Nguyệt, Đinh Tấn Quy Ba (Phòng TCĐ-ĐV chuẩn bị nội dung, Phòng CSCB chuẩn bị công tác phục vụ).
Thứ năm (22/7):
Sáng        -  08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) đi kiểm tra công tác phòng chống, dịch Covid 19 tại huyện Lộc Ninh (Xe 0789).
Chiều     Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Thứ sáu (23/7): Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Ghi chú: Cán bộ, công chức, người lao động làm việc tại cơ quan và tại nhà theo Thông báo số 70 -TB/BTCTU ngày 16/7/2021.
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