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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 30  (từ ngày 20 đến ngày 24/7/2020)
(Điều chỉnh, bổ sung)

-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                  Bình Phước, ngày 17 tháng 7 năm 2020      



Thứ hai (20/7) 
Sáng
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) dự Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Đồng Xoài lần thứ V, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị thành phố Đồng Xoài (Xe 1025).
Cùng dự: Các đồng chí: Nguyễn Thị Lý, Đặng Thị Bích Nguyệt. 
Chiều 
- 15 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự buổi làm việc của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy với Thường trực Huyện ủy Chơn Thành về công tác chuẩn bị đại hội Đảng bộ huyện. Địa điểm: Huyện ủy Chơn Thành (Xe 0789).
Thứ ba (21/7)
Sáng 
- 07 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) đi thăm, tặng quà người có công tiêu biểu nhân dịp kỷ niệm 73 năm Ngày Thương binh – Liệt sĩ (27/7/1947 - 27/7/2020). Địa điểm: Huyện ủy Đồng Phú (Xe 0789, xe 0527).

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Đào Anh Tuấn (PTP CSCB) (Thông báo đến thành viên trong đoàn theo Kế hoạch số 182/KH-UBND ngày 03/7/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh).
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) tiếp tục dự Đại hội đại biểu Đảng bộ thành phố Đồng Xoài lần thứ V, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị thành phố Đồng Xoài (Xe 1025).
Cùng dự: Các đồng chí: Nguyễn Thị Lý, Đặng Thị Bích Nguyệt. 
- 07 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Bù Đăng lần thứ VIII, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường Nhà văn hóa huyện Bù Đăng.
Cùng dự: Các đồng chí: Lê Minh Thành, Bùi Văn Thận.
Chiều 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) làm việc với đại diện Thường trực Đảng ủy Khối CQ và DN tỉnh, lãnh đạo cơ quan Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy rà soát việc phân bổ đại biểu đặc thù cho Đại hội Đảng bộ Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh bầu dự Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.


Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Đặng Thị Bích Nguyệt.
Thứ tư (22/7)

Sáng 
- 09 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Chơn Thành lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường UBND huyện Chơn Thành (Xe 0789).
Cùng dự: Đồng chí Trần Mạnh Tuyển.
- 07 giờ 30’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) tiếp tục dự Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Bù Đăng lần thứ VIII, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường Nhà văn hóa huyện Bù Đăng (Xe 1025).
Cùng dự: Các đồng chí: Lê Minh Thành, Bùi Văn Thận.
Chiều 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) dự buổi làm việc của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy làm việc với Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh về tình hình thực hiện nhiệm vụ được giao. Địa điểm: Trụ sở Hội Nông dân tỉnh (Xe 0527).
Thứ năm (23/7) 
Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV trực Tỉnh ủy, TB) dự Chỉ đạo dự Đại hội đại biểu Đảng bộ Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước lần thứ III, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước (Xe 0789).
Cùng dự: Đồng chí Trần Mạnh Tuyển. 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) làm việc với Học viện Chính trị khu vực II. Địa điểm: Đường Man Thiện, quận 9, thành phố Hồ Chí Minh (Xe 1025).

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
- 08 giờ 30’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Lý (PTP TCCB), đồng chí Từ Công Thành (CVC Phòng TCĐ-ĐV) dự Đại hội đại biểu Đảng bộ Công ty Cổ phần Cao su Sông Bé lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường Công ty Cổ phần Cao su Sông Bé (Xe 0527).
- 07 giờ 30’: Phân công đồng chí Lê Minh Thành (PTP BVCTNB) tiếp tục dự Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Chơn Thành lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường UBND huyện Chơn Thành.
Chiều 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT) dự họp Thường trực Tỉnh ủy. Địa điểm: Phòng họp C – Tỉnh ủy.
Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo công tác cán bộ; rà soát việc phân bổ đại biểu đặc thù cho Đại hội Đảng bộ Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh bầu dự Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025 (Phòng TCCB phối hợp Phòng TCĐ-ĐV chuẩn bị nội dung).

Thứ sáu (24/7)
Sáng 
- 06 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự Lễ viếng, truy điệu, an táng hài cốt liệt sĩ và dâng hương tưởng niệm anh linh các anh hùng liệt sĩ nhân dịp kỷ niệm 73 năm Ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947-27/7/2020). Địa điểm: Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh (Xe 0789, Xe 0527).

Cùng dự: Các đồng chí Trưởng, Phó phòng thuộc Ban.

Ghi chú: Nam mặc quần tây sẫm màu, áo mặc sơ mi trắng; nữ mặc bộ áo dài truyền thống (tập trung tại cơ quan lúc 05 giờ 30’).
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự Hội nghị cán bộ chủ chốt tỉnh. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
Nội dung: Thực hiện quy trình nhân sự (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).
- 07 giờ 30’:  Phân công đồng chí Từ Công Thành (CVC Phòng TCĐ-ĐV) tiếp tục dự Đại hội đại biểu Đảng bộ Công ty Cổ phần Cao su Sông Bé lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường Công ty Cổ phần Cao su Sông Bé (Xe 1025).
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Lê Minh Thành (PTP BVCTNB), đồng chí   Trần Mạnh Tuyển (CVC Phòng TCĐ-ĐV) tiếp tục dự Đại hội đại biểu Đảng bộ Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước lần thứ III, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước.
Chiều 
- 14 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.

Nội dung: (1) Phòng TCCB báo cáo: về việc sắp xếp nhân sự các phòng thuộc Ban; công tác đào tạo – bồi dưỡng CBCC, công tác quy hoạch cán bộ, công tác biên chế; (2) Phòng CSCB báo cáo về công tác chính sách cán bộ; (3) Phòng BVCTNB báo cáo về công tác bảo vệ chính trị nội bộ.


Mời dự: Đại diện lãnh đạo Phòng TCCB, Phòng CBCB, Phòng BVCTNB. 
Lịch làm việc thay cho thư mời!
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