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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 31 (từ ngày 27 đến ngày 31/7/2020)
(Bổ sung)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                  Bình Phước, ngày 27 tháng 7 năm 2020      



Thứ hai (27/7) 
Sáng      - 09 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV trực Tỉnh ủy, TB) dự Họp mặt kỷ niệm 90 năm Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo (01/8/1930 - 01/8/2020). Địa điểm: Hội trường Khu di tích quốc gia đặc biệt Bộ Chỉ huy Quân giải phóng miền Nam Việt Nam, huyện Lộc Ninh (Xe 0789).
Chiều 
- 15 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV trực Tỉnh ủy, TB) dự buổi gặp gỡ, trao đổi với Đoàn cựu Cán bộ Đoàn Thanh niên Việt Nam – phía Nam (Theo Kế hoạch số 193 ngày 23/7/2020 của UBND tỉnh). Địa điểm: Hội Trường Tỉnh ủy.
- 15 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự Lễ khai giảng lớp Bồi dưỡng ngạch chuyên viên năm 2020, tại Trường Chính trị tỉnh. Địa điểm: Phòng 202 D, Trường Chính trị tỉnh (Xe 1025).
Chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.

- 18 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự tiếp Đoàn công tác của UBND tỉnh Cà Mau. Địa điểm: Trụ sở UBND tỉnh.
Thứ ba (28/7)
Sáng      - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV trực Tỉnh ủy, TB) làm việc với Huyện ủy Đồng Phú nghe báo cáo công tác nhân sự sau đại hội. Địa điểm: Huyện ủy Đồng Phú (Xe 0789).
- 08 giờ 30’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) dự Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Bù Gia Mập lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường huyện Bù Gia Mập (Xe 1025).
Cùng dự: Các đồng chí: Nguyễn Thị Lý, Đặng Thị Bích Nguyệt, Lê Minh Thành. 
Chiều     - 14 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự buổi làm việc với UBND tỉnh Cà Mau đến tìm hiểu, học hỏi, trao đổi kinh nghiệm mô hình truyền thông đa phương tiện. Địa điểm:Phòng họp A, UBND tỉnh.
Thứ tư (29/7)

Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV trực Tỉnh ủy, TB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy. Địa điểm: Phòng họp C – Tỉnh ủy.

Nội dung: 1. Ban Tổ chức Tỉnh uỷ: Báo cáo công tác cán bộ (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).
2. Ban Cán sự UBND tỉnh: 

- Báo cáo kiến nghị các ngành.
- UBND tỉnh báo cáo việc sáp nhập các quỹ có tính chất đầu tư; thống nhất các quỹ khuyến học, khuyến tài của tỉnh.
3. Trường Chính trị tỉnh: Báo cáo đề án “Sử dụng, quản lý và vận hành Ký túc xá”. 
4. Văn phòng Tỉnh ủy: Báo cáo kiến nghị, đề xuất các cơ quan, đơn vị.
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) tiếp tục dự Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Bù Gia Mập lần thứ XII, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường huyện Bù Gia Mập (Xe 1025).
Cùng dự: Các đồng chí: Nguyễn Thị Lý, Đặng Thị Bích Nguyệt, Lê Minh Thành. 
Chiều     - 13 giờ 30’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB)  kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức Đại hội Đảng bộ Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.
Địa điểm: Đảng uỷ Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.
Cùng dự:  Đồng chí Nguyễn Bá Ái.
Thứ năm (30/7) 
Sáng 
- 07 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV trực Tỉnh ủy, TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025.
Cùng dự: Các đồng chí: Nguyễn Thị Lý, Đặng Thị Bích Nguyệt, Lê Thị Vân Anh. 
Chiều     - 15 giờ 00’: Phân công đồng chí Đào Anh Tuấn dự trao Quyết định nghỉ hưu cho cán bộ, công chức lãnh đạo: Bà Phạm Thị Ánh Hoa - Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Ông Lương Hận - Phó Chủ tịch UBND huyện Bù Đăng, Vũ Hồng Dương - Chủ tịch UBND thị xã Bình Long, Ông Võ Sư - Phó Chủ tịch HĐND thị xã Phước Long, Ông Diệp Hoàng Thu - Phó Chủ tịch UBND huyện Bù Đốp. Địa điểm: Phòng khách VIP, UBND tỉnh.
Thứ sáu (31/7)
Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) tiếp tục dự Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025.

Cùng dự: Các đồng chí: Nguyễn Thị Lý, Đặng Thị Bích Nguyệt, Lê Thị Vân Anh. 
Lịch làm việc thay cho thư mời!
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