1
2

LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 32 (từ ngày 03 đến ngày 07/8/2020)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                  Bình Phước, ngày 31 tháng 7 năm 2020      



Thứ hai (03/8) 
Sáng 
- 09 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) trao Quyết định nghỉ hưu trước tuổi đối với đồng chí Trần Văn Hồng - Nguyên Phó bí thư Thường trực Huyện uỷ Đồng Phú. Địa điểm: Huyện uỷ Đồng Phú (Xe 0789).

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng CSCB.
Chiều 
- 14 giờ 00’: Lãnh đạo Ban, cán bộ, công chức cơ quan dự Hội nghị giao ban trực tuyến Ngành tổ chức xây dựng Đảng đánh giá tình hình, kết quả công tác tháng 7 và 7 tháng đầu năm 2020; triển khai nhiệm vụ công tác tháng 8/2020, do Ban Tổ chức Trung ương chủ trì. Địa điểm: Hội trường cơ quan.
Thứ ba (04/8)
Sáng      - 08 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung:  (1) Phòng TCĐ-ĐV thông qua: (i) Danh sách xét tặng Huy hiệu Đảng đợt 02/9/2020; (ii) Dự thảo báo cáo kết quả đại hội đảng bộ cấp huyện; (iii) Kế hoạch làm việc với tổ chức, cá nhân có liên quan đến lý lịch của đảng viên Bùi Liêm sinh hoạt tại Chi bộ Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỷ thuật tỉnh. (2) Phòng CSCB thông qua công tác chính sách cán bộ. (3) Phòng TCCB thông qua: (i) Công tác cán bộ; (ii) Báo cáo tổng kết Quy định 256-QĐ/TW và các văn bản quy định về tiêu chuẩn, đối tượng và phân cấp đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị (2009-2020).
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCĐ-ĐV, Phòng CSCB, Phòng TCCB, đồng chí Lê Thị Vân Anh.
Thứ tư (05/8)

Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB, PBTĐU) chủ trì họp Đảng uỷ cơ quan định kỳ. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Cùng dự: Các đồng chí Đảng uỷ viên.
Thứ năm (06/8)
Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV trực Tỉnh ủy, TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí  Đỗ Đức Hòa (PTB) Họp Thường trực Tỉnh uỷ Phiên 20/2020. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh uỷ.
Nội dung: 1. Ban Tổ chức Tỉnh uỷ: Báo cáo công tác cán bộ; Báo cáo kết quả Đại hội Đảng bộ cấp huyện và tương đương (Phòng TCCB phối hợp với Phòng TCĐ-ĐV chuẩn bị nội dung).
2. Ban Cán sự UBND tỉnh: 

- Báo cáo Đề án bồi dưỡng, đào tạo, chuẩn hoá trình độ ngoại ngữ (tiếng Anh) cho giáo viên các cấp; việc thí điểm dạy song ngữ (Việt – Anh) cho học sinh; việc thí điểm trường học thông minh; Đề án hỗ trợ học sinh nghèo, cận nghèo đồng bào dân tộc thiểu số đến trường.
- Báo cáo tình hình thu, chi ngân sách; giải ngân vốn đầu tư xây dựng cơ bản; Cải cách thủ tục hành chính. 
3. Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ: Báo cáo quá trình tổng hợp, tiếp thu Văn kiện Đại hội Đảng bộ tỉnh Khoá XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025.
4. Văn phòng Tỉnh uỷ: Báo tình hình kinh tế - xã hội tháng 7/2020.
Chiều
- 15 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự làm việc của đồng chí Bí thư Tỉnh uỷ với BTV Huyện uỷ Chơn Thành về tình hình kinh tế - xã hội tháng 7/2020, tình hình phòng chống dịch bệnh Covid-19, bệnh Bạch hầu. Địa điểm: Huyện uỷ Chơn Thành (Xe 0789).
Thứ sáu (07/8)
Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB) dự Hội nghị giao ban trực tuyến Thường trực Tỉnh uỷ với các Huyện Thị, Thành uỷ tháng 7/2020. Địa điểm: Hội trường Tỉnh uỷ. 
Nội dung: Tình hình kinh tế xã hội tháng 7; Báo cáo kết quả đại hội các đảng bộ cấp huyện và tương đương; báo cáo kết quả thực hiện cải cách thủ tục hành chính.  
- 08 giờ 00’: Đồng chí  Đỗ Đức Hòa (PTB) làm việc với Giám đốc Học viện khu vực 2. Địa điểm: Học viện khu vực 2, thành phố Hồ Chí Minh (Xe 1025).
Nội dung: Về công tác đào tạo.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.

Lịch làm việc thay cho thư mời!
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