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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 33 (từ ngày 10 đến ngày 14/8/2020)
(Bổ sung)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                  Bình Phước, ngày 07 tháng 8 năm 2020      



Thứ hai (10/8) 
Sáng      - 08 giờ 00’- 09 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB),  đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự họp Thường trực Tỉnh uỷ. Địa điểm: Phòng họp B - Tỉnh uỷ.
Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo nội dung thực hiện các bước giới thiệu nhân sự ứng cử Ban Chấp hành Trung ương Đảng Khoá XIII (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).

- 09 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ. Địa điểm: Phòng họp B - Tỉnh uỷ.
Nội dung: (1) Công tác cán bộ. (2) Thực hiện bước 1 giới thiệu tái cử Ban Chấp hành Trung ương và giới thiệu lần đầu ứng cử Uỷ viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng Khoá XIII (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).
Chiều     - 14 giờ 00’-14 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự Hội nghị cán bộ chủ chốt tỉnh. Địa điểm: Hội trường Tỉnh uỷ.
Nội dung: Thực hiện bước 2 quy trình giới thiệu nhân sự ứng cử lần đầu Ban Chấp hành Trung ương Đảng Khoá XIII (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung, chương trình từ bước 2 đến bước 5).
- 14 giờ 30’-15 giờ 00’: Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh.
Nội dung: Thực hiện bước 2 giới thiệu nhân sự tái ứng cử Ban Chấp hành Trung ương Đảng và bước 3 giới thiệu nhân sự ứng cử lần đầu Ban Chấp hành Trung ương Đảng Khoá XIII.

- 15 giờ 00’-15 giờ 30’: Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ thực hiện bước 4 giới thiệu nhân sự lần đầu ứng cử Ban Chấp hành Trung ương Đảng Khoá XIII.
- 15 giờ 30’-16 giờ 00’: Họp Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh thực hiện bước 5 giới thiệu nhân sự lần đầu ứng cử Ban Chấp hành Trung ương Khoá XIII.
Thứ ba (11/8)
Sáng      - 08 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung:  (1) Phòng TCCB thông qua: công tác cán bộ, công tác biên chế. (2) Phòng TCĐ-ĐV thông qua: (i) Tổng hợp danh sách đại biểu dự Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025; (ii) Xin ý kiến lãnh đạo Ban về việc thực hiện Hướng dẫn số 31-HD/BTCTW, ngày 01/7/2020 của Ban Tổ chức Trung ương “ Thực hiện Kết luận của Ban Bí thư về chủ trương tăng thêm cấp uỷ viên là cán bộ đồn biên phòng tham gia cấp uỷ cấp huyện, cấp xã biên giới”.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB, Phòng TCĐ-ĐV, đồng chí Đặng Thị Bích Nguyệt.
Chiều 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV Trực Tỉnh uỷ, TB) làm việc với Huyện uỷ Đồng Phú về công tác cán bộ. Địa điểm: Phòng họp Huyện uỷ Đồng Phú (Xe 0789).
Thứ tư (12/8)

Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự họp Thường trực Tỉnh uỷ. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh uỷ.
Nội dung: 1. Các Tiểu Ban Nội dung, Tiểu ban Nhân sự, Tiểu Ban Tổ chức, phục vụ Đại hội Đảng bộ tỉnh: Báo cáo kết quả thực hiện các nhiệm vụ đã hoàn thành, các nhiệm vụ tiếp theo cần tập trung thực hiện.
2. Ban Cán sự đảng UBND tỉnh: Báo cáo việc sáp nhập các quỹ khuyến học. 
3. Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ: Báo cáo Kế hoạch phát động các hoạt động chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 – 2025.
4. Văn phòng Tỉnh uỷ: Báo cáo các văn kiện trình Bộ Chính trị phê duyệt nội dung, nhân sự Đại hội Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 – 2025.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB) dự Hội nghị Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Phước lần thứ 9 (đột xuất) nhiệm kỳ 2018-2023. Địa điểm: Hội trường Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Phước (Xe 0527).

Nội dung: Về việc bầu chức danh Chủ tịch Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Phước nhiệm kỳ 2018-2023.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Bá Ái -Trưởng Phòng TCĐ-ĐV làm việc với đồng chí Trần Đức Thịnh - UVBTV, Trưởng Ban Tổ chức Đảng uỷ Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: Trao đổi nghiệp vụ công tác đảng viên.

Cùng dự: Đồng chí Lê Minh Thành, đồng chí Từ Công Thành.
Chiều 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí  Đỗ Đức Hòa (PTB) làm việc với đại diện Lãnh đạo cơ quan Uỷ ban Kiểm tra Tỉnh uỷ và Phòng nghiệp vụ của cơ quan UBKT Tỉnh uỷ. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.

Nội dung: Trao đổi về công tác đại biểu dự Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Các đồng chí: Nguyễn Bá Ái, Đặng Thị Bích Nguyệt, Nguyễn Thị Lý, Lê Minh Thành.
Thứ năm (13/8)
Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí  Đỗ Đức Hòa (PTB)  làm việc với các cơ quan có liên quan để giải quyết đơn khiếu nại về chính sách theo quy định. Địa điểm: Phòng họp Cơ quan.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng CSCB, Phòng TCCB. 
Thứ sáu (14/8)
Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB) dự Họp Ban Tổ chức Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Bình Phước lần thứ V năm 2020 và các Tiểu ban giúp việc Ban Tổ chức Đại hội. Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự kỳ họp thứ mười một - HĐND huyện Bù Đăng khoá VI, nhiệm kỳ 2016-2021. Địa điểm: Hội trường UBND huyện Bù Đăng (Xe 1025).
Lịch làm việc thay cho thư mời!
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