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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 38 (từ ngày 14 đến ngày 18/9/2020)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                  Bình Phước, ngày 11 tháng 9 năm 2020      



Chủ nhật (13/9)

Chiều 
- Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) đi công tác tại Hà Nội (Xe 0789).
Thứ hai (14/9)
Chiều 
- 14 giờ 00’: Phân công Phòng TCCB dự Hội nghị thực hiện quy trình bổ nhiệm Phó Giám đốc Sở Công Thương. Địa điểm: Phòng họp A - Sở Công Thương.

Thứ ba (15/9)
Chiều 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ phiên 16/2020. Địa điểm: Hội trường Tỉnh uỷ (lầu 3 - Tỉnh uỷ).
Nội dung: Văn phòng Tỉnh uỷ Báo cáo công tác chuẩn bị Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025.
- 15 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự nghe các đồng chí Trưởng Đoàn Đại biểu Đảng bộ tỉnh báo cáo tình hình đoàn Đại biểu dự Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Địa điểm: Hội trường Tỉnh uỷ (lầu 3 - Tỉnh uỷ).
- 16 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) gặp mặt các đồng chí nghỉ hưu, không tái cử Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020 – 2025. Địa điểm: Hội trường Tỉnh uỷ (lầu 3 - Tỉnh uỷ).
Thứ tư (16/9)
Sáng 
- 08 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban (Cả ngày). Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: (1) Phòng TCCB thông qua: (i) Đề án nhân sự Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh nhiệm kỳ 2020-2025 (kèm danh sách). (ii) Đề án nhân sự Đoàn Đại biểu đi dự Đại hội XIII của Đảng (kèm danh sách). (iii) Công tác cán bộ, Công tác biên chế. (iv)Công tác đào tạo Trung cấp Lý Luận chính trị (Xin chủ trương chuyển 01 lớp trung cấp LLCT của Đồng Xoài cho huyện Bù Đăng theo Kế hoạch 216-KH/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy). (v) Bồi dưỡng chuyôn môn, nghiệp vụ tại Học viện chính trị khu vực II: Danh sách cán bộ đăng ký Lớp bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ: công tác Tổ; công tác Dân vận; công tác Kiểm tra; công tác Văn phòng. (vi) Phân công nhiệm vụ thực hiện Công văn số 2313/SVHTTDL-VH ngày 10/9/2020 về việc cung cấp tông tin phục vụ trung bày đại hội đảng bộ tỉnh lần thứ XI, cụ thể: Phòng TCCB chuẩn bị tóm tắt tiểu sử đồng chí Nguyễn Văn Lợi, Trần Tuệ Hiền, Huỳnh Thị Hằng và đồng chí Lê Văn Châu; Phòng CSCB: chuẩn bị tóm tắt tiểu sử các đồng chí Bùi Thanh Phong, Nguyễn Hữu Luật, Bùi Huy Thống, Nguyễn Việt Cường, Nguyễn Tấn Hưng, Võ Đình Tuyến, Trương tấn Thiệu, Nguyễn Văn Trăm. (2) Phòng TCĐ-ĐV thông qua: (i) Báo cáo kết quả làm việc với tổ chức, cá nhân có liên quan đến lý lịch của đảng viên theo Kế hoạch số 49-KH/BTCTU, ngày 07/8/2020 của Ban Tổ chức Tỉnh ủy. (ii) Phúc đáp Công văn số 10-CV/BTCHU, ngày 13/8/2020 của Ban Tổ chức Huyện ủy Phú Riềng “về việc hướng dẫn nghiệp vụ trong công tác kết nạp Đảng”. (iii) Phúc đáp Công văn số 05-CV/BTCHU, ngày 25/8/2020 của Đảng ủy Khối Cơ quan & Doanh nghiệp tỉnh “về tiếp nhận hồ sơ chuyển sinh hoạt đảng”. (iv) Dự thảo Hướng dẫn về tiêu chuẩn bình xét bổ sung thêm đối tương, khen thưởng theo Kế hoạch số 96 – KH/TU ngày 05/01/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tổ chức lễ kỷ niệm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02) và tuyên dương các bí thư, đảng viên tiêu biểu hằng năm. (3) Phòng CSCB thông qua công tác chính sách. (4) Phòng BCCTNB thông qua công tác Bảo vệ Chính trị nội bộ.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCĐ-ĐV, Phòng TCCB, Phòng BVCTNB, đồng chí Lê Thị Vân Anh.
Thứ năm (17/9)
Sáng       - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) làm việc với lãnh đạo Sở Tài chính, lãnh đạo Sở Nội vụ. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: Về công tác đào tạo.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
Chiều    - 14 giờ 00’- 15 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) làm việc với Đảng đoàn Hội Cựu chiến binh. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: Trao đổi về đổi tên các Ban trực thuộc cơ quan Hội Cựu chiến binh tỉnh theo Tờ trình số 51-TTr/ĐĐCCB ngày 10/6/2020, Đảng đoàn Hội Cựu chiến binh tỉnh.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.

- 15 giờ 00’- 16 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) làm việc với Đảng đoàn Liên đoàn Lao động tỉnh. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: Trao đổi về đề nghị phê duyệt Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy của Liên đoàn Lao động tỉnh theo Quy định số 212-QĐ/TW ngày 30/12/2019 của Ban Bí thư Trung ương Đảng, theo Tờ trình số 24/TTr-LĐLĐ ngày 24/6/2020 của Liên đoàn Lao động tỉnh (kèm Đề án số 02/ĐA-LĐLĐ ngày 24/6/2020). 
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.

- 16 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) làm việc với Lãnh đạo Sở Nội vụ. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: Về người lao động, công tác ở Liên hiệp các Hội khoa học và kỹ thuật tỉnh.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
Thứ sáu (18/9)
Sáng
- 07 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB) dự Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Bình Phước lần thứ V năm 2020. Địa điểm: Hội trường Trường Chính trị tỉnh (Xe 0789, Xe 1025).
Lịch làm việc thay cho Giấy mời!
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