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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 38 (từ ngày 16 đến ngày 20/9/2019)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	              ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                Bình Phước, ngày 13 tháng 9 năm 2019       



Thứ hai (16/9)
Sáng  
- 08 giờ 00’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự Hội đồng xét tác phẩm báo chí tham gia giải Búa liềm vàng lần thứ IV, năm 2019. Địa điểm: Văn phòng Hội Nhà báo (Thời gian: Cả ngày, Xe 1025).

Nội dung: Góp ý đề cương cho các nhóm tác giả.
Cùng dự: Đồng chí Nguyễn Bá Ái.

Chiều
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB) dự họp thống nhất về công tác nhân sự Đại hội Đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Bình Phước khóa VII, nhiệm kỳ 2019-2024. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
- 15 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) dẫn Đoàn cán bộ Nữ Kháng chiến đi tham quan, nghỉ dưỡng năm 2019 tại Phú Quốc và các tỉnh Miền Tây (Thời gian: Đến ngày 22/9/2019).
Cùng đi: Đồng chí Phạm Thị Hiền, đồng chí Cao Thị Hà.
Thứ ba (17/9)
Sáng 
 - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB) dự họp Thường trực Tỉnh ủy phiên thứ 27/2019. Địa điểm: Phòng họp C – Tỉnh uỷ (Lầu 2).
Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo công tác cán bộ (Chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB).
- 09 giờ 00’: Phân công Phòng TCCB dự quy trình bổ nhiệm Giám đốc Ban Quản lý Vườn Quốc gia Bù Gia Mập. Địa điểm: Văn phòng Ban Quản lý Vườn Quốc gia Bù Gia Mập (Xe 0527).
Chiều:
 - 14 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: (1) Phòng BVCTNB thông qua công tác bảo vệ chính trị nội bộ, (2) Phòng CSCB thông qua công tác chính sách cán bộ. (3) Phòng TCĐ-ĐV thông qua: Danh sách tặng Huy hiệu Đảng đợt 07/11/2019; Công văn góp ý dự thảo sửa đổi, bổ sung Hướng dẫn số 16 – HD/BTCTW của Ban Tổ chức Trung ương; Báo cáo công tác bồi dưỡng quần chúng ưu tú, phát triển đảng viên trong công nhân, người lao động trong các doanh nghiệp đang hoạt động tại các khu công nghiệp, khu kinh tế.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng BVCTNB, Phòng CSCB, Phòng TCĐ-ĐV, đ/c Đặng Thị Bích Nguyệt, đ/c Nguyễn Thị Ngọc Liên.
Thứ tư (18/9)

Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB), đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ phiên thứ 16 năm 2019. Địa điểm: Phòng họp B – Tỉnh ủy (Lầu 2). 
Nội dung: 

1. Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo: Công tác cán bộ, công tác quy hoạch cán bộ, công tác bảo vệ chính trị nội bộ (Phòng TCCB, Phòng BVCTNB phối hợp chuẩn bị nội dung).
2. Văn phòng Tỉnh uỷ báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 9 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ 3 tháng cuối năm 2019 và cả năm 2020, dự kiến các chỉ tiêu nhiệm vụ năm 2020; việc chuẩn bị Hội nghị BCH Đảng bộ tỉnh lần thứ 17/2019.
3. UBND tỉnh báo cáo:  (1) Công tác điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất các Khu công nghiệp, cụm công nghiệp, khu dân cư, khu nông nghiệp công nghệ cao. (2) Kế hoạch phân bổ khoảng 150 ha do tập đoàn cao su giao về cho địa phương.
Chiều 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB) tiếp tục dự họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ phiên thứ 16 năm 2019. Địa điểm: Phòng họp B – Tỉnh ủy (Lầu 2). 
Nội dung: UBND tỉnh báo cáo: (1) Tình hình quy hoạch sân golf tại huyện Chơn Thành. (2) Kế hoạch bán đấu giá các khu đất công trong năm 2020. (3) Phương án sáp nhập các quỹ có tính chất đầu tư. (4) Nghị quyết phát triển ngành điều, ngành chăn nuôi trên địa bàn tỉnh.
Thứ năm (19/9)
Sáng   
- 8 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB) làm việc với Thường trực các huyện, thị ủy: Bình Long, Hớn Quản, Chơn Thành về công tác cán bộ. Địa điểm: Phòng họp cơ quan. 
Từ 08 giờ 00’ đến 09 giờ 00’: Thường trực Thị ủy Bình Long.

Từ 09 giờ 00’ đến 10 giờ 00’: Thường trực Huyện ủy Hớn Quản.

Từ 10 giờ 00’: Thường trực Huyện ủy Chơn Thành.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.

- 09 giờ 00’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự Tọa đàm khoa học “Nâng cao chất lượng phối hợp thực hiện nhiệm vụ đào tạo với các địa phương phía Nam”. Địa điểm: Tầng 5, số 19 Phạm Ngọc Thạch, P6, Q3, TP Hồ Chí Minh (Xe 1025). 

Chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.

Thứ sáu (20/9)
Sáng
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB) dự làm việc với Bí thư Thị ủy Bình Long về công tác chuẩn bị đại hội Đảng. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh ủy.
- 09 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB) dự làm việc với Bí thư Huyện ủy Đồng Phú về công tác chuẩn bị đại hội Đảng. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh ủy.
Chiều: 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB) dự làm việc với Bí thư Huyện ủy Bù Đăng về công tác chuẩn bị đại hội Đảng. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh ủy.
- 15 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB) dự làm việc với Bí thư Huyện ủy Lộc Ninh về công tác chuẩn bị đại hội Đảng. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh ủy.
Lưu ý: Đề nghị các đồng chí lãnh đạo các phòng thuộc Ban gửi tài liệu họp cho lãnh đạo Ban trước 01 ngày họp.

Lịch làm việc thay cho thư mời!
	
	K/T TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
   
(Đã ký)
Phạm Quốc Minh


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 21-22/9/2019), đồng chí Lê Hồng Quyết.
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