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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 40 (từ ngày 28/9 đến ngày 03/10/2020)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                  Bình Phước, ngày 25 tháng 9 năm 2020      



Thứ hai (28/9)
Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) kiểm tra và chỉ đạo công tác chuẩn bị Đại hội Đảng bộ tỉnh. Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh (Xe 0789, Xe 1025).
Chiều 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB) họp Đoàn đại biểu Đảng bộ Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh dự Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường Đảng uỷ Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh (Xe 1025, Xe 0789).
Nội dung: 
- Thông qua toàn văn các văn bản Đại hội.
- Các đồng chí đại biểu phát biểu ý kiến sau khi nghiên cứu tài liệu Đại hội.
- Việc chuẩn bị các bài tham luận của các đơn vị.

- Hướng dẫn sử dụng điện thoại (Do Đại hội cấp).
Thứ ba (29/9)
Sáng 
- 08 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Hội trường cơ quan. 
Nội dung: 
1. Hướng dẫn  cách thức bỏ phiếu tại Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI.
Cùng dự: Các đồng chí: Nguyễn Bá Ái, Lê Thị Vân Anh, Nguyễn Thị Lý, Đặng Thị Bích Nguyệt.

Chuẩn bị nội dung: Phòng Tổ chức đảng - đảng viên phối hợp Phòng Tổ chức cán bộ. 
2. Thông qua hướng dẫn  cách thức bỏ phiếu tại Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI.
Cùng dự: Các đồng chí: Nguyễn Bá Ái, Lê Thị Vân Anh, Nguyễn Thị Lý, Đặng Thị Bích Nguyệt, Lê Minh Thành, Từ Công Thành, Trần Mạnh Tuyển, Phạm Thị Hiền, Đỗ Thị Thúy, Bùi Văn Thận, Cao Thị Hà, Nguyễn Thị Ngọc Liên, Lê Văn Vượng, Bùi Thị Tiến Ninh.

3. Phòng CSCB thông qua công tác chính sách cán bộ. 
Cùng dự: Các đồng chí: Lê Thị Vân Anh, Cao Thị Hà.
4. Phòng BVCTNB thông qua công tác báo vệ chính trị nội bộ.
Cùng dự: Các đồng chí: Lê Minh Thành, Lê Thị Vân Anh.

Thứ tư (30/9): Lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở cơ quan.
Thứ năm (01/10)
Chiều 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB), đồng chí Đỗ Đức Hoà (PTB) dự Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Tầng 8, Hội trường Trường Chính trị tỉnh Bình Phước, đường Trường Chinh, Phường Tân Phú, thành phố Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước (Thời gian hết ngày 03/10, Xe 0789, Xe 1025).
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) chủ trì và cán bộ, công chức cơ quan dự Hội nghị giao ban trực tuyến Ngành tổ chức xây dựng Đảng đánh giá tình hình, kết quả công tác 9 tháng đầu năm; triển khai nhiệm vụ công tác 03 tháng cuối năm 2020, do Ban Tổ chức Trung ương chủ trì. Địa điểm: Hội trường cơ quan.
Mời dự: Đại diện Lãnh đạo Sở Nội vụ, đại diện Lãnh đạo Ban Tổ chức các huyện, thị, thành uỷ, đảng bộ trực thuộc Tỉnh uỷ.
Tối         - 18 giờ 30’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự buổi họp mặt nữ Đại biểu dự Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường B, Công an tỉnh (Xe 1025).
Thứ sáu (02/10), thứ bảy (03/10): Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Nguyễn Hồng Trà (TUV, PTB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Tầng 8, Hội trường Trường Chính trị tỉnh Bình Phước, đường Trường Chinh, Phường Tân Phú, thành phố Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước (Xe 0789, Xe 1025, Xe 0527).
Ghi chú:  Căn cứ Kế hoạch số 248, số 249 - KH/TU ngày 22/9/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về phục vụ công tác nhân sự tại Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025 và Thông báo số 517-TB/BTCTU ngày 25/9/2020 của Ban Tổ chức Tỉnh uỷ về việc phân công cán bộ Ban Tổ chức Tỉnh uỷ phục vụ công tác bầu cử tại Đại hội Đảng bộ tỉnh và Hội nghị lần thứ nhất Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh khoá XI, nhiệm kỳ 2020-2025: các đồng chí lãnh đạo Ban, cán bộ, công chức, nhân viên cơ quan thực hiện nhiệm vụ kế hoạch, thông báo và sự phân công của lãnh đạo Ban.
Thứ bảy (03/10)
Tối         - 19 giờ 45’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (PTB) dự Chương trình biểu diễn nghệ thuật “Tự hào Đảng quang vinh” chào mừng thành công Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Trung tâm Văn hoá tỉnh, đường Hồ Xuân Hương, phường Tân Phú, thành phố Đồng Xoài (Xe 1025).
Lịch làm việc thay cho Giấy mời!
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