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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 46 (từ ngày 09/11 đến ngày 14/11/2020)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                     ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                  Bình Phước, ngày 06 tháng 11 năm 2020      


Thứ hai (09/11)
Sáng
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) dự họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ phiên thứ 2/2020. Địa điểm: Phòng họp B - Tỉnh uỷ.
Nội dung: 

1. Trao quyết định bổ nhiệm cán bộ (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).
2. Ban Tổ chức Tỉnh uỷ: (1) Báo cáo công tác cán bộ; (2) Dự thảo Kế hoạch (sửa đổi, bổ sung) về tổ chức Lễ kỷ niệm Nnày thành lập Đảng 03/2 và tuyên dương Bí thư chi bộ, Đảng viên tiêu biểu năm 2020 (Phòng TCCB phối hợp với Phòng TCĐ-ĐV chuẩn bị nội dung).
3. Văn phòng Tỉnh ủy: (1) Thông qua Dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI; (2) Thông qua Quy chế làm việc của Ban Chỉ đạo, Ban Chủ nhiệm Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI.

Chiều
- 13 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) làm việc lãnh đạo Trường Chính trị tỉnh. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng Tổ chức cán bộ.
- 14 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: (1) Phòng TCCB thông qua công tác tổ chức, rà soát điều chỉnh quy hoạch giai đoạn 2020-2025 các phòng thuộc Ban; (2) Phòng CSCB Báo cáo Đề án thi nâng ngạch Chuyên viên và tương đương, Chuyên viên chính và tương tương. 
Mời dự: Lãnh đạo: Phòng TCCB, đồng chí Lê Thị Vân Anh, đồng chí Cao Thị Hà.
- 15 giờ 00’: Phân công Phòng Tổ chức cán bộ dự Lễ khai giảng lớp Trung cấp lý luận Chính trị - Hành chính, hệ tập trung, khoá 116. Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh.
Thứ ba (10/11) 
Sáng
- 07 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) đi khám sức khoẻ định kỳ tại Bệnh viện Chợ Rẫy. Địa chỉ: Số 620 Nguyễn Chí Thanh, Phường 4, Quận 11, thành phố Hồ Chí Minh (Xe 1025). 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) làm việc với Ban Tổ chức Huyện uỷ Bù Đăng về kết quả sắp xếp cán bộ sau Đại hội Đảng bộ huyện, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Ban Tổ chức Huyện ủy Bù Đăng (Xe 0527).
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đại diện lãnh đạo các phòng thuộc Ban. 
Chiều
- 14 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) dự họp Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy (phiên thứ hai). Địa điểm: Cơ quan Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy.
Thứ tư (11/11)

Sáng
- 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) làm việc với Ban Tổ chức Thành uỷ Đồng Xoài về kết quả sắp xếp cán bộ sau Đại hội Đảng bộ thị xã, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Ban Tổ chức Thành ủy Đồng Xoài (Xe 0527).

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đại diện lãnh đạo các phòng thuộc Ban. 
Chiều
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) làm việc với đồng chí Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh. Địa điểm: Phòng họp C -Tỉnh uỷ.
Nội dung: Nghe Ban Tổ chức Tỉnh uỷ thông qua Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ năm 2021; kế hoạch mở các lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ lãnh đạo, quản lý các cấp trong tỉnh.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
Thứ năm (12/11)
Sáng      - 08 giờ 00’:  Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) làm việc với Ban Tổ chức Thị uỷ Phước Long về kết quả sắp xếp cán bộ sau Đại hội Đảng bộ thị xã, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Ban Tổ chức Thị ủy Phước Long (Xe 0527).
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đại diện lãnh đạo các phòng thuộc Ban.
Chiều
- 14 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) làm việc với Ban Tổ chức Huyện uỷ Đồng Phú về kết quả sắp xếp cán bộ sau Đại hội Đảng bộ huyện, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Ban Tổ chức Huyện ủy Đồng Phú (Xe 0527).
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đại diện lãnh đạo các phòng thuộc Ban. 
Thứ sáu (13/11)
Sáng      - 08 giờ 00’: Lãnh đạo Ban làm việc với đại diện lãnh đạo: Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy, Ban Nội chính Tỉnh ủy, Văn phòng Tỉnh ủy; đại diện Thường trực, Ban Tổ chức Huyện ủy: Lộc Ninh, Bù Đốp, Bù Gia Mập; đại diện Thường trực, Ban Tổ chức Đảng ủy Bộ đội Biên phòng tỉnh. Địa điểm: Hội trường cơ quan.
Nội dung: Cho ý kiến vào dự thảo Kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về triển khai thực hiện chủ trương tăng thêm cấp ủy viên là cán bộ đồn biên phòng vào cấp ủy cấp huyện, cấp xã biên giới; dự thảo Báo cáo của Ban Tổ chức Tỉnh ủy về việc thực hiện chủ trương tăng thêm cấp ủy viên cấp huyện, cấp xã biên giới là cán bộ đồn biên phòng; Cho ý kiến về công tác triển khai, thực hiện Kết luận số 68 - KL/TW của Ban Bí thư. 
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Nguyễn Thị Lý, đồng chí Trần Mạnh Tuyển.
Thứ bảy (14/11)
Chiều     - 13 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự “Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc” ở khu dân cư năm 2020. Địa điểm: Ấp chợ, xã Tân Tiến, huyện Đồng Phú (Xe 0527, Xe 1025).
Thành phần đoàn đi: Theo Kế hoạch số 112/KH-MTTQ-BTT ngày 26 tháng 10 năm 2020 của Ban Thường trực Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng CSCB.
Lịch làm việc thay cho Giấy mời!

	
	K/T TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
Đã ký
Phạm Quốc Minh

	
	


PAGE  

