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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 50 (từ ngày 07/12 đến ngày 11/12/2020) 
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                     ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                  Bình Phước, ngày 04 tháng 12 năm 2020      


Thứ hai (07/12)
Sáng     - Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) đi học lớp bồi dưỡng chức danh Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy. Địa điểm: Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh (Thời gian: Đến hết ngày 13/12/2020, xe 0789).

- Lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở.
Chiều     - 16 giờ 30’:  Phân công đồng chí Đỗ Thị Thúy (CV P.TCCB) dự kiểm điểm đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh năm 2020. Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.

Thứ ba (08/12): 
Sáng       - 10 giờ 30: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) dự trao Quyết định điều động và bổ nhiệm đối với các đồng chí: Phạm Văn Trinh - Phó Chánh Văn phòng phụ trách Văn phòng UBND tỉnh; Nguyễn Ngọc Hiền - PGĐ Sở Nội vụ; Nguyễn Trọng Tiến - PTB Ban Quản lý Khu kinh tế; Trần Phương Nam - điều động đến nhận công tác tại Thị ủy Bình Long; Nguyễn Ngọc Vũ - điều động đến nhận công tác tại Liên hiệp các Hội KHKT tỉnh. Địa điểm: Phòng khách VIP, UBND tỉnh.
Chiều     - 14 giờ 00’:  Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) dự họp Đảng uỷ định kỳ. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Cùng dự: Các đồng chí đảng uỷ viên.
Thứ tư (09/12): 

Sáng      - 08 giờ 00’: Lãnh đạo Ban, Đảng uỷ cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh uỷ dự họp kiểm điểm và xử lý kỷ luật đối với đồng chí Nguyễn Ngọc Du, theo Bản án số 25/2019/HC-CT của Toà án nhân dân tỉnh Bình Phước. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Thành phần dự họp: Đồng chí Nguyễn Ngọc Du, đồng chí Đặng Thị Bích Nguyệt, đồng chí Lê Minh Thành và toàn thể CBCC và nhân viên Phòng CSCB.
 - 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Lý (Phó TP.TCCB) dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Ban Giám hiệu Trường Cao đẳng Bình Phước. Địa điểm: Trường Cao đẳng Bình Phước.
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Bùi Văn Thận (CV P.TCCB) dự họp kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Ban Dân vận Tỉnh uỷ năm 2020. Địa điểm: Phòng họp cơ quan Ban Dân vận Tỉnh uỷ.
- 09 giờ 30’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Nhã Uyên (CV P.TCCB) dự kiểm điểm đánh giá, xếp loại chất lượng công chức lãnh đạo thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý và tập thể Sở Công Thương năm 2020. Địa điểm: Phòng họp Sở Công Thương.
Chiều     - 14 giờ 00’: Đồng chí  Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) Chủ trì buổi làm việc với đại diện Thường trực và Ban Tổ chức Huyện uỷ Phú Riềng. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: về việc chuyển xếp lương đối với cán bộ lãnh đạo huyện uỷ.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Lê Thị Vân Anh, đồng chí Cao Thị Hà.
Thứ năm (10/12)
Sáng       - 08 giờ 00’:  Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) dự họp Uỷ ban Kiểm tra Tỉnh uỷ (phiên thứ 3/2020). Địa điểm: Hội trường cơ quan UBKT Tỉnh uỷ.
- 08 giờ 00’:  Phân công đồng chí Đỗ Thị Thúy (CV P.TCCB) dự hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Cán sự đảng, Ban lãnh đạo Viện Kiểm sát nhân tỉnh năm 2020. Địa điểm: Hội trường Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh.
  
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Bùi Văn Thận (CV P.TCCB) dự hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Đảng đoàn, Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh năm 2020. Địa điểm: Phòng họp cơ quan Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh.
Chiều    - 15 giờ 30’:  Phân công đồng chí Lê Thị Vân Anh (TP.CSCB) dự họp Hội đồng nghiệm thu đề tài khoa học cấp cơ sở: “Xây dựng bộ câu học trắc nghiệm phần V.2 nghiệp vụ công tác đảng ở cơ sở, chương trình trung cấp lý luận chính trị - hành chính tại Trường Chính trị tỉnh Bình Phước”. Địa điểm: Phòng họp Trường Chính trị.
- 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Nhã Uyên (CV P.TCCB) dự họp kiểm điểm, đánh giá xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo QLDA đầu tư xây dựng tỉnh năm 2020. Địa điểm: Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng tỉnh.
Thứ sáu (11/12)
Sáng       - 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) dự Đại hội Liên minh Hợp tác xã tỉnh lần thứ V, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường Đảng ủy Khối Cơ Quan và Doanh nghiệp tỉnh (Xe 1025).
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Nguyễn Thị Lý.
- 08 giờ 00’:  Phân công đồng chí Đỗ Thị Thúy (CV P.TCCB) dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Lao động - Thương binh và Xã hội năm 2020. Địa điểm: Sở Lao động - Thương binh và Xã hội.
Lịch làm việc thay cho Giấy mời!

	
	K/T TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
Phạm Quốc Minh


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 12-13/12/2020), đồng chí Vũ Văn Đoan.
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