1
2

LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 51 (từ ngày 14/12 đến ngày 18/12/2020) 
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                     ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                  Bình Phước, ngày 11 tháng 12 năm 2020      


Thứ hai (14/12)
Sáng      - Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) đi bồi dưỡng nghiệp vụ công tác tổ chức xây dựng Đảng năm 2020. Địa điểm: Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh (Thời gian: Đến hết ngày 25/12/2020, Xe 1025).
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Bùi Văn Thận (CV P.TCCB) dự kiểm điểm tập thể Uỷ ban kiểm tra Tỉnh uỷ. Địa điểm: Hội trường Cơ quan Uỷ ban Kiểm tra Tỉnh uỷ.
Chiều      - 13 giờ 30’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Lý (PTP.TCCB), đồng chí Trần Mạnh Tuyển (CVC.PTCĐ-ĐV) dự hội nghị kiểm điểm và đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tập thể, cá nhân năm 2020 Đảng đoàn HĐND tỉnh năm 2020. Địa điểm: Phòng họp B - trụ sở HĐND tỉnh. 
- 15 giờ 00’:   Phân công Phòng TCCB dự Lễ khai giảng lớp Trung cấp lý luận chính trị - Hành chính, hệ tập trung, khoá 117 tại huyện Hớn Quản. Địa điểm: Hội trường Khối vận huyện Hớn Quản (Xe 1025).
Thứ ba (15/12): 
Sáng       - 08 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) làm việc với Thường trực Tỉnh đoàn. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: Thường trực Tỉnh đoàn cáo cáo tình hình công tác cán bộ.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
- 07 giờ 30: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT) dự Hội nghị lần thứ 3 - Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Bù Gia Mập (mở rộng). Địa điểm: Hội trường Huyện uỷ Bù Gia Mập (Xe 1025).
Nội dung: 1.  Đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết năm 2020; xây dựng phương hướng, nhiệm vụ năm 2021.
 2. Báo cáo kết quả công tác kiểm tra, giám sát năm 2020; xây dựng phương hướng, nhiệm vụ năm 2021.
Chiều      - 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Đỗ Thị Thuý (CV P.TCCB) dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Y tế năm 2020. Địa điểm: Phòng họp Sở Y tế.
Thứ tư (16/12): 

Sáng      - 08 giờ 00’: Lãnh đạo Ban làm việc với đại diện Thường trực, Ban Tổ chức Huyện uỷ Bù Đốp. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: Báo cáo xin ý kiến về công tác tổ chức cán bộ của huyện Bù Đốp.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB. 
- 09 giờ 30’- 10 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) chủ trì họp Hội đồng duyệt sinh lớp trung cấp lý luận chính trị - hành chính của Huyện ủy Bù Đăng. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Thành phần dự họp: Đại diện lãnh đạo các cơ quan Trường Chính trị tỉnh, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Nội vụ; Thường trực, BTC, Giám đốc Trung tâm bồi dưỡng chính trị huyện Bù Đăng; đồng chí Nguyễn Thị Lý, đồng chí Đỗ Thị Thúy (chuẩn bị nội dung).

-  10 giờ 30’ : Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) chủ trì họp Hội đồng duyệt sinh lớp trung cấp lý luận chính trị - hành chính của Huyện ủy Chơn Thành. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Thành phần dự họp: Đại diện lãnh đạo các cơ quan Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Trường Chính trị tỉnh, Sở Nội vụ; Thường trực, BTC, Giám đốc Trung tâm bồi dưỡng chính trị huyện Chơn Thành; đồng chí Nguyễn Thị Lý, đồng chí Đỗ Thị Thúy (chuẩn bị nội dung).

- 09 giờ 00’: Phân công đồng chí Bùi Văn Thận (CV P.TCCB) dự kiểm điểm, đánh giá, phân loại chất lượng đối với tập thể và các uỷ viên Đảng đoàn Hội LHPN tỉnh năm 2020. Địa điểm: Phòng họp cơ quan Hội LHPN tỉnh.
Chiều      - 14 giờ 00’:  Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: (1) Phòng BVCTNB thông qua công tác bảo vệ chính trị nội bộ. (2) Phòng TCCB thông qua dự thảo báo cáo kết quả đào tạo, bồi dưỡng năm 2020, nhu cầu đạo đào, bồi dưỡng năm 2021; Danh sách cán bộ, công chức đi học lớp bồi dưỡng chuyên viên cao cấp năm 2020. (3) Phòng CSCB báo cáo công tác chính sách cán bộ.
Mời dự: Đồng chí Lê Thị Vân Anh, đồng chí Lê Minh Thành, đồng chí Nguyễn Thị Lý, đồng chí Đỗ Thị Thúy, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên.

Thứ năm (17/12)
Sáng       - 07 giờ 30’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Lý (PTP.TCCB), đồng chí Từ Công Thành (CV P.TCĐ-ĐV) dự Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo quản lý năm 2020 và Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ Bộ đội Biên phòng tỉnh Bình Phước phiên cuối năm 2020. Địa điểm: Hội trường giao ban Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh (Xe 0527).
- 07 giờ 45’:  Đồng chí  Phạm Quốc Minh (PTB TT) dự Hội nghị tổng kết công tác tuyên giáo năm 2020, triển khai nhiệm vụ năm 2021. Địa điểm: Hội trường B – Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ (Xe 1025).
- 08 giờ 00’: Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự hội nghị kiểm điểm tập thể Ban Thường vụ Huyện uỷ Lộc Ninh năm 2020. Địa điểm: Hội trường B – Huyện uỷ Lộc Ninh (Xe 0789, xe 0527).
Cùng dự: Các đồng chí Lê Thị Vân Anh, Trần Mạnh Tuyển, Phạm Đình Hiên, đại diện Phòng TCCB.
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Lê Minh Thành (PTP.BVCTNB) dự Hội nghị tập huấn cho cán bộ Ban chỉ Quân sự cơ quan, tổ chức cấp tỉnh. Địa điểm: Hội trường B – Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh (Thời gian 01 ngày).
Chiều      - 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Đỗ Thị Thuý (CV P.TCCB) dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Ngoại vụ năm 2020. Địa điểm: Phòng họp Sở Ngoại vụ.

- 14 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Thị Nhã Uyên (CV P.TCCB) dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch năm 2020. Địa điểm: Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch.
Thứ sáu (18/12)
Sáng      - 08 giờ 00’:  Phân công đồng chí Lê Thị Vân Anh (TP.CSCB) dự họp Hội tập huấn về công tác bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của phụ nữ năm 2020. Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh.
Lịch làm việc thay cho Giấy mời!
	
	K/T TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
Phạm Quốc Minh


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 19/12 - 20/12/2020), đồng chí Lê Hồng Quyết.
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