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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 51 (từ ngày 14 đến ngày 20/12/2019)
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                Bình Phước, ngày 13 tháng 12 năm 2019       



Thứ bảy (14/12)

Chiều 
- 15 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB, Ủy viên Thường trực Tỉnh ủy) dự Lễ Bế giảng lớp Bồi dưỡng ngạch Chuyên viên cao cấp năm 2019. Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh (Xe 0789).
Thứ hai (16/12) 
Chiều   
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB, Ủy viên Thường trực Tỉnh ủy) dự họp Thường trực Tỉnh ủy phiên thứ 37/2019. Địa điểm: Phòng họp C- Tỉnh ủy (Lầu 2).
Nội dung: 

1. UBND tỉnh: 
1.1. Xin chủ trương một số giải pháp thu ngân sách năm 2019.
1.2. Xin chủ trương điều chỉnh vốn đầu tư xây dựng cơ bản nguồn ngân sách địa phương năm 2019.

1.3. Báo cáo kiến nghị của các ngành.
2. Ban Tuyên Giáo Tỉnh uỷ (Thường trực Ban Chỉ đạo các ngày lễ lớn) báo cáo xin chủ trương về kế hoạch tổ chức các ngày lễ lớn năm 2020.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB, Bí thư Đảng ủy) chủ trì họp Đảng ủy. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung:  Kiểm điểm tập thể Đảng ủy và đánh giá, xếp loại chi bộ trực thuộc, đảng viên năm 2019. 

Thành phần: Các đồng chí đảng ủy viên.

Tối 
- 19 giờ 00’: Các đồng chí lãnh đạo Ban họp kiểm điểm tập thể, cá nhân các đồng chí lãnh đạo Ban năm 2019. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.

Thành phần: Trưởng, phó phòng thuộc Ban (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).
Thứ ba (17/12)
Sáng     - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB, Ủy viên Thường trực Tỉnh ủy) dự tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Trung ương (Theo Kế hoạch số 213-KH/TU ngày 13/12/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy).

- 08 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) dự Hội nghị trực tuyến nghiên cứu học tập chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng đạo đức phong cách Hồ Chí Minh năm 2020. Địa điểm: Tại  Hội trường Tỉnh ủy (Lầu 3).
Cùng dự: Trưởng, phó các phòng thuộc Ban. 
- 07 giờ 30’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) tiếp tục học lớp Hoàn chỉnh kiến thức để cấp bằng Cao cấp lý luận chính trị, hệ không tập trung, khóa 2019-2020. Địa điểm: Học viện Chính trị khu vực II (Thời gian: Đến hết ngày 20/12/2019, Xe 1025).
Chiều  
- 13 giờ 30’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố Đồng Xoài. Địa điểm: Tại Hội trường Thành uỷ Đồng Xoài (Xe 1025). 

Nội dung:

- Tổng kết tình hình thực hiện nhiệm vụ năm 2019, triển khai phương hướng nhiệm vụ năm 2020, 

- Báo cáo công tác kiểm tra, giám sát năm 2019, phương hướng nhiệm vụ năm 2020,

- Chương trình kiểm tra, giám sát năm 2020 của Thành uỷ.
- 13 giờ 30’: Phân công đồng chí Đỗ Đức Hòa (TPTCCB) làm việc với Đảng ủy Sở Văn hóa – Thể thao và Du lịch về công tác cán bộ. Địa điểm: Sở Văn hóa – Thể thao và Du lịch.
Thứ tư (18/12) 
Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTV, TB) dự buổi tiếp và làm việc với Đoàn công tác của Trung ương (Theo Kế hoạch số 213-KH/TU ngày 13/12/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy). Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy. 
- 08 giờ 00’: Phân công đồng chí Nguyễn Bá Ái (TP TCĐ-ĐV) dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân và đánh giá, phân loại chất lượng tổ chức cơ sở đảng, đảng viên Sở Nông nghiệp và phát triển nông thôn năm 2019. Địa điểm: Phòng họp A - Sở Nông nghiệp và phát triển Nông thôn.
Tối 
- 19 giờ 00’: Phân công đồng chí Đỗ Đức Hòa (TP TCCB) dự Hội nghị kiểm điểm  đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo, quản lý Đảng ủy Công ty TNHH MTV Xổ số kiến thiết và dịch vụ tổng hợp Bình Phước năm 2019. Địa điểm: Công ty TNHH MTV Xổ số kiến thiết và dịch vụ tổng hợp Bình Phước.
Thứ năm (19/12)
Sáng   
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Huyện ủy Hớn Quản năm 2019. Địa điểm: Phòng họp Ban Thường vụ Huyện ủy Hớn Quản (Xe 0789).
Cùng dự: Phòng TCĐ-ĐV.
- 07 giờ 30’:  Phân công đồng chí Nguyễn Bá Ái (TP TCĐ-ĐV) dự họp kiểm điểm tập thể lãnh đạo và cá nhân đồng chí Phó giám đốc phụ trách Kho bạc nhà nước tỉnh năm 2019. Địa điểm: Phòng họp 1 - KBNN tỉnh.

- 07 giờ 30’:  Phân công đồng chí Lê Thị Vân Anh (TP CSCB) dự Hội nghị tổng kết công tác Dân vận; QCDC cơ sở năm 2019; sở kết Chương trình phối hợp giữa Ban Dân vận Tỉnh ủy với lực lượng vũ trang tỉnh năm 2019. Địa điểm: Hội trường B - Công an tỉnh.
- 9 giờ 00’:  Phân công Phòng TCCB dự Lễ khai giảng Lớp Trung cấp lý luận chính trị - Hành chính, hệ tập trung, khóa 109 tại huyện Đồng Phú. Địa điểm: Tại Hội trường Ban Tuyên giáo Huyện ủy Đồng Phú (Xe 0527).
Chiều  
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự làm việc với Đoàn 1332 của Ủy ban Kiểm tra Trung ương (Thông qua kết quả giám sát đối với Ban Thường vụ). Địa điểm: Phòng họp B – Tỉnh ủy (Lầu 2). 
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) dự hội nghị kiểm điểm thể Ban Thường vụ Đảng ủy Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước năm 2019. Địa điểm: Tại Hội trường Phòng họp công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước (Xe 1025).
Thứ sáu (20/12)
Sáng    - 06 giờ 00’: Các đồng chí lãnh đạo Ban và các đồng chí Trưởng, Phó phòng thuộc Ban dự Lễ viếng nghĩa trang liệt sỹ nhân ngày vì sự nghiệp giải phóng dân tộc và bảo vệ Tổ quốc. Địa điểm: Nghĩa trang liệt sỹ tỉnh (Xe 0789, Xe 0527).

Lưu ý: 
+ Trang phục: Nam mặc quần tây, áo sơ mi, thắt cravat; Nữ mặc bộ quần áo dài truyền thống;

+ Tập trung tại cơ quan lúc 05 giờ 30’.
- 08 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Nội dung: (1) Phòng TCCB thông qua: công tác cán bộ, công tác biên chế. (2) Phòng CSCB báo cáo 02 trường hợp chính sách cán bộ.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB, Phòng CSCB, đ/c Đặng Thị Bích Nguyệt, đ/c Nguyễn Thị Ngọc Liên.
Chiều     - 14 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) làm việc với lãnh đạo các phòng thuộc Ban. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.

Nội dung: Về công tác Đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2020-2025 (lãnh đạo các phòng mang theo Hướng dẫn số 31-HD/BTCTU ngày 11/12/2019 của Ban Tổ chức Tỉnh ủy)

Lưu ý: Đề nghị các đồng chí lãnh đạo các phòng thuộc Ban gửi tài liệu họp cho lãnh đạo Ban trước 01 ngày họp.

Lịch làm việc thay cho thư mời!
	
	K/T TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
   
(Đã ký)
Phạm Quốc Minh


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 21-22/12/2019), đồng chí Lê Hồng Quyết.
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