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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 53 (từ ngày 28/12/2020 đến ngày 01/01/2021) 
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                  Bình Phước, ngày 25 tháng 12 năm 2020      


Thứ hai (28/12)
Chiều     - 14 giờ 00’:  Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Nội dung: (1) Phòng TCĐ-ĐV thông qua: Danh sách tặng Huy hiệu Đảng đợt 03/02/2021; Danh sách đề nghị tuyên dương bí thư chi bộ, đảng viên tiêu biểu tại Lễ kỷ niệm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam 03/02/2021. (2) Phòng BVCTNB thông qua công tác Bảo vệ chính trị nội bộ. (3) Phòng CSCB thông qua công tác chính sách cán bộ. 
Mời dự: Phòng TCĐ-ĐV, Phòng BVCTNB, đồng chí Lê Thị Vân Anh, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên.
- 14 giờ 00’:  Phân công đồng chí Đỗ Thị Thúy (CV.PTCCB) dự kiểm điểm tập thể, cá nhân lãnh đạo Sở Tài chính năm 2020. Địa điểm: Sở Tài chính.
- 14 giờ 00’:  Phân công Phỏng TCCB kiểm điểm tập thể Lãnh đạo Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh. Địa điểm: Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh.
Tối          - 19 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) dự họp Ban Cán sự đảng UBND tỉnh, nội dung: Kiểm điểm Ban Cán sự đảng UBND tỉnh; lãnh đạo UBND tỉnh năm 2020. Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
Cùng dự: Các đồng chí Lê Thị Vân Anh, Trần Mạnh Tuyển, đại diện Phòng TCCB.
Thứ ba (29/12): 
Sáng       - 08 giờ 00: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) chủ trì họp Hội đồng duyệt sinh lớp trung cấp lý luận chính trị - hành chính của Huyện ủy Lộc Ninh. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.

Thành phần dự họp: Đại diện lãnh đạo các cơ quan Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Trường Chính trị tỉnh, Sở Nội vụ; Thường trực, BTC, Giám đốc Trung tâm bồi dưỡng chính trị huyện Lộc Ninh; đồng chí Nguyễn Thị Lý, đồng chí Đỗ Thị Thúy (chuẩn bị nội dung).

- 10 giờ 00’:  Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB) làm việc với cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh uỷ quản lý. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Chiều     - 14 giờ 00’: Lãnh đạo Ban dự họp kiểm điểm và xem xét kỷ luật đối với đồng chí Nguyễn Ngọc Du - Chuyên viên Phòng CSCB, theo Bản án số 25/2019/HC-CT của Toà án nhân dân tỉnh Bình Phước. Địa điểm: Hội trường cơ quan.

Thành phần dự họp: Đồng chí Nguyễn Ngọc Du, toàn thể CBCC cơ quan. 
- 16 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) dự trao quyết định bổ nhiệm lại cho đồng chí Võ Sá (TUV) - Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư. Địa điểm: Phòng khách VIP, UBND tỉnh.
Thứ tư (30/12)
Sáng        - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV) Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh uỷ, Trưởng Ban Bảo vệ Chăm sóc sức khoẻ cán bộ tỉnh chủ trì điểm cầu Hội nghị trực tuyến toàn quốc Kỷ niệm 75 năm công tác bảo vệ, chăm sóc sức khoẻ cán bộ và triển khai nhiệm vụ công tác năm 2021,  do Ban Bảo vệ, chăm sóc sức khoẻ cán bộ Trung ương chủ trì. Địa điểm: Hội trường Tỉnh uỷ.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc Tổng kết 5 năm 2016-2020 và triển khai nhiệm vụ công tác năm 2021 ngành Nội vụ. Địa điểm: Phòng họp G, UBND tỉnh.
Chiều     - 14 giờ 00’: Lãnh đạo Ban và cán bộ, công chức cơ quan dự Hội nghị giao ban trực tuyến Ngành Tổ chức xây dựng Đảng đánh giá tình hình, kết quả công tác quý  IV năm 2020 và triển khai nhiệm vụ công tác từ nay đến Đại hội XIII của Đảng, do Ban Tổ chức Trung ương chủ trì. Địa điểm: Hội trường cơ quan.
Mời dự: Đại diện Thường trực Tỉnh uỷ; Đồng chí Giám đốc Sở Nội vụ kiêm Phó trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy; Đại diện lãnh đạo Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy; Đồng chí Trưởng (hoặc) Phó trưởng Ban Tổ chức các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) dự Lễ kỷ niệm 55 năm ngày truyền thống Ngành Nội chính Đảng (05/01/1966 - 05/01/2021) và tổng kết công tác năm 2020. Địa điểm: Hội trường Ban Nội chính Tỉnh uỷ.
Thứ năm (31/12)
Sáng        - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT) làm việc với Thường trực Đảng ủy Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh. Địa điểm:  Phòng họp cơ quan.


Nội dung: Công tác tổ chức cán bộ, công tác tổ chức đảng – đảng viên.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đại diện lãnh đạo Phòng TCCB, Phòng TCĐ-ĐV. 
 - 09 giờ 30’: Phân công Phòng TCCB dự Lễ khai giảng lớp trung cấp lý luận chính trị - hành chính, hệ vừa làm vừa học,  khoá 119 tại huyện Chơn Thành. Địa điểm: Trung tâm Bồi dưỡng chính trị huyện Chơn Thành (Xe 1025).
Chiều     - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Hồng Trà (UVBTV-TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB TT) dự họp Hội đồng Đào tạo – bồi dưỡng cán bộ tỉnh. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
Nội dung: Thông qua báo cáo kết quả công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ năm 2020, kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ năm 2021 (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).
- 15 giờ 00’: Phân công Phòng TCCB dự Lễ khai giảng lớp trung cấp lý luận chính trị - hành chính, hệ tập trung, khoá 118 tại Trường Chính trị. Địa điểm: Phòng học 202D – Trường Chính trị.
Tối         - 20 giờ 00’: Đồng chí Đỗ Đức Hòa (TUV-PTB) dự Chương trình Nghệ thuật Chào Xuân mới 2021 - Chào mừng 24 năm tái lập tỉnh Bình Phước. Địa điểm: Quảng trường 23 tháng 3.
Thứ sáu (01/01/2021): Lãnh đạo Ban và cán bộ, công chức, nhân viên cơ quan nghỉ Tết Dương lịch năm 2021.
Lịch làm việc thay cho Giấy mời!
	
	K/T TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
Phạm Quốc Minh


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 01/01 - 03/01/2021), đồng chí Lê Hồng Quyết.
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