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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 28 (từ ngày 08  đến ngày 12/7/2019) 

-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

             Bình Phước, ngày 05 tháng 7 năm 2019


Thứ hai (08/7)
Sáng   - 07 giờ 30’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) tiếp tục tham gia lớp bồi dưỡng kiến thức quốc phòng và an ninh đối tượng 2, khóa 97 năm 2019. Địa điểm: Tại Trường Quân sự Quân khu 7 (thời gian đến hết ngày 12/7/2019).
- 07 giờ 30’: Phân công Phòng TCCB dự Khai giảng lớp bồi dưỡng cán bộ nguồn quy hoạch cấp ủy huyện và tương đương năm 2019, lớp thứ nhất. Địa điểm: Tại Hội trường A, Trường Chính trị tỉnh.

Thứ ba (09/7)

Sáng   - 08 giờ 00:  Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Nội dung: Phòng TCĐ-ĐV thông qua Dự thảo Kế hoạch tổ chức Hội nghị tổng kết công tác xây dựng Đảng và thi hành Điều lệ Đảng nhiệm kỳ Đại hội XII.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCĐ-ĐV, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên.
Chiều  - 13 giờ 30’: Phân công đồng chí Nguyễn Bá Ái (TP TCĐ-ĐV) dự Hội nghị sơ kết công tác kiểm tra, giám sát 6 tháng đầu năm và triển khai phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2019 do Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy tổ chức. Địa điểm: Tại Hội trường Huyện ủy Chơn Thành (Xe 1025).
Chiều  - 15 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) làm việc với đồng chí Bí thư Tỉnh ủy về công tác Đại hội Đảng các cấp. Địa điểm: Tại Phòng họp C - Tỉnh ủy.

Chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB
Thứ tư (10/7)

 Sáng   - 07 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự họp Thường trực Tỉnh ủy phiên thứ 20/2019. Địa điểm: Tại Phòng họp C - Tỉnh ủy.

Nội dung: (1) Báo cáo công tác cán bộ, (2) Công tác rà soát, bổ sung nguồn quy hoạch cấp ủy tỉnh và quy hoạch lãnh đạo các sở, ngành, cấp ủy huyện và tương đương, (3) Thông qua Kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 35-CT/TW của Bộ Chính trị về Đại hội Đảng các cấp; thông qua các Tiểu ban chỉ đạo đại hội.

Chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB
Thứ năm (11/7)
Sáng   - 08 giờ 00:  Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự Lễ Động thổ xây dựng Cảng Cạn Hoa Lư ICD. Địa điểm: Tại Hoa Lư - Lộc Ninh (Xe 0789).
Chiều - 13 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Chơn Thành lần thứ 17, khóa XI (mở rộng). Địa điểm: Tại Hội trường Huyện ủy Chơn Thành (Xe 0789).
Nội dung: (1) Báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2019 của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện, (2) Báo cáo công tác kiểm tra, giám sát 6 tháng đầu năm và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2019, (3) Báo cáo tổng kết công tác xây dựng Đảng và thi hành Điều lệ Đảng nhiệm kỳ Đại hội XII, (4) Công bố Quyết định của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc chỉ định Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện CHơn Thành, nhiệm kỳ 2015-2020, (5) Lễ trao Huy hiệu 45 năm tuổi Đảng.
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) làm việc với lãnh đạo Phòng Chính sách cán bộ. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Nội dung: Về công tác Chính sách cán bộ.

Mời dự: Đồng chí Cao Thị Hà – Chuyên viên Phòng CSCB.
  
- 16 giờ 00’: Phân công Phòng TCCB dự Bế giảng lớp bồi dưỡng cán bộ nguồn quy hoạch cấp ủy huyện và tương đương năm 2019, lớp thứ nhất. Địa điểm: Tại Hội trường A, Trường Chính trị tỉnh.
Thứ sáu (12/7)
Sáng  - 07 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy phiên thứ 12/2019.
Địa điểm: Tại Phòng họp B – Tỉnh ủy.

Nội dung: 
1. Ban Tổ chức Tỉnh ủy: (1) Báo cáo công tác cán bộ, (2) Công tác rà soát, bổ sung nguồn quy hoạch cấp ủy tỉnh và quy hoạch lãnh đạo các sở, ngành, cấp ủy huyện và tương đương, (3) Thông qua Kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 35-CT/TW của Bộ Chính trị về Đại hội Đảng các cấp; thông qua các Tiểu ban chỉ đạo đại hội.

Chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB
2. Ban cán sự UBND tỉnh báo cáo:

Công tác Quy hoạch vùng an toàn sinh học ngành chăn nuôi, chuyển đổi 4000 ha rừng sản xuất. 
Chiều:  - 13 giờ 30’:  Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) tiếp tục dự họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ phiên thứ  12. Địa điểm: Tại Phòng họp B – Tỉnh ủy.
Nội dung:   Nghe UBND tỉnh, Tập đoàn FLC và đơn vị tư vấn báo cáo phương án, ý tưởng xây dựng dự án khu đô thị mới kết hợp du lịch nghỉ dưỡng hồ Suối Cam, TP Đồng Xoài.
Lưu ý: Đề nghị các đồng chí Lãnh đạo Phòng thuộc Ban gửi tài liệu họp cho lãnh đạo Ban trước 01 ngày họp.

Lịch làm việc thay cho thư mời!
	
	K/T TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
                                 Đã ký

Phạm Quốc Minh


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 06-07/7/2019), đồng chí Vũ Văn Đoan.
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