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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 29 (từ ngày 15  đến ngày 19/7/2019) 

Bổ sung
-----
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	                   ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

             Bình Phước, ngày 12 tháng 7 năm 2019


Thứ hai (15/7)
Sáng   - 07 giờ 30’: Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị trực tuyến nói chuyện chuyên đề về Chính phủ điện tử và chuyển đổi số do Lãnh đạo Bộ thông tin và truyền thông triển khai. Địa điểm: Tại Hội trường tỉnh.
Cùng dự: Các đồng chí Trưởng phòng thuộc Ban.
- 09 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự làm việc với Bộ Trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông và Tập đoàn Bưu chính Viễn thông Việt Nam (VNPT). Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
Nội dung: Về tình hình kinh tế xã hội trên địa bàn tỉnh, tình hình hoạt động  Ngành truyền thông trong những năm qua; Lễ trao biên bản ghi nhớ giữa Bộ Thông tin và Truyền thông và UBN tỉnh Bình Phước về hợp tác phát triển Thông tin và Truyền thông; Lễ ký kết Thoả thuận hợp tác giữa UBND tỉnh Bình Phước và Tập đoàn Bưu chính Viễn Thông Việt Nam (VNPT).
Thứ ba (16/7)

Sáng   - 07 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự họp Thường trực Tỉnh uỷ Phiên thứ 21/2019. Địa điểm: Tại Phòng họp C - Tỉnh uỷ.
Nội dung:  (1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy Báo cáo công tác cán bộ (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung). (2) Ban cán sự Đảng UBND tỉnh báo cáo: (2.2) Việc thành lập Trung tâm Giám định chất lượng xây dựng trực thuộc Chi cục Giám định xây dựng (Theo lịch làm việc của Thường trực và Ban Thường vụ Tỉnh ủy).
- 08 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) Phó trưởng Đoàn kiểm tra 1305 (theo Quyết định 1305-QĐ/TU ngày 28/3/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy) làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Đồng Phú. Địa điểm: Tại Huyện ủy Đồng Phú (Xe 0527).

Cùng dự: Các đồng chí: Bùi Quốc Bảo (PTB, Phó trưởng đoàn), Nguyễn Bá Ái, Đỗ Đức Hòa, Lê Minh Thành, Tạ Thu Thủy (Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy).
- 09 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự Công bố Quyết định sáp nhập Công ty TNHH MTV Cao su Phước Long vào Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước. Địa điểm: Tại Trụ sở Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước (Xe 0789). 
Chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
Thứ tư (17/7)

 Sáng   - 07 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy phiên thứ 12/2019. Địa điểm: Tại Phòng họp B - Tỉnh ủy (Thời gian 01 ngày).

Nội dung: (1) Ban Tổ chức tỉnh ủy báo cáo: (i) Báo cáo công tác cán bộ, (ii) Công tác rà soát, bổ sung nguồn quy hoạch cấp ủy tỉnh và quy hoạch lãnh đạo các sở, ngành, cấp ủy huyện và tương đương, (iii) Thông qua Kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 35-CT/TW của Bộ Chính trị về Đại hội Đảng các cấp; thông qua các Tiểu ban chỉ đạo đại hội. (iv) Đóng góp ý kiến vào dự thảo Hướng dẫn thực hiện Chỉ thị 35-CT/TW của Bộ Chính trị (theo Công văn số 8625-CV/BTCTW ngày 05/7/2019 của Ban Tổ chức Trung ương) Chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB. (2) Ban cán sự Đảng UBND tỉnh: Báo cáo danh sách các dự án công trình chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI.

- 07 giờ 30’: Phân công Phòng TCCB dự Khai giảng lớp bồi dưỡng cán bộ nguồn quy hoạch bí thư, phó bí thư cấp ủy xã và tương đương năm 2019, lớp thứ nhất. Địa điểm: Tại Hội trường A, Trường Chính trị tỉnh.

- 08 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) Phó trưởng Đoàn kiểm tra 1305 (theo Quyết định 1305-QĐ/TU ngày 28/3/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy) làm việc với Đảng ủy; Ban Giám đốc Sở Giáo dục - Đào tạo; đại diện lãnh đạo các phòng, ban trực thuộc sở Giáo dục - Đào tạo. Địa điểm: Tại Sở Giáo dục - Đào tạo (Xe 0527).

Cùng dự: Các đồng chí: Bùi Quốc Bảo (PTB, Phó trưởng đoàn), Nguyễn Bá Ái, Đỗ Đức Hòa, Lê Minh Thành, Tạ Thu Thủy (Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy).
Thứ năm (18/7)
Sáng   - 08 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Nội dung: (1) Phòng TCCB thông qua công tác cán bộ. (2) Phòng CSCB thông qua công tác chính sách cán bộ. (3) Phòng BVCTNB thông qua công tác Bảo vệ chính trị nội bộ.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB, Phòng CSCB, Phòng BVCTNB, đồng chí Đặng Thị Bích Nguyệt, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên.
Chiều  - 14 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2019 Cụm thi đua số 4 ngành Tổ chức xây dựng Đảng. Địa điểm: Tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy Bà Rịa - Vũng Tàu (Xe 0527).
Cùng dự: Các đồng chí: Nguyễn Bá Ái, Đỗ Đức Hòa, Lê Thị Vân Anh, Lê Minh Thành, Đặng Thị Bích Nguyệt, Nguyễn Thị Ngọc Liên.

Thứ sáu (19/7)
Sáng   - 07 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự Đại hội đại biểu Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Bình Phước lần thứ IX, nhiệm kỳ 2019-2024. Địa điểm: Tại Hội trường tỉnh.

Chiều  - 16 giờ 00’: Phân công Phòng TCCB dự Bế giảng lớp bồi dưỡng cán bộ nguồn quy hoạch bí thư, phó bí thư cấp ủy xã và tương đương năm 2019, lớp thứ nhất. Địa điểm: Tại Hội trường A, Trường Chính trị tỉnh.
Lưu ý: Đề nghị các đồng chí Lãnh đạo Phòng thuộc Ban gửi tài liệu họp cho lãnh đạo Ban trước 01 ngày họp.

Lịch làm việc thay cho thư mời!
	
	K/T TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
   
(Đã ký)
Phạm Quốc Minh


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 13-14/7/2019), đồng chí Lê Hồng Quyết.
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