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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 31 (từ ngày 29/7 đến ngày 02/8/2019) 

-----

	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	            ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                Bình Phước, ngày 26 tháng 7 năm 2019



Thứ hai (29/7):  Các đồng chí lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở cơ quan.
Thứ ba (30/7)

Sáng  - 07 giờ 30’ - 9 giờ 00’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự Hội nghị thông tin thời sự lần thứ 4/2019 do Đảng ủy Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh tổ chức. Địa điểm: Tại Hội trường Đảng ủy Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh (Xe 1025).

Cùng dự: Các đồng chí Bí thư Chi bộ trực thuộc Đảng ủy cơ quan.

Chiều  - 13 giờ 30’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự họp Hội đồng xét tác phẩm báo chí tham gia Giải Búa liềm vàng lần thứ IV-2019. Địa điểm: Tại Hội trường A – Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (Xe 1025).

Cùng dự: Đồng chí Nguyễn Bá Ái (TP TCĐ-ĐV).
- 15 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Nội dung: (1) Phòng TCCB thông qua: Công tác biên chế; Báo cáo kết quả đánh giá xếp loại đối với tập thể lãnh đạo quản lý năm 2018. (2) Phòng TCĐ-ĐV thông qua danh sách đảng viên xét tặng Huy hiệu Đảng đợt 02/9/2019.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB, Phòng TCĐ-ĐV, đồng chí Đặng Thị Bích Nguyệt, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên.
 Thứ tư (31/7)

 Sáng  - 07 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ tám, HĐND tỉnh khóa IX tại Hội trường xã An Phú, huyện Hớn Quản (Xe 0789).
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước và sơ kết thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm 2019. Địa điểm: Tại Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước (Xe 1025).

 - 07 giờ 00’: Đồng chí Lê Minh Thành (PTP BVCTBN) tham gia diễn tập phòng thủ huyện Đồng Phú năm 2019. Địa điểm: Tại Khu Công nghiệp Bắc Đồng Phú.
Chiều  - 13 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ tám, HĐND tỉnh khóa IX tại Hội trường xã Minh Tâm, huyện Hớn Quản (Xe 0789).

- 16 giờ 00’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự họp mặt kỷ niệm ngày truyền thống công tác tuyên giáo của Đảng. Địa điểm: Tại Hội trường B - Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (Xe 1025).
Thứ năm (01/8)
Sáng
- 07 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự họp Thường trực Tỉnh uỷ Phiên thứ 22 năm 2019 (Trực tuyến). Địa điểm: Điểm cầu Phòng họp C – Tỉnh ủy.
Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh uỷ Báo cáo công tác tổ chức cán bộ. Chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
Chiều  - 13 giờ 30’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) tham gia Đoàn Kiểm tra 1303 do đồng chí Lê Văn Uy – UVBTV, Trưởng Ban Nội chính Tỉnh ủy làm Trưởng Đoàn. Địa điểm: Tại Sở Công thương (Xe 1025).
Cùng dự: Đồng chí Nguyễn Bá Ái (TP TCĐ-ĐV).
- 14 giờ 00’: Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị sơ kết công tác Tổ chức xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2019. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.
Cùng dự: Các đồng chí Trưởng, Phó phòng thuộc Ban, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên.

Thứ sáu (02/8)
Sáng
- 7 giờ 30’: Các đồng chí lãnh đạo Ban dự Hội nghị triển khai Chỉ thị 35-CT/TW, thực hiện quy trình bổ sung nguồn quy hoạch cán bộ (Trực tuyến). Địa điểm: Tại Điểm cầu Hội trường tỉnh.
Nội dung: (1) Triển khai Chỉ thị 35-CT/TW ngày 30/5/2019 của Bộ Chính trị về Đại hội Đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng. (2) Triển khai nội dung bài viết của Tổng Bí thư, Chủ tịch nước Nguyễn Phú Trọng “Chuẩn bị và tổ chức thật tốt Đại hội Đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng”. (3) Thông qua Dự thảo Kế hoạch của BTV Tỉnh ủy thực hiện Chỉ thị 35-CT/TW, các Quyết định thành lập Tiểu ban Đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh khóa XI, nhiệm kỳ 2020-2025. (4) Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ 7 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm 5 tháng cuối năm 2019. (5) Thực hiện quy trình bổ sung nguồn quy hoạch cán bộ nhiệm kỳ 2020 – 2025.
Chuẩn bị nội dung ((1), (3), (5)): Phòng TCCB.
Chiều  - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) họp Tổ Biên tập tổng kết công tác xây dựng Đảng và thi hành Điều lệ Đảng nhiệm kỳ Đại hội XII.

Nội dung: Thông qua dự thảo báo cáo tổng kết công tác xây dựng Đảng và thi hành Điều lệ Đảng nhiệm kỳ Đại hội XII. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Thành phần: Theo Quyết định số 01-QĐ/BCĐ, ngày 24/6/2019 của Ban Chỉ đạo tổng kết công tác xây dựng Đảng và thi hành Điều lệ Đảng nhiệm kỳ Đại hội XII, gồm các đồng chí: Nguyễn Thị Minh Nhâm – TUV, Phó trưởng Ban Thường trực Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Vũ Lương – Phó chủ nhiệm Thường trực UBKT Tỉnh ủy, Dương Thanh Huân – Phó chánh Văn phòng Tỉnh ủy, Quách Thị Ánh – Phó trưởng Ban Nội chính Tỉnh ủy, Lý Trọng Nhân – Phó trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Vũ Xuân Trường – Phó giám đốc Sở Nội vụ, Nguyễn Bá Ái – Trưởng Phòng TCĐ-ĐV, Đỗ Đức Hòa – Trưởng Phòng TCCB. 

Chuẩn bị nội dung: Phòng TCĐ-ĐV, Phòng TCCB.
Lưu ý: Đề nghị các đồng chí Lãnh đạo Phòng thuộc Ban gửi tài liệu họp cho lãnh đạo Ban trước 01 ngày họp.

Lịch làm việc thay cho thư mời!
	
	K/T TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
   
Đã ký
Phạm Quốc Minh


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 27-28/7/2019), đồng chí Vũ Văn Đoan.
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