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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY
Tuần thứ 35 (từ ngày 24 đến ngày 30/8/2019)
-----

	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC
*
	              ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

                Bình Phước, ngày 23 tháng 8 năm 2019       



Thứ bảy (24/8):

Chiều  - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB, Chủ trì điểm cầu theo ủy quyền của Thường trực Tỉnh ủy), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT), đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự Hội nghị trực tuyến góp ý Dự thảo Báo cáo tổng kết công tác xây dựng Đảng và thi hành Điều lệ Đảng nhiệm kỳ Đại hội XII do Ban Tổ chức Trung ương tổ chức. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.

Cùng dự: Trưởng, Phó các phòng thuộc Ban.
Chuẩn bị nội dung: Phòng TCĐ-ĐV.
Thứ hai (26/8): 
Chiều  - 14 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Nội dung: (1) Phòng TCCB thông qua công tác cán bộ, công tác biên chế, công tác quy hoạch của Đảng ủy Công an tỉnh. (2) Phòng Bảo vệ chính trị nội bộ thông qua công tác bảo vệ chính trị nội bộ. (3) Phòng CSCB thông qua công tác chính sách cán bộ. (4) Phòng TCĐ-ĐV thông qua: Công văn về việc đóng góp ý kiến vào Dự thảo báo cáo tổng kết công tác xây dựng Đảng và thi hành Điều lệ Đảng nhiệm kỳ Đại hội XII của Ban Tổ chức Trung ương; Công văn về việc chọn chi, đảng bộ cơ sở đại hội điểm, thí điểm; Công văn về việc cung cấp hồ sơ khen thưởng để tuyên dương bí thư chi bộ tiêu biểu năm 2019; Danh sách xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp Công tác Tổ chức xây dựng Đảng”. 
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Các phòng thuộc Ban, đ/c Đặng Thị Bích Nguyệt, đ/c Nguyễn Thị Ngọc Liên.

Thứ ba (27/8)

Sáng   
- 8 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự họp Chi bộ Phòng TCCB định kỳ. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Cùng dự: Đảng viên Chi bộ Phòng TCCB.
Chiều  - 13 giờ 30’:  Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự họp Thường trực Tỉnh uỷ Phiên thứ 25. Địa điểm: Tại Phòng họp C - Tỉnh uỷ.
Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh uỷ thông qua: (1) Về công tác cán bộ. (2) Công tác Bảo vệ chính trị nội bộ (Phòng TCCB phối hợp với Phòng BVCTNB chuẩn bị nội dung).
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) dự họp tại Ban Dân vận Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan Ban Dân vận Tỉnh ủy.
Nội dung: Thống nhất biện pháp khắc phục và đề xuất hướng giải quyết để báo cáo Thường trực Tỉnh ủy, theo Kiến nghị số 02-KN/TWĐTN–BKT ngày 09/7/2019 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn. 

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
Thứ tư (28/8)

Sáng 
- 07 giờ 30’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự ôn lại ngày truyền thống ngành Tổ chức nhà nước (28/8/1945-28/8/2019). Địa điểm: Tại Nhà Thi đấu đa năng thuộc Trung tâm VHTT thành phố Đồng Xoài (Xe 1025).
Chiều: 14 giờ 00’: Các đồng chí lãnh đạo Ban dự họp Đoàn Kiểm tra 1305. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Nội dung: Thông qua dự thảo Báo cáo kết quả kiểm tra.
Thành phần: Thành viên Đoàn kiểm tra theo Quyết định 1305-QĐ/TU ngày 28/3/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, gồm các đồng chí: Tạ Thu Thủy - Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy, Nguyễn Bá Ái, Đỗ Đức Hòa, Lê Minh Thành.
Chuẩn bị nội dung: Đ/c Lê Minh Thành.
Thứ năm (29/8)
Sáng   
- 6 giờ 00’:  Các đồng chí lãnh đạo Ban dự Lễ viếng nghĩa trang liệt sỹ nhân kỷ niệm 74 năm ngày Quốc khánh (02/9/1945-02/9/2019). Địa điểm: Tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh (Xe 0789, 0527).

Cùng dự: Trưởng, Phó phòng thuộc Ban.
Lưu ý: Tập trung tại cơ quan lúc 05 giờ 30’; Nam mặc quần tây, áo sơ mi, thắt cravat; Nữ mặc quần, áo dài truyền thống.
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTBTT) dự Hội nghị Sơ kết 05 năm thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW ngày 22/11/2014 của Ban Bí thư - khóa XI “về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội”. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh uỷ (Lầu 3).
Chiều  
 - 13 giờ 30’: Các đồng chí lãnh đạo Ban dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy Phiên thứ 14 năm 2019. Địa điểm:  Tại Phòng họp B - Tỉnh uỷ.

Nội dung:

1. Ban Tổ chức Tỉnh uỷ: Báo cáo công tác cán bộ; công tác bảo vệ chính trị nội bộ; Dự thảo Báo cáo tổng kết công tác xây dựng Đảng và thi hành Điều lệ Đảng (Phòng TCCB phối hợp với Phòng TCĐ-ĐV, Phòng BVCTNB chuẩn bị nội dung).
2. Văn phòng Tỉnh ủy: Báo cáo điều chỉnh phân công UVBTVTU phụ trách tổ chức Đảng trực thuộc Tỉnh ủy. 
3. Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy: Báo cáo Đề án sắp xếp tổ chức bộ máy Bệnh viện Đa khoa tỉnh (lần 2).

4. UBND tỉnh: Báo cáo điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất các Khu công nghiệp, cụm công nghiệp, khu dân cư, khu nông nghiệp công nghệ cao.
5. Công ty Cổ phần Cao su Sông Bé: Báo cáo tình hình quy hoạch sân golf trên diện tích đất cao su của Công ty ở huyện Chơn Thành.
Chiều  - 17 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự chia tay các đồng chí UVBTV Tỉnh uỷ Khoá X đã nghỉ hưu, chuyển công tác. Địa điểm:  Tại Phòng họp B – Tỉnh uỷ.
Chuẩn bị nội dung: Phòng CSCB.
Thứ sáu (30/8)
Sáng   - 9 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự trao Quyết định nghỉ hưu đối với đồng chí Nguyễn Thị Kim Ngọc - Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ Hớn Quản, theo ủy quyền của Thường trực Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại Huyện uỷ Hớn Quản (Xe 0789).
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng CSCB.
Lưu ý: Đề nghị các đồng chí lãnh đạo các phòng thuộc Ban gửi tài liệu họp cho lãnh đạo Ban trước 01 ngày họp.

Lịch làm việc thay cho thư mời!
	
	K/T TRƯỞNG BAN

PHÓ TRƯỞNG BAN THƯỜNG TRỰC
   
(Đã ký)
Phạm Quốc Minh


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 30/8-01/9/2019), đồng chí Vũ Văn Đoan.
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