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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY 
Tuần thứ 14 (từ ngày 02 đến ngày 06/3/2018)
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC

*

	           ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

             Đồng Xoài, ngày 30 tháng 3 năm 2018


Thứ hai (02/4): 
Sáng    - 09 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự làm việc với đồng chí Nguyễn Văn Lợi, UVTW Đảng - Bí thư Tỉnh uỷ. Địa điểm: Tại phòng làm việc Bí thư Tỉnh ủy.
 - 07 giờ 30’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự Hội nghị Ban Chấp hành huyện Đồng Phú lần thứ 17-khóa XI (mở rộng). Địa điểm: Tại Hội trường Trung tâm Bồi dưỡng chính trị huyện Đồng Phú (Xe 0225).
Nội dung: Thông qua báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ quý I, đề ra phương hướng nhiệm vụ quý II năm 2018. 
Chiều
- 14 giờ 00’: Lãnh đạo Ban dự Hội nghị giao ban trực tuyến quý I và triển khai nhiệm vụ trọng tâm quý II năm 2018 của Ngành Tổ chức xây dựng đảng, do Ban Tổ chức Trung ương chủ trì (qua cầu truyền hình). Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.

Mời dự:  Thường trực Tỉnh ủy, đồng chí Giám đốc sở Nội vụ, Đại diện trưởng (hoặc phó) ban tổ chức các huyện ủy, thị ủy, đảng ủy trực thuộc; Trưởng, phó phòng các đơn vị thuộc Ban, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên.
Thứ ba (03/4):
Sáng    - 08 giờ 00’: Họp Lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.

Nội dung: (1) Văn phòng báo cáo một số nội dung; (2) Phòng TCĐ-ĐV thông qua danh sách tặng Huy hiệu đảng viên đợt 19/05/2018. 

Mời dự: Phòng Tổ chức đảng - Đảng viên, đồng chí Phan Kiều Hưng, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên..
Chiều   - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự làm việc với Ban Thường vụ Huyện uỷ Hớn Quản về tình hình thực hiện nhiệm vụ Quý I/2018 và tình hình triển khai thực hiện các Kết luận của Tỉnh uỷ. Địa điểm: Tại Huyện uỷ Hớn Quản (Xe 0789).
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT) dự Hội nghị tổng kết thực hiện Giao ước thi đua của Khối 1 năm 2017, phát động thi đua và ký kết Giao ước thi đua năm 2018. Địa điểm: Tại Phòng họp Trường Chính trị tỉnh (Xe 0225).
Cùng dự: Đồng chí Phan Kiều Hưng.  
Thứ tư (04/4):
Sáng   - 07 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 4/2018. Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh uỷ.

Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo công tác cán bộ; Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ năm 2018 (Phòng TCCB chuẩn bị nội dung).
- 07 giờ 30’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB) dự Hội nghị lần thứ 12 - Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Bù Gia Mập (mở rộng). Địa điểm: Tại Hội trường UBND huyện Bù Gia Mập. (Xe 5027).

Nội dung: Sơ kết quy I và đề ra phương hướng nhiệm vụ quý II/2018.

Chiều
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT) dự làm việc với Ban Thường vụ Huyện uỷ Bù Đốp về tình hình thực hiện nhiệm vụ Quý I/2018 và tình hình triển khai thực hiện các Kết luận của Tỉnh uỷ. Địa điểm: Tại Huyện uỷ Bù Đốp. (Xe 0225).
Thứ năm (05/4): 
Sáng   - 07 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB) dự Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh, lần thứ 11 - Khóa X. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh uỷ. 
Nội dung: (1) Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ quý I, phương hướng nhiệm vụ quý II/2018; (2) Báo cáo tình hình thu, chi ngân sách và quản lý tài sản Đảng năm 2017; (3) Báo cáo kết quả kiểm điểm tập thể BTV Tỉnh uỷ năm 2017; (4) Bầu bổ sung chức danh Ủy viên UBKT Tỉnh uỷ kiêm chức; (5) Tổng kết Đề án hỗ trợ đảng viên nghèo giai đoạn 2014 - 2017 

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB phối hợp với Phòng TCĐ-ĐV chuẩn bị nội dung.

Thứ sáu (06/4): 
Sáng    - 07 giờ 30’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB) làm việc với Ban Tổ chức Huyện ủy Bù Gia Mập. Địa điểm: Tại Ban Tổ chức Huyện ủy Bù Gia Mập (Xe 0225).
Nội dung: Về công tác đảng viên.
Cùng dự và chuẩn bộ nội dung: Phòng TCĐ-ĐV.
Lịch làm việc thay cho thư mời !
	
	T/L TRƯỞNG BAN

CHÁNH VĂN PHÒNG
                                     Đã ký
Phan Kiều Hưng

	
	


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 07 và 08/4/2018), 
                   đồng chí Lê Hồng Quyết.
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