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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY 

Tuần thứ 16 (từ ngày 16 đến ngày 20/4/2018)

	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC

*


	           ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
             Bình Phước, ngày 13 tháng 4 năm 2018


Thứ hai (16/4): Lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở cơ quan.
Thứ ba (17/4):

Sáng  
 - 9 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại phòng họp cơ quan.
Nội dung: Phòng CSCB thông qua nội dung trình Hội đồng xét thăng hạng viên chức từ hạng III lên hạng II trong cơ quan, đơn vị của Đảng, MTTQ và tổ chức chính trị - xã hội.

Mời dự: Phòng CSCB, đồng chí Phan Kiều Hưng, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên.

 - 08 giờ 00’: Lãnh đạo Ban phân công đồng chí Đặng Thị Bích Nguyệt dự Hội nghị trực tuyến phổ biến các nội dung cơ bản của Bộ luật Hình sự và Bộ luật tố tụng hình sự năm 2015 do Ban Nội chính Trung ương tổ chức. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh uỷ (lầu 3).
Chiều
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT), đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) làm việc với Đoàn giải quyết khiếu nại kỷ luật đảng của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh. Địa điểm: Tại phòng họp Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh.

Nội dung: Thực hiện quy trình giải quyết khiếu nại kỷ luật đảng viên.  
Cùng dự: Các đồng chí Đảng ủy viên.

Thứ tư (18/4):

Sáng     - 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT) dự họp Hội đồng xét thăng hạng viên chức từ hạng III lên hạng II trong cơ quan, đơn vị của Đảng, MTTQ và tổ chức chính trị - xã hội. Địa điểm: Phòng họp B -  Tỉnh ủy.
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng CSCB, đồng chí Phan Kiều Hưng.

Thứ năm (19/4): 

Sáng
- 07 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) đi khám sức khỏe định kỳ tại thành phố Hồ Chí Minh, theo lịch của Tỉnh ủy (Xe 0789).
- 07 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT) dự Đại hội Công đoàn tỉnh lần thứ X, nhiệm kỳ 2018 – 2023. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh.

- 07 giờ 30’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự Hội nghị sơ kết thực hiện xây dựng, quản lý, sử dụng Lực lượng chính trị nòng cốt là QNDB đang làm việc ở các KCN trên địa bàn và sơ kết thực hiện Quy chế phối hợp giữa Phòng Chính trị/Bộ CHQS tỉnh với BTC, BDV các huyện, thị ủy. Địa điểm: Tại Hội trường B – Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh (Xe 0225).
Chiều
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB) dự làm việc với đồng chí Lê Văn Châu – Phó Bí thư Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại phòng làm việc Phó Bí thư Tỉnh ủy.

Nội dung: Công tác phát triển đảng viên, đoàn viên, hội viên trong doanh nghiệp tư nhân, doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài. 

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng Tổ chức đảng – đảng viên.

Thứ sáu (20/4): 

Sáng   - 09 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT), dự họp mặt truyền thống kháng chiến Ban Tổ chức TWC miền Nam. Địa điểm: Tại Tỉnh ủy Đồng Tháp.


Cùng dự: Đồng chí Phan Kiều Hưng.

Chiều  - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự họp Thường trực Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy.

Nội dung: (1) Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo công tác rà soát, điều chỉnh, bổ sung nguồn quy hoạch cán bộ; kế hoạch luân chuyển cán bộ; (2) Ban Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh xin chủ trương xây dựng Đề án phát triển có kế thừa Ban Bảo vệ Chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh.

Chuẩn bị nội dung: Phòng Tổ chức cán bộ.
- 13 giờ 30’: Lãnh đạo Ban phân công đồng chí Nguyễn Bá Ái và đồng chí Bùi Văn Thận dự Hội nghị sơ kết thực hiện Quy chế phối hợp giữa Cục chính trị QK 7 với Ban Tuyên giáo, Ban Tổ chức, Ban Dân vận các tỉnh ủy, thành ủy trên địa bàn Quân khu. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy Lâm Đồng (Xe 0527).
Lịch làm việc thay cho thư mời !

	
	T/L TRƯỞNG BAN

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
(ĐÃ KÝ)
Đặng Thị Bích Nguyệt

	
	


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 21 và 22/4/2018), 

                   đồng chí Lê Hồng Quyết.
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