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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY 

Tuần thứ 17 (từ ngày 23 đến ngày 27/4/2018)

	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC

*


	           ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
             Bình Phước, ngày 20 tháng 4 năm 2018


Thứ hai (23/4):
Sáng
- 8 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB) dự họp Tổ phụ trách về lao động, tiền lương của Ban Xây dựng Đề án “Tái cơ cấu doanh nghiệp Đảng” theo Quyết định số 909 – QĐ/TU ngày 21/3/2018 của Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.

Mời dự: Đ/c Nguyễn Thành Phương - Phó Chánh Văn phòng Tỉnh ủy; Đ/c Lê Văn Mãi - Phó Giám đốc Sở LĐTBXH tỉnh; Đ/c Giang - Trưởng Phòng Lao động tiền lương Sở LĐTBXH tỉnh; Đ/c Nguyễn Bá Ái - Trưởng Phòng TCĐ - ĐV Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
Chiều    - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT) dự chấm điểm xét thăng hạng viên chức từ hạng III lên hạng II trong cơ quan, đơn vị của Đảng, MTTQ và tổ chức chính trị - xã hội theo Quyết định số 01, 02 – QĐ/HĐXTH của Hội đồng xét thăng hạng. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.

Mời dự: Đ/c Nguyễn Thị Minh Nhâm – TUV, Phó trưởng Ban Thường trực Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; Đ/c Nguyễn Thanh Thuyên – Phó hiệu trưởng Trường Chính trị; Đ/c Đoàn Như Viên – Tổng Biên tập Báo Bình Phước; Đ/c Nguyễn Thị Lan Hương – Chủ tịch Liên hiệp các hội khoa học kỹ thuật; Đ/c Phan Kiều Hưng; Đ/c Đỗ Đức Hòa;  Đ/c Lê Thị Vân Anh. 


Chuẩn bị nội dung: Phòng Chính sách cán bộ.
Thứ ba (24/4):

Sáng    - 07 giờ 30’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB) dự Hội nghị BCH Đảng bộ thị xã Đồng Xoài lần thứ 18, khóa IV (mở rộng). Địa điểm: Hội trường Thị ủy Đồng Xoài (Xe 0225).


Nội dung: Sơ kết tình hình hoạt động quý I, phương hướng nhiệm vụ quý II/2018.

- 08 giờ 00’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự buổi làm việc với Đoàn công tác của Ban chỉ đạo rà soát các dự án đầu tư do Ban Thường vụ Trung ương Hội Nông dân quản lý. Địa điểm: Hội trường Hội Nông dân tỉnh.
Chiều
- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) đi kiểm tra tình hình xây dựng NTM, sản xuất nông nghiệp và tình hình mùa khô năm 2018 tại các xã của huyện Hớn Quản (Xe 0789). 

- 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT) dự họp Khối thi đua số 1. Địa điểm: Tại Phòng họp Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh. 

Nội dung: Tham gia góp ý và thống nhất các văn bản của Khối thi đua số 1: Kế hoạch hoạt động thực hiện phong trào thi đua khen thưởng năm 2018; Quy chế thi đua hoạt động và bình xét thi đua năm 2018.


Cùng dự: Đồng chí Phan Kiều Hưng.
Thứ tư (25/4): Lãnh đạo Ban và cán bộ, công chức, nhân viên cơ quan nghỉ Lễ Giỗ tổ Hùng Vương.
Thứ năm (26/4): 

Sáng
- 8 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự họp Chi bộ Phòng Tổ chức cán bộ. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.

Cùng dự: Đảng viên Chi bộ Phòng Tổ chức cán bộ.
- 09 giờ 45’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự trao Quyết định nghỉ hưu cho đồng chí Nguyễn Công Sởi - Phó trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.

Chuẩn bị nội dung: Phòng Chính sách cán bộ.
- 08 giờ 00’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự họp mặt kỷ niệm 15 năm ngày thành lập huyện Chơn Thành. Địa điểm: Tại Hội trường UBND huyện Chơn Thành.
Chiều 
- 14 giờ 00’: Lãnh đạo Ban phân công đồng chí Đỗ Đức Hòa (TP TCCB) làm việc với Ban Tổ chức Huyện ủy Bù Đăng. Địa điểm: Tại Ban Tổ chức Huyện ủy Bù Đăng (Xe 0225). 

Nội dung: Về công tác cán bộ.
Thứ sáu (27/4): 
Sáng
- 08 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Nội dung: (1) Phòng TCCB thông qua: Công tác cán bộ; Báo cáo các vướng mắc về công tác quy hoạch cán bộ. (2) Phòng CSCB thông qua: Công tác tiền lương. (3) Phòng TCĐ - ĐV thông qua: Báo cáo kết quả làm việc với Ban Tổ chức Huyện ủy Bù Gia Mập liên quan đến công tác đảng viên; Các công văn: về tiếp tục triển khai thực hiện Đề án hỗ trợ đảng viên nghèo; thực hiện Quy định số 127 - QĐ/TW của Ban Bí thư; đôn đốc các huyện, thị ủy, Đảng ủy Khối Doanh nghiệp thực hiện các nội dung và chỉ tiêu được giao năm 2018 về phát triển tổ chức đảng trong doanh nghiệp tư nhân và doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài; đề nghị Sở Nội vụ báo cáo kết quả thực hiện Nghị quyết số 22 - NQ/TW.

Mời dự: Phòng TCCB, Phòng CSCB, Phòng TCĐ - ĐV, đồng chí Phan Kiều Hưng, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên.
Chiều   - 15 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT) dự Lễ bế giảng Lớp trung cấp lý luận chính trị - hành chính khóa 75. Địa điểm: Tại Hội trường Huyện ủy Bù Đăng (Xe 0225).

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Bùi Văn Thận.

Lịch làm việc thay cho thư mời !

	
	T/L TRƯỞNG BAN

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
Đặng Thị Bích Nguyệt

	
	


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 28 và 29/4/2018), 

                   đồng chí Lê Hồng Quyết.
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