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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY 

Tuần thứ 18 (từ ngày 30/4 đến ngày 04/5/2018)

	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC

*


	           ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
             Bình Phước, ngày 27 tháng 4 năm 2018


Chủ nhật (29/4):

Sáng    - 9 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT) dự Lễ dâng hương tại Khu di tích lịch sử quốc gia Bộ Chỉ huy miền Tà Thiết nhân kỷ niệm ngày giải phóng miền Nam (30/4) và Quốc tế Lao động (1/5) năm 2018. Địa điểm: tại Khu di tích lịch sử quốc gia Bộ Chỉ huy miền Tà Thiết (Xe 0225).
Thứ hai, Thứ ba (30/4-01/5): Lãnh đạo Ban và cán bộ, công chức, nhân viên cơ quan nghỉ Lễ kỷ niệm giải phóng miền Nam và Quốc tế Lao động (01/5) năm 2018.
Thứ tư (02/5): 
Sáng     - 9 giờ 00’:
Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự làm việc với đồng chí Nguyễn Văn Lợi, UVTW Đảng - Bí thư Tỉnh uỷ. Địa điểm: Tại phòng họp C - Tỉnh ủy. 
Chuẩn bị nội dung và thư mời: Phòng TCCB.
- 7 giờ 30’: Phân công đồng chí Bùi Văn Thận dự Lễ khai giảng Lớp Trung cấp lý luận chính trị - hành chính khóa 93 (mở tại huyện Lộc Ninh). Địa điểm: Tại Hội trường Huyện ủy Lộc Ninh (Xe 0225).
Chiều   - 13 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 12/2018. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy.
Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo công tác cán bộ.

Chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB.
- 14 giờ 00’: Lãnh đạo Ban và toàn thể cán bộ, công chức cơ quan dự Hội nghị giao ban trực tuyến tháng 5/2018, do Ban Tổ chức Trung ương chủ trì (qua cầu truyền hình). Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.
Thứ năm (03/5): 

Sáng
- 8 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) đi kiểm tra, quán triệt việc triển khai thực hiện Đề án thực hiện Nghị quyết số 18,19-NQ/TW của Huyện ủy Lộc Ninh (theo Lịch làm việc của Thường trực và Ban Thường vụ Tỉnh ủy). Địa điểm: Tại Huyện ủy Lộc Ninh (Xe 0789).
- 8 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT) dự Hội nghị ký kết Quy chế phối hợp giữa Đảng ủy Quân sự tỉnh với các huyện, thị ủy. Địa điểm: Tại Hội trường B - Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh (Xe 0225).
- 8 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB) đi kiểm tra, quán triệt việc triển khai thực hiện Đề án thực hiện Nghị quyết số 18,19-NQ/TW của Sở Y tế (theo Lịch làm việc của Thường trực và Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại Sở Y tế (Xe 0527).
Chiều  - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB) đi kiểm tra, quán triệt việc triển khai thực hiện Đề án thực hiện Nghị quyết số 18,19-NQ/TW của Huyện ủy Phú Riềng và Thị ủy Phước Long (theo Lịch làm việc của Thường trực và Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại Thị ủy Phước Long (Xe 0789).
- 14 giờ 00’: Đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB) đi kiểm tra, quán triệt việc triển khai thực hiện Đề án thực hiện Nghị quyết số 18,19-NQ/TW của Sở NN&PTNT (theo Lịch làm việc của Thường trực và Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại Sở NN&PTNT (Xe 0225).
Thứ sáu (04/5): 
Sáng
- 7 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU, TB), đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT) dự Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 6/2018. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.

Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: Công tác cán bộ; nâng lương trước thời hạn năm 2018 đối với cán bộ diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý; Thực hiện công tác điều chỉnh, bổ sung quy hoạch cán bộ; Thông qua Kế hoạch luân chuyên cán bộ năm 2018; Kế hoạch giao chỉ tiêu biên chế cho các ngành, địa phương, đơn vị.
Chuẩn bị nội dung: Phòng TCCB phối hợp với Phòng CSCB.
Chiều   - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV, PTBTT) dự họp chi bộ Văn phòng định kỳ tháng 4/2018. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.
Cùng dự: Đảng viên chi bộ Văn phòng.

Lịch làm việc thay cho thư mời !

	
	T/L TRƯỞNG BAN

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
                             Đã ký
Đặng Thị Bích Nguyệt

	
	


Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 05 và 06/5/2018), 

                   đồng chí Nguyễn Văn Đoan.
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