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LỊCH LÀM VIỆC

CỦA BAN TỔ CHỨC TỈNH ỦY 
Tuần thứ 51 (từ ngày 18/12 đến ngày 22/12/2017)
	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC

BAN TỔ CHỨC

*
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Đồng Xoài, ngày 15 tháng 12 năm 2017


Thứ hai 18/12:
Sáng
- 07 giờ 30’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Đồng Phú lần thứ 16 – khóa XI (mở rộng). Địa điểm: Tại Hội trường Huyện ủy Đồng Phú (Thời gian 01 ngày, Xe 0225).
Nội dung: (1) Đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết năm 2017 và đề ra phương hướng, nhiệm vụ năm 2018; (2)Thông qua Chương trình công tác năm 2018 của Ban Thường vụ Huyện ủy, Ban Chấp hành Đảng bộ huyện; (3)Thông qua kế hoạch công tác Dân vận của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện năm 2018;(4)Thông qua kế hoạch tổ chức thực hiện Nghị quyết 18, 19-NQ/TW, ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương khóa XII.
Chiều 
- 14 giờ 00’: Họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.

Nội dung: (1) Phòng Tổ chức cán bộ thông qua: công tác biên chế; Dự thảo Quy định về tiêu chuẩn chức danh lãnh đạo, quản lý; Quy định về luân chuyển cán bộ; (2) Phòng Chính sách cán bộ thông qua công tác chính sách cán bộ; (3) Phòng TCĐ-ĐV thông qua Đề cương báo cáo đánh giá về tình hình hoạt động của các chi bộ và bí thư chi bộ tiêu biểu.
Mời dự: Phòng TC-CB, Phòng Chính sách cán bộ, Phòng TCĐ-ĐV, đồng chí Đặng Thị Bích Nguyệt, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên.

- 17 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU - TB) dự tiệc chào mừng của Chủ tịch UBND tỉnh nhân Hội nghị Ủy ban điều phối chung lần thứ 11 Khu vực Tam giác phát triển Campuchia – Lào – Việt Nam. Địa điểm: Tại khuôn viên HĐND tỉnh.

Thứ ba 19/12:
Sáng  
- 07 giờ 30’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) làm việc với Vụ Địa phương III, Ban Tổ chức Trung ương. Địa điểm: Tại Vụ Địa phương III (Xe 0225).

Nội dung: Về công tác quy hoạch.

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Phòng Tổ chức cán bộ.
Chiều
- 14giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU - TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB) dự Họp các thành viên Ban đề thi nâng ngạch công chức từ ngạch chuyên viên lên ngạch chuyên viên chính khối Đảng, đoàn thể năm 2017. Địa điểm: Tại Phòng họp Cơ quan. 

Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Đồng chí Nguyễn Thị Lý.
- 15giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV - PTBTT) dự Lễ khai giảng lớp Trung cấp lý luận Chính trị - Hành chính hệ tập trung, khóa 87 mở tại thị xã Đồng Xoài. Địa điểm: Tại Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị thị xã Đồng Xoài (Xe 0225).
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Lãnh đạo Phòng TCCB.

- 18 giờ 30’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU - TB) dự tiệc chào mừng của Chủ tịch UBND tỉnh nhân Hội nghị Ủy ban điều phối chung lần thứ 11 Khu vực Tam giác phát triển Campuchia – Lào – Việt Nam. Địa điểm: Tại Trụ sở Tỉnh ủy.

Thứ tư 20/12: 
Sáng  
- 07 giờ 30’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ Khối các cơ quan tỉnh lần thứ 8 (mở rộng) khóa VI, nhiệm kỳ 2015-2020. Địa điểm: Tại Hội trường Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh (Xe 0225).

Nội dung:  (1) Đánh giá tổng kết kết quả thực hiện Nghị quyết năm 2017; triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2018; (2) Đánh giá kết quả thực hiện công tác kiểm tra, giám sát năm 2017; triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2018; (3) Đánh giá kết quả thực hiện Chỉ thị 05 –CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2017; triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2018; (4) Đánh giá tình hình thực hiện Kết luận 43-KL/TU của Tỉnh ủy về tiếp tục thực hiện 02 Đề án 986, 987 của Tỉnh ủy.
Chiều   - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV - PTBTT) Chủ trì họp Đảng ủy định kỳ. Địa điểm: Tại Phòng họp cơ quan.

Cùng dự: Các đồng chí Đảng ủy viên.

- 15 giờ 00’: Phân công đồng chí Bùi Văn Thận dự Lễ khai giảng Trung cấp lý luận Chính trị - Hành chính hệ tập trung, khóa 86 mở tại huyện Chơn Thành. Địa điểm: Tại Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện Chơn Thành (Xe 0225).

Thứ năm 21/12:
Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU - TB) dự làm việc với đồng chí Lê Văn Châu –Phó bí thư Tỉnh ủy, tại Đảng ủy Khối doanh nghiệp (Xe 0789).
Cùng dự và chuẩn bị nội dung: Lãnh đạo Phòng Tổ chức cán bộ.
- 07 giờ 30’: Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thị xã Phước Long lần thứ 13 (mở rộng). Địa điểm: Tại Hội trường Thị xã Phước Long ( Thời gian 01 ngày, Xe 0225).
Nội dung: Đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết năm 2017 và đề ra phương hướng, nhiệm vụ năm 2018.

- 09 giờ 00’: Phân công đồng chí Bùi Văn Thận dự Lễ khai giảng Trung cấp lý luận Chính trị - Hành chính hệ tập trung, khóa 89 mở tại thị xã Bình Long. Địa điểm: Tại Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị thị xã Bình Long (Xe 0527).
Chiều    - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV - PTBTT) dự Hội nghị tổng kết thi đua năm 2017 –Cụm thi đua số 3. Địa điểm: tại Phòng họp Đảng ủy Khối Doanh nghiệp (Xe 1025).

Cùng dự: Đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Liên.

Thứ sáu 22/12: 
Sáng 
- 08 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV - PTBTT), Đồng chí Bùi Quốc Bảo (PTB) dự Đại hội Chi bộ Phòng Chính sách cán bộ, nhiệm kỳ 2017-2020. Địa điểm: Tại Hội trường cơ quan.

Cùng dự: Các đồng chí đảng viên Chi bộ Phòng Chính sách cán bộ.
- 09 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Phúc Hậu (TUV - PTBTT) dự gặp mặt kỷ niệm 73 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam, 72 năm Ngày truyền thống Lực lượng vũ trang tỉnh. Địa điểm: Tại Hội trường Bộ Chỉ ủy Quân sự tỉnh (Xe 0789).
Chiều    - 14 giờ 00’: Đồng chí Nguyễn Văn Dũng (UVBTVTU - TB), đồng chí Phạm Quốc Minh (PTB) làm việc với Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (Xe 0789).

Nội dung: Triển khai thực hiện Kế hoạch tổ chức Lễ tuyên dương các đồng chí bí thư chi bộ tiêu biểu, nhân kỷ niệm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2) hằng năm.

Cùng dự: Lãnh đạo Phòng TCĐ-ĐV.
Lịch làm việc thay cho thư mời!
	
	T/L TRƯỞNG BAN

 PHÓ VĂN PHÒNG
                              Đã Ký
Đặng Thị Bích Nguyệt

	
	

	
	


             Ghi chú: Trực lái xe thứ bảy, chủ nhật (ngày 23 và 24/12/2017), 
                đồng chí Vũ Văn Đoan.
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