	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC
                     *
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 
      Bình Phước, ngày 06 tháng 01 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA THƯỜNG TRỰC VÀ BAN THƯỜNG VỤ TỈNH UỶ
Tuần 02 năm 2023 (từ ngày 09/01 đến ngày 15/01/2023)
------
Chủ Nhật (08/01):

   Tối:
- 18h30’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy dự chương trình “Tết sum vầy - Xuân gắn kết” do Liên đoàn Lao động tỉnh tổ chức. Địa điểm: Tại Khu công nghiệp Becamex – Bình Phước, phường Minh Thành, thị xã Chơn Thành. Thành phần cùng dự: Theo Kế hoạch số 191/KH-LĐLĐ ngày 22/11/2022 của Liên đoàn Lao động tỉnh.
Thứ Hai (09/01 nhằm ngày 18/12 âm lịch): 
    Sáng 
- 06h00’: Thường trực Tỉnh ủy dự Lễ viếng, truy điệu, an táng hài cốt liệt sĩ và dâng hương tưởng niệm anh linh các anh hùng liệt sĩ nhân dịp kỷ niệm 93 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2023) và đón Tết Quỹ Mão 2023. Địa điểm: Tại Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh.
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy; Đ/c Trần Tuệ Hiền, Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch UBND tỉnh họp giao ban công tác nội chính, phòng, chống tham nhũng và Cải cách tư pháp tỉnh. Địa điểm: tại Hội trường Tỉnh ủy.


(Chương trình, nội dung, thành phần dự do Ban Nội chính Tỉnh ủy chuẩn bị, mời thành phần dự).


- 09h00’: Thường trực Tỉnh ủy ủy nhiệm Đ/c Nguyễn Hồng Trà, UVBTV – Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy làm việc với các cơ quan, đơn vị liên quan về công tác chuẩn bị tiếp và làm việc với Đoàn cán bộ trẻ các tỉnh biên giới Việt Nam - Campuchia - Lào. Địa điểm: tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy. 


Nội dung, thành phần: Các cơ quan, đơn vị báo cáo các nội dung theo Kế hoạch số 130-KH/TU ngày 28/12/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Công văn số 1171-CV/TU ngày 05/01/2022 của BTV Tỉnh ủy, Công văn số 1173-CV/TU ngày 06/01/2023 của BTV Tỉnh ủy.
Thành phần dự họp: Đại diện lãnh đạo BCS đảng UBND tỉnh, Văn phòng Tỉnh ủy, Trường Chính trị tỉnh, Sở Y tế, Công an tỉnh, Sở Văn hóa, thể thao và Du lịch, Sở Ngoại vụ, Huyện ủy Lộc Ninh.

    Chiều:   - 14h00’: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 02/2023. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.


Nội dung: 

- 14h00’ - 14h15’: Văn phòng Tỉnh ủy: Báo cáo tình hình công tác tuần qua, nhiệm vụ tuần tới.

- 14h15’- 14h20’: Ban Nội chính Tỉnh ủy báo cáo nội dung: Văn bản nhận xét công tác phối hợp giữa BNC Trung ương với Tỉnh ủy, đối với đồng chí cán bộ Ban Nội chính Trung ương được phần công theo dõi địa bàn.

- 14h20’ – 15h00’: Đảng đoàn HĐND tỉnh, BCS đảng UBND tỉnh: Báo cáo nội dung, chương trình kỳ họp chuyên đề HĐND tỉnh khóa X. Thành phần dự họp: Do Đảng đoàn HĐND tỉnh, BCS Đảng UBND tỉnh bố trí
- 15h00’: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo các nội dung: (1) Báo cáo kết quả đánh giá kết quả phân loại tổ chức đảng, đảng viên năm 2022. (2) Báo cáo việc triển khai thực hiện Thông báo kết luận số 16-TB/TW ngày 07/7/2022 và Kết luận số 34-KL/TW ngày 07/8/2018 của Bộ Chính trị về sắp xếp tổ chức đảng bộ khối doanh nghiệp cấp tỉnh. (3) Quyết định phân bổ chỉ tiêu kết nạp đảng viên năm 2023. (4) Dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 28-NQ/TW ngày 17/11/2022 của BCH Trung ương về tiếp tục đổi mới phương thức lãnh đạo, cầm quyền của Đảng đối với hệ thống chính trị trong giai đoạn mới. (5) Dự thảo Đề án đẩy mạnh kết nạp đảng viên, phát triển tổ chức đảng, đoàn thể trong các doanh nghiệp ở khu công nghiệp, khu kinh tế trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2022 – 2030.

Thứ Ba (10/01 nhằm ngày 19/12 âm lịch):

   Sáng:
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy; Đ/c Giang Thị Phương Hạnh, UVBTV – Chủ nhiệm UBKT Tỉnh ủy dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc công tác kiểm tra, giám sát của Đảng năm 2022, triển khai nhiệm vụ năm 2023. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.



- 11h00’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy dự tiếp Đoàn đại biểu các tỉnh thuộc Vương quốc Campuchia đến thăm, làm việc và chúc Tết Nguyên đán năm 2023 tại tỉnh Bình Phước. Địa điểm: Tại Trường Chính trị tỉnh.



- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh đi thăm và chúc tết các đồng chí nguyên Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, đảng viên huy hiệu 65 tuổi Đảng trở lên thuộc Đảng bộ huyện Lộc Ninh và các đồn Biên phòng Hoa Lư, Lộc Thiện, huyện Lộc Ninh. Thành phần cùng đi: Theo Kế hoạch số 124-KH/TU ngày 08/12/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, gồm: Đ/c Lê Trường Sơn, UVBTV – Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện Lộc Ninh, đại diện lãnh đạo: Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh (giao Văn phòng Tỉnh ủy tham mưu bố trí chương trình đi).



- 08h00’: Thường trực Tỉnh ủy ủy nhiệm dự Đ/c Hiệu trưởng Trường CHính trị tỉnh hội nghị tổng kết công tác tổng kết trường chính trị, trường bộ, ngành năm 2022, triển khai nhiệm vụ năm 2023. Địa điểm: Hội trường số 1, Học viện chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh, số 135 Nguyễn Phong Sắc, phường Nghĩa Tân, quận Cầu Giấy, Hà Nội.

   Chiều:
-14h00’: Đ/c Trần Tuệ Hiền, PBT Tỉnh ủy – Chủ tịch UBND tỉnh dự làm việc với các tỉnh thuộc Vương quốc Campuchia về Tổng kết tình hình hợp tác năm 2022, phương hướng nhiệm vụ năm 2023 và chúc Tết lãnh đạo tỉnh. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.


- 14h00’: Thường trực Tỉnh ủy ủy nhiệm đồng chí Nguyễn Minh Hợi, UVBTV – Trưởng BNC Tỉnh ủy dự Hội nghị tổng kết ngành kiểm sát nhân dân năm 2022, triển khai nhiệm vụ năm 2023 do VKS nhân dân tỉnh tổ chức. Địa điểm: Tại VKS nhân dân tỉnh.

Thứ Tư (11/01 nhằm ngày 20/12 âm lịch): 
    Sáng:
- 08h00’: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 02/2022. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.


Nội dung: 
- 08h00’ – 08h30’: Đảng đoàn HĐND tỉnh, BCS đảng UBND tỉnh: Báo cáo nội dung, chương trình kỳ họp chuyên đề HĐND tỉnh khóa X. Thành phần dự họp: Do Đảng đoàn HĐND tỉnh, BCS Đảng UBND tỉnh bố trí

- 08h30’: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo các nội dung: (1) Báo cáo kết quả đánh giá kết quả phân loại tổ chức đảng, đảng viên năm 2022. (2) Báo cáo việc triển khai thực hiện Thông báo kết luận số 16-TB/TW ngày 07/7/2022 và Kết luận số 34-KL/TW ngày 07/8/2018 của Bộ Chính trị về sắp xếp tổ chức đảng bộ khối doanh nghiệp cấp tỉnh. (3) Quyết định phân bổ chỉ tiêu kết nạp đảng viên năm 2023. (4) Dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 28-NQ/TW ngày 17/11/2022 của BCH Trung ương về tiếp tục đổi mới phương thức lãnh đạo, cầm quyền của Đảng đối với hệ thống chính trị trong giai đoạn mới. (5) Dự thảo Đề án đẩy mạnh kết nạp đảng viên, phát triển tổ chức đảng, đoàn thể trong các doanh nghiệp ở khu công nghiệp, khu kinh tế trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2022 – 2030.


- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh làm việc theo chương trình sau:



+ 08h00’: Tiếp đoàn Tòa giáo mục Phú Cường đến chúc tết Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại phòng Lễ tân Tỉnh ủy. Thành phần cùng dự: Đ/c Lê Thị Xuân Trang, UVBTV – Trưởng BDV Tỉnh ủy, Chủ tịch UBMTTQ VN tỉnh; đại diện lãnh đạo: Văn phòng Tỉnh ủy, Ban Tôn giáo (Sở Nội vụ).



+ 11h15’: Tiếp đoàn Đoàn cán bộ trẻ các tỉnh biên giới Việt Nam - Campuchia – Lào. Địa điểm: Tại Trường Chính trị tỉnh.Thành phần cùng dự: Theo Kế hoạch số 130-KH/TU ngày 28/12/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Công văn số 1171-CV/TU ngày 05/01/2022 của BTV Tỉnh ủy.
   Chiều: 
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy dự Hội nghị tổng kết công tác kiểm tra, giám sát năm 2022, triển khai nhiệm vụ năm 2023 do UBKT Tỉnh ủy tổ chức. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.


- 18h00’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy; Đ/c Trần Tuệ Hiền, PBT – Chủ tịch UBND tỉnh dự tiếp đoàn công tác của Phó Chủ tịch Quốc hội thăm và tặng quà nhân dịp tết nguyên đán Quỹ Mão năm 2023 tại tỉnh. Địa điểm: Tại Khách sạn Bom Bo.


Thành phần cùng dự: Theo Kế hoạch số 132-KH/TU ngày 05/01/2023 của Tỉnh ủy.


- 14h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh tiếp đoàn lãnh đạo Tập đoàn Công nghiệp Cao su Việt Nam đến chúc tết Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại phòng Lễ tân Tỉnh ủy. Thành phần cùng dự: Đại diện lãnh đạo: UBND tỉnh, Văn phòng Tỉnh ủy.



 - 15h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh dự tiếp và làm việc với Đoàn cán bộ trẻ các tỉnh biên giới Việt Nam - Campuchia – Lào. Địa điểm: Tại Hội trường Trường Chính trị tỉnh.


Chương trình, nội dung, thành phần tham dự: Theo Kế hoạch số 130-KH/TU ngày 28/12/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Công văn số 1171-CV/TU ngày 05/01/2022 của BTV Tỉnh ủy.

Thứ Năm (12/01 nhằm ngày 21/12 âm lịch):
     Sáng:
- Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy làm việc theo Chương trình sau: 


+ 06h00’: Dự tiếp đoàn công tác của Phó Chủ tịch Quốc hội thăm và tặng quà nhân dịp tết nguyên đán Quỹ Mão năm 2023 tại tỉnh. Địa điểm: Tại Khách sạn Bom Bo. Thành phần cùng dự: Theo Kế hoạch số 132-KH/TU ngày 05/01/2023 của Tỉnh ủy.



+ 08h00’ – 10h30’: Tham gia các hoạt động cùng đoàn công tác của Phó Chủ tịch Quốc hội thăm và tặng quà nhân dịp tết nguyên đán Quỹ Mão năm 2023 tại tỉnh (chương trình, thành phần dự theo Theo Kế hoạch số 132-KH/TU ngày 05/01/2023 của Tỉnh ủy)



- 10h30’: Ban Thường vụ Tỉnh ủy tiếp và làm việc với đoàn công tác của Phó Chủ tịch Quốc hội thăm và tặng quà nhân dịp tết nguyên đán Quỹ Mão năm 2023 tại tỉnh. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.



(Về thành phần dự, nội dung, chương trình theo Kế hoạch số 132-KH/TU ngày  05/01/2023 của Tỉnh ủy).

- 06h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh tiếp đoàn Đoàn cán bộ trẻ các tỉnh biên giới Việt Nam - Campuchia – Lào. Địa điểm: Tại Trường Chính trị tỉnh.

Thành phần cùng dự: Theo Kế hoạch số 130-KH/TU ngày 28/12/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Công văn số 1171-CV/TU ngày 05/01/2022 của BTV Tỉnh ủy.

            
* Lưu ý: Các thành phần theo Kế hoạch số 130-KH/TU ngày 28/12/2022 của BTV Tỉnh ủy tham gia các hoạt động cùng đoàn theo Kế hoạch và Công văn số 1171-CV/TU ngày 05/01/2022 của BTV Tỉnh ủy.


- 08h00’ – 10h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh chủ trì Hội nghị tổng kết công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên địa bàn tỉnh năm 2022, triển khai nhiệm vụ năm 2023; trao giải cuộc thi viết chính luận bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng lần 2/2022 và phát động cuộc thi lần 3/2023. Địa điểm: Tại phòng phòng họp B – Tỉnh ủy

Thành phần dự họp: Theo Quyết định số 717- QĐ/TU, ngày 28/09/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.
   Chiều:
- 13h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh tham gia các hoạt động cùng đoàn công tác của Phó Chủ tịch Quốc hội thăm và tặng quà nhân dịp tết nguyên đán Quỹ Mão năm 2023 tại tỉnh (chương trình, thành phần dự theo Theo Kế hoạch số 132 -KH/TU ngày   05/01/2023 của Tỉnh ủy)

Thứ Sáu (13/01 nhằm ngày 22/12 âm lịch): 
     Sáng:
- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh chủ trì họp đảng Đoàn HĐND tỉnh cho ý kiến về công tác chuẩn bị kỳ họp thứ 9. Địa điểm: Tại phòng họp B – Đoàn ĐBQH&HĐND tỉnh. Thành phần dự: Do Đảng đoàn HĐND tỉnh bố trí.
   Chiều: 
- 14h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh dự Hội nghị hướng dẫn xây dựng Quy chế làm việc của các huyện ủy, thị ủy, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy nhiệm kỳ 2020-2025 (có giấy mời riêng). Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.


Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Tỉnh uỷ trước 12h00 ngày Thứ 4 hàng tuần, Lịch này được .đăng trên Website Tỉnh uỷ Bình Phước theo địa chỉ: tinhuybinhphuoc.vn Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0977.800.947.

	Nơi nhận: 
- Vụ III-Ban Tổ chức TW, 
- Vụ II-Văn phòng TW Đảng, 
- Vụ VII-UB Kiểm tra TW,
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đc UV.BTV Tỉnh ủy,
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh,
- Văn phòng HĐND, UBND tỉnh,
- Các đơn vị liên quan,
- Đăng Website Tỉnh ủy,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
(Đã ký)
Đặng Hà Giang
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