	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC
*
	
	            ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

   Bình Phước, ngày  22  tháng 6 năm 2018


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA THƯỜNG TRỰC VÀ BAN THƯỜNG VỤ TỈNH UỶ

Tuần thứ 26 năm 2018 (từ ngày 25/6 đến ngày 29/6)
-----
Thứ hai (25/6)

     Sáng:
- 08 giờ 00’: Đ/c Nguyễn Văn Lợi, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh uỷ dự Hội nghị toàn quốc về công tác phòng, chống tham nhũng (thời gian: 01 ngày). Địa điểm: Tại Hội trường Trung ương, số 01 Hùng Vương, Ba Đình, Hà Nội. Thành phần cùng dự: Đ/c Lê Văn Uy, UVBTV – Trưởng BNC Tỉnh uỷ; Đ/c Nguyễn Văn Khánh, TUV – Chánh Văn phòng Tỉnh uỷ.
    Chiều:
- 14 giờ 00’: Đ/c Trần Tuệ Hiền - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy dự Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2016 Hội LHPN tỉnh. Địa điểm: Tại Hội LHPN tỉnh.
Thứ ba (26/6): 
    Sáng:
- 09 giờ 00’: Đ/c Nguyễn Văn Lợi, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Bù Đốp về tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2018; tình hình thực hiện các kết luận của Tỉnh uỷ; tình hình giải quyết các vụ việc khiếu nại kéo dài, vượt cấp. Địa điểm: Tại Huyện uỷ Bù Đốp. Thành phần dự họp: Đ/c Nguyễn Quốc Bình, UVBTV – Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; Đại diện lãnh đạo: UBND tỉnh, Ban Tổ chức Tỉnh uỷ, Ban Dân vận Tỉnh uỷ, sở Tài chính, sở KH&ĐT, sở NN&PTNT, sở TN&MT, GTVT, Thanh tra tỉnh.

- 7 giờ 30’: Đ/c Trần Tuệ Hiền - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy dự Hội nghị giao ban công tác tuyên giáo và thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW 6 tháng đầu năm 2018. Địa điểm: Tại Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
    Chiều:
- 14 giờ 00’: Đ/c Nguyễn Văn Lợi, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy, Trưởng đoàn ĐBQH tỉnh tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 5 - Quốc hội khóa XIV. Địa điểm: tại UBND xã Thiện Hưng, huyện Bù Đốp.
- 13 giờ 30’ đến 14 giờ 00’: Đ/c Trần Tuệ Hiền - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy dự Lễ trao Huy hiệu 30 năm tuổi Đảng cho đồng chí Nguyễn Tiến Dũng, TUV – PCT UBND tỉnh. Địa điểm: tại phòng họp A – UBND tỉnh.
- 14 giờ 00’: Đ/c Trần Tuệ Hiền - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy chủ trì làm việc với UBND tỉnh giám sát tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2018. Địa điểm: tại phòng họp A – UBND tỉnh.


- 14 giờ 00’: Đ/c Nguyễn Văn Trăm, PBT – Chủ tịch UBND tỉnh dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Quân sự tỉnh. Địa điểm: Tại Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. 



- 14 giờ 00’: Đ/c Lê Văn Châu, Phó Bí thư Tỉnh ủy dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ Đại hội Đảng bộ huyện Phú Riềng và sơ kết tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm 2018. Địa điểm: tại Huyện ủy Phú Riềng.
Thứ tư (27/6):
     Sáng:
- 07 giờ 30’: Đ/c Trần Tuệ Hiền - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy; Đ/c Trần Tuyết Minh, UVBTV – Trưởng BTG Tỉnh ủy dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Khối Cơ quan tỉnh, nhiệm kỳ 2015 – 2020. Địa điểm: Tại Hội trường Đảng ủy Khối cơ quan tỉnh.


- 08 giờ 00’: Đ/c Lê Văn Châu, Phó Bí thư Tỉnh ủy dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ Đại hội Đảng bộ huyện Bù Đốp và sơ kết tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm 2018. Địa điểm: tại Huyện ủy Bù Đốp.
     Chiều:    - 14 giờ 00’ : Đ/c Trần Tuệ Hiền - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy họp Tổ đại biểu HĐND tỉnh. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh ủy. 

Thứ năm (28/6): 
      Sáng:
- 7 giờ 30’: Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, lần thứ 12/2018 (thời gian: 01 ngày). Địa điểm: Tại Hội trường HĐND tỉnh.

Nội dung: 

1- Từ 7 giờ 30’ đến 08 giờ 30’: Lấy ý kiến bổ sung nguồn quy hoạch BCH, BTV, các chức danh chủ chốt diện Trung ương quản lý nhiệm kỳ 2015 – 2020, 2020 – 2025. Thành phần dự họp: Theo Mục 1.2 Công văn số 2170-CV/TU ngày 01/6/2018 của Tỉnh uỷ.


2- Từ 08 giờ 30’: (1) Báo cáo Sơ kết tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2018; (2) Báo cáo công tác kiểm tra, giám sát của Tỉnh uỷ 6 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2018; (3) Báo cáo tổng kết việc thực hiện Chỉ thị 36-CT/TW của Bộ Chính trị về Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2015 - 2020 và Đại hội XII của Đảng; (4) Báo cáo Tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết Trung ương 7 khoá X về nông nghiệp, nông dân, nông thôn.

Thành phần dự họp: Theo Mục 2.2. Công văn số 2170-CV/TU ngày 01/6/2018 của Tỉnh uỷ


Lưu ý: Nội dung Công văn số 2170-CV/TU ngày 01/6/2018 của Tỉnh uỷ được đăng trên website Tỉnh uỷ (tinhuybinhphuoc.vn)

Thứ sáu (29/6):
     Sáng:
- 07 giờ 30’: Thường trực Tỉnh uỷ chủ trì Hội nghị trực tuyến tại điểm cầu tỉnh về học tập, quán triệt, triển khai thực hiện các Nghị quyết Hội nghị lần thứ 7 – BCH Trung ương Đảng khoá XII do Ban Bí thư Trung ương Đảng tổ chức (thời gian: 01 ngày). Địa điểm: Tại Hội trường tỉnh.


Nội dung, chương trình, thành phần dự hội nghị: theo Kế hoạch số 124-KH/TU ngày 22/6/2018 của Tỉnh uỷ.

                    * Lưu ý: các đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Thường trực: 10 bản, Ban Thường vụ Tỉnh uỷ: 22 bản (qua Văn phòng Tỉnh uỷ) trước tối thiểu 02 ngày làm việc, đồng thời phối hợp với Văn phòng Tỉnh uỷ để chuẩn bị cuộc họp chu đáo. Các đề án trình Thường trực Tỉnh ủy: đề nghị các đơn vị chuẩn bị theo Công văn số 1156-CV/TU ngày 10/3/2017 của BTV Tỉnh ủy.  
(Lịch này thay thư mời; đăng trên Internet tại địa chỉ: Tinhuybinhphuoc.vn)
T/L BAN THƯỜNG VỤ

CHÁNH VĂN PHÒNG

(ĐÃ KÝ)
Nguyễn Văn Khánh
