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	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC
                     *
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 
      Bình Phước, ngày 14 tháng 02 năm 2025



LỊCH LÀM VIỆC
CỦA THƯỜNG TRỰC VÀ BAN THƯỜNG VỤ TỈNH UỶ
Tuần 08 năm 2025 (từ ngày 17/02 đến ngày 21/02/2025)
------
Thứ Hai (17/02): 
  Sáng:	- 08h00': Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 07/2025. Địa điểm: Tại phòng họp B - Trụ sở Tỉnh uỷ
Nội dung:  
1. Ban Tổ chức Tỉnh uỷ trình/báo cáo: (1) Xin chủ trương về công tác cán bộ; (2) Xin chủ trương về nâng bậc lương trước thời hạn năm 2025 đối với cán bộ diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý.
2. Ban cán sự đảng UBND tỉnh trình/báo cáo: Chủ trương giao đất cho ban Chỉ huy Quân sự huyện Phú Riềng để thực hiện dự án xây dựng Căn cứ Hậu cần - Kỹ thuật huyện Phú Riềng. Thành phần dự họp: Giao Ban cán sự đảng UBND tỉnh bố trí. 
3. Văn phòng Tỉnh ủy trình/báo cáo: Dự thảo Kế hoạch về khắc phục hạn chế, khuyết điểm sau kiểm điểm tập thể Ban Thường vụ Tỉnh ủy năm 2024.
4. Trường Chính trị tỉnh trình/báo cáo: Xin chủ trương tổ chức Hội thảo khoa học cấp tỉnh.
 Chiều:	- 14h00': Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 05/2025. Địa điểm: Tại phòng họp B - Trụ sở Tỉnh ủy.
Nội dung:  
	1. Ban Tổ chức Tỉnh uỷ trình/báo cáo: Xin chủ trương về công tác cán bộ.
2. Ban cán sự đảng UBND tỉnh trình/báo cáo: Chủ trương giao đất cho ban Chỉ huy Quân sự huyện Phú Riềng để thực hiện dự án xây dựng Căn cứ Hậu cần - Kỹ thuật huyện Phú Riềng. Thành phần dự họp: Giao Ban cán sự đảng UBND tỉnh bố trí. 
3. Văn phòng Tỉnh ủy trình/báo cáo: (1) Xin chủ trương điều chuyển các khu đất do Tỉnh uỷ quản lý về Uỷ ban nhân dân tỉnh quản lý; (2) Dự thảo Kế hoạch về khắc phục hạn chế, khuyết điểm sau kiểm điểm tập thể Ban Thường vụ Tỉnh ủy năm 2024.
Thứ Ba (18/02): 
Sáng:		- 08h00': Đ/c Tôn Ngọc Hạnh - UVDK Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy; Đ/c Huỳnh Thị Hằng - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy chủ trì họp Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực tỉnh. (giao Cơ quan Thường trực Ban Chỉ đạo - Ban Nội chính Tỉnh ủy chuẩn bị nội dung). Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
	Thành phần dự: Các đồng chí thành viên Ban Chỉ đạo tỉnh theo Quyết định số 1639-QĐ/TU ngày 26/12/2024 của BTV Tỉnh ủy.
Chiều:	- 14h00': Đ/c Tôn Ngọc Hạnh - UVDK Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy họp Ban Chỉ đạo triển khai xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh Bình Phước để nghe báo cáo tiến độ thực hiện dự án, đề xuất điều chỉnh Kế hoạch số 04-KH/BCĐ ngày 22/01/2025 của Ban Chỉ đạo về triển khai công tác xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh Bình Phước. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy. (Giao Sở Lao động, Thương binh và Xã hội – Cơ quan Thường trực Ban Chỉ đạo chuẩn bị nội dung, chương trình)
Thành phần dự họp: Các đồng chí thành viên Ban Chỉ đạo tỉnh theo Quyết định số 1644-QĐ/TU ngày 26/12/2024 của BTV Tỉnh ủy, Đại diện Ban Chỉ đạo các huyện, thị xã, thành phố.
Thứ Tư (19/02):  
   Sáng:	- 08h00': Thường trực Tỉnh ủy dự Hội nghị Chính phủ với các Bộ, ngành, địa phương triển khai Nghị quyết số 25/NQ-CP ngày 05/02/2025 của Chính phủ về mục tiêu tăng trưởng cả nước năm 2025 đạt 8% trở lên. Địa điểm: Tại phòng họp G (trực tuyến) - Trụ sở UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk188537870]Chiều:	- 14h00': Đ/c Tôn Ngọc Hạnh - UVDK Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy dự kỳ họp thứ 20 (chuyên đề) Hội đồng Nhân dân tỉnh khóa X. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
[bookmark: _Hlk190329165][bookmark: _Hlk186205596]- 14h00': Đ/c Huỳnh Thị Hằng - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh chủ trì kỳ họp thứ 20 (chuyên đề) Hội đồng Nhân dân tỉnh khóa X. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
[bookmark: _Hlk188015355]Thứ năm (20/02): 
[bookmark: _Hlk188642960][bookmark: _Hlk187329345]Sáng:	- 08h30': Thường trực Tỉnh ủy chủ trì Hội nghị công bố các quyết định về sắp xếp tổ chức bộ máy. Địa điểm: Tại Hội trường Trung tâm Hội nghị Trường Chính trị tỉnh.
Thành phần dự họp: Theo Kế hoạch số 347-KH/TU ngày 14/02/2025 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ.
(Giao Ban Ban Tổ chức Tỉnh uỷ chuẩn bị chương trình, nội dung)
Chiều:	- 15h00': Thường trực Tỉnh ủy dự gặp mặt các cơ quan báo chí đầu xuân Ất Tỵ 2025 do UBND tỉnh tổ chức. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh uỷ. 
Thứ Sáu (21/02): 
Sáng:	- 08h00: Thường trực Tỉnh ủy chủ trì Hội nghị lấy ý kiến của các đồng chí Nguyên Uỷ viên Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về dự thảo Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Khoá XII, nhiệm kỳ 2025-2030. Địa điểm: tại Hội trường Tỉnh uỷ. 
Thành phần dự họp: Các đồng chí Thường trực Tiểu ban Văn kiện; đại diện lãnh đạo UBND tỉnh, các cơ quan chuyên trách tham mưu giúp việc Tỉnh ủy, Văn phòng Tỉnh ủy; Tổ trưởng các Tổ biên tập Văn kiện Đại hội XII Đảng bộ tỉnh, gồm: Đ/c Trần Tuyết Minh - UVBTV, PCT UBND tỉnh, Đ/c Vũ Tiến Điền - UVBTV, Trưởng BTG Tỉnh ủy, Đ/c Trần Văn Mi - TUV, PCT UBND tỉnh, Đ/c Phạm Như Quân - TUV, Chính ủy BCHQS tỉnh, Đ/c Đặng Hà Giang - TUV, CVP Tỉnh ủy.
 Mời dự: Các đồng chí nguyên lãnh đạo tỉnh qua các thời kỳ, nguyên Uỷ viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, nguyên Phó Chủ tịch HĐND tỉnh, nguyên Phó Chủ tịch UBND tỉnh.
(Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy chủ trì chuẩn bị chương trình, nội dung, phối hợp với Văn phòng Tỉnh uỷ gửi Thư mời đến các đồng chí Nguyên Uỷ viên Ban Thường vụ Tỉnh uỷ) 
Chiều:	- 14h00' - 15h00': Đ/c Tôn Ngọc Hạnh - UVDK Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy tiếp, làm việc với Công ty Cổ phần Cấp thoát nước Bình Phước. Địa điểm: Tại phòng họp B - Trụ sở Tỉnh uỷ. 
Nội dung: Công ty báo cáo tình hình cung cấp nước tại Bình Phước và đề xuất đầu tư trong thời gian tới.
Thành phần dự: đại diện lãnh đạo: Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Xây dựng, Sở Nông nghiệp và PTNT, UBND huyện Đồng Phú.
- 15h00': Đ/c Tôn Ngọc Hạnh - UVDK Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy tiếp, làm việc với Công ty Cổ phần Tập đoàn Trường Tươi. Địa điểm: Tại phòng họp B - Trụ sở Tỉnh uỷ. 
Nội dung: Công ty báo cáo tình hình hoạt động và đề xuất thực hiện một số dự án trên địa bàn tỉnh Bình Phước.
[bookmark: _Hlk190440379]Thành phần dự: Đại diện lãnh đạo UBND tỉnh, đại diện lãnh đạo: Văn phòng Tỉnh uỷ, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở TN&MT, Sở Công thương, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở VHTT&DL, đại diện lãnh đạo UBND huyện Đồng Phú.
Thứ Bảy (22/02): 
Sáng:		- 07h30': Đ/c Tôn Ngọc Hạnh - UVDK Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy dự Lễ kỷ niệm 30 năm thành lập Đại học Quốc gia Thành phố Hồ Chí Minh. Địa điểm: Hội trường Trần Chí Đáo, Nhà điều hành ĐHQG-HCM, phường Linh Trung, thành phố Thủ Đức, Thành phố Hồ Chí Minh.

	Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Tỉnh uỷ trước 12h00 ngày Thứ 4 hàng tuần, Lịch này được đăng trên Website Tỉnh uỷ Bình Phước theo địa chỉ: tinhuybinhphuoc.vn Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0977.800.947.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đc UV.BTV Tỉnh ủy,
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh,
- Văn phòng HĐND, UBND tỉnh,
- Các đơn vị liên quan,
- Đăng Website Tỉnh ủy,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
CHÁNH VĂN PHÒNG


(Đã ký)
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