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	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC
                     *
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 
      Bình Phước, ngày 05 tháng 4 năm 2025



LỊCH LÀM VIỆC
CỦA THƯỜNG TRỰC VÀ BAN THƯỜNG VỤ TỈNH UỶ
Tuần 15 năm 2025 (từ ngày 07/4 đến ngày 12/4/2025)
------

Thứ Hai (07/4): (Nhằm ngày 10/3 Âm lịch)
    Sáng:	- 06h00': Đ/c Tôn Ngọc Hạnh - UVDK Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy; Đ/c Huỳnh Thị Hằng - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy dự Lễ Giỗ tổ Hùng Vương năm 2025. Địa điểm: Tại Đền Thờ Vua Hùng - đường ĐT753B, thôn Phú Hưng, xã Phú Riềng, huyện Phú Riềng, tỉnh Bình Phước.
   	- Thường trực Tỉnh uỷ, UVBTV Tỉnh ủy nghỉ Lễ Giỗ tổ Hùng Vương.
Thứ Ba (08/4): 
[bookmark: _Hlk193527865]   Sáng:	- 08h00': Thường trực Tỉnh ủy chủ trì Hội nghị tổng kết Đề án "Tái cơ cấu doanh nghiệp đảng" ban hành kèm theo Quyết định số 1177-QĐ/TU ngày 09/10/2028 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ. Địa điểm: tại Hội trường Tỉnh uỷ.
Thành phần: theo Kế hoạch số 360-KH/TU ngày 18/3/2025 gồm: Các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh uỷ; Đại diện lãnh đạo các Cơ quan chuyên trách, tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy, Văn phòng Tỉnh uỷ; Đại diện lãnh đạo các sở: Tài chính, Nội vụ, Nông nghiệp và Môi trường; Đại diện Thường trực Đảng ủy và lãnh đạo các cơ quan chuyên trách tham mưu, giúp việc Đảng ủy UBND tỉnh; Hội đồng thành viên, Ban Giám đốc, Ban Kiểm soát Công ty TNHH Một thành viên cao su Bình Phước. (Giao Văn phòng Tỉnh uỷ tham mưu nội dung, chương trình)
[bookmark: _Hlk194648686]  Chiều:	- 13h30':  Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 13/2025. Địa điểm: Tại phòng họp B - Trụ sở Tỉnh uỷ
[bookmark: _Hlk187821496]Nội dung:  
[bookmark: _Hlk194499495]1. Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh uỷ trình/báo cáo: (1) Dự thảo Kế hoạch tổng kết các Chỉ thị và Kết  luận của Ban Bí thư về công tác dân tộc, công tác tôn giáo; (2) Dự thảo Quyết định về việc kiện toàn Ban Chỉ đạo Công tác tôn giáo tỉnh .
2. Đảng uỷ UBND tỉnh trình/báo cáo: (1) Dự thảo Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã; (2) Dự thảo Chương trình hành động của Tỉnh uỷ thực hiện Kết luận 123-KL/TW, ngày 24/01/2025 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng và Nghị quyết của Quốc hội về Đề án bổ sung phát triển kinh tế xã hội năm 2025 với mục tiêu tăng trưởng đạt 8% trở lên; (3) Dự án thành phần 5: Bồi thường, hỗ trợ, tái định cư đoạn qua tỉnh Bình Phước thuộc Dự án đầu tư xây dựng đường cao tốc Bắc - Nam phía Tây đoạn Gia Nghĩa (Đắk Nông) - Chơn Thành (Bình Phước). Thành phần dự họp: Giao Đảng uỷ UBND tỉnh bố trí.
3. Ban Tổ chức Tỉnh uỷ trình/báo cáo: (1) Dự thảo Đề án sắp xếp hệ thống tổ chức đảng ở địa phương tương ứng chính quyền 2 cấp; (2) Xin chủ trương về công tác cán bộ; (3) Cho ý kiến đối với Báo cáo kết quả rà soát, thẩm tra, xác minh hồ sơ bảo vệ chính trị nội bộ theo đề nghị của Văn phòng Tỉnh ủy tại Công văn số 1703-CV/VPTU ngày 03/3/2025; (4) Cho chủ trương về hiệp y khen thưởng theo Công văn số 518/BHXH-TĐKT ngày 26/02/2025 của Bảo hiểm xã hội Việt Nam.
Thứ Tư (09/4):  
   Sáng:	- 08h00': Đ/c Tôn Ngọc Hạnh - UVDK Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy - Trưởng Ban Chỉ đạo chủ trì họp Ban Chỉ đạo về tổng kết việc thực hiện Nghị quyết số 18- NQ/TW, ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Khóa XII một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả. Địa điểm: tại Hội trường Tỉnh uỷ.
 Nội dung: (1) Đảng uỷ UBND tỉnh báo cáo Dự thảo Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã; (2) Ban Tổ chức Tỉnh uỷ báo cáo Dự thảo Đề án sắp xếp hệ thống tổ chức đảng ở địa phương tương ứng chính quyền 2 cấp. 
Thành phần: Theo Quyết định số 1792-QĐ/TU ngày 03/4/2025 của Tỉnh uỷ về kiện toàn Ban Chỉ đạo về tổng kết việc thực hiện hiện Nghị quyết số 18- NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng Khóa XII một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả.
[bookmark: _Hlk194648217]- 08h00': Đ/c Tôn Ngọc Hạnh - UVDK Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy, Bí thư Đảng uỷ Quân sự tỉnh uỷ nhiệm lãnh đạo Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh dự Hội nghị sơ kết Quy chế phối hợp giữa Cục Chính trị Quân khu với các cơ quan tham mưu giúp việc của Tỉnh uỷ, Thành uỷ trên địa bàn Quân khu năm 2024, thống nhất nội dung trọng tâm phối hợp năm 2025. Địa điểm: Hội trường Quân khu 7 (số 204 Hoàng Văn Thụ, phường 9, quận Phú Nhuận, Thành phố Hồ Chí Minh). 
[bookmark: _Hlk188537870]  Chiều:	- Đ/c Tôn Ngọc Hạnh - UVDK Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy đi công tác Hà Nội đến hết ngày 12/4/2025.
[bookmark: _Hlk188015355]Thứ năm (10/4): 
[bookmark: _Hlk194650852][bookmark: _Hlk193374063]  Sáng:	- 08h00': Đ/c Huỳnh Thị Hằng - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh kiêm Trưởng ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh uỷ làm việc tại Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh uỷ. Địa điểm: Trụ sở Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh uỷ.
Chiều:	- 14h00': Đ/c Huỳnh Thị Hằng - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy làm việc tại trụ sở.
Thứ Sáu (11/4): 
  Sáng:	- 08h00': Đ/c Huỳnh Thị Hằng - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Bí thư Đảng  uỷ Các cơ quan Đảng tỉnh chủ trì họp Thường trực, Ban Thường vụ Đảng uỷ Các cơ quan Đảng tỉnh với các nội dung sau: (1) Ban Tổ chức Đảng ủy: xin ý kiến công tác cán bộ, tổ chức cơ sở đảng, đảng viên. (2) UBKT ĐU: thông qua dự thảo quyết định thành lập 04 đoàn KT-GS: Theo Chương trình kiểm tra, giám sát số 02 -CTr/ĐU ngày 14/3/2025 của Ban Chấp hành Đảng bộ Các cơ quan Đảng tỉnh năm 2025. (3) Văn phòng ĐU thông qua: Quy định Tiếp nhận, xử lý, ban hành và quản lý văn bản tại Đảng uỷ Các cơ quan Đảng Tỉnh; Quy định về quy trình chuẩn bị nội dung và tổ chức các cuộc họp Thường trực, Ban Thường vụ Đảng ủy, Hội nghị BCH Đảng bộ Các cơ quan Đảng tỉnh. Địa điểm: Tại phòng họp B - Trụ sở Tỉnh uỷ
 Chiều:	- 14h00': Đ/c Huỳnh Thị Hằng - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy làm việc tại trụ sở.
Thứ Bảy (12/4): 
  Sáng:	- 08h00': Thường trực Tỉnh ủy uỷ nhiệm lãnh đạo UBND tỉnh dự họp mặt giữa đơn vị với địa phương và thân nhân gia đình Chiến sĩ mới nhập ngũ năm 2025. Địa điểm: Tiểu đoàn 208 (Ấp 9, xã Lộc Hưng, huyện Lộc Ninh, tỉnh Bình Phước).

	Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Tỉnh uỷ trước 12h00 ngày Thứ 4 hàng tuần, Lịch này được đăng trên Website Tỉnh uỷ Bình Phước theo địa chỉ: tinhuybinhphuoc.vn Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0977.800.947.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đc UV.BTV Tỉnh ủy,
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh,
- Văn phòng HĐND, UBND tỉnh,
- Các đơn vị liên quan,
- Đăng Website Tỉnh ủy,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
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