	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC
                     *
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 
      Bình Phước, ngày 13 tháng 01 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA THƯỜNG TRỰC VÀ BAN THƯỜNG VỤ TỈNH UỶ
Tuần 03 - 04 năm 2023 (từ ngày 16/01 đến ngày 29/01/2023)
------
Tuần 03 (từ ngày 16/01 đến ngày 22/01/2023)
Thứ Hai (16/01 nhằm ngày 25/12 âm lịch): 
    Sáng: 
- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh dự hội nghị quán triệt triển khai Nghị quyết số 31-NQ/TW ngày 30/12/2022 của Bộ Chính trị về phương hướng phát triển Thành phố Hồ Chí Minh đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045 do Ban Bí thư tổ chức. Địa điểm: Tại Hội trường thành phố, số 111, đường Bà Huyện Thanh Quan, phường Võ Thị Sáu, quận 3, thành phố Hồ Chí Minh.
Thứ Ba (17/01 nhằm ngày 26/12 âm lịch):

      Chiều:
- 14h00’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy dự Hội nghị BCH Trung ương Đảng khóa XIII. Địa điểm: Tại trụ sở Trung ương Đảng, số 01 – Hùng Vương – Ba Đình – Hà Nội.
- 13h45’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy dự kỳ họp thứ 9 (chuyên đề) HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
Thứ Tư (18/01 nhằm ngày 27/12 âm lịch): 
    Sáng:

- 07h30’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy làm việc theo chương trình sau:

+ 07h30’ – 09h00’: Đi thăm, chúc tết các đồng chí nguyên Bí thư Tỉnh ủy. Thành phần cùng đi: Theo Kế hoạch số 124-KH/TU ngày 08/12/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, gồm các đồng chí: Hà Anh Dũng, UVBTV – Bí thư Thành ủy Đồng Xoài; Trần Văn Mi, TUV – PCT UBND tỉnh, lãnh đạo VPTU (Giao VPTU chuẩn bị nội dung)

+ 09h00’:  Đi thăm, chúc tết các Đồn biên phòng Hoàng Diệu, Phước Thiện, chốt dân quân biên giới Thanh Hòa, 01 đảng viên Huy hiệu 60 năm tuổi đảng trở lên và tặng quà cho gia đình chính sách, người nghèo thuộc huyện Bù Đốp. Thành phần cùng đi: Đ/c Nguyễn Quốc Bình, UVBTV – Chỉ huy trưởng BCH Quân sự tỉnh;  đại diện lãnh đạo: UBMTTQ Việt Nam tỉnh, Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Văn phòng Tỉnh ủy; Thường trực Huyện ủy Bù Đốp (Giao Huyện ủy Bù Đốp phối hợp UBMTTQ Việt Nam tỉnh bố trí chương trình, chuẩn bị nội dung đoàn đến thăm, chúc tết cho người nghèo, gia đình chính sách).

- Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh trực Tỉnh ủy làm việc tại trụ sở.
Thứ Năm (19/01 nhằm ngày 28/12 âm lịch):
     Sáng:
- 07h30’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy đi thăm, chúc tết và các đảng bộ: Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Công an tỉnh. Thành phần cùng đi: Theo Kế hoạch số 124-KH/TU ngày 08/12/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, gồm các đồng chí: Hà Anh Dũng, UVBTV – Bí thư Thành ủy Đồng Xoài, Trần Văn Mi, TUV – PCT UBND tỉnh, Lãnh đạo VPTU (Giao Văn phòng Tỉnh ủy tham mưu bố trí chương trình đoàn đi).
     Tối:
- 19h30’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh dự khai mạc đường hoa xuân Quý Mão năm 2023. Địa điểm: Tại Quảng trường 23/3, thành phố Đồng Xoài.
Thứ Sáu (20/01 nhằm ngày 29/12 âm lịch): 
    Sáng:
- 07h30’: Thường trực, Ban Thường vụ Tỉnh ủy nghỉ tết Nguyên đán Quý Mão năm 2023 (thời gian: Đến hết ngày 26/01/2023). 


- Đ/c Nguyễn Minh Hợi, UVBTV  - Trưởng Ban Nội chính Tỉnh ủy trực Tỉnh ủy 
Thứ bảy (21/01 nhằm ngày 30/12 âm lịch):


- Đ/c Giang Thị Phương Hạnh, UVBTV  - Chủ nhiệm UBKT Tỉnh ủy trực Tỉnh ủy 
      Tối
- 22h30’: Thường trực Tỉnh ủy dự Lễ hội giao thừa đón mừng năm mới 2023. Địa điểm: Tại Trung tâm Văn hóa tỉnh.
Chủ nhật (22/01 nhằm ngày Mùng 1 Tết Nguyên đán): Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh uỷ trực Tỉnh uỷ. 
Tuần 04 (từ ngày 23/01 đến ngày 29/01/2023)

Thứ Hai (23/01 nhằm ngày Mùng 2 Tết Nguyên đán): Đ/c Vũ Tiến Điền, TUV – Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy trực Tỉnh ủy.
Thứ Ba (24/01 nhằm ngày Mùng 3 Tết Nguyên đán): Đ/c Nguyễn Minh Hợi, UVBTV  - Trưởng Ban Nội chính Tỉnh ủy trực Tỉnh ủy.
Thứ Tư (25/01 nhằm ngày Mùng 4 Tết Nguyên đán): Đ/c Lê Thị Xuân Trang, UVBTV – Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Chủ tịch UBMTTQ Việt Nam tỉnh trực Tỉnh ủy.
Thứ Năm (26/01 nhằm ngày Mùng 5 Tết Nguyên đán): Đ/c Nguyễn Hồng Trà, UVBTV – Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy trực Tỉnh ủy. 

Thứ Sáu (27/01/2023)

     Sáng:
- 09h15’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy đi thăm Đảng ủy và Công ty Cổ phần Cao su Đồng Phú nhân dịp năm mới 2023. Địa điểm: Tại Đảng ủy Công ty Cổ phần cao su Đồng Phú. Thành phần đi: Đ/c Giang Thị Phương Hạnh, UVBTV – Chủ nhiệm UBKT Tỉnh ủy (phụ trách Đảng bộ công ty); Đại diện lãnh đạo các Ban xây dựng Đảng và Văn phòng Tỉnh ủy.


- 10h00’: Các đồng chí UVBTV Tỉnh ủy dự họp mặt mừng xuân Quý Mão năm 2023 do UBND tỉnh tổ chức. Địa điểm: Tại UBND tỉnh.


Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Tỉnh uỷ trước 12h00 ngày Thứ 4 hàng tuần, Lịch này được .đăng trên Website Tỉnh uỷ Bình Phước theo địa chỉ: tinhuybinhphuoc.vn Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0977.800.947.

	Nơi nhận: 
- Vụ III-Ban Tổ chức TW, 
- Vụ II-Văn phòng TW Đảng, 
- Vụ VII-UB Kiểm tra TW,
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đc UV.BTV Tỉnh ủy,
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh,
- Văn phòng HĐND, UBND tỉnh,
- Các đơn vị liên quan,
- Đăng Website Tỉnh ủy,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
(Đã ký)
Đặng Hà Giang
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