	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC
                     *
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 
      Bình Phước, ngày 04 tháng 8 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA THƯỜNG TRỰC VÀ BAN THƯỜNG VỤ TỈNH UỶ
Tuần 32 năm 2023 (từ ngày 07/8 đến ngày 11/8/2023)
------
Chủ nhật (06/8): Đ/c Nguyễn Mạnh Cường - UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy đi công tác tại tỉnh Kiên Giang. Thành phần cùng đi: Theo Kế hoạch số 172-KH/TU ngày 03/8/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.

Thứ Hai (07/8): 
    Sáng:
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường - UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy đi công tác tại tỉnh Cà Mau. Thành phần cùng đi: Theo Kế hoạch số 172-KH/TU ngày 03/8/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.
- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy chủ trì họp Ban Chỉ đạo cấp tỉnh về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới (giao Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy chuẩn bị chương trình, nội dung). Địa điểm: tại Hội trường Tỉnh ủy


Thành phần tham dự: Gồm các đồng chí thành viên BCĐ: Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; PCT UBND tỉnh phụ trách khối VH-XH; Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy; Chủ nhiệm UBKT Tỉnh ủy; Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Chủ tịch UBMTTQ VN tỉnh; Trưởng Ban Nội chính Tỉnh ủy; Chánh Văn phòng Tỉnh ủy; Phó trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; Chính ủy Bộ CHQS tỉnh; PGĐ Công an tỉnh phụ trách an ninh; Chính ủy Bộ Chỉ huy BĐBP tỉnh; GĐ Sở VHTT&DL tỉnh; GĐ, Tổng Biên tập Đài PTTH và Báo Bình Phước; GĐ Sở GD&ĐT; GĐ Sở TT&TT; Trưởng Ban Dân tộc tỉnh; Chủ tịch LĐLĐ tỉnh; Chủ tịch Hội LHPN tỉnh; Bí thư Đảng ủy Khối CQ&DN tỉnh; Hiệu trưởng Trường chính trị tỉnh; Chủ tịch Hội VHNT tỉnh; Chủ tịch Hội CCB tỉnh; Bí thư Tỉnh Đoàn; Trưởng ban Tôn giáo (Sở Nội vụ).

Chiều:
- 14h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh Chủ trì họp Đảng đoàn HĐND tỉnh tháng 8/2023 và lấy phiếu tín nhiệm các chức danh lãnh đạo, quản lý của Thường trực HĐND tỉnh, các Ban của HĐND tỉnh. Địa điểm: tại phòng họp B – trụ sở Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh.
Thứ Ba (08/8): Đ/c Nguyễn Mạnh Cường - UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy đi công tác tại tỉnh Hậu Giang. Thành phần cùng đi: Theo Kế hoạch số 172-KH/TU ngày 03/8/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.

- Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy làm việc theo chương trình riêng (thời gian: 01 ngày).
Thứ Tư (09/8):  
    Sáng:
- Đ/c Nguyễn Mạnh Cường - UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy đi công tác tại tỉnh Sóc Trăng. Thành phần cùng đi: Theo Kế hoạch số 172-KH/TU ngày 03/8/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.

- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 11 – HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm: Tại UBND phường Hưng Chiến, thị xã Bình Long.
Chiều:
- 14h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 11 – HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm: Tại UBND phường Phú Đức, thị xã Bình Long
Thứ năm (10/8):
  Sáng:   - 09h00’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường - UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy tham gia cùng Đoàn công tác đồng chí Bí thư Trung ương Đảng, Trưởng Ban Tuyên giáo Trung ương dự ngày Hội an ninh Tổ quốc ở xã Đoàn Kết, huyện Bù Đăng.
- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 11 – HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm: tại phường An Lộc, thị xã Bình Long.
Chiều:
- 15h30’: Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đoàn công tác đồng chí Bí thư Trung ương Đảng, Trưởng Ban Tuyên giáo Trung ương về tình hình triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, tình hình thực hiện nhiệm vụ 08 tháng đầu năm 2023. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
Thứ Sáu (11/8): 
 Sáng:
- 07h00’: Thường trực, Ban Thường vụ Tỉnh ủy dự Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023. Địa điểm: Tại Trung tâm hội nghị Trường Chính trị tỉnh.


Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Tỉnh uỷ trước 12h00 ngày Thứ 4 hàng tuần, Lịch này được đăng trên Website Tỉnh uỷ Bình Phước theo địa chỉ: tinhuybinhphuoc.vn Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0977.800.947.

	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đc UV.BTV Tỉnh ủy,
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh,
- Văn phòng HĐND, UBND tỉnh,
- Các đơn vị liên quan,
- Đăng Website Tỉnh ủy,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
(Đã ký)
Đặng Hà Giang
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