	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC
                     *
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 
      Bình Phước, ngày 29 tháng 9 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA THƯỜNG TRỰC VÀ BAN THƯỜNG VỤ TỈNH UỶ
Tuần 40 năm 2023 (từ ngày 02/10 đến ngày 06/2023)
------
Thứ Hai (02/10): 
     Sáng:
- 08h00’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường - UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy dự Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII (thời gian: Đến hết ngày 08/10/2023). Địa điểm: Tại trụ sở Trung ương Đảng.


- 07h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy dự Lễ khai mạc Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2023. Địa điểm: Tại Trường THPT Đồng Xoài, thành phố Đồng Xoài.
Thứ Ba (03/10): 
     Sáng:
- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy chủ trì Họp Ban chỉ đạo triển khai thực hiện Đề án số 09-ĐA/TU ngày 18/7/2023 của BTV Tỉnh ủy về đẩy mạnh kết nạp đảng viên, phát triển tổ chức đảng, đoàn thể trong các doanh nghiệp ở khu công nghiệp, khu kinh tế trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2023 – 2030 (Ban Tổ chức Tỉnh ủy chuẩn bị nội dung). Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy. 

Thành phần dự họp: Các đồng chí thành viên BCĐ theo Quyết định số
1181-QĐ/TU ngày 08/9/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, gồm: Đ/c Nguyễn Hồng Trà - UVBTV, Trưởng BTC Tỉnh ủy; Đỗ Đức Hòa - TUV, Phó trưởng BTT BTC Tỉnh ủy; Đào Thị Lanh - TUV, Phó trưởng BTG Tỉnh ủy; Nguyễn Phúc Hậu - TUV, Bí thư Đảng ủy Khối CQ&DN tỉnh; Nguyễn Thị Hương Giang - TUV, Chủ tịch LĐLĐ tỉnh; Lê Thị Thanh Loan - TUV, Chủ tịch Hội LHPN tỉnh; Trịnh Thanh Tuệ - Phó trưởng BDV Tỉnh ủy; Trần Văn Xuân - Phó Chánh Văn phòng Tỉnh ủy; Nguyễn Minh Chiến -Trưởng BQLKKT tỉnh; Trần Hoàng Trực - Bí thư Tỉnh đoàn; Hoàng Cư - Phó Bí thư Đảng ủy Khối CQ&DN tỉnh; Đặng Thị Bích Nguyệt -Trưởng Phòng TCĐ-đảng viên BTCTU.
    Chiều:
- 14h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Bí thư Đảng đoàn HĐND tỉnh chủ trì họp Đảng đoàn HĐND tỉnh. Địa điểm: Tại phòng họp B – Trụ sở Đoàn ĐBQH&HĐND tỉnh. 

Thứ Tư (04/10):  
    Sáng:
- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy dự Hội nghị sơ kết công tác tổ chức xây dựng Đảng 09 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 03 tháng cuối năm 2023 do Ban Tổ chức Tỉnh ủy tổ chức. Địa điểm: Tại Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
Thứ năm (05/10):
 Sáng:  
- 08h00’: Thường trực Tỉnh ủy dự tổng duyệt diễn tập khu vực phòng thủ tỉnh (Thời gian: 01 ngày). Địa điểm: Tại Sân vận động tỉnh và Mã Đà. 
(Có chương trình riêng).
Thứ Sáu (06/10): 
     
- Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, làm việc tại trụ sở.

Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Tỉnh uỷ trước 12h00 ngày Thứ 4 hàng tuần, Lịch này được đăng trên Website Tỉnh uỷ Bình Phước theo địa chỉ: tinhuybinhphuoc.vn Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0977.800.947.

	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đc UV.BTV Tỉnh ủy,
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh,
- Văn phòng HĐND, UBND tỉnh,
- Các đơn vị liên quan,
- Đăng Website Tỉnh ủy,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
(Đã ký)
Đặng Hà Giang
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