TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                       Bình Phước, ngày  09  tháng  11  năm 2024
        *            
             
                      LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 46/2024
                     (từ ngày 10/11/2024 đến ngày 15/11/2024)


CHỦ NHẬT (10/11):
- 13 giờ 30: : Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự “Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc” ở khu dân cư năm 2024 tại  Nhà văn hóa Khu phố Tàu Ô, thị trấn Tân Khai, huyện Hớn Quản.
THỨ HAI (ngày 11/11/2024):
Sáng:
-  Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) họp Thường trực Ban chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh. Địa điểm:  Phòng họp B – Tỉnh ủy.
THỨ BA (ngày 12/11):
Sáng:
-  Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
 -  08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) họp tổ biên tập lĩnh vực xây dựng Đảng, hệ thống chính trị; công tác nội chính (họp lần 4). Địa điểm: Hội trường A – Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Thế Tân ( Chuyên viên Văn phòng) tham gia tập huấn tổng kiểm kê tài sản công. Địa điểm: Hội trường  Lầu 8 – Trường Chính trị tỉnh.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Trưởng 10 Đoàn kiểm tra của BTVTU) chủ trì hop 10 Đoàn kiểm tra của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Địa điểm: tại phòng họp cơ quan UBKT Tỉnh ủy.
THỨ TƯ (ngày 13/11): 
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban, Tổ trưởng Tổ 208) chủ trì họp Tổ. Thành phần cùng dự: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (TP NV2), Đ/c Bùi Thị Dung (PTP - NV1). Địa điểm: tại Hội trường cơ quan Ban Nội chính Tỉnh ủy.
Chiều:
- 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 35/2024. Địa điểm: Phòng họp B -Tỉnh ủy.
THỨ NĂM (ngày 14/11):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 30: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban, Trưởng đoàn giám sát 194) chủ trì họp Đoàn. Thành phần cùng dự: Đ/c Trịnh Ngọc Anh (TP NV1), Đ/c Bùi Thị Dung  ( PTP NV1), Đ/c Trần Thị Hồng Lê (PTP NV2), Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV3). Địa điểm: tại Hội trường cơ quan Ban Nội chính Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) dự Hội nghị tuyên dương và phát động ủng hộ Quỹ Vì người nghèo tỉnh năm 2024. Địa điểm: Hội trường  Lầu 8 – Trường Chính trị tỉnh. 
Chiều:
- 15 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) chủ trì làm việc với người tố cáo (Phòng NV 3 chuẩn bị nội dung). Thành phần cùng dự: Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3). Địa điểm: tại Hội trường cơ quan Ban Nội chính Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 15/11):
Sáng:
- 09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự họp mặt Kỷ niệm 15 năm thành lập nhà máy xi măng Bình Phước. Địa điểm: ấp Thanh Bình, xã Thanh Lương, thị  xã Bình Long.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh Bình Phước lần thứ IV năm 2024. Địa điểm: Tại Hội trường Công an tỉnh.
- 09 giờ 00: Đ/c Trần Thị Hồng Lê (PTP NV 2) tham gia nắm tình hình công tác phòng chống tham nhũng, tiêu cực 10 tháng đầu năm 2024. Địa điểm: Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch tỉnh.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư Chi bộ); Đ/c Bùi Thị Điệp ( Chi ủy viên) dự Hội nghị quán triệt hướng dẫn công tác chuẩn bị đại hội Đảng cấp cơ sở nhiệm kỳ 2025-2030; triển khai nội dung kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tổ chức đảng, đảng viên và tập thể, cán nhân cán bộ lãnh đạo, quản lý năm 2024. Địa điểm: tại Hội trường Đảng ủy Khối cơ quan và Doanh nghiệp.
- 15 giờ 00: Phòng NV 3 họp đánh giá, đề xuất xếp loại công chức, kiểm điểm đảng viên năm 2024. Mời dự: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
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