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	TỈNH UỶ BÌNH PHƯỚC
        VĂN PHÒNG
                  *
	
	                  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
               Đồng Xoài, ngày 13 tháng 10 năm 2017

	LỊCH LÀM VIỆC  
CỦA VĂN PHÒNG TỈNH UỶ TUẦN THỨ 42
(từ ngày 16/10 đến ngày 20/10 /2017)


Thứ bảy (14/10): Đ/c Dương Thanh Huân trực cơ quan.


- Các đồng chí Thái Thị Tuyết Hồng (PP CYCNTT), Lê Thị Duyên (NV PQT) trực phục vụ buổi phỏng vấn của đ/c Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy.

Chủ nhật 15/10): Đ/c Nguyễn Thành Phương trực cơ quan.
              
- Các đồng chí Nguyễn Chí Thanh (TP TCĐ), Giang Minh Hiển (PP TCĐ) đi đón Đoàn kiểm toán tại TP HCM. Xe 93A1178.
Thứ hai (16/10): 

Sáng:
- 08 giờ 00: Các đồng chí Nguyễn Văn Khánh (TUV-CVP), Nguyễn Văn Thư (PPTH) dự buổi làm việc của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy làm việc với Giám đốc Sở KH&ĐT, Trưởng BQL Khu kinh tế về nội dung, chương trình xúc tiến đầu tư tại Hàn Quốc. Địa điểm: Phòng tiếp doanh nghiệp Tỉnh ủy.


- 09 giờ 30: Các đồng chí Nguyễn Văn Khánh (TUV-CVP), Nguyễn Văn Thư (PPTH) dự buổi làm việc của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy làm việc với đồng chí Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy và đồng chí Giám đốc Sở Nội vụ về công tác chuẩn bị nội dung khảo sát hệ thống chính trị, xây dựng Đề án thực hiện nghị quyết Trung ương 6 khóa XII. Địa điểm: Phòng tiếp doanh nghiệp Tỉnh ủy
- 09 giờ 00: Các đồng chí LĐVP, Trưởng các phòng: Tài chính đảng, Quản trị, Kế toán dự nghe công bố quyết định kiểm toán. Địa điểm: Phòng họp B - Tỉnh ủy.


- Phòng Tài chính Đảng tiếp và làm việc với Đoàn Kiểm toán Ib (theo kế hoạch của Đoàn Kiểm toán) 

  - Trực lãnh đạo Văn phòng đ/c Dương Thanh Huân (PCVP).

  - Trực ban cơ quan đ/c Phạm Viết Chuẩn (PP QT).

Tối:
- 19 giờ 30: CB, CC cơ quan Văn phòng Tỉnh ủy học tiếng Anh tại Phòng họp B - Tỉnh ủy
Thứ ba (17/10): 
Sáng: 
- 08 giờ 00: Các đồng chí Nguyễn Văn Khánh (TUV-CVP), Nguyễn Văn Thư (PPTH) tham gia Tổ khảo sát giúp việc của BCĐ thực hiện tinh giản biên chế của Tỉnh ủy khảo sát tại Thị ủy Phước Long.


- 08 giờ 00: Các đồng chí Dương Thanh Huân (PCVP), Lê Lương Ngọc (PPTH) dự buổi làm việc của đồng chí Phó bí thư Tỉnh ủy họp các Tổ công tác tuyên truyền, vận động các hộ dân theo Kế hoạch số 81-KH/TU ngày 27/9/2017 của Tỉnh ủy. Địa điểm: Phòng họp B - Tỉnh ủy
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Đức Khánh (PPTH) họp thảo luận, thống nhất ý kiến tham mưu với UBND tỉnh giải quyết tình hình Công ty TNHH Sang Hun tại phòng họp Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh.
- Trực lãnh đạo Văn phòng đ/c Nguyễn Thành Phương (PCVP).

- Trực ban cơ quan đ/c Phạm Viết Chuẩn (PP QT).

Chiều:      - 14 giờ 00: Các đồng chí Nguyễn Văn Khánh (TUV-CVP), Lê Lương Ngọc (PPTH) họp BCĐ thực hiện Kết luận số 80-KL/TW của Ban Bí thư và Tổ biên tập xây dựng Đề án. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy
Tối:           - 19 giờ 30: CB, CC cơ quan Văn phòng Tỉnh ủy học tiếng Anh tại Phòng họp B - Tỉnh ủy
Thứ tư (18/10):
Sáng:
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Văn Khánh (TUV-CVP) dự họp tại UBND tỉnh về giải quyết các khó khăn, vướng mắc của công ty Hải Vương. Địa điểm: Phòng họp D - UBND tỉnh.

- 08 giờ 30: Các đồng chí LĐVP, trưởng, phó các phòng, đơn vị trực thuộc Văn phòng Tỉnh ủy dự Hội nghị giao ban trực tuyến Văn Phòng Trung ương Đảng với văn phòng các tỉnh ủy, thành ủy tại Hội trường Tỉnh ủy.


- 08 giờ 00:  Đ/c Lê Lương Ngọc (PPTH) tham gia Tổ khảo sát giúp việc của BCĐ thực hiện tinh giản biên chế của Tỉnh ủy khảo sát tại Huyện ủy Lộc Ninh.

- Trực lãnh đạo Văn phòng đ/c Nguyễn Thành Phương (PCVP).
- Trực ban cơ quan đ/c Nguyễn Văn Thưng (PP QT).

Chiều:
- 14 giờ 00: Các đồng chí LĐVP, trưởng các phòng, đơn vị trực thuộc Văn phòng Tỉnh ủy, phòng Tổng hợp dự Hội nghị sơ kết Quy chế phối hợp công tác 4 Văn phòng tại Hội trường Tỉnh ủy.

- 15 giờ 00: Đ/c Nguyễn Văn Thư (PPTH) dự buổi làm việc của đồng chí  Bí thư Tỉnh ủy với Bí thư Tỉnh đoàn về công tác chuẩn bị Đại hội đại biểu đoàn thanh niên tỉnh nhiệm kỳ 2017-2022. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh ủy


- 16 giờ 00: Toàn thể CBCC cơ quan Văn phòng Tỉnh ủy, Nhà khách trực thuộc Tỉnh ủy, Đội cảnh sát bảo vệ mục tiêu Tỉnh ủy dự liên hoan thân mật nhân kỷ niệm 87 năm Ngày truyền thống Văn phòng cấp ủy (18/10/1930-18/10/2017) tại Nhà ăn Văn phòng Tỉnh ủy.
Thứ năm (19/10): 


Sáng:
- 07 giờ 30: Các đồng chí Nguyễn Văn Khánh (TUV-CVP), Dương Thanh Huân (PCVP), Phòng Tổng hợp dự  họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 19/2017. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh ủy

- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Thành Phương (PCVP) họp Đoàn kiểm tra 756 tại UBKT Tỉnh ủy.

- Trực lãnh đạo Văn phòng đ/c Nguyễn Văn Khánh (CVP).
- Trực ban cơ quan đ/c Phạm Thị Hương (TP QT).

Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Dương Thanh Huân (PCVP) làm việc với Phòng Lưu trữ Văn phòng Tỉnh ủy về việc thực hiện Đề án Lưu trữ LT13.
           
(Phòng Lưu trữ chuẩn bị nội dung báo cáo) 
Thứ sáu (20/10): 
Sáng:
- 08 giờ 00: Họp giao ban Lãnh đạo Văn phòng với  trưởng các phòng, đơn vị trực thuộc Văn phòng Tỉnh ủy. Địa điểm: Phòng họp C - Tỉnh ủy. 

- Trực lãnh đạo Văn phòng đ/c Dương Thanh Huân (PCVP).

- Trực ban cơ quan đ/c Nguyễn Văn Thưng (PP QT).
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