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LỊCH LÀM VIỆC
CỦA BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY
Tuần 02 năm 2025 (từ ngày 06/01/2025 đến ngày 11/01/2025)
[bookmark: _GoBack](Điều chỉnh, bổ sung lần 1)
----
Thứ hai (06/01): 
Sáng:
- 08h00’: đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy chủ trì họp giao ban chuyên môn tháng 12/2024, phương hướng tháng 01/2025. Địa điểm: phòng họp cơ quan BDV Tỉnh ủy.
Thành phần: tập thể lãnh đạo Ban; các đồng chí lãnh đạo Văn phòng và các phòng chuyên môn
(Đồng chí Nguyễn Xuân Hạ: CVC Văn phòng – thư ký cuộc họp).
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu).
- 08h00’: (Đề xuất báo vắng) Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 18 (cuối năm 2024) HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm: hội trường UBND xã Phước Minh và xã Đức Hạnh huyện Bù Gia Mập.
Chiều:
- 13h30’: đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy tham dự Hội nghị tổng kết công tác Phật sự năm 2024, dự thảo chương trình hoạt động Phật sự năm 2025. Địa điểm: Chùa Tỉnh Hội, P. Tân Thiện, Tp. Đồng Xoài.
Thành phần cùng dự: Đồng chí Trần Ngọc Thành – Chuyên viên phòng Dân vận cơ quan nhà nước, dân tộc, tôn giáo.
- 17h00’: đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự cùng tiếp Thượng tọa Thích Đức Thiện - Phó Chủ tịch Hội đồng Trị sự Trung ương, Tổng Thư ký Giáo hội Phật giáo Việt Nam, Trưởng Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam tỉnh Bình Phước chào xã giao Bí thư Tỉnh uỷ. Địa điểm: Tại Phòng Lễ tân - Trụ sở Tỉnh ủy.
Thứ ba (07/01): 
Sáng:
[bookmark: _Hlk181461106]- 08h30’: (Thư mời đích danh) Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Lễ kỷ niệm Đức Thế Tôn thành đạo do Chùa Phật Quốc Vạn Thành tổ chức. Địa điểm: Chùa Phật Quốc Vạn Thành, Kp. Xa Cam 1, P. Hưng Chiến, Tx. Bình Long. Xe 93A – 5969.
Chiều:
- 13h30’: Các đồng chí lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở.
Thứ tư (08/01): 
Sáng:
Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban; đồng chí Hoàng Minh Trình – Chánh Văn phòng Ban đi công tác tại Hà Nội (thời gian từ ngày 08 – 10/01/2025). Xe 93A – 5969.
Chiều:
- 13h30’: CBCC làm việc tại trụ sở.
Thứ năm (09/01):
Sáng:
- 08h00’: đồng chí Tôn Ngọc Hạnh – UVDK Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy; đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban; đồng chí Hoàng Minh Trình – Chánh Văn phòng Ban dự Hội nghị toàn quốc tổng kết công tác Dân vận năm 2024, triển khai nhiệm vụ công tác trọng tâm năm 2025. Địa điểm: Hội trường VIP, Trung tâm Hội nghị Quốc tế, số 11 Lê Hồng Phong, Quận Ba Đình, Hà Nội.
Chiều: 
- 13h30’: CBCC làm việc tại trụ sở.
Thứ sáu (10/01):
Sáng:
- 08h00’-09h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy họp Ban Chỉ đạo triển khai xoá nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn tỉnh Bình Phước (Giao Ban cán sự đảng UBND tỉnh chuẩn bị nội dung). Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 08h00’: đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị Tổng kết công tác Đảng, hoạt động sản xuất kinh doanh, công tác công đoàn và Đoàn thanh niên năm 2024 của Công ty TNHH MTV Cao su Phú Riềng. Địa điểm: hội trường Trung tâm Văn hóa Thể thao, Công ty TNHH MTV Cao su Phú Riềng. Xe 93A – 5969.
Chiều:
- 14h00’: đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 01/2025. Địa điểm: Tại phòng họp B - Trụ sở Tỉnh ủy.
Nội dung:
1. Ban Tổ chức Tỉnh uỷ trình/báo cáo: (1) Công tác cán bộ; (2) Quyết định phân bổ chỉ tiêu kết nạp đảng viên năm 2025; (3) Xin chủ trương kết nạp vào Đảng đối với quần chúng có vấn đề chính trị vi phạm Quy định số 58-QĐ/TW của Bộ Chính trị.
2. BCS đảng UBND tỉnh trình/báo cáo: Cho chủ trương đối với các nội dung thực hiện Quy hoạch tỉnh Bình Phước thời kỳ 2021-2030, tầm nhìn đến năm 2050.
3. Văn phòng Tỉnh ủy trình/báo cáo: (1) trình dự thảo Quy định về quản lý, sử dụng Quỹ dự trữ ngân sách đảng của Tỉnh uỷ; (2) Dự thảo sửa đổi, bổ sung Điều lệ tổ chức và hoạt động Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước.
- Đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại trụ sở.
Thứ bảy (11/01):
Chiều: 
- 17h00’: (Thư mời đích danh của Ngân hàng Vietinbank) đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự chương trình kỷ niệm 25 năm thành lập và tri ân khách hàng năm 2025. Địa điểm: trụ sở Vietinbank Bình Phước.
- 18h00’: đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự chương trình “Xuân Biên giới – Tết yêu thương” năm 2025 do Tỉnh Đoàn tổ chức. Địa điểm: Trường TH & THCS Lộc An (xã Lộc An, Lộc Ninh) Xe 93A – 5969.
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