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	TỈNH UỶ BÌNH PHƯỚC
BAN DÂN VẬN
*
	
	    ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM                                                                                                         Bình Phước, ngày 11 tháng 11 năm 2024 


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY
Tuần 46 năm 2024 (từ ngày 11/11 đến ngày 17/11/2024)
----
Chủ nhật (10/11)
Tối:
- 20h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng ban Dân vận Tỉnh ủy tham dự lễ hội vang mãi tiếng chày trên sóc Bom Bo. Địa điểm: Khu bảo tồn Văn hóa dân tộc S’tiêng Sóc Bom Bo. Xe 93A- 5969.
Thứ hai (11/11): 
Sáng:
- Các đồng chí lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- (Đề xuất báo vắng) 15h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Họp báo Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số tỉnh Bình Phước lần thứ IV năm 2024. Địa điểm: Hội trường Ban Dân tộc Tỉnh.
Thứ ba (12/11): 
Sáng:
[bookmark: _Hlk181461106]- 08h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy uỷ quyền đồng chí Hoàng Minh Trình – Chánh Văn phòng tham dự tập huấn tổng kiểm kê tài sản công. Địa điểm: Hội trường Lầu 8 – Trường Chính trị Tỉnh.
Thành phần tham dự: Đồng chí Nguyễn Thị Thanh Tuyền – chuyên viên Văn phòng.
- 11h00’: (Đề xuất) Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh tiếp và làm việc với Đoàn khảo sát của Ban Dân vận Trung ương. Địa điểm: Nhà khách Tỉnh ủy. 
Cùng đi: Đồng chí Chánh Văn phòng Ban; Đồng chí Phó Trưởng Phòng Dân vận cơ quan nhà nước, dân tộc, tôn giáo.
Chiều:
- 14h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy tham gia cùng Đoàn khảo sát của Ban Dân vận Trung ương làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Bù Đăng. Địa điểm: Huyện ủy Bù Đăng. Xe 93A-5969.
Cùng đi: Đồng chí Phó Trưởng Phòng Dân vận cơ quan nhà nước, dân tộc, tôn giáo.
(Giao Phòng Dân vận cơ quan nhà nước, dân tộc, tôn giáo chuẩn bị nội dung)
- 14h00’: Đồng chí Hoàng Minh Trình - Chánh Văn phòng Ban kiểm tra công tác chuẩn bị hội trường đón tiếp và làm việc với Đoàn khảo sát của Ban Dân vận Trung ương. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
(Giao Văn phòng Ban Dân vận Tỉnh ủy phối hợp với Văn phòng Tỉnh ủy chuẩn bị)
Thứ tư (13/11)
Sáng:
- 08h30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy làm việc với Đoàn khảo sát của Ban Dân vận Trung ương về công tác dân tộc trong tình hình mới. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
Thành phần làm việc: Đồng chí Chánh Văn phòng Ban; Đồng chí Phó Phòng Dân vận cơ quan nhà nước, dân tộc, tôn giáo.
(Giao Văn phòng phối hợp phòng Dân vận cơ quan nhà nước, dân tộc, tôn giáo chuẩn bị tài liệu)
Chiều:
[bookmark: _GoBack]- 13h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy tham gia cùng Đoàn khảo sát của Ban Dân vận Trung ương làm việc tại Lộc Ninh. Địa điểm: Huyện ủy Lộc Ninh. Xe 93A-5969.
Cùng đi: Đồng chí Chánh Văn phòng Ban.
Thứ năm (14/11)
Sáng:
- 08h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 35/2024. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy. 
Nội dung:
1. Các đoàn kiểm tra của Ban Thường vụ Tỉnh ủy: Báo cáo kết quả kiểm tra tổ chức đảng, đảng viên. Thành phần dự: Trưởng, phó các đoàn kiểm tra; lãnh đạo UBKT Tỉnh ủy.
2. Ban Tổ chức Tỉnh ủy thông qua: (1) về nội dung gợi ý kiểm điểm tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý năm 2024; (2) Đề án xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp giảng viên chính của Trường Chính trị tỉnh. 
3. Đoàn kiểm tra 1362 (theo Quyết định số 1362-QĐ/TU ngày 03/5/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy) thông qua: Kết quả kiểm tra tổ chức đảng, đảng viên. Thành phần dự: Trưởng đoàn, Phó trưởng đoàn, Thư ký đoàn kiểm tra.
4. Đoàn Giám sát 1424 (theo Quyết 1424-QĐ/TU ngày 10/7/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy) thông qua: kết quả giám sát tổ chức đảng, đảng viên. Thành phần dự: Trưởng đoàn, Phó trưởng đoàn giám sát.
5. BCS đảng UBND tỉnh thông qua: (1) Kế hoạch triển khai thực hiện Kết luận số 31-KL/TW Bộ Chính trị về khoáng sản; (2) Phương án lựa chọn biểu tượng (logo) tỉnh. Thành phần dự: Do BCS đảng UBND tỉnh bố trí.
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
- (Đề xuất báo vắng thư mời đích danh) 08h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Chương trình Phát động ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo”, hưởng ứng Chương trình “Mái ấm cho đồng bào tôi” và Tuyên dương tập thể, cá nhân tiêu biểu trong hoạt động an sinh xã hội, công tác thiện nguyện giai đoạn 2022 – 2024. Địa điểm: Hội trường lầu 8, Trường Chính trị tỉnh. 
- 08h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy chủ trì rà soát cùng với các Phòng và Văn phòng chấm điểm bình xét thi đua ngành Dân vận trước khi trình đồng chí Trưởng Ban. Địa điểm: Phòng họp cơ quan BDV TU. 
Thành phần: Các đồng chí Trưởng, Phó phòng chuyên môn, bộ phận thi đua khen thưởng cơ quan.
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
Chiều: 
- 14h00’ – 15h30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, phiên thứ 25/2024. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy. 
Nội dung: 
1. Công tác cán bộ
2. Thông qua: (1) Đồ án điều chỉnh quy hoạch chung thị trấn Thanh Bình, huyện Bù Đốp; (2) Đồ án điều chỉnh cục bộ quy hoạch chung thành phố Đồng Xoài đến năm 2040; (3) Phương án quy hoạch phân khu khu đô thị Suối Cam, thành phố Đồng Xoài.
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
- 13h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy tham gia cùng đoàn của tỉnh dự lễ Kỷ niệm 100 năm ngày Hoằng Khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ. Địa điểm: Tòa Thánh Cao Đài Tây Ninh. 
(Giao Văn phòng liên hệ Sở Nội vụ để đi xe chung của tỉnh)
- 14h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị chuyên đề về công tác đảng viên. Địa điểm: Hội trường Ban Tổ chức Tỉnh ủy. 
- 14h00’: Đồng chí Ngưu Tấn Nhu – Phó Trưởng Phòng Dân vận cơ quan nhà nước, dân tộc, tôn giáo dự Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số Tỉnh lần thứ IV năm 2024. Địa điểm: Hội trường Công an Tỉnh.
- 14h00’: Đồng chí Lê Dũng Toàn – Phó Bí thư Chi bộ Ban Dân vận Tỉnh ủy chủ trì họp Tổ rà soát hồ sơ đảng viên. Địa điểm: Phòng họp cơ quan BDV TU.
Thành phần: Các đồng chí thành viên Tổ theo Quyết định số 06-QĐ/CB.
Thứ sáu (15/11)
Sáng:
- 07h30’: (Thư mời đích danh) Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy tham gia Đoàn Chủ tịch và điều hành Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số Tỉnh lần thứ IV năm 2024. Địa điểm: Hội trường Công an tỉnh Bình Phước. 
- 08h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan - Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy chủ trì làm việc với Phòng Đoàn thể và các hội. Địa điểm: Phòng họp cơ quan BDV TU.
Nội dung: Phòng Đoàn thể và các hội báo cáo nội dung công việc thực hiện theo chức năng, nhiệm vụ
Thành phần: CBCC phòng Đoàn thể và các hội.
- 07h30’: Đồng chí Ngưu Tấn Nhu – Phó Trưởng Phòng Dân vận cơ quan nhà nước, dân tộc, tôn giáo dự Đại hội đại biểu các dân tộc thiểu số Tỉnh lần thứ IV năm 2024. Địa điểm: Hội trường Công an Tỉnh.
Chiều:
- 14h00’: (Đề xuất) Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự họp Tiểu ban Tổ chức phục vụ Đại hội XII Đảng bộ tỉnh. Địa điểm: Tại phòng họp A – UBND tỉnh.
- 14h00’: Đồng chí Lê Dũng Toàn – Phó Bí thư Chi bộ Ban Dân vận Tỉnh ủy; Đồng chí Phan Thị Thảo – Chi ủy viên Chi bộ Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị Tổ chức quán triệt, hướng dẫn công tác chuẩn bị đại hội Đảng cấp cơ sở nhiệm kỳ (2025 – 2030). Địa điểm: Tại Hội trường Đảng ủy Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.
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