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	TỈNH UỶ BÌNH PHƯỚC
BAN DÂN VẬN
*
	
	    ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM                                                                                                         Bình Phước, ngày 25 tháng 11 năm 2024 


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY
Tuần 48 năm 2024 (từ ngày 25/11 đến ngày 01/12/2024)
----
Thứ hai (25/11): 
Sáng:
- 08h00’-09h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang - UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy họp lãnh đạo Ban. Địa điểm: phòng họp cơ quan.
Nội dung: Văn phòng phối hợp với các phòng chuyên môn báo cáo công tác chuẩn bị Hội nghị tổng kết năm 2024.
Giao Văn phòng và các phòng chuyên môn chuẩn bị nội dung. 
- 09h00’-11h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Chủ tịch Hội đồng Thi đua – Khen thưởng chủ trì họp chấm điểm thi đua ngành dân vận năm 2024. Địa điểm: Phòng họp cơ quan BDVTU. 
Thành phần: các đồng chí thành viên Hội đồng Thi đua Khen thưởng.
Giao Thư ký HĐ Thi đua-khen thưởng chuẩn bị nội dung và tài liệu.
Chiều:
- Đồng chí Trưởng ban làm việc tại trụ sở.
- 14h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Chủ tịch Công đoàn chủ trì họp BCH Công đoàn cơ quan. Địa điểm: Phòng họp cơ quan BDVTU.
Nội dung: đánh giá công tác Công đoàn thời gian qua; phương hướng hoạt động thời gian tới.
Thành phần: Các đồng chí BCH Công đoàn cơ quan.
Thứ ba (26/11): 
Sáng:
[bookmark: _Hlk181461106]- 08h00’: Đồng chí Lê Dũng Toàn – Phó Bí thư Chi bộ Ban Dân vận Tỉnh ủy chủ trì Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, phân loại đảng viên năm 2024. Địa điểm: Tại phòng họp cơ quan. 
Thành phần: 100% đảng viên Chi bộ Ban Dân vận Tỉnh ủy.
Chiều:
Đồng chí Trưởng Ban có 2 lịch trùng, đó là:
- 14h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy chủ trì Hội nghị kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng tập thể, cá nhân lãnh đạo Ban Dân vận Tỉnh ủy năm 2024. Địa điểm: Phòng họp cơ quan.
Thành phần: Lãnh đạo Ban, đại diện Cấp ủy, Công đoàn, các Trưởng, phó phòng chuyên môn, Văn phòng Ban.
Giao Văn phòng chuẩn bị nội dung.
Thứ tư (27/11)
Sáng:
- Lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở.
Chiều:
- 14h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự chỉ đạo họp kiểm điểm, đánh giá, xếp loại tập thể Đảng đoàn và BTV Hội CCB tỉnh năm 2024. Địa điểm: Phòng họp Cơ quan Hội CCB tỉnh.
Giao Phòng Đoàn thể và các Hội chuẩn bị nội dung và cùng dự.
- 13h30’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tập thể, cá nhân Đảng đoàn và BTV Hội Nông dân tỉnh năm 2024. Địa điểm: Phòng họp cơ quan Hội Nông dân tỉnh.
Giao Phòng Đoàn thể và các Hội chuẩn bị nội dung và cùng dự.
Thứ năm (28/11)
Sáng:
- 07h30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang - UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy chủ trì Hội nghị tổng kết công tác dân vận, BCĐ Quy chế Dân chủ, BCĐ Vận động Quần chúng liên ngành, các chương trình phối hợp năm 2024; phương hướng nhiệm vụ năm 2025. Địa điểm: Hội trường A, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. 
Thành phần và nội dung: Theo Kế hoạch số 206-KH/BDVTU.
Chiều: 
- 14h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự họp BTV TU phiên thứ 36/2024. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
Nội dung:
1. Ban Tổ chức Tỉnh ủy thông qua: (1) Công tác cán bộ; (2) Kế hoạch tổng kết thực hiện Nghị quyết 18-NQ/TW của Trung ương khóa XII; (3) Báo cáo tổng kết công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ năm 2024 và nhu cầu đào tạo, bồi dưỡng năm 2025; (4) xin chủ trương giải quyết thôi việc theo nguyện vọng cho cán bộ; (5) Đề án xét thang hạng chức danh nghề nghiệp giảng viên chính trường Chính trị tỉnh; (6) Nội dung gợi ý kiểm điểm tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo diện BTV Tỉnh ủy quản lý năm 2024. 
2. BCS đảng UBND tỉnh thông qua: (1) Báo cáo tình hình kinh tế - xã hội năm 2024; (2) Kế hoạch triển khai thực hiện Kết luận số 31-KL/TW Bộ Chính trị về khoáng sản; (3) Kế hoạch thực hiện Kết luận số 90-KL/TW ngày 30/7/2024 của Ban Bí thư về tăng cường bảo đảm an ninh quốc gia trong hợp tác quốc tế về văn hóa, giáo dục và đào tạo; (4) văn bản triển khai Công văn số 127-CV/TCCS ngày 21/5/2024 của Đảng đoàn Hội Cựu chiến binh Việt Nam đối với chủ tịch Hội CCB xã.  Thành phần dự: Do BCS đảng UBND tỉnh bố trí.
3. Văn phòng Tỉnh ủy thông qua: (1) Báo cáo đánh giá tình hình triển khai thực hiện Nghị quyết năm 2024; phương hướng, nhiệm vụ năm 2025. (2) Dự thảo Thông báo phân công các đồng chí UVBTV  Tỉnh ủy dự chỉ đạo kiểm điểm, đánh giá phân loại các đảng bộ trực thuộc năm 2024.
Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu
Thứ sáu (29/11)
Sáng:
[bookmark: _GoBack]- 08h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự họp BTV TU phiên thứ 37/2024. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
Nội dung:
1. Đảng đoàn HĐND tỉnh thông qua: Nội dung, chương trình kỳ họp cuối năm 2024 HĐND tỉnh khóa X. 
2. BCS đảng UBND tỉnh thông qua: Các nội dung trình kỳ họp cuối năm 2024 theo Quy chế làm việc của Tỉnh ủy. Thành phần dự: Đại diện lãnh đạo: Đảng đoàn HĐND tỉnh, các ban HĐND tỉnh và các thành phần khác do BCS đảng UBND tỉnh bố trí.
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
- 08h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Tổ trưởng Tổ công tác 1405; đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy khảo sát nắm tình hình Nhân dân quý IV/2024. Địa điểm: Xã Tân Phước, huyện Đồng Phú. Xe 93A-5969 (tham mưu đề xuất lãnh đạo Ban, giao Phòng ĐT và các hội lầm việc với huyện Đồng Phú và Thành viên Tổ nếu được chuyển qua chiều cùng ngày)
Thành phần và nội dung: Theo Kế hoạch số 10-KH/TCT.
Giao Phòng Đoàn thể và các hội chuẩn bị nội dung.
- 09h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội thảo cấp tỉnh Đề tài khoa học, công nghệ cấp tỉnh về: “kiểm soát quyền lực trong thực hiện mô hình Bí thư cấp ủy đồng thời là Chủ tịch UBND cấp xã trên địa bàn tỉnh Bình Phước”. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy (Lầu 3).
Chiều:
- Các đồng chí lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
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							          Hoàng Minh Trình
