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	 TỈNH UỶ BÌNH PHƯỚC
BAN DÂN VẬN
*
	
	    ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM                                                                                                         Bình Phước, ngày 23 tháng 12 năm 2024 


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY
Tuần 52 năm 2024 (từ ngày 23/12 đến ngày 29/12/2024)
----
Chủ nhật (22/12):
Chiều:
- 16h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy tham gia đoàn Tỉnh ủy đi thăm, chúc mừng Lễ giáng sinh năm 2025. Địa điểm: Tại Giáo hạt Đồng Xoài và Cộng đoàn Nữ vương hòa bình Đồng Xoài. 
Phương tiện: Do Sở Nội vụ sắp xếp bố trí theo Kế hoạch số 480/KH-UBND
Thứ hai (23/12): 
Sáng:
- 10h45’ – 11h30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự tiếp và làm việc với Bộ trưởng, Chủ nhiệm Ủy ban Dân tộc. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 09h30’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự chương trình trao học bổng và giao lưu với Công ty TNHH Sung Ju Vina. Địa điểm: Hội trường Tỉnh đoàn.
Chiều:
- 14h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Trưởng BCĐ VĐQCLN; đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy chủ trì họp góp ý Tổ chức Chương trình “Tết Quân – Dân” và “Chợ xuân 0 đồng” Xuân Ất Tỵ năm 2025. Địa điểm: Phòng giao ban 2, Bộ CHQS tỉnh. Xe 93A-5969.
Thành phần cùng dự: đồng chí Phan Thị Thảo – Phó Trưởng phòng Đoàn thể và các Hội.
Thứ ba (24/12): 
Sáng:
[bookmark: _Hlk181461106]- 07h45’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị trao Quyết định của Ban Bí thư Trung ương về công tác cán bộ. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy
- 08h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy phiên thứ 41/2024. Địa điểm: tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
Nội dung:
1. Ban Tổ chức Tỉnh ủy thông qua:  (1) Công tác cán bộ; (2) Xin ý kiến về Kế hoạch thực hiện quy trình giới thiệu nhân sự bầu bổ sung Ủy viên UBKT, Phó Chủ nhiệm UBKT Tỉnh ủy nhiệm kỳ 2020-2025; (3) Hiệp y quy hoạch ngành dọc: Cục Hải quan tỉnh, Cục quản lý thị trường tỉnh; (4) Báo cáo tổng kết công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ năm 2024; Kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về đào tạo, bồi dưỡng cán bộ năm 2025; (5) Báo cáo tổng kết thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Trung ương khóa XII một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả.
2. Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thông qua: Kế hoạch thực hiện Kết luận 89-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết 35-NQ/TW về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới.
3. UBKT Tỉnh ủy thông qua: (1) Dự thảo Kế hoạch thực hiện Thông báo 819-TB/UBKTTW của UBKT Trung ương; (2) Báo cáo kết quả kiểm tra, giám sát năm 2024; (3) Chương trình kiểm tra, giám sát năm 2025.
4. BCS đảng UBND tỉnh thông qua: (1) Chủ trương phương án điều chuyển trụ sở của Chi cục Văn thư - Lưu trữ (cũ) cho Công an tỉnh quản lý, sử dụng; (2) Thành lập Ban Chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát tỉnh Bình Phước; (3) Kế hoạch thực hiện Quy định 189-QĐ/TW của Bộ Chính trị quy định về kiểm soát quyền lực, phòng, chống tham nhũng, tiêu cực trong quản lý, sử dụng tài chính, tài sản công. Thành phần dự: Do BCS đảng UBND tỉnh bố trí.
5. Văn phòng Tỉnh ủy thông qua: Dự thảo Chỉ thị của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tổ chức Tết Ất Tỵ năm 2025.
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
- 09h00’ – 10h30’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự chương trình lễ mừng Chúa giáng sinh năm 2024 của Hội thánh Báp - Tít. Địa điểm: Hội thánh Báp – Tít Đồng Xoài, 94 Nguyễn Thị Định, KP. Phú Cường, P. Tân Phú, TP. Đồng Xoài.
Chiều:
- 14h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị Ban Thường vụ Tỉnh ủy (Thời gian: 1,5 ngày). Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
Nội dung: Kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Tỉnh ủy năm 2024
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
- Đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại trụ sở
Thứ tư (25/12):
Sáng:
- 08h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị Ban Thường vụ Tỉnh ủy (Thời gian: 01 ngày).
Nội dung: Kiểm điểm tập thể, cá nhân Ban Thường vụ Tỉnh ủy năm 2024.
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
- Đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại trụ sở.
Chiều:
- 14h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị Báo cáo viên; nắm tình hình đoàn viên, người lao động và Nhân dân Quý IV/2024. Địa điểm: Hội trường LĐLĐ tỉnh.
Thứ năm (26/12):
Sáng:
- 08h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Lễ kỷ niệm 50 năm ngày giải phóng Đồng Xoài (26/12/1974 – 26/12/2024). Địa điểm: Tại Trung tâm Văn hóa tỉnh.
- Đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại trụ sở
Chiều: 
- 14h00’ – 16h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Chủ tịch Công đoàn chủ tọa Hội nghị Cán bộ, công chức và người lao động năm 2025. Địa điểm: Phòng họp Cơ quan BDVTU. 
Thành phần: 100% CBCC, người lao động cơ quan.
Trang phục: Nam mặc áo sơ mi trắng, quần tây sẫm màu, đeo caravat; Nữ mặc áo dài truyền thống.			
- 16h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy chủ trì Hội nghị công bố kê khai tài sản năm 2024. Địa điểm: Phòng họp Cơ quan BDVTU.
Thành phần: Toàn thể CBCC cơ quan. Đồng chí Nguyễn Xuân hạ - Chuyên viên chính Văn phòng, thư ký Hội nghị.
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
- 14h00’: Đồng chí Phan Thị Thảo – Phó Trưởng phòng Đoàn thể và các Hội, Ủy viên UBMTTQVN tỉnh khóa X dự Hội nghị lần thứ 3 – UBMTTQVN tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2024 – 2029. Địa điểm: Hội trường UBMTTQ Việt Nam tỉnh.
Thứ sáu (27/12):
Sáng:
- 08h00’: Đồng chí Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị tổng kết thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng Khóa XII. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
Nội dung, chương trình, thành phần dự: Theo Kế hoạch số 328-KH/TU ngày 12/12/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy.
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
- 07h30’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị Tổng kết công tác Hội năm 2024 và phong trào thi đua “CCB giúp nhau xóa nhà tạm, giảm hộ nghèo, làm giàu hợp pháp” giai đoạn 2020 – 2024. Địa điểm: Hội trường Hội CCB tỉnh.
(Giao phòng Đoàn thể và các Hội chuẩn bị nội dung và cùng dự)
Chiều:
- Các đồng chí lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở.
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