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LỊCH LÀM VIỆC
CỦA BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY
Tuần 09 năm 2025 (từ ngày 24/02/2025 đến ngày 28/02/2025)
----
Thứ hai (24/02): 
Sáng:
- Đồng chí Trưởng ban, Phó ban làm việc tại trụ sở.
Chiều:
- Đồng chí Trưởng ban làm việc tại trụ sở.
- 15h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự buổi làm việc với Ban Thường vụ Thị uỷ Chơn Thành về tình hình thực hiện nhiệm vụ chính trị 02 tháng đầu năm 2025. Địa điểm: tại trụ sở Thị uỷ Chơn Thành. 
Thứ ba (25/02): 
Sáng:
- Đồng chí Trưởng ban làm việc tại trụ sở.
- 09h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự buổi làm việc với Ban Thường vụ Huyện uỷ Bù Đốp về tình hình thực hiện nhiệm vụ chính trị 02 tháng đầu năm 2025. Địa điểm: tại trụ sở Huyện uỷ Bù Đốp. 
Chiều:
- Đồng chí Trưởng ban, Phó ban làm việc tại trụ sở.
Thứ tư (26/02): 
Sáng:
- 07h30: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Hội nghị quán triệt Nghị quyết 57-NQ/TW ngày 22/12/2024 của Bộ Chính trị. Địa điểm: tại Hội trường Tỉnh uỷ.
- 07h30’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự họp Hội nghị gặp mặt nhân sĩ, trí thức, nhà khoa học văn nghệ sỹ tiêu biểu trên địa bàn tỉnh đầu Xuân Ất Tỵ 2025. Địa điểm: Tại Hội trường Công an tỉnh.
Chiều:
- 14h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự họp Hội đồng Thi đua - khen thưởng Tỉnh ủy. Địa điểm: Phòng họp B - Trụ sở Tỉnh uỷ.
Nội dung: Báo cáo kết quả khen thưởng tổ chức đảng, đảng viên năm 2024.
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
- 15h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ; Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ báo cáo với đồng chí Huỳnh Thị Hằng – Phó Bí thư Thường trực Tỉnh uỷ về công tác chuẩn bị bàn giao và đi vào hoạt động của Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh uỷ. Địa điểm: Phòng họp C – Trụ sở Tỉnh uỷ.
Thành phần cùng dự: Đồng chí Hoàng Minh Trình – Chánh Văn phòng Ban.
(Giao Văn phòng chuẩn bị nội dung, tài liệu báo cáo)
- 16h30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang - UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy chủ trì trao quyết định nghỉ hưu theo chế độ đối với đ/c Nguyễn Thị Anh Đào-TP Đoàn thể và các Hội. Địa điểm: Tại phòng họp cơ quan BDVTU
Thành phần: Toàn thể cán bộ, công chức, cơ quan BDVTU. 
(Giao VP chuẩn bị nội dung, Chương trình)
Thứ năm (27/02):
Sáng:
- 08h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ; Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị trực tuyến nghiên cứu, học tập chuyên đề năm 2025 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy giá trị văn hóa, sức mạnh tinh thần; tiếp tục khơi dậy khát vọng xây dựng và phát triển tỉnh Bình Phước giàu đẹp, văn minh cùng cả nước bước vào kỷ nguyên phát triển mới”. Địa điểm: Hội trường lầu 8 - trường Chính trị tỉnh.
- 07h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Lễ Hội Xuân Hồng – Hiến máu tình nguyện năm 2025. Địa điểm: Trung tâm Huấn luyện và thi đấu Thể dục thể thao tỉnh Bình Phước.
- 08h00’: Đồng chí Lê Dũng Toàn – Phó Bí thư Chi bộ cơ quan BDVTU chủ trì Hội nghị trực tuyến nghiên cứu, học tập chuyên đề năm 2025 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy giá trị văn hóa, sức mạnh tinh thần; tiếp tục khơi dậy khát vọng xây dựng và phát triển tỉnh Bình Phước giàu đẹp, văn minh cùng cả nước bước vào kỷ nguyên phát triển mới”. Địa điểm: Phòng họp cơ quan BDVTU.
Thành phần dự: Toàn thể cán bộ, đảng viên cơ quan BDVTU.
Chiều: 
- Các đồng chí lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở.
Thứ sáu (28/02):
Sáng:
- 08h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang - UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 08/2025. Địa điểm: Tại phòng họp B - Trụ sở Tỉnh uỷ.
* Nội dung: 
Ban Dân vận Tỉnh uỷ trình/báo cáo: Báo cáo sơ kết 05 năm thực hiện Thông báo Kết luận số 160-TB/TW ngày 15/01/2020 của Bộ Chính trị về việc tiếp tục thực hiện Kết luận số 62-KL/TW ngày 08/12/2009 của Bộ Chính trị về tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội.
(Giao phòng Đoàn thể và các hội chuẩn bị nội dung, tài liệu và cùng dự)
Chiều:
	- Đ/c Trưởng ban làm việc tại trụ sở.
- 14h00’: Đồng chí  Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự họp chấm điểm thi đua các cơ quan, đơn vị và công tác chuẩn bị tổng kết Khối thi đua số 1. Địa điểm: Ban Nội chính Tỉnh ủy.
(Giao đồng chí Mai Anh Dũng-Chuyên viên Văn phòng, Thư ký HĐTĐ-KT cơ quan chuẩn bị nội dung tài liệu và cùng dự)
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