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	 TỈNH UỶ BÌNH PHƯỚC
BAN DÂN VẬN
*
	
	    ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM                                                                                                         Bình Phước, ngày 19 tháng 01 năm 2025 


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY
Tuần 04 năm 2025 (từ ngày 20/01/2025 đến ngày 24/01/2025)
----
Thứ hai (20/01): 
Sáng:
- 07h30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Chương trình “Tết Quân – Dân” và “Chợ Xuân 0 đồng” Xuân Ất Tỵ năm 2025. Địa điểm: Sân bóng xã Long Hà, huyện Phú Riềng. Xe 93A-5969.
(Giao phòng Đoàn thể và các Hội chuẩn bị tài liệu và bài phát biểu)
- 08h00’: (Báo vắng) Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự tiếp Đoàn lãnh đạo Thành phố Hồ Chí Minh thăm, chúc Tết lãnh đạo tỉnh. Địa điểm: Phòng Khánh tiết - Trụ sở Tỉnh uỷ
Chiều:
- Đồng chí Trưởng Ban làm việc tại trụ sở.
- 14h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ thăm và chúc tết các đồng chí nguyên lãnh đạo Ban Dân vận Tỉnh uỷ. Địa điểm: Tỉnh Bình Dương, Bình Phước. Xe 93A-5969.
Thành phần cùng đi: Đồng chí Hoàng Minh Trình – Chánh Văn phòng Ban.
(Giao Văn phòng chuẩn bị quà thăm chúc tết)
- 15h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự đón tết Ất Tỵ năm 2025 với Nhân dân thôn Bù Bưng, xã Đak Ơ. Địa điểm: Nhà văn hoá thôn Bù Bưng, xã Đăk Ơ, huyện Bù Gia Mập.
Thứ ba (21/01): 
Sáng:
[bookmark: _Hlk181461106]- 06h10’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Lễ viếng, truy điệu, an táng hài cốt liệt sĩ và dâng hương tưởng niệm anh linh các anh hùng liệt sĩ nhân dịp kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025) và đón Tết cổ truyền Ất Tỵ năm 2025. Địa điểm: tại Nghĩa trang Liệt sĩ tỉnh. Xe 93A-5969.
- 07h30’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự đại hội điểm Chi bộ Viện Kiểm sát nhân dân lần thứ VI, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Địa điểm: Hội trường BCHQS huyện Bù Đốp
- 10h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự chương trình “Tết Quân – Dân, Xuân Nhân ái” tết Ất Tỵ năm 2025. Địa điểm: ấp Phố Lố, xã Thanh Lương, thị xã Bình Long.
Chiều:
- 14h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ phiên thứ 02/2025. Địa điểm: Tại phòng họp B – Trụ sở Tỉnh uỷ.
* Nội dung:                    
1. Ban Tổ chức Tỉnh uỷ trình/báo cáo: (1) Xin chủ trương về công tác cán bộ; (2) Kết quả đánh giá, xếp loại chất lượng tổ chức đảng, đảng viên; đánh giá, xếp loại các đảng bộ và ban thường vụ các đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy năm 2024.
2. Uỷ ban Kiểm tra Tỉnh uỷ trình/báo cáo: Tờ trình, báo cáo đề nghị thi hành kỷ luật cán bộ. 
3. Ban Nội chính Tỉnh uỷ trình/báo cáo: Văn bản triển khai thực hiện Kết luận số 105-KL/TW, ngày 04/12/2024 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 33-CT/TW, ngày 03/01/2014 về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với việc kê khai và kiểm soát việc kê khai tài sản.
4. Ban cán sự đảng UBND tỉnh trình/báo cáo: (1) Dự thảo Quyết định quy định về bồi thường, hỗ trợ và tái định cư khi nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Bình Phước; (2) Báo cáo kết quả triển khai thực hiện Thông báo số 139/TB-VPCP ngày 17/9/2024 của Văn phòng Chính phủ về rà soát, báo cáo các nội dung tương tự như trong Đề án 153 và Kết luận số 77-KL/TW của Bộ Chính trị (3) Kết quả thực hiện Kết luận của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ về phương án lựa chọn biểu tượng (logo) tỉnh. (4) Chủ trương xây dựng chính sách đối với cán bộ, công chức, viên chức trong thực hiện sắp xếp tổ chức bộ máy, đơn vị hành chính các cấp; (5) Kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị số 39-CT/TW, ngày 30/10/2024 của Ban Bí thư về nâng cao hiệu quả của tín dụng chính sách xã hội trong giai đoạn mới. 
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
Thứ tư (22/01): 
Sáng:
- Đồng chí Trưởng Ban làm việc tại trụ sở.
- 08h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự trao tặng quà của Thủ trưởng Bộ Quốc Phòng, Bộ Tư lệnh Quân khu cho các hộ dân điểm dân cư liền kề Chốt dân quân biên giới, Đồn Biên phòng trên địa bàn tỉnh và Điểm Dân cư Tà Thiết nhân dịp Tết Nguyên Đán. Địa điểm: Nhà văn hoá Ấp Tà Thiết, xã Lộc Thịnh, huyện Lộc Ninh. Xe 93A-5969.
Chiều:
- 14h00’ – 15h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh phiên thứ 28/2025. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh uỷ.
* Nội dung: Đánh giá xếp loại Đảng bộ tỉnh năm 2024.
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
- 15h00': Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, trao tặng Huy hiệu Đảng cho đảng viên cao tuổi Đảng và biểu dương đảng viên tiêu biểu. Địa điểm: Hội trường lầu 8-Toà nhà Trung tâm, Trường Chính trị tỉnh. 
- 14h30’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Hội nghị tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2024, phương hướng, nhiệm vụ năm 2025. Địa điểm: Hội trường Tỉnh đoàn.
(Giao phòng Đoàn thể và các Hội chuẩn bị nội dung tài liệu)
Thứ năm (23/01):
Sáng:
- Đồng chí Trưởng Ban làm việc tại trụ sở.
- 08h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ đi thăm, chúc Tết các Đồn Biên phòng, chốt dân quân và Nhân dân điểm dân cư liền kề chốt dân quân biên giới huyện Bù Đốp theo Kế hoạch số 11/KH-UBND ngày 10/01/2025 của UBND tỉnh. Xe 93A-5969. (thời gian: 01 ngày).
Thời gian, địa điểm: Tập trung tại UBND huyện Bù Đốp lúc 08h00’ để cùng đi với đoàn.
- 08h30’: Đồng chí Ngưu Tấn Nhu – Phó Trưởng phòng Dân vận các cơ quan Nhà nước, Dân tộc và Tôn giáo dự tiếp Đoàn Hội thánh Tin lành Việt Nam (miền Nam) và Ban Đại diện Tin lành tỉnh Bình Phước đến thăm và chúc Tết lãnh đạo tỉnh. Địa điểm: Tại Phòng Khánh tiết - Trụ sở Tỉnh ủy.
- 09h30’: Đồng chí Hoàng Minh Trình – Chánh Văn phòng Ban; Đồng chí Ngưu Tấn Nhu – Phó Trưởng phòng Dân vận các cơ quan Nhà nước, Dân tộc và Tôn giáo;  tiếp Ban Đại diện Tin lành tỉnh Bình Phước đến thăm và chúc tết cơ quan. Địa điểm: Phòng họp Cơ quan BDVTU.
Chiều: 
- Các đồng chí lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở.
Thứ sáu (24/01):
Sáng:
- Các đồng chí lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở.
Chiều:
- Các đồng chí lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở.
Tối: 
- 19h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Chương trình "Chuyến xe Công đoàn năm 2025". Địa điểm: Trung tâm tư vấn pháp luật Công đoàn tỉnh, địa chỉ số 41 Hùng Vương, phường Tân Bình, thành phố Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước. Xe 93A-5969.
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