	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC
                     *
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 
      Bình Phước, ngày     tháng 8 năm 2022


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA THƯỜNG TRỰC VÀ BAN THƯỜNG VỤ TỈNH UỶ
Tuần 34 năm 2022 (từ ngày 22/8 đến ngày 26/8/2022)
------
Chủ nhật (21/8)

     Tối:
- 18h30’: Thường trực Tỉnh uỷ tiếp Đoàn đại biểu tỉnh Champasak – nước Cộng hoà dân chủ Nhân dân Lào đến thăm và làm việc tại tỉnh. Địa điểm: Tại Khách sạn Bom Bo.
Thứ hai (22/8): 
     Sáng:
- 07h00’: Thường trực Tỉnh uỷ tiếp Đoàn đại biểu tỉnh Champasak – nước Cộng hoà dân chủ Nhân dân Lào đến thăm và làm việc tại tỉnh. Địa điểm: Tại Khách sạn Bom Bo.


- 08h30’: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh uỷ dự buổi tiếp và làm việc với Đoàn đại biểu tỉnh Champasak – nước Cộng hoà dân chủ Nhân dân Lào. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh uỷ.
- Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh uỷ, Chủ tịch HĐND tỉnh làm việc tại trụ sở.

Thứ ba (23/8): 
    Sáng: 
- 08h00’: Họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 51/2022. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh uỷ.


Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh uỷ: Báo cáo công tác cán bộ, quy hoạch cán bộ, công tác đảng viên. Thành phần dự họp: Đ/c Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh uỷ, Đ/c Chủ nhiệm UBKT Tỉnh uỷ, Đ/c Chánh Văn phòng Tỉnh uỷ
Thứ tư (24/8): 
   Chiều:
- 14h00’: Họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 52/2022. Địa điểm: Tại phòng họp C – Tỉnh uỷ.

Nội dung: BCS Đảng UBND tỉnh thông qua: (1) Tờ trình số 183-TTr/BCS ngày 06/7/2022 về chủ trương thành lập thị trấn Phú Nghĩa - huyện Bù Gia Mập, thị trấn Bù Nho - huyện Phú Riềng, phường Tiến Hưng – TP Đồng Xoài; (2) Công văn số 287-CV/BCS ngày 16/8/2022 về sửa đổi, bổ sung phụ lục tiêu chuẩn, định mức sử dụng xe ô tô chuyên dùng của các cơ quan, đơn vị; (3) Công văn số 259-CV/BCS ngày 03/8/2022 về chính sách hỗ trợ giao đất ở thuộc dự án khu đô thị mới Công viên trung tâm thành phố Đồng Xoài; (4) Công văn số 167-CV/BCS ngày 05/7/2022 về xin chủ trương điều chỉnh, bổ sung các dự án chuyển mục đích từ đất lâm nghiệp được thực hiện trong giai đoạn 2016 – 2020 có thay đổi so với nghị quyết của HĐND tỉnh; (5) Xin chủ trương việc giao đất xây dựng trụ sở cho các đơn vị; (6) Tình hình hoạt động Quỹ ASXH tỉnh. Thành phần dự họp: Do UBND tỉnh bố trí.

Thứ năm (25/8): 

    Sáng:  
- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh uỷ, Chủ tịch HĐND tỉnh gặp mặt Đoàn Đại biểu Hội Chữ thập đỏ tỉnh dự Đại hội Đại biểu Hội Chữ thập đỏ toàn quốc lần thứ XI. Địa điểm: Tại phòng VIP – Tỉnh uỷ. Mời dự: Đại diện lãnh đạo: Ban Dân vận Tỉnh uỷ, Văn phòng Tỉnh uỷ.

- 08h30’: Đ/c Trần Tuyết Minh, UVBTV Tỉnh uỷ - Phó Chủ tịch UBND tỉnh dự Hội nghị trực tuyến tổng kết Chỉ thị 16-CT/TW ngày 08/5/2012 của Ban Bí thư Trung ương về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đưa người lao động và chuyên gia Việt Nam đi làm việc ở nước ngoài” do Ban Kinh tế Trung ương tổ chức. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh uỷ. 

Thành phần tham dự: Đại diện lãnh đạo: HĐND, UBND, UBMTTQ VN tỉnh, Đoàn ĐBQH tỉnh, Văn phòng Tỉnh uỷ, Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ, Văn phòng UBND tỉnh, sở LĐTB&XH, GD&ĐT, Tài chính, KH&ĐT, NN&PTNT, các đoàn thể chính trị xã hội tỉnh.
Thứ sáu (26/8): 

      Sáng:
- 07h30’: Thường trực Tỉnh uỷ dự Lễ kỷ niệm 50 năm Chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô (28/8/1972-28/8/2022). Địa điểm: Tại Di tích địa điểm Chiến thắng Chốt chặn Tàu Ô (Khu phố Tàu Ô, thị trấn Tân Khai, huyện Hớn Quản, tỉnh Bình Phước).

Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Tỉnh uỷ trước 12h00 ngày Thứ 4 hàng tuần, Lịch này được .đăng trên Website Tỉnh uỷ Bình Phước theo địa chỉ: tinhuybinhphuoc.vn Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0977.800.947.

	Nơi nhận: 
- Vụ III-Ban Tổ chức TW, 
- Vụ II-Văn phòng TW Đảng, 
- Vụ VII-UB Kiểm tra TW,
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đc UV.BTV Tỉnh ủy,
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh,
- Văn phòng HĐND, UBND tỉnh,
- Các đơn vị liên quan,
- Đăng Website Tỉnh ủy,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
(Đã ký)
Đặng Hà Giang
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