	TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC
                     *
	          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 
      Bình Phước, ngày 07 tháng 04 năm 2023


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA THƯỜNG TRỰC VÀ BAN THƯỜNG VỤ TỈNH UỶ
Tuần 15 năm 2023 (từ ngày 10/4 đến ngày 07/4/2023)
------
Thứ Hai (10/4): 
     Sáng:
- Đ/c Nguyễn Mạnh Cường, UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy đi công tác nước ngoài (thời gian: đến hết ngày 14/4/2023).

- 08h00’: Thường trực Tỉnh ủy ủy nhiệm lãnh đạo Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy dự Hội nghị tiếp tục thực hiện Chỉ thị 11-CT/TW của BCT, tích cực đổi mới, nâng cao năng lực định hướng, hiệu quả tuyên truyền gắn với việc mua, đọc, làm theo Báo, Tạp chí của Đảng do Thành ủy TP HCM, Báo Nhân dân, Tạp chí Cộng sản tổ chức. Địa điểm: Hội trường Thành ủy, thành phố HCM, 111 Bà Huyện Thanh Quan, phường Võ Thị Sáu, Quận 3, thành phố HCM.
Thứ Ba (11/4):

    Sáng:
- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy chủ trì họp Hội đồng thi đua khen thưởng Tỉnh ủy (giao Ban Tổ chức Tỉnh ủy tham mưu chuẩn bị nội dung, chương trình họp). Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.


Thành phần dự họp: Các đồng chí thành viên Hội đồng Thi đua - Khen  thưởng Tỉnh ủy theo Quyết định số 203-QĐ/TU ngày 07/5/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, gồm: Đ/c Phó bí thư Thường trực Tỉnh ủy; Đ/c Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy; Đ/c Chủ nhiệm UBKT Tỉnh uỷ; Đ/c Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ; Đ/c Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ, Chủ tịch UBMTTQ Việt Nam tỉnh; Đ/c Trưởng Ban Nội chính Tỉnh ủy; Đ/c Phó chủ tịch UBND tỉnh phụ trách khối văn hóa - xã hội; Đ/c Chánh Văn phòng Tỉnh ủy; Đ/c Phó trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy phụ trách công tác tổ chức đảng - đảng viên; Đ/c Giám đốc Sở Nội vụ; Đ/c Trưởng Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh; Đ/c Trưởng Phòng Tổ chức đảng - đảng viên Ban Tổ chức Tỉnh ủy; Đ/c Phó trưởng Phòng Tổng hợp Văn phòng Tỉnh ủy.
Thứ Tư (12/4): 
    Chiều:
- 14h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy chủ trì Hội nghị giao ban các Ban xây dựng Đảng Tỉnh ủy, Văn phòng Tỉnh ủy, Trường Chính trị tỉnh, Ban Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh, các cơ quan khối MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh quý I/2023. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy. 


Thành phần dự họp: Lãnh đạo các Ban xây dựng Đảng Tỉnh ủy, Văn phòng Tỉnh ủy, Trường Chính trị tỉnh, Ban Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh, các cơ quan khối MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh; đại diện lãnh đạo: UBND tỉnh, sở Tài chính.


(Đề nghị các cơ quan, đơn vị chuẩn bị nội dung báo cáo và gửi về Văn phòng Tỉnh ủy trước ngày 10/4/2023 để tổng hợp).
Thứ Năm (13/4):
     Sáng:
- 08h00’: Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch HĐND tỉnh tiếp công dân định kỳ tháng 4/2023. Địa điểm: Tại trụ sở tiếp công dân tỉnh.
Thứ Sáu (14/4): Đ/c Huỳnh Thị Hằng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy làm việc tại trụ sở.


Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Tỉnh uỷ trước 12h00 ngày Thứ 4 hàng tuần, Lịch này được .đăng trên Website Tỉnh uỷ Bình Phước theo địa chỉ: tinhuybinhphuoc.vn Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0977.800.947.

	Nơi nhận: 
- Vụ III-Ban Tổ chức TW, 
- Vụ II-Văn phòng TW Đảng, 
- Vụ VII-UB Kiểm tra TW,
- Thường trực Tỉnh ủy,
- Các đc UV.BTV Tỉnh ủy,
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh,
- Văn phòng HĐND, UBND tỉnh,
- Các đơn vị liên quan,
- Đăng Website Tỉnh ủy,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
(Đã ký)
Đặng Hà Giang
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