TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                        Bình Phước, ngày 03 tháng 02 năm 2023
        *
	

                               LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 06/2023
                              (từ ngày 06/02/2023 đến ngày 10/02/2023)


THỨ HAI (ngày 06/02/2023):
- 08 giờ 00 đến 10 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 10 giờ 00: Họp Hội đồng Thi đua khen thưởng cơ quan. Nội dung: Xét khen thưởng cá nhân có thành tích xuất sắc trong thực hiện văn hóa công sở. Thành phần: Đ/c Nguyễn Minh Hợi ( UVBTV – Trưởng Ban); Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng Ban TT); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Chủ tịch Công đoàn – TP NV 2); Đ/c Bùi Thị Điệp ( TP NV 1); Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3); Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
THỨ BA (ngày 07/02):
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị giao ban công tác Văn phòng cấp uỷ năm 2023. Địa điểm: tại Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ TƯ (ngày 08/02):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự tiếp công dân định kỳ tháng 02/2023 (Cùngdự Đ/c Hoàng Văn Bính – TP NV 3; Phòng Nghiệp vụ 3 chuẩn bị nội dung).Địa điểm: Tại Trụ sở Ban tiếp công dân tỉnh.
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ 00:  Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng Ban TT); Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1) dự họp thống nhất chấm điểm thi đua của các cơ quan, đơn vị trong Khối và chuẩn bị công tác tổng kết Khối thi đua số 01 năm 2022. Địa điểm: Tại phòng họp B – Văn phòng Tỉnh ủy. 
-  Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Bùi Thị Điệp ( TP NV 1) dự Hội nghị triển khai Kế hoạch số 134-KH/TU ngày 30/01/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tổ chức lớp bồi dưỡng, tạo nguồn cán bộ lãnh đạo, quản lý tỉnh. Địa điểm: Hội trường Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
THỨ NĂM(ngày 09/02):
Sáng:
- Các đồng chí Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 04/2023. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 10/02):
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.

Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
              TRƯỞNG BAN

                       (Đã ký)


              Nguyễn Minh hợi







	












