TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                   Bình Phước, ngày 11 tháng 02 năm 2022
                        *
	
	    LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 07/2022
	  (từ ngày 12/02/2022 đến ngày 18/02/2022)

THỨ BẢY (ngày 12/02):
- 09 giờ 30: Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng ban) dự buổi làm việc của Bí Thư Tỉnh ủy với Ban Thường vụ  Huyện ủy Hớn Quản. Nội dung: Về tình hình và kết quả triển khai Nghị quyết năm 2022. Địa điểm: Tại Huyện uỷ Hớn Quản. 	
THỨ HAI (ngày 14/02 ):
- 08 giờ 00 : Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa ( CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.   
- Đ/c Trịnh Ngọc Anh (PTP NV 1); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3) tham gia học lớp Cao cấp lý luận chính trị không tập trung, khóa 2021-2023. Địa điểm: tại Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: đến hết tuần .
- Đ/c Bùi Thị Dung ( Cv phòng NV 3) tham gia học lớp Bồi dưỡng quản lý Nhà nước chương trình Chuyên viên chính năm 2021. Thời gian: đến hết tuần.
- Đ/c Bùi Đức Thưởng (CV phòng NV 3) tham gia Đoàn Thanh tra 197 của UBND tỉnh (Theo Quyết định số 197/QĐ-UBND ngày 27/1/2022 của UBND tỉnh). Thời gian: đến hết tuần.
THỨ BA (ngày 15/02):
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.  
THỨ TƯ (ngày 16/02):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự buổi tiếp công dân cùng đồng chí Bí thư Tỉnh uỷ (cùng dự Đ/c Hoàng Văn Bính – TP NV 3). Địa điểm: Tại trụ sở tiếp công dân tỉnh. 
- Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM (ngày 17/02):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự lễ công bố Quyết định của Thủ tướng Chính phủ công nhận thị xã Bình Long hoàn thành  xây dựng nông thôn mới năm 2020 và đón nhận Huân chương Lao động hạng ba. Địa điểm: Hội trường UBND thị xã Bình Long.
- 08 giờ 00: Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT) họp thống nhất một số nội dung: Đánh giá xếp loại tổ chức đảng, ban thường vụ các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy năm 2021. Địa điểm: Tại phòng họp cơ quan Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan. 
THỨ SÁU (ngày 18/02):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 4/2022. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh uỷ. 
- Đ/c Quách Thị Ánh (TUV- Phó Trưởng ban TT); Đ/c Trần Ngọc Thanh (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan. 
Lưu ý:
* Toàn thể cán bộ, công chức người lao động của Ban thực hiện nghiêm các quy định về phòng chống dịch Covid 19 của Trung ương và của tỉnh. 
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
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