TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                        Bình Phước, ngày 10 tháng 02 năm 2023
        *
	

                               LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 07/2023
                              (từ ngày 13/02/2023 đến ngày 17/02/2023)



THỨ HAI (ngày 13/02/2023):
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 00: Họp Cấp ủy; Lãnh đạo Ban. Nội dung: Triển khai Kế hoạch 134-KH/TU, ngày 30/01/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Thành phần: Cấp ủy Chi bộ; Lãnh đạo Ban; Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP NV 1); Đ/c Bùi Thị Dung ( CV phòng NV 3). Địa điểm: Phòng họp BNCTU
- 09 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- Đ/c Bùi Thị Điệp ( TP NV 1) nghỉ phép đến hết tuần.
THỨ BA (ngày 14/02):
- 07 giờ 30 đến 08 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 05/2023. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 08 giờ 30 đến  09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị BCH Đảng bộ tỉnh (bước 2). Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
        - 09 giờ 00 – 09 giờ 15: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị Ban Thường vụ Tỉnh ủy (bước 3). Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 09 giờ 15 – 09 giờ 45: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị cán bộ chủ chốt (bước 4). Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy. 
- 10 giờ 00 – 11 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh ( Đ/c Trịnh Ngọc Anh - PTP NV 1 cùng dự nội dung: Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 27-NQ/TW ngày 09/11/2022 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về tiếp tục xây dựng và hoàn thiện Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam trong giai đoạn mới). Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy. 
	Nội dung:
	1. Thực hiện quy trình công tác cán bộ (bước 5).
	2. Về công tác cán bộ.
3. Thông qua dự thảo: (1) Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết 20 -NQ/TW ngày 16/6/2022 của BCH Trung ương Đảng khóa XIII về kinh tế tập thể; (2) Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 27-NQ/TW ngày 09/11/2022 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về tiếp tục xây dựng và hoàn thiện Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam trong giai đoạn mới; (3) Báo cáo kết quả kiểm điểm tập thể, cá nhân BTV Tỉnh ủy năm 2022.
- 11 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 6/2023. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy. Nội dung: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo công tác cán bộ.
-  Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan. 
- 07 giờ 30: Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3); Đ/c Bùi Thị Hoa ( CV phòng NV1); Đ/c Lê Thế Hoàng ( CV phòng NV 1); Đ/c Nguyễn Quốc Định ( Lái xe) tham gia hiến máu tình nguyện tại Trung tâm huấn luyện Thể dục -Thể thao tỉnh.
THỨ TƯ (ngày 15/02):
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00:  Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng Ban TT) dự buổi làm việc của Đ/c Bí thư Tỉnh ủy làm việc với Đảng đoàn, Ban Thường trực UBMTTQ Việt Nam tỉnh về tình hình thực hiện nhiệm vụ năm 2022, phương hướng nhiệm vụ năm 2023. Địa điểm: Tại UBMTTQ Việt Nam tỉnh. 
THỨ NĂM(ngày 16/02):
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.


THỨ SÁU (ngày 17/02):
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00:  Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng Ban TT); Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1) dự Hội nghị Tổng kết giao ước thi đua năm 2022 của Khối thi đua số 1. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy. 


Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
              TRƯỞNG BAN

                       (Đã ký)


              Nguyễn Minh hợi







	












