TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                        Bình Phước, ngày 17 tháng 02 năm 2023
        *
	

                               LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 08/2023
                              (từ ngày 20/02/2023 đến ngày 24/02/2023)



THỨ HAI (ngày 20/02/2023):
Sáng:
- 08 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3) nghỉ phép đến hết ngày 23/02.
- Đ/c Trịnh Ngọc Anh (PTP NV 1); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3) tham gia học lớp Cao cấp lý luận chính trị không tập trung, khóa 2021-2023. Địa điểm: tại Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: đến hết tuần.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự họp góp ý Dự thảo Quyết định  của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Địa điểm: tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
THỨ BA (ngày 21/02):
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ 00: Các đồng chí Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng nghiệp vụ dự Hội nghị trực tuyến nghiên cứu, học tập chuyên đề năm 2023 về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc; xây dựng đảng và hệ thông chính trị tỉnh Bình Phước trong sạch, vững mạnh”. Địa điểm: Tại Hội trường Lầu 8 - Trường Chính trị tỉnh.
- 08 giờ 00: Các đồng chí đảng viên còn lại dự Hội nghị trực tuyến nghiên cứu, học tập chuyên đề năm 2023 qua Zoom tại phòng họp BNCTU.    
THỨ TƯ (ngày 22/02):
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00:  Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự buổi làm việc của Đ/c Bí thư Tỉnh ủy làm việc Ban Thường vụ Thành ủy Đồng Xoài về tình hình thực hiện nhiệm vụ năm 2022, phương hướng nhiệm vụ năm 2023; các kiến nghị, đề xuất. Địa điểm: Tại Thành ủy Đồng Xoài.
- 14 giờ 00:  Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí Thư Chi bộ) dự Hội nghị thông tin thời sự lần 01/2023 . Địa điểm: Tại Hội trường Đảng ủy Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.  
THỨ NĂM(ngày 23/02):
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 00: Họp cấp ủy Lãnh đạo Ban. Thành phần: Cấp ủy chi bộ; Lãnh đạo Ban; Đ/c Bùi Thị Dung (CV phòng NV 3). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 09 giờ 00: Sinh hoạt Chi bộ. Thành phần: Toàn bộ đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 10 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Họp thường trực Tỉnh ủy phiên phiên thứ 07/2023. Nội dung: Tờ trình số 77-TTr/BCSĐ ngày 14/02/2023 của Ban cán sự đảng UBND tỉnh về dự thảo Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 22-NQ/TW ngày 30/8/2022 của Bộ Chính trị về phòng thủ dân sự đến năm 2030 và những năm tiếp theo.  Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự giao ban Thường trực Tỉnh ủy với các ban xây dựng đảng Tỉnh ủy, các ban cán sự đảng, các đảng đoàn, các đoàn thể chính trị - xã hội tỉnh, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn, các huyện ủy, thị ủy, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy. Nội dung: Tình hình triển khai, thực hiện nhiệm vụ; những vấn đề nổi lên, khó khăn vướng mắc trong triển khai thực hiện nhiệm vụ; kiến nghị, đề xuất. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 24/02):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị đánh giá tình hình triển khai thực hiện mô hình Đảng bộ Khối CQ&DN tỉnh theo Đề án 999-ĐA/TU của Tỉnh ủy và triển khai thực hiện Thông báo số 16-TB/TW ngày 07/7/2022 của Bộ Chính trị về mô hình hoạt động của đảng bộ khối doanh nghiệp cấp tỉnh. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- Các đồng chí Phó trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 07/2023. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.

Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
              TRƯỞNG BAN

                       (Đã ký)


              Nguyễn Minh hợi







	













