TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                        Bình Phước, ngày 03 tháng 03 năm 2023
        *
	
                               LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 10/2023
                              (từ ngày 06/03/2023 đến ngày 10/03/2023)
[bookmark: _GoBack](Có bổ sung)
THỨ HAI (ngày 06/03/2023):
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 00: Họp Rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ lãnh đạo, quản lý Ban Nội chính. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
+ Bước 1: Hội nghị tập thể lãnh đạo. Thành phần: Các đồng chí Lãnh đạo Ban, dự họp ghi biên bản Đ/c Trưởng phòng NV 1.
+ Bước 2: Hội nghị cán bộ chủ chốt.Thành phần: Cấp ủy Chi bộ; Lãnh đạo Ban; Trưởng, Phó các phòng NV; Chủ tịch công đoàn. 
+ Bước 3: Hội nghị tập thể lãnh đạo Ban mở rộng. Thành phần: Cấp ủy Chi bộ; Lãnh đạo Ban; Trưởng các phòng NV.
+ Bước 4: Hội nghị tập thể lãnh đạo (lần 2). Thành phần: Các đồng chí Lãnh đạo Ban, dự họp ghi biên bản Đ/c Trưởng phòng NV.
- 09 giờ 00: Họp giao ban tuần. Nội dung: Họp thông qua quy chế làm việc của Ban. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Lê Thế Hoàng (CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
THỨ BA (ngày 07/03):
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.    
THỨ TƯ (ngày 08/03):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự tiếp công dân định kỳ tháng 03/2023 (Cùng dự Đ/c Hoàng Văn Bính – TP NV 3; Phòng Nghiệp vụ 3 chuẩn bị nội dung).Địa điểm: Tại Trụ sở Ban tiếp công dân tỉnh.
- 09 giờ 00: Tổ chức kỷ niệm 113 năm ngày Quốc tế Phụ nữ 08/03. Thành phần: Toàn thể Công đoàn viên. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
Chiều:
- 14 giờ 00:  Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng Ban TT) dự buổi làm việc của Thường trực Tỉnh ủy với các cơ quan, đơn vị về dự thảo sửa đổi, bổ sung Quy chế làm việc của Tỉnh ủy nhiệm kỳ 2020 – 2025. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ NĂM(ngày 09/03:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 08/2023. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00:  Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị lấy ý kiến góp ý đối với Dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi). Địa điểm: Hội trường UBMTTQVN tỉnh.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng ban) làm việc tại cơ quan
THỨ SÁU (ngày 10/03):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng ban) làm việc tại cơ quan.   
- 08 giờ 00:  Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị  BCH Đảng bộ huyện Phú Riềng lần thứ 13/2023. Địa điểm: Trụ sở Huyện ủy Phú Riềng.
- 09 giờ 00: Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3) tham gia coi thi kỳ thi nâng ngạch công chức, thi thăng hạng viên chức năm 2022. Địa điểm: tại Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: đến hết ngày 11/03/2023.
- 09 giờ 00: Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3); Đ/c Hoàng Ngọc Thành ( CV phòng NV 1) tham gia kỳ thi nâng ngạch công chức năm 2022. Địa điểm: tại Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: đến hết ngày 11/03/2023.
Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
              TRƯỞNG BAN

                       (Đã ký)


              Nguyễn Minh hợi







	















