TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                        Bình Phước, ngày 17 tháng 03 năm 2023
        *
	
                              
	 LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 12/2023
                        (từ ngày 20/03/2023 đến ngày 24/03/2023)



THỨ HAI (ngày 20/03/2023):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị trực tuyến quán triệt, triển khai Quyết định số 90-QĐ/TW ngày 06/12/2022 của BCH Trung ương về ban hành “Quy chế phối hợp giữa Đảng ủy Công an Trung ương với các tỉnh ủy, thành ủy trực thuộc Trung ương về lãnh đạo công tác đảng, công tác chính trị và công tác quần chúng trong công an tỉnh, thành phố”; đánh giá kết quả 01 năm thực hiện Nghị quyết 12-NQ/TW ngày 16/3/2022 của Bộ Chính trị. Địa điểm: Hội trường Công an thành phố Đồng Xoài.
- 08 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng ban TT) dự hoạt động chất vấn phiên họp thứ 21 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội khóa XV bằng hình thức trực tuyến. Địa điểm: Phòng họp B – Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh. Thời gian: cả ngày.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng ban) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 30: Đ/c Nguyễn Thế Tân ( CV phòng NV 2) tham gia tập huấn sử dụng phần mềm Quản lý tài sản công của Bộ Tài chính. Địa điểm: Hội trường Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh. Thời gian: đến hết ngày 21/03/2023.
THỨ BA (ngày 21/03):
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 00: Họp cấp ủy Lãnh đạo Ban. Thành phần: Cấp ủy chi bộ; Lãnh đạo Ban; Đ/c Bùi Thị Dung (CV phòng NV 3). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 09 giờ 00: Sinh hoạt Chi bộ. Thành phần: Toàn bộ đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
THỨ TƯ (ngày 22/03):
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư Chi bộ); Đ/c Hoàng Ngọc Thành ( CV phòng NV 1) tham gia tập huấn, triển khai cài đặt, sử dụng phần mềm Sổ tay đảng viên điện tử. Địa điểm: Hội trường Đảng ủy Khối cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.
THỨ NĂM(ngày 23/03:
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
[bookmark: _GoBack]14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Thế Tân ( CV phòng NV 2 – kế toán) xét, duyệt báo cáo quyết toán kinh phí năm 2022 (Theo công văn số 636-CV/VPTU ngày 16/3/2023 của Văn phòng Tỉnh ủy) . Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
THỨ SÁU (ngày 24/03):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 10/2023. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
              TRƯỞNG BAN

                       (Đã ký)


            Nguyễn Minh hợi







	

















