TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                        Bình Phước, ngày 31 tháng 03 năm 2023
        *	
                              

	 LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 14/2023
                        (từ ngày 03/04/2023 đến ngày 08/04/2023)



THỨ HAI (ngày 03/04/2023):
- 08 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 10 giờ 00: Họp phòng nghiệp vụ 1. Mời dự: Đ/c Trần Văn Lân (TUV – Phó Trưởng ban TT). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- Đ/c Võ Văn Hiệp ( Chiến sỹ tự vệ) tham gia huấn luyện lực lượng tự vệ cơ quan, tổ chức thành phố năm 2023. Địa điểm: Ban Chỉ huy Quân sự thành phố Đồng Xoài. Thời gian: đến hết tuần.
THỨ BA (ngày 04/04):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự tiếp công dân định kỳ tháng 04/2023 (Cùng dự Đ/c Hoàng Văn Bính – TP NV 3; Phòng Nghiệp vụ 3 chuẩn bị nội dung).Địa điểm: Tại Trụ sở Ban tiếp công dân tỉnh.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ (ngày 05/04):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 11/2023. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn ( Phó Trưởng ban) dự Hội nghị sơ kết Quy chế phối hợp giữa Cục Chính trị Quân khu 7 với các cơ quan tham mưu, giúp việc của tỉnh ủy, thành ủy năm 2022, thống nhất nội dung phối hợp năm 2023 do Thường trực Tỉnh ủy ủy nhiệm.Thành phần cùng đi: Đ/c Hoàng Văn Bính (PTP NV 3); Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP NV 1); Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2); Đ/c Bùi Thị Dung ( CV phòng NV 3); Đ/c Trần Quốc Định ( Lái xe) . Địa điểm: Hội trường thống nhất tỉnh Long An ( địa chỉ: Số 61, đường Nguyễn Huệ, phường 1, thành phố Tân An, tỉnh Long An).Thời gian: đến hết ngày 07/4/2023.
- Toàn thể cán bộ, công chức và người lao động cơ quan tham gia cấp định danh điện tử (Theo thông báo số 11/TB-CAT-PC06 ngày 10/3/2023 của Công an tỉnh). Địa điểm: Bộ phận cấp Căn cước công dân định danh điện tử  - Công an tỉnh (Cổng phụ Công an tỉnh).
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị sơ kết công tác tổ chức xây dựng Đảng quý I, triển khai nhiệm vụ công tác quý II/2023. Địa điểm: Hội trường huyện ủy Đồng Phú.
THỨ NĂM(ngày 06/04:
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 09 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự Lễ công bố Quyết định thành lập và ra mắt Trung tâm Lưu trữ lịch sử trực thuộc Sở Nội vụ. Địa điểm: Trung tâm Lưu trữ lịch sử (đường 26/12, khu phố Phú Mỹ, phường Tân Phú, TP ĐX-BP). 
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Chỉ đạo nghiên cứu, xây dựng, triển khai Đề án "Đẩy mạnh xây dựng lực lượng Công an tỉnh Bình Phước thật sự trong sạch, vững mạnh, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tỉnh hình mới". Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 07/04):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị BCH Đảng bộ tỉnh, lần thứ 13/2023. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy. Thời gian: Cả ngày.
 - Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 16 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy chủ trì Hội nghị công bố quyết định chuyển giao tổ chức đảng, đảng viên theo Quy định 60-QĐ/TW ngày 08/3/2022 của Ban Bí thư Trung ương. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) tham gia Đoàn công tác của Ban Nội chính Trung ương ( Theo Công văn số 3772-CV/BNCTW của Ban Nội chính Trung ương ngày 20/03/2023).Thời gian: đến hết ngày 16/4/2023.

	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
              TRƯỞNG BAN

                       (Đã ký)


            Nguyễn Minh hợi
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