


TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                        Bình Phước, ngày 11 tháng 04 năm 2025
        *


                               LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 16/2025
                              (từ ngày 14/04/2025 đến ngày 18/04/2025)
                                                       ------


Chủ Nhật (13/04):
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 13/2025. Địa điểm: Tại phòng họp B - Trụ sở Tỉnh ủy.
Thứ Hai (14/04):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự Kỳ họp thứ 22 (chuyên đề), HĐND tỉnh khóa X.  Địa điểm: tại Hội trường Tỉnh uỷ.
- 12 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự Hội nghị thi đua chuyên đề năm 2025 do Cụm thi đua số IV – Ban Nội chính Trung ương tổ chức tại Đồng Nai. Thành phần cùng dự: Trưởng, phó các phòng thuộc Ban; Đ/c Hoàng Ngọc Thành ( CV Văn phòng); Đ/c Lê Thế Hoàng ( CV phòng NV 1); Đ/c Nguyễn Thị Thảo Nhi (CV phòng NV 2); Đ/c Trần Quốc Định (Lái xe). Thời gian: đến hết ngày 15/4/2025.
Thứ Ba (15/4):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) tiếp tục dự Hội nghị thi đua chuyên đề năm 2025 do Cụm thi đua số IV – Ban Nội chính Trung ương tổ chức tại Ban Nội chính Tỉnh ủy Đồng Nai. Thành phần cùng dự: Trưởng, phó các phòng thuộc Ban; Đ/c Hoàng Ngọc Thành ( CV Văn phòng); Đ/c Lê Thế Hoàng ( CV phòng NV 1); Đ/c Nguyễn Thị Thảo Nhi (CV phòng NV 2); Đ/c Trần Quốc Định ( Lái xe). Thời gian: đến hết ngày 15/4/2025.
Thứ Tư (16/04): 
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành Tring ương Đảng khóa XIII. Địa điểm: tại Hội trường lầu 8, Trường Chính trị tỉnh.
 - 08 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư Chi bộ) chủ trì cùng toàn thể đảng viên Chi bộ dự hội nghị trực tuyến tại Hội trường Ban Nội chính Tỉnh ủy.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Bí Thư CB -Trưởng Ban) chủ trì họp xét đơn xin nghỉ hưu trước tuổi theo Nghị định 178/2025/NĐ-CP. Thành phần: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư CB – TP NV 2); Đ/c Bùi Thị Điệp ( Chánh Văn phòng); Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( TP NV 1); Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3); Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( Phó Chủ tịch CĐ ); Đ/c Bùi Thị Hoa (Phó Chánh Văn phòng – thư ký). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
Thứ Năm (17/04):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự Hội nghị trực tuyến quán triệt Kết luận số 132-KL/TW ngày 18/3/2025 của Bộ Chính trị do Đảng uỷ Công an Trung ương chủ trì, phối hợp với Văn phòng Trung ương Đảng tổ chức. Địa điểm: Phòng họp G - Trụ sở UBND tỉnh. 
Thứ Sáu (18/04):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) họp Ban Chỉ đạo về tổng kết việc thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW thông qua các nội dung: (1) Phân công nhiệm vụ thành viên Ban Chỉ đạo; (2) Các nội dung trình Thường trực, Ban Thường vụ Tỉnh uỷ trong tuần 17/2025 về triển khai thực hiện các nghị quyết, kết luận, các văn bản chỉ đạo mới của Trung ương về sắp xếp tổ chức, bộ máy và công tác đại hội Đảng các cấp. Địa điểm: tại Hội trường Tỉnh uỷ. 
- Đ/c Nguyễn Thị Thảo Nhi (CV Phòng NV 2) tham gia Lớp Trung cấp lý luận chính trị hệ tập trung  khóa 162 tại Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: cả ngày.

Thứ Bảy 19/4/2025:
[bookmark: _Hlk195705592][bookmark: _GoBack]- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự và phát biểu chỉ đạo Hội nghị thường niên Đoàn Luật sư tỉnh Bình Phước (do Thường trực Tỉnh uỷ uỷ nhiệm). Địa điểm: Hội trường Trường Chính trị tỉnh.
	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng thuộc Ban,
- Lưu văn thư.
	
              TRƯỞNG BAN

                       (Đã ký)

             Nguyễn Minh hợi
	

















