TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                        Bình Phước, ngày 21 tháng 04 năm 2023
        *
	
                              
	 LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 17/2023
                        (từ ngày 24/04/2023 đến ngày 29/04/2023


THỨ HAI (ngày 24/04/2023):
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 00: Họp thông qua nội dung họp Thường trực Ban Chỉ đạo PCTNTC định kỳ tháng 4/2023. Thành phần: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn ( Phó Trưởng Ban); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2); Đ/c Hoàng Văn Bính (TP NV 3); Đ/c Trần Thị Hồng Lê (PTP NV 2). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 09 giờ 00 đến 10 giờ 00: Họp thông qua dự thảo Báo cáo Tổng kết CT 33. Thành phần: Các đồng chí Lãnh đạo Ban; Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2); Đ/c Trần Thị Hồng Lê (PTP NV 2). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 14/2023. Nội dung: Ban Nội chính Tỉnh ủy báo cáo: Dự thảo Kế hoạch thực hiện việc lãnh đạo, chỉ đạo, kiểm tra, giám sát các cuộc thanh tra và thực hiện kiến nghị của Thanh tra Chính phủ, Kiểm toán nhà nước trên địa bàn tỉnh. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn ( Phó Trưởng Ban); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2). Địa điểm: Tại phòng họp B –Tỉnh ủy
THỨ BA (ngày 25/04):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) họp Thường trực Ban chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2); Đ/c Hoàng Văn Bính (TP NV 3); Đ/c Trần Thị Hồng Lê (PTP NV 2). Địa điểm: tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
Chiều:
- 13 giờ 30: Các đồng chí Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng nghiệp vụ; Đ/c Lê Thế Hoàng ( CV phòng NV 1) dự họp giao ban công tác nội chính, phòng, chống tham nhũng, tiêu cực và cải cách tư pháp quý I/2023. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư Chi bộ - Tổ trưởng Tổ công tác 35) dự Hội nghị thông tin thời sự lần thứ II/2023; kết hợp phổ biến phương pháp nhận diện, cách thức đấu tranh, phản bác trên môi trường không gian mạng xã hội. Địa điểm: tại Hội trường Đảng ủy khối cơ quan và Doanh nghiệp.
THỨ TƯ (ngày 26/04):
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM(ngày 27/04:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 12/2023. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn ( Phó Trưởng Ban); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2). Nội dung: Ban Nội chính Tỉnh ủy báo cáo: Dự thảo Kế hoạch thực hiện việc lãnh đạo, chỉ đạo, kiểm tra, giám sát các cuộc thanh tra và thực hiện kiến nghị của Thanh tra Chính phủ, Kiểm toán nhà nước trên địa bàn tỉnh. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00:  Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị gặp gỡ, tiếp xúc đội ngũ trí thức trên địa bàn tỉnh  Bình Phước góp ý xây dựng đảng, xây dựng chính quyền năm 2023. Địa điểm: Hội trường UBMTTQVN tỉnh.
THỨ SÁU (ngày 28/04):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự buổi  làm việc của đ/c Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy với Tổ rà soát và xây dựng Đề án chuyển đổi mô hình hoạt động của Công ty TNHH MTV cao su Bình Phước (gọi tắt Tổ 811) báo cáo: Dự thảo Đề án chuyển đổi mô hình hoạt động của Công ty TNHH MTV cao su Bình Phước. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
[bookmark: _GoBack]- Đ/c Trần Văn Lân ( TUV – Phó Trưởng ban TT); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
THỨ BẢY ( ngày 29/4):
	- 06 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự Lễ giỗ tổ Hùng Vương năm 2023. Địa điểm: Tại Đền thờ Vua Hùng, huyện Phú Riềng.

	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
              TRƯỞNG BAN

                       (Đã ký)


            Nguyễn Minh hợi







	



















