iTỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                       Bình Phước, ngày  18  tháng  5 năm 2024
        *       

                           LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 21/2024
                         (từ ngày 20/05/2024 đến ngày 24/05/2024)

THỨ HAI (ngày 20/05/2024):
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 00: Họp Cấp ủy Lãnh đạo Ban. Thành phần: Cấp ủy chi bộ; Lãnh đạo Ban; Đ/c Bùi Thị Dung (CV phòng NV 1). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- 09 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Chánh Văn phòng; Trưởng, phó các phòng NV 1,2,3; Đ/c  Bùi Thị Hoa (CV Văn phòng). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
THỨ BA (ngày 21/05):
Sáng:
- 08 giờ 00: Sinh hoạt Chi bộ định kỳ. Thành phần: Toàn thể đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự buổi đối thoại của Đ/c Nguyễn Mạnh Cường – UVTW Đảng, Bí thư Tỉnh ủy với cán bộ, đoàn viên công đoàn và công nhân lao động năm 2024. Địa điểm: Hội trường Lầu 8 – Trường Chính trị tỉnh.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV - Trưởng Ban - Trưởng Đoàn kiểm tra 1363) Họp đoàn Kiểm tra 1363. Thành phần cùng dự: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
THỨ TƯ (ngày 22/05):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) tiếp xúc cử tri tại xã Thiện Hưng. Địa điểm: UBND xã Thiện Hưng huyện Bù Đốp.
- 08 giờ 00: Sinh hoạt chuyên đề Chỉ thị 05 quý II năm 2024. Thành phần: Toàn thể đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
Chiếu:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Trưởng Đoàn Kiểm tra 1358 của BTVTU) chủ trì họp Đoàn kiểm tra 1358. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban); Đ/c Bùi Thị Dung (CV Phòng NV1). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- 15 giờ 30: Đ/c Nguyễn Thế Tấn ( CV Văn phòng); Đ/c Hoàng Ngọc Thành (CV Văn phòng) phối hợp Sở Thông tin và Truyền thông nghiệm thu, bàn giao và hướng dẫn sử dụng Phòng họp trực tuyến. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
THỨ NĂM (ngày 23/05):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) chủ trì cùng toàn thể đảng viên Chi bộ dự hội nghị trực tuyến thông tin thời sự lần 3/2024; kết hợp biểu dương các tập thể cá nhân điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2024 tại Hội trường Ban Nội chính Tỉnh ủy
- 08 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư Chi bộ) dự Hội nghị trực tuyến tại Hội trường Đảng ủy Khối cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh 
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Trưởng Đoàn Giám sát 06 của BCĐ PCTN,TC tỉnh) chủ trì làm việc với Ban cán sự Đảng UBND tỉnh. Nội dung: Thông qua dự thảo báo cáo kết quả giám sát. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2). Địa điểm: Phòng họp UBND tỉnh.
- 17 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) họp Thường trực Ban chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh. Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 24/05):
Sáng:
- 07 giờ 30 – 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 20/2024. Địa điểm: Tại phòng họp B-Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00 đến 10 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 12/2024. Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
- 10 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (phiên họp chuyên đề). Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) tham gia Đoàn Kiểm tra số 1283. Địa điểm: Tại trụ sở Cơ quan Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Trưởng Đoàn Kiểm tra 1358 của BTVTU) chủ trì làm việc với Đảng ủy Sở Tài chính. Nội dung: Thông qua dự thảo Báo cáo kết quả kiểm tra. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban); Đ/c Bùi Thị Dung (CV Phòng NV1). Địa điểm: tại Sở Tài chính.
- 17 giờ 00: Lãnh đạo Ban; Chánh văn phòng; Trưởng, phó các phòng NV1,2,3; Đ/c Nguyễn Thế Tân ( CV Văn phòng); Đ/c Hoàng Ngọc Thành ( CV Văn phòng) tiếp Đoàn công tác Ban Nội chính Tỉnh ủy Đồng Tháp. Địa điểm: Nhà ăn BNCTU.
THỨ BẢY (ngày 25/05):
[bookmark: _GoBack]- 07 giờ 00: Đ/c Chánh Văn phòng; Trưởng các phòng NV 1,2,3; Đ/c Nguyễn Thế Tân ( CV Văn phòng) tiếp ăn sáng cùng  Đoàn công tác Ban Nội chính Tỉnh ủy Đồng Tháp. Địa điểm: Thông báo sau.
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