


TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                        Bình Phước, ngày 17 tháng 05 năm 2025
        *

                               LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 21/2025
                              (từ ngày 17/05/2025 đến ngày 24/05/2025)
                                                       ------
Thứ Bảy (17/05):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) cùng với Thường trực Huyện ủy Hớn Quản làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy các xã, thị trấn về Đề án nhân sự Ban Chấp hành, Ban Thường vụ, Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy xã sau sắp xếp. Địa điểm: Tại phòng họp Ban Chấp hành, trụ sở Huyện ủy Hớn Quản. 
- 08 giờ 30: Toàn thể công chức cơ quan nghe Đ/c Phan Thị Hoa – CV Văn phòng Tỉnh ủy hướng dẫn chỉnh lý hồ sơ, tài liệu để sắp xếp tổ chức bộ máy. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
- 07 giờ 00:  Đ/c Bùi Thị Dung (PTP NV1) tham gia đoàn công tác của BNCTU  Đồng Nai tại Bộ đội Biên phòng tỉnh.
Chủ Nhật (18/5): 
Sáng:
[bookmark: _Hlk197672683]	- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự Hội nghị toàn quốc quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết số 66-NQ/TW, ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới và Nghị quyết số 68-NQ/TW, ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Địa điểm: Hội trường lầu 8 - Trường Chính trị tỉnh. 
- 08 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư Chi bộ) chủ trì cùng toàn thể đảng viên Chi bộ dự hội nghị trực tuyến tại Hội trường Ban Nội chính Tỉnh ủy.
Chiều:
- 15 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự Lễ Phát động phong trào trồng cây “Đời đời nhớ ơn Bác Hồ” tỉnh Bình Phước năm 2025. Địa điểm: tại khu vực 9 cột cờ, Khu Công nghiệp Minh Hưng SIKIKO, thuộc xã Đồng Nơ, huyện Hớn Quản, tỉnh Bình Phước.
Thứ Hai (19/05):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự Hội nghị kỷ niệm 135 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2025); tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị. Địa điểm: Hội trường lầu 8 - Trường Chính trị tỉnh.
Chiều:
- 13 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự tiếp, đối thoại với công dân về giải quyết khiếu nại tố cáo. Thành phần cùng dự: Đ/c Hoàng Văn Bính (TP NV 3); Đ/c Nguyễn Thị Huyền (PTP NV 3). Địa điểm: tại Trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh.
- 16 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 21/2025. Nội dung: Ban Nội chính Tỉnh uỷ trình/báo cáo: Tờ trình kèm dự thảo Kế hoạch của BTV Tỉnh ủy về triển khai thực hiện các giải pháp phòng, chống lãng phí, tiêu cực (Tờ trình số 324-TTr/BNCTU ngày 07/5/2025). Thành phần cùng dự: Đ/c Trần Thị Hồng Lê (PTP NV 2). Địa điểm: Phòng họp B -  Tỉnh uỷ.
Tối:
- 19 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 19/2025. Địa điểm: Tại phòng họp B -  Tỉnh ủy.
Thứ Ba (20/5) đến Thứ Bảy (24/5): 
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( TP NV 1 ) dự Hội nghị góp ý đối với dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung Hiến pháp năm 2013. Trong đó, có nội dung góp ý dự thảo Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, Luật Công đoàn, Luật Thanh niên và Luật thực hiện dân chủ ở cơ sở. Địa điểm: Hội trường B – UBMTTQVN tỉnh.
Chiều:
- 13 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV  - Trưởng Ban) đi công tác tại Nhật Bản đến hết ngày 24/5/2025 ( theo Quyết định số 961/QĐ-UBND tỉnh ngày 08/5/2025 của UBND tỉnh Bình Phước).
Thứ Tư (21/5):
Sáng:
- 08 giờ 00: Sinh hoạt Chi bộ định kỳ. Thành phần: Toàn thể đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
Chiều:
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00: Ban Thường vụ Đảng ủy các cơ quan Đảng tỉnh làm việc với Cấp ủy Chi bộ BNCTU. Nội dung: nắm tình hình rà soát, củng cố hồ sơ tổ chức đảng, đảng viên. Thành phần cùng dự: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (Phó Bí thư Chi bộ); Đ/c Bùi Thị Điệp (Chi ủy viên); Đ/c Bùi Thị Hoa ( Phó Chánh Văn phòng); Đ/c Đặng Thị Oanh (Chuyên viên Văn phòng). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng thuộc Ban,
- Lưu văn thư.
	
              TRƯỞNG BAN

                       (Đã ký)

             Nguyễn Minh hợi
	

















