TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                   Bình Phước, ngày 03 tháng 06 năm 2022
                        *		


                             LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 22/2022
                                      (từ ngày 06/06/2022 đến ngày 10/6/2022)



THỨ HAI (ngày 06/06):
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh để họp xét hồ sơ đề nghị khen thưởng cấp Nhà nước đợt I/2022; hồ sơ đề nghị tặng thưởng danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh” và điển hình tiên tiến cấp tỉnh năm 2021. Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
- 14 giờ 00: Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3 ) tham gia Tổ kiểm tra (Theo Quyết định số 90-QĐ-UBND ngày 28/4/2022 của Chủ tịch UBND tỉnh). Địa điểm:Tại Thanh tra tỉnh.
THỨ BA (ngày 07/06):
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) tham gia Đoàn Thanh tra trách nhiệm việc thực hiện các quy định của pháp luật về tiếp công dân, giải quyết KN, TC và PCTN đối với Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố, Giám đốc các sở trên địa bàn tỉnh. (Theo Quyết định số 667/QĐ-UBND ngày 14/4/2022 của Chủ tịch UBND tỉnh). Địa điểm: Công ty Cổ phần Cao su Sông Bé. Thời gian: Đến hết ngày 09/6/2022


Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) đi công tác tại Huyên Đồng Phú (Cùng đi Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3 ). Nội dung: Triển khai, quán triệt Chỉ thị 26 và Hướng dẫn 04. Địa điểm: tại Huyên ủy Đồng Phú.
THỨ TƯ (ngày 08/06):
Sáng
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) họp Đoàn kiểm tra 556 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy. Địa điểm: tại Cơ quan UBKT Tỉnh ủy.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) đi công tác tại Thị xã Phước Long (Cùng đi Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3 ). Nội dung: Triển khai, quán triệt Chỉ thị 26 và Hướng dẫn 04. Địa điểm: tại thị ủyPhước Long.
THỨ NĂM (ngày 09/06):
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 20/2022. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh uỷ. 
[bookmark: _GoBack]- 16 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban); Đ/c Trần Văn Lân (TUV – Phó Trưởng ban ) dự Họp Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh ( Phiên đột xuất). Nội dung: Ban Thường vụ Tỉnh ủy xin ý kiến đề xuất dự án cao tốc Gia Nghĩa – Chơn Thành và dự án đường cao tốc thành phố Hồ Chí Minh – Bình Dương – Chơn Thành. Địa điểm: Hội Trường Tỉnh ủy.



 
THỨ SÁU (ngày 10/06):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) đi công tác tại Huyện Bù Đốp (Cùng đi Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3 ). Nội dung: Triển khai, quán triệt Chỉ thị 26 và Hướng dẫn 04. Địa điểm:Tại Huyện ủy Bù Đốp.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan
Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
               TRƯỞNG BAN

                        (Đã ký)


                        Nguyễn Minh Hợi



	




































