TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                   Bình Phước, ngày 17 tháng 06 năm 2022
                        *		


                             LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 25/2022
                                      (từ ngày 20/06/2022 đến ngày 24/6/2022)



THỨ HAI (ngày 20/06):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự Hội nghị lấy ý kiến góp ý đối với dự thảo Đề án “Chiến lược xây dựng và hoàn thiện Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam đến năm 2030, định hướng đến năm 2045” do Ban Nội chính Trung ương tổ chức  (thời gian: 01 ngày). Địa điểm: Hội trường Tầng trệt, Trung tâm Hội nghị và triển lãm tỉnh Bình Dương (Số 1, Lê Lợi, phường Hòa Phú, thành phố Thủ Dầu Một, tỉnh Bình Dương)
- Các đồng chí Phó Trưởng ban làm việc tại cơ quan
THỨ BA (ngày 21/06):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự Họp Thường trực Tỉnh uỷ, phiên thứ 38/2022. Nội dung: Ban Nội chính Tỉnh ủy báo cáo một số nội dung về công tác nội chính (Phòng NV 3 chuẩn bị nội dung, tài liệu).Địa điểm: Tại phòng họp C - Tỉnh ủy.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
- Đ/c Trịnh Ngọc Anh (PTP NV 1); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3) tham gia học lớp Cao cấp lý luận chính trị không tập trung, khóa 2021-2023. Địa điểm: tại Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: đến hết ngày 24/6/2022.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) Họp Tổ đại biểu trước kỳ  họp thứ 6 (giữa năm 2022), HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm: tại phòng họp C - Trụ sở Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh.

THỨ TƯ (ngày 22/06):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban); Đ/c Trần Ngọc Thanh ( Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- Đ/c Trần Văn Lân (TUV – Phó Trưởng Ban) đi khám sức khỏe định kỳ đợt 01 năm 2022 tại Bệnh viện Thống Nhất thành phố Hồ Chí Minh.
Chiều:
- 15 giờ 00: Sinh hoạt Công đoàn. Thành phần: Toàn thể Công đoàn viên. Nội dung: Bầu Ủy viên BCH Công đoàn. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
THỨ NĂM (ngày 23/06):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) đi công tác tại Huyên Lộc Ninh (Cùng đi Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3 ). Nội dung: Triển khai, quán triệt Chỉ thị 26 và Hướng dẫn 04. Địa điểm: tại Huyên ủy Lộc Ninh.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
THỨ SÁU (ngày 24/06):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 22/2022. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh uỷ.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
               TRƯỞNG BAN

                        (Đã ký)


                     Nguyễn Minh Hợi



	







































