TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                                   Bình Phước, ngày 16 tháng 06 năm 2023
        *
	
                            

	          LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 25/2023
                             (từ ngày 19/06/2023 đến ngày 23/06/2023)



THỨ HAI (ngày 19/06/2023):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Phó Trưởng ban Thường trực Ban Chỉ đạo) dự Hội nghị sơ kết 01 năm hoạt động của Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương do Ban Chỉ đạo Trung ương tổ chức. Địa điểm: Tại Hội trường Ban Chấp hành Trung ương Đảng, số 1 Hùng Vương, Ba Đình, Hà Nội.
- 07 giờ 30: Toàn thể cán bộ công chức dự Hội nghị trực tuyến sơ kết 01 năm hoạt động của Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương do Ban Chỉ đạo Trung ương tổ chức tại điểm cẩu của tỉnh. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) tham gia lớp Bồi dưỡng kiến thức QP&AN cho sĩ quan đối tượng 2 trong Công an nhân dân năm 2023 do Cục Đào tạo tổ chức Tai trụ sở Bộ Công an. Thời gian: Từ ngày 19/6/2023 đến hết ngày 28/6/2023.
Chiều:
- 14 giờ 00: Họp Tổ Kiểm tra 15. Nội dung: Làm việc với đảng viên được kiểm tra đ/c Nguyễn Thị Huyền- Phó Trưởng phòng NV3. Thành phần: Theo Quyết định 15-QĐ/CBBNC ngày 19/4/2023 của Chi bộ. Địa điểm:Phòng Họp BNCTU. 
THỨ BA (ngày 20/06):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) họp Tổ đại biểu HĐND tỉnh số 8 trước kỳ họp thứ 11, HĐND tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021-2026. Địa điểm: Tại Phòng khách – trụ sở Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh.
- 09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Chỉ đạo Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Công ty TNHH MTV Cao Su Bình Phước lần thứ III, nhiệm kỳ 2020-2025 và sơ kết 06 tháng đầu năm thực hiện Nghị quyết của Đảng bộ Công ty năm 2023. Địa điểm: Hội trường A (lầu 1) - Công ty TNHH MTV Cao Su Bình Phước.
- 08 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (Phó Bí thư Chi bộ)  dự Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối cơ quan và Doanh nghiệp lần thứ VII, nhiệm kỳ 2020-2025. Địa điểm: Hội trường Đảng ủy Khối cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 22/2023. Nội dung: Ban Nội chính Tỉnh ủy báo cáo Kế hoạch lãnh đạo, chỉ đạo việc thực hiện kiểm tra, giám sát các cuộc thanh tra và thực hiện kiến nghị của Thanh tra Chính phủ, Kiểm toán nhà nước trên địa bàn tỉnh (Phòng NV 2 chuẩn bị nội dung). Thành phần cùng dự: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2); Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2).  Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
- 16 giờ 00: Toàn thể Công đoàn viên luyện tập thể thao tại sân cơ quan. Thời gian: Các buổi chiều trong tuần.
THỨ TƯ (ngày 21/06):
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 08 giờ 30: Họp cấp ủy, Lãnh đạo Ban mở rộng. Thành phần: Cấp ủy chi bộ; Lãnh đạo Ban; Chủ tịch Công đoàn; Trưởng các phòng NV; (Cùng dự Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1); Đ/c Nguyễn Thế Tân ( CV phòng NV 1)). Nội dung: Phòng NV 1 báo cáo tình hình kinh phí và xin chủ trương tổ chức Lễ kỷ niệm 10 năm tái lập Ban. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 08 giờ 30 đến 09 giờ 00: Họp cấp ủy, Lãnh đạo Ban. Thành phần: Cấp ủy chi bộ; Lãnh đạo Ban; Bùi Thị Dung (CV phòng NV 3). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 09 giờ 00: Sinh hoạt Chi bộ. Thành phần: Toàn thể đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự Lễ Bế mạc và trao giải liên hoan nghiệp vụ báo chí tỉnh Bình Phước lần thứ 1, năm 2023; Họp mặt kỷ niệm 98 năm Ngày báo chí cách mạng Việt Nam (21/6/1925-21/6/2023). Địa điểm: Tại Đài Phát thanh-Truyền hình và Báo Bình Phước.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00: Họp Tổ Giám sát 16. Nội dung: Làm việc với đảng viên được giám sát đ/c Bùi Thị Hoa- CV phòng NV1. Thành phần: Theo Quyết định 16-QĐ/CBBNC ngày 19/4/2023 của Chi bộ. Địa điểm:Phòng Họp BNCTU. 
THỨ NĂM(ngày 22/06:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Bùi Đức Thưởng ( Phó Chỉ huy Trưởng – Ban Chỉ huy quân sự Ban Nội chính TU) nhận tiền phụ cấp trách nhiệm 06 tháng đầu năm 2023. Địa điểm: Bộ CHQS tỉnh Bình Phước.
THỨ SÁU (ngày 23/06):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị lần thứ 11- UBMTTQVN khóa IX, nhiệm kỳ 2019-2024. Nội dung: Tổng kết 20 năm ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc, sơ kết công tác mặt trận 06 tháng đầu năm 2023. Địa điểm: Hội trường UBMTTQVN tỉnh.
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 00: Họp Tổ Kiểm tra 15. Nội dung: Thông qua báo cáo kết quả kiểm tra đối với đảng viên Nguyễn Thị Huyền - Phó Trưởng phòng NV3. Thành phần: Theo Quyết định 15-QĐ/CBBNC ngày 19/4/2023 của Chi bộ. Địa điểm:Phòng Họp BNCTU. 
- 09 giờ 00 đến 10 giờ 00: Họp Tổ Giám sát 16. Nội dung: Thông qua báo cáo kết quả giám sát đảng viên Bùi Thị Hoa- CV phòng NV1. Thành phần: Theo Quyết định 16-QĐ/CBBNC ngày 19/4/2023 của Chi bộ. Địa điểm:Phòng Họp BNCTU. 
Chiều: 
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 16/2023. Địa điểm: Tại phòng họp B-Tỉnh ủy.

	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
            TRƯỞNG BAN
          
                  (Đã ký)


         Nguyễn Minh Hợi







	




























