TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                   Bình Phước, ngày 01 tháng 07 năm 2022
                        *		


                              LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 27/2022
                               (từ ngày 04/07/2022 đến ngày 08/7/2022)


THỨ HAI (ngày 04/07):
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 30: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 09 giờ 30: Tổ Kiểm tra 72 báo cáo kết quả kiểm tra đối với Ban Thường vụ Huyện ủy Bù Gia Mập và Ban Thường vụ Huyện ủy Bù Đốp. Thành phần: Lãnh đạo Ban, Thành viên Tổ Kiểm tra. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
Chiều:
-  14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban); Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3 ) dự tiếp công dân định kỳ tháng 7/2022. Địa điểm: Tại trụ sở Ban Tiếp công dân tỉnh.
- 14 giờ 00: Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2) họp Tổ đánh giá công tác PCTN năm 2021. Địa điểm: tại phòng họp Thanh tra tỉnh.
THỨ BA (ngày 05/07):
-  08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự họp trực tuyến về công tác phòng, chống dịch Covid-19 do Ban Chỉ đạo Quốcgia phòng, chống dịch Covid-19 tổ chức. Địa điểm: Tại phòng họp G-UBND tỉnh. 
- Các đồng Phó Trưởng Ban làm việc tại. 
THỨ TƯ (ngày 06/07):
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 08 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự họp Thường trưc Tỉnh ủy phiên thứ 41/2022 (Cùng dự Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2)). Nội dung: Ban Nội chính Tỉnh ủy báo cáo các dự thảo văn bản về việc thành lập BCĐ phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh Bình Phước (Tờ trình số 63-TTr/BNCTU, ngày 29/6/2022). Địa điểm: Tại phòng họp C - Tỉnh ủy. 
- Các đồng Phó Trưởng Ban làm việc tại. 
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 23/2022 (Đ/c Vũ Thị thúy Hằng (TP NV 2) cùng dự Nội dung: Ban Nội chính Tỉnh ủy báo cáo các dự thảo văn bản về việc thành lập BCĐ phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh Bình Phước). Địa điểm: Tại phòng họp B- Tỉnh uỷ.
THỨ NĂM (ngày 07/07):
Sáng:
[bookmark: _GoBack]- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) chủ trì Họp Đoàn Kiểm tra công tác cải cách tư pháp năm 2022 đối với BCĐ CCTP thị xã Phước Long và Cục THADS tỉnh. Thành phần: Theo Quyết định 04-QĐ/BCĐCCTP ngày 25/6/2022 của BCĐCCTP tỉnh. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- Các đồng chí Phó Trường Ban làm việc tại. 
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) Họp Ban Chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh Bình Phước ( Cùng dự Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2; Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2)). Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 08/07):
-  Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.

Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
               TRƯỞNG BAN

                        (Đã ký)


                     Nguyễn Minh Hợi



	









































