TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                   Bình Phước, ngày 08 tháng 07 năm 2022
                        *		


                              LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 28/2022
                               (từ ngày 11/07/2022 đến ngày 15/7/2022)


THỨ HAI (ngày 11/07):
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự kỳ họp thứ 6, HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm:Tòa nhà Trung tâm –Trường Chính trị tỉnh.
- Đ/c Trần Văn Lân ( Phó Trưởng Ban); Đ/c Bùi Thị Điệp ( TP NV 1); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng (TP NV 2); Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2); Đ/c Nguyễn Thị Huyền (PTP NV 3); Đ/c Bùi Thị Hoa ( CV phòng NV 1); Đ/c Đặng Thị Oanh ( CV phòng NV 1); Đ/c Lê Thế Hoàng ( CV phòng NV 1); Đ/c Nguyễn Thị Thảo Nhi ( CV phòng NV 2); Đ/c Bùi Thị Dung ( CV phòng NV 3); Đ/c Võ Văn Hiệp ( CV phòng NV 3) dự Hội nghị tập huấn nghiệp vụ Ngành Nội chính Đảng năm 2022 tại Bình Định. Thời gian: đến hết ngày 14/7/2022.
THỨ BA (ngày 12/07):
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) tiếp tục dự kỳ họp thứ 6, HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm:Tòa nhà Trung tâm –Trường Chính trị tỉnh.
THỨ TƯ (ngày 13/07):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự, chỉ đạo Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Hớn Quản khóa XII, nhiệm kỳ 2020-2025 (lần thứ 9 mở rộng). Địa điểm:Hội trường UBND huyện Hớn Quản.
THỨ NĂM (ngày 14/07):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.

Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự Hội nghị thông tin thời sự 6 tháng đầu năm 2022 bằng hình thức trực tuyến từ điểm cầu tỉnh kết nối đến điểm cầu các huyện, thị, thành ủy, đảng ủy và các xã, phường, thị trấn. Địa điểm: Tại Hội trường (Lầu 8), Trường Chính trị tỉnh.
THỨ SÁU (ngày 15/07):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự Hội nghị triển khai Nghị quyết số 02/NQ-CP ngày 10/01/2022 của Chính phủ và phân tích, đánh giá chuyên sâu về chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh (PCI) chỉ số năng lực cạnh tranh cấp cơ sở, phương hướng và giải pháp năm 2022. Địa điểm: Trung tâm Hội nghị Trường Chính trị tỉnh.
-  Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.

Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
               TRƯỞNG BAN

                        (Đã ký)
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