TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                   Bình Phước, ngày 25 tháng 07 năm 2022
                        *		


                              LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 30/2022
                              (từ ngày 25/07/2022 đến ngày 29/7/2022)


THỨ HAI (ngày 25/07):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- Đ/c Trần Văn Lân (TUV- Phó Trường Ban); Đ/c Hoàng Văn Bính (TP NV 3); Đ/c Bùi Văn Dũng (Lái xe) dự Hội nghị chuyên đề năm 2022 tại Ninh Thuận.Thời gian:đến hết ngày 27/7/2022.
- Đ/c Bùi Thị Điệp ( TP NV 1) nghỉ phép đến hết ngày 29/7/2022.
THỨ BA (ngày 26/07): 
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban - Trưởng Đoàn Kiểm tra 505) chủ trì làm việc tại Sở Giáo dục và Đào tạo.Thành phần cùng dự: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2); Đ/c Võ Văn Hiệp (CV phòng NV3). Nội dung:Thông qua dự thảo báo cáo kết quả kiểm tra. Địa điểm:Tại Sở Giáo dục và Đào tạo.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 24/2022 ( Cùng dự Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3) chuẩn bị hồ sơ Nội dung: 15 giờ 00 - 15 giờ 30: Ban Nội chính Tỉnh uỷ: Báo cáo nội dung Tờ trình số 67-TTr/BNCTU ngày 21/7/2022 về xin chủ trương giải quyết một số vụ việc. Địa điểm:Tại phòng họp B – Tỉnh uỷ.
THỨ TƯ (ngày 27/07):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.

Chiều:
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự Hội nghị sơ kết công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật của Đảng 06 tháng đầu năm, nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2022 do UBKT Tỉnh uỷ tổ chức. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh uỷ.
THỨ NĂM (ngày 28/07):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban); Đ/c Trần Văn Lân (TUV – Phó Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban - Trưởng Đoàn Kiểm tra 505) chủ trì làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Lộc Ninh.Thành phần cùng dự: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2); Đ/c Võ Văn Hiệp (CV phòng NV3). Nội dung:Thông qua dự thảo báo cáo kết quả kiểm tra. Địa điểm:Tại Huyện ủy Lộc Ninh.
THỨ SÁU (ngày 29/07):
- 07 giờ 30: Các đồng chí Lãnh đạo Ban, Trưởng, Phó các phòng Nghiệp vụ dự Hội nghị giao ban công tác nội chính, phòng chống tham nhũng, tiêu cực và CCTP 6 tháng đầu năm 2022 (Cùng dự Đ/c Lê Thế Hoàng ( CV phòng NV 1). Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh uỷ.

Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
               TRƯỞNG BAN

                        (Đã ký)


              Nguyễn Minh Hợi



	












































