TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                           Bình Phước, ngày 04 tháng 08 năm 2023
        *


	          LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 32/2023
                            (từ ngày 06/08/2023 đến ngày 11/08/2023)


Chủ nhật (06/8): 
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) đi công tác tại các tỉnh Miền Tây . (Theo Kế hoạch số 172-KH/TU ngày 03/8/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy). Thời gian: đến hết ngày 09/8/2023.
THỨ HAI (ngày 07/08/2023):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) họp Ban Chỉ đạo cấp tỉnh về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới. Địa điểm: tại Hội trường Tỉnh ủy.
- Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 14 giờ 30: Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị lấy phiếu tín nhiệm đối với các chức danh lãnh đạo của HĐND tỉnh. Địa điểm: tại phòng họp B – trụ sở Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh.
THỨ BA (ngày 08/08):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT); Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) dự Hội nghị tập huấn, bồi dưỡng kiến thức pháp luật về giám định tư pháp. Địa điểm: Hội trường UBMTTQVN tỉnh.
- 07 giờ 30: Đ/c Bùi Thị Hoa ( CV phòng NV 1) tham gia Lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ công tác tổ chức xây dựng Đảng năm 2023. Địa điểm: tại Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: Đến hết ngày 10/8/2023.
THỨ TƯ (ngày 09/08):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 11 – HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm: tại Huyện Bù Đốp. Thời gian: Cả ngày.
- Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM(ngày 10 /08):
Sáng:
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Đại biểu HĐND tỉnh) dự tiếp công dân định kỳ tháng 8/2023.Thành phần cùng dự: Lãnh đạo phòng NV 3). Địa điểm: Ban Tiếp công dân tỉnh.
- Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00: Toàn thể đảng viên Chi bộ dự Hội nghị trực tuyến thông tin thời sự tháng 8/2023 (do Đảng ủy khối cơ quan và Doanh nghiệp tổ chức) tại Phòng họp BNCTU.
- 15 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) cùng Ban Thường vụ Tỉnh ủy làm việc với Đoàn công tác đồng chí Bí thư Trung ương Đảng, Trưởng Ban Tuyên giáo Trung ương về tình hình triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, tình hình thực hiện nhiệm vụ 08 tháng đầu năm 2023. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 11/07):
- 07 giờ 00:  Các đồng chí Lãnh đạo Ban dự Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023. Địa điểm: Tại Trung tâm hội nghị Trường Chính trị tỉnh.
- 07 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư Chi bộ) chủ trì cùng toàn thể các đồng chí đảng viên còn lại dự trực tuyến Hội nghị Văn hóa tỉnh Bình Phước năm 2023 tại Phòng họp BNCTU.

	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
            TRƯỞNG BAN
          
                  (Đã ký)


         Nguyễn Minh Hợi







	














