TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                   Bình Phước, ngày 12 tháng 08 năm 2022
                        *		



                              LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 33/2022
                              (từ ngày 15/08/2022 đến ngày 19/8/2022)



THỨ HAI (ngày 15/08):
Sáng:
- 07 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự Lễ khai mạc Hội thao Cụm thi đua số IV – các tỉnh miền Đông Nam bộ, chào mừng kỷ niệm 77 năm ngày truyền thống Tòa án nhân dân (13/9/1945-13/9/2022). Địa điểm: Trung tâm thể dục thể thao tỉnh.
- Đ/c Trần Văn Lân ( Phó Trưởng ban TT) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự họp Ban Thường vụ Đảng ủy Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước. Nội dung: thông qua các nội dung về thực hiện công tác quy hoạch cán bộ nhiệm kỳ 2025 – 2030; rà soát, bổ sung quy hoạch nhiệm kỳ 2020 - 2025. Địa điểm: Tại Hội trường A (lầu 1), Công ty TNHH MTV Cao su Bình Phước.
THỨ BA (ngày 16/08):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban - Đại biểu HĐND tỉnh) tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 6, HĐND tỉnh khoá X. Địa điểm: Tại xã Thanh Hòa, huyện Bù Đốp.
- Đ/c Trần Văn Lân ( Phó Trưởng ban TT) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban - Đại biểu HĐND tỉnh) tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 6, HĐND tỉnh khoá X. Địa điểm: Tại xã Tân Tiến, huyện Bù Đốp.

- 13 giờ 30: Đ/c Trần Văn Lân ( Phó Trưởng ban TT) Tham gia Đoàn giám sát Ủy ban Tư pháp, Quốc hội khóa XV làm việc với Ban giám thị Trại giam Tống Lê Chân thuộc Bộ Công an. Nội dung: Khảo sát về tình hình chấp hành pháp luật trong công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật; công tác PCTN; công tác điều tra, truy tố, xét xử, thi hành án năm 2022. Địa điểm: Tại Trại giam Tống Lê Chân.
THỨ TƯ (ngày 17/08):
Sáng: 
[bookmark: _GoBack]- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV – Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân ( Phó Trưởng ban TT) Tham gia Đoàn giám sát Ủy ban Tư pháp, Quốc hội khóa XV làm việc với các cơ quan hữu quan huyện Chơn thành. Nội dung: Khảo sát về tình hình chấp hành pháp luật trong công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật; công tác PCTN; công tác điều tra, truy tố, xét xử, thi hành án năm 2022.  Địa điểm: UBND huyện Chơn Thành.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV – Trưởng Ban) dự “ Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022. Địa điểm: tại Hội trường UBND xã Long Hưng, huyện Phú Riềng.
- 14 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân ( Phó Trưởng ban TT) tham gia Đoàn giám sát Ủy ban Tư pháp, Quốc hội khóa XV làm việc với các cơ quan hữu quan của tỉnh. Nội dung: Khảo sát về tình hình chấp hành pháp luật trong công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật; công tác PCTN; công tác điều tra, truy tố, xét xử, thi hành án năm 2022.  Địa điểm: Trụ sở UBND tỉnh.
THỨ NĂM (ngày 18/08):
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- Đ/c Trịnh Ngọc Anh (PTP NV 1); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3) tham gia học lớp Cao cấp lý luận chính trị không tập trung, khóa 2021-2023. Địa điểm: tại Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: đến hết ngày 26/8/2022.
THỨ SÁU (ngày 19/08):
Sáng:
- Các đông chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, phiên thứ 26/2022. Địa điểm: Tại phòng họp B- Tỉnh uỷ.

Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
               TRƯỞNG BAN

                        (Đã ký)


              Nguyễn Minh Hợi



	














































