TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                           Bình Phước, ngày 29 tháng 09 năm 2023
        *

	          LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 40/2023
                            (từ ngày 02/10/2023 đến ngày 06/10/2023

THỨ HAI (ngày 02/10):
- 08 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
THỨ BA (ngày 03/10):
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Đ/c Bùi Đức Thưởng ( CV phòng NV 3) tham gia Đoàn khảo sát tại thị xã Phước Long ( Theo Thông báo số 294/TB-MTTQ-BTT ngày 28/9/2023 của Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh).
THỨ TƯ (ngày 04/10):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị sơ kết công tác tổ chức xây dựng Đảng 09 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 03 tháng cuối năm 2023 do Ban Tổ chức Tỉnh ủy tổ chức. Địa điểm: Ban Tổ chức Tỉnh ủy.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng ban) làm việc với Lãnh đạo Thị ủy Chơn Thành. Thành phần cùng đi: Đ/c Bùi Thị Dung ( CV phòng NV 3); Đ/c Võ Văn Hiệp ( CV phòng NV 3).
- 07 giờ 30: Đ/c Bùi Đức Thưởng ( CV phòng NV 3) tham gia Đoàn giám sát tại  huyện Đồng Phú ( Theo Thông báo số 294/TB-MTTQ-BTT ngày 28/9/2023 của Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh).
THỨ NĂM(ngày 05/10):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự tổng duyệt diễn tập khu vực phòng thủ tỉnh (Thời gian: Cả ngày). Địa điểm: Tại Sân vận động tỉnh và Mã Đà. (Có chương trình riêng).
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng ban) làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Đ/c Bùi Đức Thưởng ( CV phòng NV 3) tham gia Đoàn giám sát tại Văn phòng Đăng ký đất đai và Trung tâm hành chính công tỉnh ( Theo Thông báo số 294/TB-MTTQ-BTT ngày 28/9/2023 của Ban Thường trực UBMTTQVN tỉnh).
Chiều:
- 15 giờ 00: Đ/c Nguyễn Thế Tân ( CV phòng NV 1) chủ động liên hệ đón tiếp bố trí hướng dẫn nơi ăn, nghỉ cho Đoàn công tác của BCĐ PCTN, TC tỉnh Sóc Trăng đến công tác tại tỉnh.
- 17 giờ 00: Các đồng chí Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng NV; Đ/c Nguyễn Thế Tân ( CV phòng NV 1) dùng cơm tối với Đoàn công tác của BCĐ PCTN, TC tỉnh Sóc Trăng tại Nhà khách Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 06/10):
-08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị sơ kết tình hình thực hiện nhiệm vụ 09 tháng đầu năm; phương hướng nhiệm vụ 03 tháng cuối năm 2023 của Ban chấp hành Đảng bộ thành phố Đồng Xoài. Địa điểm: Hội trường Thành ủy Đồng Xoài.
[bookmark: _GoBack]- 06 giờ 30: Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng ban); Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3); Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2); Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP NV 1); Nguyễn Thế Tân ( CV phòng NV 1); Đ/c Hoàng Ngọc Thành ( CV phòng NV 2); Đ/c Bùi Thị Dung ( CV phòng NV 3) ăn sáng với Đoàn công tác của BCĐ PCTN, TC tỉnh Sóc Trăng tại Nhà khách Tỉnh ủy và đưa đoàn đi tham quan.
- Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) tham gia học Lớp Bồi dưỡng, tạo nguồn cán bộ lãnh đạo quản lý tỉnh ( đối tượng 2). Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: đến hết ngày 08/10/2023.
	Nơi nhận:                                                                       
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
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- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
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