TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                           Bình Phước, ngày 06 tháng 10 năm 2023
        *



	          LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 41/2023
                            (từ ngày 09/10/2023 đến ngày 13/10/2023)



THỨ HAI (ngày 09/10):
Sáng:
- 08 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng ban) dự Lễ Kỷ niệm 65 năm thành lập trường Đại học An Ninh tại TP Thủ Đức, TP Hồ Chí Minh.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị giao ban các cơ quan tham mưu giúp việc Tỉnh ủy, MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh quý III/2023. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
THỨ BA (ngày 10/10):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự diễn tập khu vực phòng thủ tỉnh năm 2023. Địa điểm: Tại Sân vận động tỉnh và Mã Đà. Thời gian: đến hết ngày 11/10/2023.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng ban) làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ (ngày 11/10):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng ban) làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 00: Đ/c Hoàng Văn Bính ( TP NV 3); Đ/c Bùi Thị Hoa ( CV phòng NV 1); Đ/c Hoàng Ngọc Thành ( CV phòng NV 2) tham gia hiến máu tình nguyện Đợt 2 năm 2023 tại Hội chữ thập đỏ tỉnh Bình Phước.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng ban) dự hội nghị trực tuyến toàn quốc nghiên cứu, triển khai Kết luận số 57-KL/TW của Bộ Chính trị về công tác thông tin đối ngoại trong tình hình. Địa điểm: Hội Trường Tỉnh ủy.
- 14 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( Phó Bí thư CB) dự hội nghị trực tuyến toàn quốc nghiên cứu, triển khai Kết luận số 57-KL/TW của Bộ Chính trị về công tác thông tin đối ngoại trong tình hình. Địa điểm: Hội trường Đảng ủy Khối cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh.
- 14 giờ 00: Toàn thể các đồng chí đảng viên còn lại dự trực tuyến Hội nghị toàn quốc nghiên cứu, triển khai Kết luận số 57-KL/TW của Bộ Chính trị về công tác thông tin đối ngoại trong tình hình. tại Phòng họp BNCTU.
THỨ NĂM(ngày 12/10):
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị sơ kết tình hình thực hiện Nghị quyết Đảng bộ huyện 9 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 3 tháng cuối năm 2023; thực hiện quy trình rà soát, bổ sung Quy hoạch Ban Chấp hành, Ban Thường vụ và các chức danh chủ chốt của huyện nhiệm kỳ 2020-2025, 2021-2026, nhiệm kỳ 2025-2030, 2026-2031. Thành phần cùng dự: Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP NV 1). Địa điểm: Hội trường UBND huyện Hớn Quản.
- 09 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng ban) dự họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 35/2023. Nội dung: Ban Nội chính Tỉnh ủy thông qua: Báo cáo thực trạng và giải pháp chấn chỉnh, khắc phục tình trạng né tránh, đùn đẩy, làm việc cầm chừng, sợ trách nhiệm không dám làm trong đội ngũ cán bộ, đảng viên, công chức trên địa bàn tỉnh Bình Phước. Thành phần cùng dự: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2). Địa điểm: Phòng họp B -Tỉnh ủy.
- Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) làm việc tại cơ quan.
THỨ SÁU (ngày 13/10):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng ban) làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân (TUV - Phó Trưởng Ban TT) dự Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ huyện Phú Riềng lần thứ 15/2023. Địa điểm: Tru sở Huyện ủy Phú Riềng.
[bookmark: _GoBack]- 09 giờ 00: Họp xét phân loại Nếp sống văn minh cá nhân và Cơ quan đạt chuẩn văn hóa. Thành phần: Thành viên BCĐ cơ quan đạt chuẩn văn hóa; Đ/c Chủ tịch Công đoàn. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
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