TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                   Bình Phước, ngày 14 tháng 10 năm 2022
                        *	
                       

                               LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 42/2022
                              (từ ngày 15/10/2022 đến ngày 23/10/2022)


THỨ BẢY (ngày 15/10):
- 06 giờ 30: BCH công Đoàn tổ chức về nguồn cho toàn thể công đoàn viên tại Vườn quốc gia Bù Gia Mập nhân kỷ niệm ngày Phụ Nữ Việt Nam 20/10.
THỨ HAI (ngày 17/10):
- 08 giờ 00:  Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa ( CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
THỨ BA (ngày 18/10)
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP NV 1) tham gia Đoàn kiểm tra công tác phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phòng trào toàn dân bảo vệ ANTQ; công tác chuyển hóa địa bàn trọng điểm, phức tạp về TTATXH năm 2022 tại huyện Phú Riềng. Thời gian: 01 ngày.
THỨ TƯ (ngày 19/10):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan
- 08 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân ( TUV- Phó Trưởng ban TT) dự Hội nghị giao ban các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh uỷ, MTTQ và các đoàn thể chính trị xã hội tỉnh quý III/2022. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh uỷ. 
THỨ NĂM (ngày 20/10)
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- Đ/c Trịnh Ngọc Anh (PTP NV 1); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3) tham gia học lớp Cao cấp lý luận chính trị không tập trung, khóa 2021-2023. Địa điểm: tại Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: đến hết ngày 28/10/2022.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân ( TUV- Phó Trưởng ban TT- Tổ Trưởng TKT 77) chủ trì làm việc với Ban Thường vụ Huyện ủy Bù Đăng. Nội dung: Kiểm tra công tác nội chính, phòng chống tham nhũng, tiêu cực. Thành phần cùng dự: Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP NV 1); Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( PTP NV 2); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3); Đ/c Lê Thế Hoàng ( CV phòng NV 1). Địa điểm: tại Trụ sở Huyện ủy Bù Đăng.
THỨ SÁU (ngày 21/10):
Sáng:
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Đ/c Trần Văn Lân ( TUV- Phó Trưởng ban TT) dự chỉ đạo Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Phú Riềng lần thứ 11/2022. Địa điểm: Trụ sở Huyện ủy Phú Riềng.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 32/2022. Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
- Đ/c Trần Văn Lân ( TUV- Phó Trưởng ban TT) làm việc tại cơ quan.
CHỦ NHẬT (ngày 23/10):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) cùng các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy dự hội nghị quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết của Bộ Chính trị về phương hướng phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh vùng Đông Nam Bộ đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045. Địa điểm: Hội trường BCH Trung ương Đảng, số 1 Hùng Vương, Ba Đình, Hà Nội.
- 08 giờ 00: Đ/c Trần Văn Lân ( TUV- Phó Trưởng ban TT) dự hội nghị trực tuyến quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết của Bộ Chính trị về phương hướng phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh vùng Đông Nam Bộ đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045. Địa điểm: Hội trường Trung tâm, Trường Chính trị tỉnh.
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Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
               TRƯỞNG BAN

                        (Đã ký)


             Nguyễn Minh Hợi



	























































