TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                   Bình Phước, ngày 28 tháng 10 năm 2022
                        *	
                       
                               LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 43/2022
                              (từ ngày 24/10/2022 đến ngày 28/10/2022)


THỨ HAI (ngày 24/10):
- 08 giờ 00 đến 10 giờ 00:  Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng Nghiệp vụ; Đ/c Bùi Thị Hoa ( CV phòng NV 1). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 10 giờ 00: Họp Ban Chỉ huy Quân sự cơ quan (Đ/c Thưởng; Đ/c Tân chuẩn bị nội dung). Thành Phấn: Ban Chỉ huy Quân sự cơ quan; Đ/c Tiểu đội Trưởng. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- Đ/c Trịnh Ngọc Anh (PTP NV 1); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3) tham gia học lớp Cao cấp lý luận chính trị không tập trung, khóa 2021-2023. Địa điểm: tại Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: đến hết ngày 28/10/2022.
THỨ BA (ngày 25/10)
Sáng:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) Họp Tổ xác minh tài sản, thu nhập năm 2022. Địa điểm: Tại trụ sở UBKT Tỉnh ủy.
Chiều:
- 18 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự tiệc chiêu đãi của tỉnh với Ủy ban đoàn kết phát triển Tổ quốc Campuchia các tỉnh Kratie, Muldunkiri, Tboung Khmum. Địa điểm: Tại Khách sạn Bom Bo.
THỨ TƯ (ngày 26/10):
[bookmark: _GoBack]-  08 giờ 00: Đoàn Kiểm tra 258 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh làm việc với Cấp ủy Chi bộ Ban Nội chính. Thành phần: Cấp ủy Chi bộ. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- Đ/c Trần Văn Lân ( Phó Trưởng ban TT) làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM (ngày 27/10)
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 30: Đ/c Trần Thị Hồng Lê ( Phó Chủ tịch Công đoàn); Đ/c Bùi Thị Hoa (CV phòng NV 1) làm việc với Tổ kiểm tra của Ban Chỉ đạo phong trào “TDĐKXDĐSVH” thành phố Đồng Xoài theo Kế hoạch số 185/KH-BCĐ ngày 21/9/2022. Địa điểm: Tại ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.
THỨ SÁU (ngày 28/10):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Trần Văn Lân (TUV-Phó Trưởng ban TT) dự Hội nghị Tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 18-CT/TW ngày 21/9/2012 của Ban Bí thư TW Đảng (khóa XI) về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông. Địa điểm: Tại Hội trường Lầu 8 – Trường Chính trị tỉnh.

Lưu ý:
* Phòng Nghiệp vụ 2 bố trí xe công tác cho Lãnh đạo Ban.
	Nơi nhận: 
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	
               TRƯỞNG BAN

                        (Đã ký)


             Nguyễn Minh Hợi



	
























































