TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                       Bình Phước, ngày  06  tháng  9  năm 2024
        *       
         
           
                       LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 37/2024
                       (từ ngày 09/9/2024 đến ngày 13/9/2024)


THỨ HAI (ngày 09/9/2024):
Sáng:
- 08 giờ 00: Họp giao ban tuần. Thành phần: Lãnh đạo Ban; Trưởng, phó các phòng thuộc Ban. Địa điểm: Hội trường BNCTU.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban - Trưởng đoàn Kiểm tra số 10 của BCĐ PCTN,TC tỉnh) chủ trì họp Đoàn kiểm tra số 10. Nội dung: Thông qua dự thảo Đề cương gợi ý báo cáo kiểm tra; Thông báo phân công nhiệm vụ thành viên Đoàn và lịch trình kiểm tra. Thành phần cùng dự: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2). Địa điểm: Hội trường BNCTU.
THỨ BA (ngày 10/09):
Sáng:
[bookmark: _GoBack]- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ba) làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban – Trưởng Đoàn kiểm tra 1363 của BTVTU) chủ trì làm việc với đảng viên được kiểm tra. Thành phần cùng dự:  Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2); Đ/c Nguyễn Thị Huyền ( PTP NV 3); Đ/c Nguyễn Thị Thảo Nhi ( CV phòng NV 2) tham gia Đoàn. Địa điểm: tại trụ sở Thị ủy Chơn Thành. 
THỨ TƯ (ngày 11/09): 
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị bồi dưỡng cho đại biểu HĐND năm 2024. Địa điểm: Tại Hội trường Lầu 8 Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: đến hết ngày 12/9/2024.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trường Ban) làm việc tại cơ quan.
THỨ NĂM (ngày 12/09):
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 26/2024. Địa điểm: Phòng họp B –Tỉnh ủy.
- Đ/c Nguyễn Chí Toàn ( Phó Trường Ban) làm việc tại cơ quan
THỨ SÁU (ngày 13/9:
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trường Ban) dự Hội nghị phổ biến, quán triệt Chỉ thị số 35-CT/TW của Bộ Chính trị, Hướng dẫn số 27-HD/BTCTW và các văn bản chỉ đạo của Tỉnh ủy về đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2025 – 2030 tiến tới Đại hội XIV của Đảng. Địa điểm: Tại Hội trường Lầu 8 Trường Chính trị tỉnh.
- 09 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự Hội nghị quán triệt các Kết luận, Chỉ thị của Bộ Chính trị, Ban Bí thư Trung ương Đảng khoá XIII và chương trình hành động, kế hoạch của Tỉnh uỷ. Địa điểm: Tại Hội trường Lầu 8 Trường Chính trị tỉnh.
Chiều:
-  15 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn ( Phó Trường Ban) dự buổi làm việc với Đoàn cán bộ tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu. Địa điểm: Tại Hội trường Ban tổ chức Tỉnh ủy.
	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	     TRƯỞNG BAN
               
              (Đã ký)

            Nguyễn Minh Hợi










