TỈNH ỦY BÌNH PHƯỚC	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   BAN NỘI CHÍNH                           Bình Phước, ngày 22 tháng 09 năm 2023
        *



	          LỊCH LÀM VIỆC TUẦN THỨ 39/2023
                            (từ ngày 24/09/2023 đến ngày 29/09/2023)



CHỦ NHẬT (ngày 24/09):
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự buổi làm việc với Đoàn công tác Tỉnh ủy Bến Tre nghe báo cáo và trao đổi kinh nghiệm với lãnh đạo và các ngành liên quan của tỉnh Bình Phước. Địa điểm:Tại Phòng họp 1, Trường Chính trị tỉnh.
THỨ HAI (ngày 25/09):
Sáng:
- 08 giờ 00 đến 09 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) họp Thường trực Ban chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh  tháng 9/2023. Thành phần cùng dự: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban). Địa điểm: tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
- Đ/c Trần Văn Lân (TUV – Phó Trưởng ban TT) làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- Đ/c Hoàng Ngọc Thành ( CV phòng NV 2) tham gia Lớp bồi dưỡng công tác đấu tranh, bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch. Địa điểm: Trường Chính trị. Thời gian: đến hết ngày 28/9/2023.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) họp Ban chỉ đạo phòng, chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh, phiên thứ 6. Thành phần cùng dự: Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) Địa điểm: Tại phòng họp B – Tỉnh ủy.
THỨ BA (ngày 26/09):
Sáng:
- 09 giờ 00:Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV-Trưởng Ban) dự họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 34/2023. Nội dung: Đoàn Kiểm tra 1016 (theo Quyết định số 1016-QĐ/TU ngày 21/9/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy) báo cáo: Kết quả kiểm tra tổ chức đảng, đảng viên năm 2023. Thành phần cùng dự: Đ/c Trịnh Ngọc Anh ( PTP NV 1). Địa điểm: Phòng họp B -Tỉnh ủy.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00 đến 15 giờ 00: Họp cấp ủy, Lãnh đạo Ban. Thành phần: Cấp ủy chi bộ; Lãnh đạo Ban; Bùi Thị Dung (CV phòng NV 3). Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
- 15 giờ 00: Sinh hoạt Chi bộ. Thành phần: Toàn thể đảng viên Chi bộ. Địa điểm: Phòng họp BNCTU.
THỨ TƯ (ngày 27/09):
Sáng:
- 07 giờ 30: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) họp HĐND tỉnh trong nội dung diễn tập khu vực phòng thủ tỉnh năm 2023. Địa điểm: Tại Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) dự buổi làm việc của Đoàn công tác Trung ương với Ban Thường vụ Tỉnh ủy.  Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
THỨ NĂM(ngày 28/09):
Sáng:
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 26/2023. Địa điểm: Tại phòng họp B-Tỉnh ủy.
- Các đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại cơ quan.
Chiều:
- 14 giờ 00:Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban) đi thăm chúc thọ, mừng thọ nhân Ngày quốc tế người cao tuổi 01/10/2023 tại huyện Hớn Quản. Thành phần cùng đi: Đ/c Nguyễn Thế Tân ( CV phòng NV 1).


THỨ SÁU (ngày 29/09):
- Đ/c Nguyễn Minh Hợi (UVBTV -Trưởng Ban); Đ/c Trần Văn Lân (TUV – Phó Trưởng ban TT) làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00: Đ/c Nguyễn Chí Toàn (Phó Trưởng Ban) dự Hội nghị chuyên đề về công tác kết nạp đảng viên trong học sinh, sinh viên. Địa điểm: Tại Hội trường Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh. 
- Đ/c Vũ Thị Thúy Hằng ( TP NV 2) tham gia học Lớp Bồi dưỡng, tạo nguồn cán bộ lãnh đạo quản lý tỉnh ( đối tượng 2). Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh. Thời gian: cả ngày.

	Nơi nhận:                                                                       
-Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Đ/c Trưởng Ban		
- Các đ/c PTB,
- Các Phòng nghiệp vụ,
- Lưu văn thư.
	      TRƯỞNG BAN
          
                (Đã ký)
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