Kính thưa bác Nguyễn Văn Lợi!
Trong những ngày cuối năm hổi hả của công việc bộn bề của tỉnh nhà. Cho em làm phiền bác một chút thời gian quý báu.
Em tên là  Đặng Thị Kim Sơn 0983153279 - sinh năm 1979
Địa chỉ: Khu phố Thanh Bình, Phường Tân bình, TP Đồng xoài
Hiện em đang công tác tại trường Mầm Non Tân Tiến Huyện Đồng Phú. Bản thân đã công tác trong ngành giáo dục từ năm 2003 cho tới nay là được gần 17 năm, luôn luôn phấn đấu hoàn thành tốt  nhiệm vụ được giao, luôn yêu nghề, yêu trẻ nhưng do điều kiện hoàn cảnh gia đình có khó khăn trong điều trị con cái.
Bản thân em lập gia đình từ năm 2012 cho tới nay đã được 8 năm nhưng vợ chồng khó khăn trong đường con cái, đã điều trị bằng nhiều phương pháp nhưng hiện giờ vẫn chưa có bé nào vì xảy ra 4 lần sảy thai không mong muốn do bản thân phải đi đi lại lại quảng đường xa nên không tiện để chăm sóc thai kỳ. 
[bookmark: _GoBack]Nghe chủ trương của tỉnh về điều chuyển biên chế đến nơi còn thiếu nên tháng 6/2019 em đã làm đơn xin được luân chuyển công tác về Đồng xoài để tiện chăm sóc sức khỏe mong muốn có 1 đứa con và đã được UBND huyện Đồng Phú chấp thuận giới thiệu về Đồng Xoài tại Công văn 2164/UBND-NC ngày 25/9/2019 về việc điều chuyển biên chế và viên chức sự nghiệp giáo dục (kèm theo danh sách).  Ngày 4/1/2020 được phòng nội vụ kết hợp Phòng Giáo dục Đồng xoài sát hạch kiểm tra. Cho tới nay bản thân vẫn chưa được chuyển. Thời gian để điều trị và sức khỏe bản thân ngày càng lớn tuổi hoàn cảnh thì em làm giao viên mầm non chồng làm thợ hồ thu nhập bấp bênh, Tiền chữa trị thì rất lớn so với gia đình. Em mong Bác Bí Thư có gì xem xét cho em sớm được thuyên chuyển công tác để tiện đường chăm sóc sức khỏe cũng như mong sớm có được em bé như mong muốn.
Rất mong bác bớt chút thời gian xem xét giúp đỡ em được về gần nhà, để giảm một phần chi phí cho gia đình.
Em xin chân thành cảm ơn bác Đã đọc bức thư này.
Cuối thư chúc bác nhiều sức khỏe để đưa Bình Phước ngày một đổi mới./.
