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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
 
ĐƠN KIẾN NGHỊ
VỀ VIỆC CHẬM  TRỄ TRONG QUÁ TRÌNH ĐĂNG KÝ THỔ CƯ
 
Kính gửi: Ông Nguyễn Văn Lợi – Bí thư Tỉnh ủy
 
Tôi tên là: Dương Mạnh Đức, ngụ tại ấp 11, xã minh hưng, huyện chơn thành, tỉnh bình phước.
Tôi có sự việc như sau, kiến nghị với ông Bí Thư:
Kể từ ngày 31/01/2019, UBND tỉnh ban hành quyết định số 228/QĐ-UBND phê duyệt kế hoạch sử dụng đất của huyện chơn thành đến nay là 7 tháng mà ubnd huyện chơn thành vẫn chưa có danh sách đăng ký bổ sung thổ cư cho các hộ gia đình, cá nhân.
Theo qui định pháp luật tại Khoản 10, Điều 2 Nghị định 01/2017 ngày 06/01/2017 của Chính phủ: “Trong trường hợp cần thiết mà phải điều chỉnh về quy mô, địa điểm và số lượng dự án, công trình nhưng không làm thay đổi về chỉ tiêu sử dụng đất theo loại đất và khu vực sử dụng đất theo chức năng trong quy hoạch sử dụng đất cấp huyện thì Phòng Tài nguyên và Môi trường tổng hợp nhu cầu sử dụng đất của tổ chức, hộ gia đình, cá nhân trình Ủy ban nhân dân cấp huyện báo cáo Sở Tài nguyên và Môi trường. Sở Tài nguyên và Môi trường trình Ủy ban nhân dân cấp tỉnh xem xét, chấp thuận cho phép để thực hiện và cập nhật vào kế hoạch sử dụng đất hàng năm cấp huyện của năm tiếp theo”,  (tổng thời gian giải quyết bộ sung kế hoạch sử dụng đất hàng năm của cấp huyện là 15 ngày) thì các hộ gia đình có nhu cầu chuyển mục đích thì ra phòng tài nguyên môi trường huyện hoặc ubnd xã nơi có đất để đăng ký. Nội dung này được thể hiện tại công văn số 1471/STNMT-CCQLĐĐ ngày 10/07/2019 của Sở TNMT.
Trong thời gian qua cũng có nhiều người dân đã có đơn kiến nghị về vấn đề chậm trễ trong vấn đề đăng ký thổ cư này gửi về đường đây nóng của Bí thư Tỉnh ủy. Bí thư Tỉnh ủy đã có chỉ đạo tại công văn số 3053-CV/TU ngày 24/7/2019 và UBND tỉnh chỉ đạo tại CV số 2226/UBND-KT ngày 30/07/2019. Tuy nhiên, đến nay khi người dân liên hệ UBND xã thì UBND xã chỉ ra phòng TNMT huyện chơn thành vì xã đã gửi danh sách đăng ký lên phòng TNMT từ lâu. Tôi có hỏi phòng TNMT thì được trả lời là chưa có thời gian cụ thể là khi nào sẽ gửi lên tỉnh. (Gửi kèm tại CV số 2226/UBND-KT và công văn số 3053-CV/TU)
Mặt khác, cũng cùng với nội dung này thì UBND các huyện như: Đồng Xoài, Đồng Phú, Phước Long… làm rất tốt. Từ đầu năm đến giờ các UBND này đã gửi danh sách đăng ký lên sở rất nhiều lần và sở đã tổng hợp gửi UB tỉnh tại CV 417/TTR-STNMT ngày 11/7/2019. Sau đó UB tinh đã phê duyệt tại CV 1487/QĐ-UBND ngày 17/7/2019.
Theo tôi thấy, vấn đề đăng ký để chuyển mục đích sử dụng đất này là người dân đang thực hiện đúng qui định pháp luật của nhà nước. Qua đó giúp cho cơ quan nhà nước quản lý về lĩnh vực đất đai và tạo nguồn thu lớn cho ngân sách địa phương.
Tuy nhiên, tại sao UB huyện chơn thành mà cụ thể ở đây là PTNMT huyện chơn thành không thực hiện theo các qui định PL và các chỉ đạo của tỉnh ủy, UB tỉnh và sở TNMT. Vậy đây là sự chậm trễ, cố tình hay có  một lý do nào khác mà huyện chơn thành không thực hiện.
Tại sao UB Chơn Thành, phòng TNMT chơn thành không gửi lên từng đợt mà cứ để thời gian quá dài như vậy, gây ra sự bức xúc cho nhân dân.
Từ những nội dung tôi đã nêu ở trên, tôi kiến nghị ông Ông Nguyễn Văn Lợi – Bí thư Tỉnh ủy có sự quan tâm, chỉ đạo kịp thời để giải quyết nhu cầu chính đáng của người dân hiện nay. Chứ nếu đợi tới khi kế hoạch sử dụng đất 2020 thì chưa biết tới khi nào.
Tôi xin chân thành cảm ơn!
