ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH PHƯỚC                      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
    HUYỆN ỦY BÙ GIA MẬP      
   Bù Gia Mập, ngày 02 tháng 11 năm 2017 



      *


    Số  139  -BC/HU

BÁO CÁO

Về việc giải quyết kiến nghị, phản ánh của ông Trần Văn Chiến
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy thông qua đường dây nóng hộp thư điện tử đối với vụ việc của ông Trần Văn Chiến-SĐT: 0973.176.093; ngày 26/10/2017, Huyện ủy Bù Gia Mập đã ban hành Công văn số 414-CV/HU chỉ đạo Đảng ủy, UBND xã Phước Minh xem xét, giải quyết theo thẩm quyền và báo cáo tình hình vụ việc nêu trên.
Qua kết quả xác minh, Thường trực Huyện ủy Bù Gia Mập báo cáo như sau:

 - Bà Bùi Thị Dự, thường trú tại thôn Bình Tân, xã Phước Minh là đối tượng được hưởng chế độ 290/2005/QĐ-TTg của Thủ tướng chính phủ về chế độ trợ cấp một lần đối với đối tượng tham gia kháng chiến chống Mỹ và đã được Bộ Tư lệnh Quân khu 7 ký Quyết định số 2120/QĐ-BTL để giải quyết chế độ cho bà (từ ngày  30/9/2016).
 - Sau đó, bà Bùi Thị Dự liên hệ với cán bộ (phụ trách Lao động TB&XH) xã Phước Minh, huyện Bù Gia Mập để làm thủ tục được cấp thẻ bảo hiểm y tế. Tuy nhiên, quá trình chuẩn bị các giấy tờ, thủ tục để được cấp thẻ bảo hiểm y tế thì bà Bùi Thị Dự cung cấp chưa đầy đủ, chậm về thời gian; bên cạnh đó, cán bộ xã Phước Minh hướng dẫn chưa chu đáo, không nhắc nhở công dân nộp hồ sơ kịp thời để hưởng chế độ theo quy định.
- Đảng ủy, UBND xã Phước Minh, huyện Bù Gia Mập đã chỉ đạo khẩn trương hướng dẫn thủ tục làm hồ sơ cấp thẻ bảo hiểm y tế  cho bà Bùi Thị Dự; đồng thời sẽ tiến hành kiểm điểm, rút kinh nghiệm đối với cán bộ có liên quan.

Thường trực Huyện ủy Bù Gia Mập xin báo cáo đồng chí Bí thư Tỉnh ủy được biết.
 Nơi nhận:





  T/M BAN THƯỜNG VỤ

- Đ/c Bí thư Tỉnh uỷ;



 
BÍ THƯ
- Văn phòng Tỉnh ủy;

- Thường trực Huyện ủy;

  - Lưu Văn phòng Huyện uỷ.
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