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Tôi tên là: Nguyễn Hồng Hạnh
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Tôi xin trình bày sự việc như sau:

Năm 2015 gia đình tôi có mua 01 thửa đất của gia đình ông Lê Văn Hữu được Nhà nước cấp đất đền bù tại chỗ năm 2010 tại khu TĐC TTHC Thị xã, phường Tân Phú, thị xã Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước.
Vì tâm lí của tôi là mua đất tái định cư nên cũng chủ quan vì nghĩ đất tái định cư ổn định dễ dàng xác nhận khi có nhu cầu làm nhà.

Sau khi tích góp và vay mượn được 1 số tiền gia đình tôi muốn xây 1 căn nhà nhỏ trên thửa đất trên. Tôi đã làm đầy đủ các thủ tục pháp lý như: xin giấy phép xây dựng và hợp đồng xây nhà với bên thầu xây dựng, chỉ cần xác định ranh giới đất là có thể tiến hành làm nhà.

Khi tôi vào Phòng Tài Nguyên (qua bộ phận một cửa) đăng ký làm các thủ tục theo quy định để xin các ranh mốc thì người ta chỉ ra công ty ngoài. Sau thời gian chờ đợi khoảng 10 ngày Công ty bên ngoài cũng tiến hành đo đạc song họ nói họ chỉ cắm mốc cho chứ không ký biên bản bàn giao. Tôi rất hoang mang vì nếu đất được nhà nước cấp thì tại sao họ chịu cắm cọc mà không bàn giao trên biên bản để có cơ sở pháp lý về sau nên có đi thuê thêm 2 công ty tư nhân khác và đều không nơi nào chịu ký biên bản cho gia đình tôi.
Tôi có hỏi thì Công ty ngoài họ nói là chỗ này có khả năng tranh chấp mà tôi cũng không biết lý do (Nghe nói 3 lô đất còn lại chưa xây nhà chỗ tôi đang bị thiếu đất. Lô đất tôi ở giữa 2 lô bên cạnh đều chưa xây nhà).
Vợ chồng tôi tích cóp nhiều năm mới có tiền để làm nhà, sợ nếu sau khi làm nhà xong mà làm nhà không đúng đất thì không biết phải làm sao? Để chắc chắn hơn ngày 22/01/2019 được sự hướng dẫn của Văn phòng đăng ký đất đai tôi đến Trung tâm kỹ thuật địa chính (TTKTĐC) đăng ký được cắm mốc. Sau khi làm hợp đồng đo đạc và đóng tiền ngày 23/1/2019  tôi được yêu cầu đi sao lục hồ sơ. Ngày 15/2/2019 tôi nộp hồ sơ sao lục nhưng tới 25/2 vẫn chưa thấy bên Trung tâm đo. Khi tôi liên lạc với trung tâm thì được hẹn ngày hôm sau 26/2/2019 sẽ đo cho tôi nhưng sau đó bên Trung tâm KTĐC lại gọi điện hủy hợp đồng do hồ sơ sao lục của tôi không có tọa độ nên TTKTĐC không làm được.
Ngày 27/2/2019 tôi có lên tiếp dân của UBND TP. Đồng Xoài để xin hướng dẫn thì được trả lời lô đất chỗ tôi hiện chưa có tọa độ. Chỉ đạo trung tâm phát triển quỹ đất kiểm tra hồ sơ xử lý nhưng vẫn chưa nhận được trả lời.
Cháu không nghĩ việc xin cắm mốc trên đất tái định cư được nhà nước cấp để xây nhà lại phức tạp như thế này. Từ ngày bắt đầu đi các cửa xin phép đến nay đã 3 tháng mà tới nay vẫn chưa có kết quả. Người Việt nam mình xây nhà thường coi ngày, xem tuổi mà nay ngày động thổ xây dựng đã tới rồi mà tôi vẫn chưa xác định được ranh mốc đất của mình. Đất tôi mua là đất Tái Định cư có giấy tờ đầy đủ, số lô số thửa rõ ràng mà giờ không biết cơ quan nào có thể cắm mốc cho tôi.
Kính mong quý được Chú Bí thư hướng dẫn giúp. 
Gia đình tôi xin chân thành cảm ơn!
Trân trọng!
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