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  Về việc xử lý thông tin phản ánh qua đường dây nóng

Ngày 23/01/2019, Thường trực Thị ủy nhận được thông tin phản ánh qua đường dây nóng (tin số 15) trên emailbithunguyenvanloi@binhphuoc.gov.vn của Đ/c Bí thư Tỉnh ủy có nội dung đề nghị đ/c Bí thư Thị ủy xử lý thông tin. 


Thường trực Thị ủy yêu cầu UBND thị xã chỉ đạo các cơ quan chuyên môn kiểm tra và xử lý thông tin phản ánh theo thẩm quyền. 

Trên cơ sở Báo cáo số 27/BC-UBND ngày 30/01/2019 của UBND thị xã. Thường trực Thị ủy báo cáo kết quả, cụ thể như sau: 


1. Nội dung phản ánh qua đường dây nóng:

Phản ánh, đơn vị thi công đặt cống nước hai bên đường ĐT 741, đang thi công tại đoạn khu phố 5, phường Thác Mơ, thị xã Phước Long “Cầu Mạ” đào mương sâu, nhưng chậm đặt cống hoàn thiện, không có rào chắn, biển báo theo quy định về đảm bảo an toàn giao thông. Người dân đã phản ánh, Phường đã có ý kiến, nhưng đơn vị thi công không khắc phục. Đề nghị chỉ đạo thi công cuốn chiếu, đảm bảo cho người dân ra vào nhà và an toàn, tránh tai nạn, nhất là khu đông dân cư và dịp tết, không để tình trạng đào lên để đó kéo dài...

2. Kết quả kiểm tra thực tế:

Ngày 29/01/2019, phòng Quản lý đô thị thị xã Phước Long phối hợp cùng Sở Giao thông vận tải, UBND phường Thác Mơ, ông Nguyễn Văn Vương (người phản ánh) kiểm tra theo nội dung phản ánh, cụ thể như sau: 

- Công trình trên do Sở Giao thông vận tải làm chủ đầu tư.

- Hiện trạng thực tế, đơn vị thi công đã thực hiện xây dựng cơ bản hoàn thành hệ thống mương thoát nước hai bên đường ĐT 741. Hai đầu công trình có biển báo công trình đang thi công, tuy nhiên thiếu một số rào chắn đảm bảo an toàn giao thông. Như vậy phản ánh của người dân là có cơ sở.

- Theo hồ sơ thiết kế được phê duyệt thì tại đoạn tuyến trên được gia cố mương xây hình chữ nhật và bố trí đan chịu lực tại các vị trí ra vào nhà dân. Hiện nay đơn vị thi công đã lắp đặt các tấm đan mương thoát nước tại các vị trí ra vào nhà dân. Sở giao thông vận tải đã yêu cầu đơn vị thi công khẩn trương bổ sung các biển báo và dựng rào chắn đảm bảo an toàn giao thông ngay trong ngày 29/01/2019.
3. Hướng xử lý:

 - Để đảm bảo an toàn giao thông trong dịp trước trong và sau tết nguyên đán Kỷ Hợi năm 2019. Thị ủy Phước Long đã yêu cầu UBND thị xã chỉ đạo Phòng Quản lý đô thị phối hợp với chủ đầu tư và UBND phường Thác Mơ kiểm tra việc khắc phục của đơn vị thi công, đồng thời tham mưu xử lý nếu đơn vị tiếp tục vi phạm.
Trên đây là Báo cáo việc xử lý thông tin phản ánh qua đường dây nóng của Thị ủy Phước Long, báo cáo Tỉnh ủy được biết./.
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- TTTU;

- LĐVP; CV-TH;
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