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Bù Gia Mập, ngày      tháng 3 năm 2017

	V/v báo cáo kết quả giải quyết phản ánh của ông Vũ Minh Chiến
	


Kính gửi: Huyện ủy huyện Bù Gia Mập.
Thực hiện Công văn số 269-VC/HU ngày 07 tháng 3 năm 2017 của Huyện ủy Bù Gia Mập về việc giải quyết phản ánh của ông Vũ Minh Chiến;
Sau khi nhận được Công văn của Huyện ủy về giải quyết phản ánh của ông Vũ Minh Chiến, Ban CHQS huyện đã liên hệ trực tiếp với đồng chí Thượng úy Đinh Văn Mộc, Thiếu tá Lê Đức Võ nguyên là hai cán bộ Ban CHQS huyện (là người trực tiếp tiếp nhận và xử lý hồ sơ) nay đã chuyển công tác. Ban CHQS huyện báo cáo như sau:

Tháng 4/2014, Ban CHQS xã Phú Văn gửi hồ sơ đề nghị cấp đổi Huân chương của ông Vũ Minh Chiến về Ban CHQS huyện (qua Ban Chính trị), đồng chí Đinh Văn Mộc là người trực tiếp tiếp nhận hồ sơ. Ban CHQS huyện đã tổ chức xét duyệt và báo cáo về Phòng Chính trị/Bộ CHQS tỉnh. Tuy nhiên, do hồ sơ báo cáo đề nghị ban đầu không đánh máy, trong bản kê khai đối tượng khai thiếu thông tin quá trình công tác, chiến đấu nên Phòng Chính trị trả hồ sơ về để tiếp tục hoàn thiện.
Cùng thời điểm trên đồng chí Đinh Văn Mộc được Bộ CHQS tỉnh điều động về đơn vị mới, bàn giao cho đồng chí Lê Đức Võ. Tuy nhiên, công tác bàn giao hồ sơ giữa đồng chí Đinh Văn Mộc và đồng chí Lê Đức Võ tiến hành chưa kịp thời (lý do cùng thời điểm đó đồng chí Võ đi viện để phẫu thuật thanh quản), khi đi viện về đồng chí Võ chuyển công tác về Ban CHQS huyện Phú Riềng nên không bàn giao hồ sơ và làm tham mưu Ban CHQS huyện cấp đổi theo quy định.
Thực hiện công văn Chỉ đạo của Huyện ủy, Ban CHQS huyện tiến hành rà soát toàn bộ hồ sơ đã tiếp nhận và tìm thấy hồ sơ của ông Vũ Minh Chiến (gồm 02 bản gốc giấy chứng đã được nhận Huân chương Chiến sĩ giải phóng hạng ba).
Ban CHQS huyện đã liên hệ gặp ông Vũ Minh Chiến và hướng dẫn làm lại hồ sơ, đồng thời chỉ đạo cơ quan tiếp nhận, hoàn thiện thủ tục hồ sơ đề nghị cấp đổi Huân chương theo quy định hiện hành.
Trên đây là nội dung trả lời giải quyết phản ánh của ông Vũ Minh Chiến, Ban CHQS huyện báo cáo Thường trực Huyện ủy biết, chỉ đạo./.
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