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	ỦY BAN NHÂN DÂN

THỊ XÃ ĐỒNG XOÀI
Số:      108      /BC-UBND
	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   Độc lập – Tự do - Hạnh phúc

          Đồng Xoài, ngày   12     tháng  5    năm 2017


     BÁO CÁO

Về xử lý thông tin, kiến nghị, phản ánh công dân.

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy về việc xử lý thông tin, phản ánh, kiến nghị của công dân qua đường dây nóng,

UBND thị xã nhận được thông tin phản ánh: “Trong thời gian 04 tháng vừa qua, thường xuyên xảy ra tình trạng mùi hôi thối thoát ra từ đường ống thu gom nước thải trên tuyến đường Nguyễn Văn Linh, phường Tân Phú, thị xã Đồng Xoài (đặc biệt vào khoảng thời gian từ 17 giờ đến 24 giờ hàng ngày), ảnh hưởng đến môi trường sống của nhiều hộ dân”. Qua kiểm tra, UBND thị xã báo cáo tình hình xác minh, xử lý thông tin như sau:

Sau khi tiếp nhận thông tin phản ánh của người dân, UBND thị xã đã chỉ đạo phòng Tài nguyên và Môi trường phối hợp với Xí nghiệp công trình công cộng, UBND phường Tân Phú và Công ty TNHH MTV cấp thoát nước Bình Phước tiến hành kiểm tra, xác minh sự việc. Sau nhiều lần kiểm tra thực tế trong khung giờ từ 17 giờ đến 24 giờ, tổ kiểm tra đã xác định được mùi hôi, thối phát ra từ 02 miệng cống hố ga của đường ống thoát nước mưa trên đường Nguyễn Văn Linh đoạn tiếp giáp với đường Trần Hưng Đạo.
Do đó, để giải quyết tình trạng nêu trên, UBND thị xã đã chỉ đạo Xí nghiệp công trình công cộng thị xã nạo vét hố ga thu gom nước mưa theo định kỳ, tránh tình trạng bùn đất ứ đọng lâu ngày gây ô nhiễm môi trường, ảnh hưởng đến cuộc sống, sinh hoạt của nhân dân.
Trên đây là Báo cáo việc thực hiện ý kiến chỉ đạo của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy về việc xử lý thông tin, phản ánh của công dân, UBND thị xã Đồng Xoài báo cáo để Thường trực tỉnh ủy được biết./. 

	Nơi nhận:
-TT Tỉnh ủy;
-TT Thị ủy-HĐND thị xã;
-CT, các PCT UBND thị xã;

-LĐVP, CV: TD;

-Lưu: VT. 
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