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   Kính gửi:  Đồng Chí Nguyễn Văn Lợi- Bí thư Tỉnh ủy Bình Phước
Ngày 14/3/2017, Bộ CHQS tỉnh nhận được thư điện tử đồng chí Bí thư Tỉnh ủy về việc phản ánh chế độ chính sách người có công của ông Trần Văn Ngọc và ông Nguyễn Văn Cao, ngụ Tổ 1, khu phố Phú Hòa 1, phường Phú Đức, thị xã Bình Long. Nội dung phản ánh là hai ông và một số người khác nộp hồ sơ tại Ban CHQS thị xã Bình Long từ năm 2014, sau đó nhiều lần liên hệ nhưng chưa được giải quyết.
Bộ CHQS tỉnh đã chỉ đạo cơ quan phối hợp Ban CHQS thị xã Bình Long kiểm tra xác minh và làm việc trực tiếp với hai ông, xin báo cáo đồng chí Bí Thư tỉnh ủy như sau:

Ông Trần Văn Ngọc và ông Nguyễn Văn Cao là đối tượng tham gia dân công hỏa tuyến, đang áp dụng thực hiện chế độ chính sách theo Quyết định số 49/2015/QĐ-TTg ngày 14/10/2015 của Thủ tướng Chính phủ. Qua thời gian triển khai của các cấp, tháng 5 năm 2016 mới chính thức được thực hiện trên địa bàn tỉnh Bình Phước. Qua kiểm tra thực tế hồ sơ tại phường Phú Đức, hai ông không còn giấy tờ gốc, có bản khai cá nhân ngày 10/9/2016 (năm 2014 như phản ánh là giai đoạn khảo sát đối tượng để cấp trên đề xuất ra Quyết định thực hiện).  Do trước đây hai ông tham gia dân công hỏa tuyến tại Phường An Lộc nên phải chuyển hồ sơ qua Phường An Lộc để Hội đồng chính sách xét, xác định danh sách tham gia, niêm yết công khai, sau đó mới chuyển về phường Phú Đức xét đề nghị, nên cần phải có thời gian và quy trình theo quy định.
Hiện nay Hội đồng chính sách phường An Lộc và phường Phú Đức đang xem xét giải quyết hồ sơ cho Ông Trần Văn Ngọc và ông Nguyễn Văn Cao.

Bộ CHQS tỉnh báo cáo đồng chí Bí thư Tỉnh ủy được biết, đồng thời sẽ tiếp tục chỉ đạo cơ quan chuyên môn phối hợp với địa phương, thẩm định và đề nghị Quân khu 7 xem xét giải quyết cho các đối tượng trong thời gian sớm nhất ./.
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