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BÁO CÁO
Kết quả xử lý tin số 48, ngày 24/4/2018
-----
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Bí thư Tỉnh ủy Bình Phước về việc xử lý thông tin phản ánh qua đường dây nóng đối với tin số 48, ngày 24/4/2018 (phản ánh qua thư điện tử).
Nội dung phản ánh: Phản ánh Chủ tịch và Phó Chủ tịch UBND xã Minh Hưng, huyện Chơn Thành đã dung túng cho Ban Quản lý chợ Minh Hưng lộng quyền (chửi, uy hiếp, đánh người) ép người dân phải đóng các khoản tiền sai quy định, “Tự ý mọc Trạm BOT”, ép tháo dỡ, sửa chữa tốn kém (thu 300 nghìn/m², xe vào chợ 2.000đ,…). Đề nghị thay đổi người giữ xe…
Để có cơ sở báo cáo Thường trực Tỉnh ủy theo quy định, Thường trực Huyện ủy, UBND huyện Chơn Thành đã chỉ đạo Thanh tra huyện xác minh vụ việc. Kết quả như sau:

1. Về việc nâng mái che, mái hiên lên 4,5m:

Để đảm bảo công tác phòng cháy chữa cháy, vệ sinh môi trường, thu gom rác thải tại chợ, Ban Thường vụ Đảng ủy và UBND xã Minh Hưng đã thống nhất chủ trương như sau: Mái che, mái hiên của các hộ dân hai bên đường từ hành lang lộ giới Quốc lộ 13 đến cuối chợ đụng đường sỏi đỏ phải có chiều cao từ 4,2m trở lên, chiều dài từ ranh đất của các hộ dân ra đường là 1,8m để đường vào chợ rộng 3,9m đảm bảo xe chữa cháy chạy được vào đến cuối chợ khi có sự cố cháy nổ xảy ra. Trước đây, mái hiên, mái che có chiều cao 3,5m nên xe chữa cháy không chạy vào được.

UBND xã Minh Hưng đã tổ chức họp dân, sau đó ban hành Thông báo số 16/TB-UBND, ngày 09/4/2018 về việc chấn chỉnh hoạt động buôn bán tại chợ Minh Hưng, trong đó có việc mái che, mái hiên phải có chiều cao từ 4,2m trở lên.
Nội dung phản ánh Ban Quản lý chợ bắt người dân tháo dỡ và nâng mái hiên, mái che lên cao 4,5m là không đúng.

2. Về việc bắt người dân nộp tiền để trả lương cho tổ trưởng, ấp trưởng:

Qua làm việc với UBND xã Minh Hưng, Ban Quản lý chợ Minh Hưng và một số hộ dân kinh doanh tại chợ Minh Hưng: Đối với một số hộ kinh doanh, Ban Quản lý chợ có thu tiền lệ phí chợ, tiền rác, tiền vệ sinh. Đối với một số hộ kinh doanh khác, Ban Quản lý chợ không thu bất kỳ khoản phí nào.

Qua làm việc với Trưởng ấp 3A, xã Minh Hưng (chợ Minh Hưng thuộc ấp 3A): Trưởng ấp 3A chỉ hưởng phụ cấp do UBND xã Minh Hưng chi trả, Ban quản lý chợ không chi trả cho tổ trưởng, ấp trưởng bất kỳ khoản nào.
Nội dung phản ánh ông Phạm Khắc Tuyên (Trưởng Ban Quản lý chợ Minh Hưng) bắt người dân nộp tiền để trả lương cho tổ trưởng, ấp trưởng là không đúng.

3. Về việc lập trạm thu phí (BOT):

Ban Quản lý chợ Minh Hưng có lập bãi giữ xe trước cổng chợ để giữ xe của người dân khi vào chợ. Trước cổng chợ có để bảng cấm xe vào chợ và có người quản lý, hướng dẫn người dân khi vào chợ phải gửi xe vào bãi để tránh tình trạng xe chạy vào trong chợ gây mất trật tự, gây ùn tắc trong chợ, cản trở hoạt động buôn bán của các hộ dân. Phí giữ xe là 2.000 đồng/xe gắn máy theo đúng quy định tại Quyết định số 50/2015/QĐ-UBND, ngày 25/12/2015 của UBND tỉnh Bình Phước.
Tuy nhiên, vẫn có tình trạng xe chạy vào trong chợ gây mất trật tự, gây ùn tắc trong chợ, cản trở hoạt động buôn bán của các hộ dân. Có xảy ra tranh cãi giữa người đi chợ và người giữ xe của Ban Quản lý chợ nhưng không có đánh nhau.
4. Về việc thu tiền mặt bằng 300.000đ/m²:
UBND xã Minh Hưng và Ban Quản lý chợ Minh Hưng không thu tiền mặt bằng kinh doanh 300.000đ/m2. 
Hiện nay, Ban Thường vụ Đảng ủy, UBND xã Minh Hưng thống nhất chủ trương giao Ban Quản lý chợ đầu tư đổ bê tông mặt bằng phía sau nhà lồng 3 của chợ với diện tích khoảng 1.000m2. UBND xã sẽ di dời người dân buôn bán lấn chiếm lòng lề đường đi vào chợ, gây mất trật tự để tập trung vào diện tích 1.000m2 này nhằm đảo bảo trật tự và và sắp xếp lại các hộ mua bán cá, thịt, rau để đảm bảo vệ sinh môi trường cho chợ Minh Hưng. UBND xã Minh Hưng sẽ ký hợp đồng cho thuê mặt bằng với các hộ dân, chi phí thuê mặt bằng theo đúng quy định tại Quyết định số 50/2015/QĐ-UBND, ngày 25/12/2015 của UBND tỉnh Bình Phước. Hiện nay, UBND xã Minh Hưng chưa ký hợp đồng, chưa thu tiền của người dân. 
Nội dung phản ánh Ban Quản lý chợ Minh Hưng thu tiền thuê mặt bằng kinh doanh 300.000đ/m2 là không đúng.
Trên đây là báo cáo kết quả xử lý tin số 48, ngày 24/4/2018. Thường trực Huyện ủy Chơn Thành báo cáo Thường trực Tỉnh ủy biết, chỉ đạo.
	Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh ủy,
- Thường trực Huyện ủy,
- LĐVP, CVNC,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
	T/M BAN THƯỜNG VỤ
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