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BÁO CÁO

Về việc trả lời nội dung phản ánh

 của ông Đỗ Quốc Trung, địa chỉ: Thị trấnThanh Bình, huyện Bù Đốp

Thực hiện sự chỉ đạo của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy ngày 20/4/2017 (theo thông tin đường dây nóng) đối với Thường trực Huyện ủy về việc trả lời nội dung phản ánh của Ông Đỗ Quốc Trung; Địa chỉ: Thị trấn Thanh Bình, huyện Bù Đốp, Thường trực Huyện ủy đã chỉ đạo cơ quan chuyên môn có liên quan xem xét, giải quyết nội dung thông tin phản ánh theo đúng quy định, Huyện ủy Bù Đốp xin báo cáo như sau:

I. Nội dung phản ánh

“Gia đình ông có mua một mảnh đất vào ngày 10/4/2015, vị trí đất thuộc khu phố Thanh Xuân, thị trấn Thanh Bình, huyện Bù Đốp, tỉnh Bình Phước. Trong quá trình dọn dẹp để sử dụng thì kiểm tra phát hiện diện tích đất bị thiếu không rõ nguyên nhân. Gia đình đã làm đơn khiếu nại đến các cấp chính quyền địa phương nhưng không giải quyết được và được chính quyền địa phương hướng dẫn làm đơn khởi kiện đến Tòa án nhân dân huyện Bù Đốp. Mọi thủ tục hồ sơ được cơ quan Tòa án thụ lý từ ngày 01/3/2016, tuy nhiên cho đến nay vẫn chưa nhận được kết quả trả lời từ cơ quan Tòa án nhân dân huyện”.

II. Kết quả xem xét, giải quyết nội dung phản ánh:

Sau khi thụ lý hồ sơ vụ án dân sự số 06/2016-DSST ngày 13/01/2016 về việc “tranh chấp ranh giới quyền sử dụng đất” giữa:
Nguyên đơn: là ông Đỗ Quốc Trung - sinh năm 1969;

Bị đơn: là bà Hoàng Thị Minh Huệ - sinh năm 1983; 

Cùng địa chỉ: khu phố Thanh Xuân, thị trấn Thanh Bình, huyện Bù Đốp, tỉnh Bình Phước. 
Về việc tranh chấp ranh giới quyền sử dụng đất, lãnh đạo Tòa án nhân dân huyện đã phân công cho Thẩm phán Lâm Thị Chức giải quyết. Tuy nhiên, trong quá trình xem xét, phát hiện vụ án trên có nhiều tình tiết phức tạp, liên quan đến nhiều người có quyền lợi và nghĩa vụ liên quan, các đương sự và các chủ sử dụng đất liền kề đều không ai nhớ được mốc ranh giới quyền sử dụng đất của mình. Vì vậy, phải tổ chức đo đạc thực địa, xem xét, thẩm định tại chỗ nhiều lần và liên quan đến nhiều cơ quan như: UBND huyện, Phòng Tài nguyên - Môi trường. Mặt khác, do vụ án liên quan đến nhiều người, những người có quyền lợi, nghĩa vụ liên quan ở nhiều địa phương khác nhau nên việc thu thập chứng cứ đảm bảo theo thời hạn luật định.
Khi tiến hành giải quyết vụ án thì nguyên đơn ông Đỗ Quốc Trung là người khởi kiện lại có thái độ không tôn trọng thẩm phám giải quyết nên mất nhiều thời gian nhưng buổi làm việc không mang lại kết quả. 

Vì những lý do trên mà vụ án “tranh chấp ranh giới quyền sử dụng đất" mà ông Trung là nguyên đơn khởi kiện còn chậm đưa vụ án nêu trên ra xét xử.

III. Kết luận
Sau khi nhận được phản ánh, Huyện ủy Bù Đốp đã chỉ đạo UBND huyện phối hợp với Tòa án nhân dân huyện khẩn trương giải quyết vụ án trong thời gian sớm nhất và thông báo kết quả giải quyết vụ án theo đúng quy định. Đồng thời, nghiêm túc rút kinh nghiệm trong việc kiểm tra, giám sát đôn đốc cấp dưới trong hoạt động tố tụng và phải có biện pháp xử lý nghiêm khi đã nhắc nhở nhiều lần.  

Trên đây là Báo cáo của Huyện ủy Bù Đốp giải trình phản ánh của công dân.
* Lưu ý: gửi kèm Báo cáo số 10/BC ngày 24/4/2017 của Tòa án nhân dân huyện.
	Nơi nhận:  

- Thường trực Tỉnh ủy,                                                                                                                                                                                

- Thường trực Huyện ủy,
- Thường trực HĐND - UBND huyện,
- Lãnh đạo VPHU, CVNC,

- Lưu VPHU.
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