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BÁO CÁO
Kết quả xử lý tin số 56, ngày 15/5/2018
-----
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Bí thư Tỉnh ủy Bình Phước về việc xử lý thông tin phản ánh qua đường dây nóng đối với tin số 56, ngày 15/5/2018 của ông Hồ Khắc Huân (số điện thoại: 0978278146) và ông Hồ Văn Thân (số điện thoại: 01675044403, 01669318718).
Nội dung phản ánh: Phản ánh ông Trương Văn Khiển - Bí thư chi bộ ấp 4, xã Minh Hưng, huyện Chơn Thành, tỉnh Bình Phước thu phí xe vận chuyển củi không có biên nhận với mức thu từ 30.000đ đến 50.000đ/01 lượt xe (ngày từ 10 đến 15 xe). Việc ông Khiển một mình thu phí không có biên nhận, không ai giám sát là không khách quan… Sự việc đã diễn ra từ tháng 4/2017, nhiều người dân đã phản ánh đến Bí thư Đảng ủy xã Minh Hưng nhưng đến nay vẫn chưa được trả lời rõ ràng.
Để có cơ sở báo cáo Thường trực Tỉnh ủy theo quy định, Thường trực Huyện ủy đã chỉ đạo Đảng ủy xã Minh Hưng kiểm tra, xác minh vụ việc. Kết quả như sau:

Vào đầu tháng 01/2018, Đảng ủy xã Minh Hưng có nhận được đơn của ông Hồ Khắc Huân tố cáo đồng chí Trương Văn Khiển, trong đơn có nội dung tố cáo đồng chí Trương Văn Khiển - Bí thư chi bộ ấp 4 lấn sân qua lĩnh vực chính quyền, đứng ra thu tiền vận động từ cổng chắn parie tại ấp 4 và trong quá trình thu nộp về Ban nhân dân ấp 4 bao nhiêu thì tùy ý, không minh bạch. Ban Thường vụ Đảng ủy xã Minh Hưng đã chỉ đạo UBND xã xem xét giải quyết và UBND xã đã ban hành công văn lãnh đạo khu dân cư ấp 4 về nội dung trên từ ngày 09/01/2018. Đồng thời, Ban Thường vụ Đảng ủy xã Minh Hưng giao Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy xã tiến hành kiểm tra, xác minh làm rõ vụ việc để trả lời. Đến nay, Ủy ban Kiểm tra đã cơ bản hoàn thành việc xác minh vụ việc thì phát sinh phản ánh qua đường dây nóng nêu trên (do cần làm rõ thêm một số nội dung nên Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy xã có đề nghị gia hạn thêm thời gian xác minh). 
Qua xác minh của Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy xã Minh Hưng cho thấy:

Việc tổ chức thu phí xe quá tải lưu thông trên tuyến đường của ấp 4 đã được Ban nhân dân ấp 4 xin ý kiến từ chi ủy, sau đó Ban nhân dân ấp đã tổ chức họp lấy ý kiến nhân dân trong khu dân cư và được nhân dân đồng thuận triển khai thực hiện. Hình thức thu trên tinh thần vận động từ các xe lớn, nhỏ sau khi qua trạm parie với số tiền thu tùy thuộc vào xe lớn hay nhỏ, sau đó nộp về Ban nhân dân ấp để nâng cấp và tu sửa đường hư hỏng tại khu dân cư.

Đồng chí Trương Văn Khiển xin đứng ra nhận quản lý và thu cổng chắn parie và được Ban nhân dân ấp đồng ý. Trong quá trình đồng chí Khiển thu, mức thu trên tinh thần vận động mỗi xe quá tải sau khi di chuyển qua cổng chắn parie với số tiền từ 30.000đ đến 50.000đ tùy thuộc vào loại xe. Trong quá trình thu không có người giám sát, không có biên lai thu nhưng đồng chí Khiển có ghi vào sổ theo dõi thu cụ thể về ngày thu, số xe, số tiền thu được; hàng tháng có báo cáo và nộp số tiền thu được về cho Ban nhân dân ấp; Ban nhân dân ấp đã dùng số tiền đó để nâng cấp, tu sửa đường giao thông tại địa phương.

Hàng ngày việc vận động và thu phí của các xe quá tải lưu thông qua tuyến đường trên không đồng đều, có ngày nhiều (15 - 17 xe), ngày ít (3 - 4 xe hoặc 5 - 7 xe) và có ngày không có xe nào. Việc phản ánh thu mỗi ngày từ 10 - 15 xe là không có cơ sở.
Hiện nay, Ban lãnh đạo khu dân cư ấp 4 đã ngừng vận động thu từ các xe quá trọng tải lưu thông qua tuyến đường trên.
Trên đây là báo cáo kết quả xử lý tin số 56, ngày 15/5/2018. Thường trực Huyện ủy Chơn Thành báo cáo Thường trực Tỉnh ủy biết, chỉ đạo.
	Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh ủy,
- Thường trực Huyện ủy,
- LĐVP, CVNC,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
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