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	ỦY BAN NHÂN DÂN

THỊ XÃ ĐỒNG XOÀI
Số:     88    /BC-UBND
	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   Độc lập – Tự do - Hạnh phúc

          Đồng Xoài, ngày  21  tháng  4    năm 2017


     BÁO CÁO

Về xử lý thông tin, kiến nghị, phản ánh công dân.

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy về việc xử lý thông tin, phản ánh, kiến nghị của công dân qua đường dây nóng,

UBND thị xã nhận được thông tin phản ánh: “UBND phường Tân Bình chậm trễ trong việc giải quyết hồ sơ xin miễn, giảm tiền sử dụng đất của bà Đinh Thị Kha, cư trú tại: Tổ 8, khu phố Thanh Bình, phường Tân Bình, thị xã Đồng Xoài”. Qua kiểm tra, UBND thị xã báo cáo tình hình xác minh, xử lý thông tin như sau:

Ngày 13/01/2017, UBND phường Tân Bình tiếp nhận hồ sơ xin miễn, giảm tiền sử dụng đất của bà Đinh Thị Kha đối với thửa đất thửa số 364, tờ bản đồ số 34, diện tích 908 m2, tọa lạc tại phường Tân Bình, thị xã Đồng Xoài, có nguồn gốc nhận sang nhượng của ông Lê Văn Hợi ngày 30/12/2016.

Qua kiểm tra, UBND phường Tân Bình xác định bà Đinh Thị Kha là đối tượng chính sách, chưa được hưởng miễn, giảm tiền sử dụng đất lần nào. Tuy nhiên, bà Đinh Thị Kha đã được UBND huyện Đồng Phú (cũ) xây nhà tình nghĩa năm 1995 và tiếp tục được UBND thị xã Đồng Xoài hỗ trợ cải thiện nhà đối với người có công với cách mạng theo hình thức hỗ trợ kinh phí để sửa chữa nhà ở vào năm 2015 với số tiền 20.000.000 đồng (Quyết định số 393/QĐ-UBND ngày 06/2/2015 về việc sửa chữa nhà cho người có công với cách mạng theo Quyết định số 22/2013/QĐ-TTg ngày 26/4/2013 của Thủ tướng Chính phủ).

Theo quy định tại khoản 1, Điều 2 Quyết định số 118/QĐ-TTg ngày 27/02/1996 của Thủ tướng Chính phủ : “Tùy theo điều kiện và khả năng của địa phương, việc hỗ trợ người có công với cách mạng cải thiện nhà ở được áp dụng một trong các hình thức sau:

- Tặng nhà tình nghĩa;

- Hỗ trợ kinh phú để xây dựng hoặc sửa chữa nhà ở;

- Hỗ trợ toàn bộ hoặc một phần tiền sử dụng đất khi bán nhà của Nhà nước hoặc khi giao đất làm nhà ở;

- Các hình thức hỗ trợ khác”.

Do đó, để tránh sai sót trong việc giải quyết chế độ chính sách đối với người có công với cách mạng theo quy định, UBND phường Tân Bình đã liên hệ phòng Lao động – Thương binh xã hội thị xã đề nghị cung cấp thông tin về các chế độ chính sách mà bà Kha đã được hưởng làm cơ sở để tham mưu, đề xuất hướng giải quyết đối với hồ sơ đề nghị miễn giảm tiền sử dụng đất của bà Kha dẫn tới việc chậm trễ trong tác nghiệp hồ sơ của bà Kha theo quy định.
Nhận được thông tin phản ánh của công dân, UBND thị xã đã có cuộc họp ngày 11/4/2017 nghe các đơn vị báo cáo tình hình tác nghiệp hồ sơ xin miễn giảm tiền sử dụng đất của bà Kha, qua đó giao: Phòng LĐTB&XH thị xã căn cứ hồ sơ và các quy định hiện hành có văn bản phúc đáp cho UBND phường Tân Bình về việc miễn, giảm tiền sử dụng đất cho hộ bà Đinh Thị Kha; trên cơ sở đó, UBND phường Tân Bình có văn bản trả lời cho hộ bà Đinh Thị Kha, thời gian chậm nhất ngày 21/4/2017; đồng thời, UBND thị xã cũng đã nhắc nhở UBND phường Tân Bình nghiêm túc rút kinh nghiệm trong việc tiếp nhận, giải quyết hồ sơ thủ tục hành chính cho nhân dân nói chung, trong đó có việc giải quyết hồ sơ xin miễn giảm tiền sử dụng đất của bà Đinh Thị Kha.

Trên đây là Báo cáo việc thực hiện ý kiến chỉ đạo của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy về việc xử lý thông tin, phản ánh của công dân, UBND thị xã Đồng Xoài báo cáo Thường trực Tỉnh ủy./. 
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