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SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG
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        Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	
	

	Số:  922 /STNMT-VPĐKĐĐ
	Bình Phước, ngày 27 tháng  04 năm 2017


    V/v giải trình nội dung phản ánh 
    của người dân qua hộp thư điện

     tử của Bí thư Tỉnh uỷ 
 Kính gửi: Thường trực Tỉnh ủy
Thực hiện chỉ đạo của Bí Thư Tỉnh ủy về việc trả lời nội dung phản ánh của người dân ngày 19/04/2017 qua hộp thư điện tử của Bí thư Tỉnh ủy. Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo Bí thư Tỉnh ủy, cụ thể như sau:
Nội dung phản ánh 1: Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện Phú Riềng đã ban hành Thông báo số: 06 ngày 31/3/2016 không giải quyết các giao dịch về đất đai đối với hồ sơ chưa thực hiện việc cấp đổi theo số liệu đo đạc chính quy năm 2012 là không đúng quy định của pháp luật. 

Giải trình: 


Từ năm 2012 tỉnh Bình Phước bắt đầu thực hiện phương án đo đạc, đăng ký đất đai, lập hồ sơ địa chính, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất trên toàn huyện Bù Gia Mập theo Quyết định số 2805/QĐ-UBND ngày 19/12/2011 về việc phê duyệt thiết kế kỹ thuật – dự toán đo vẽ bản đồ, đăng ký quyền sử dụng đất, lập hồ sơ địa chính và xây dựng cơ sở dữ liệu địa chính các xã thuộc huyện Bù Gia Mập (gọi tắt là đo đạc chính quy). Đối với các xã thuộc huyện Phú Riềng (được tách từ huyện Bù Gia Mập) việc thực hiện phương án đó kéo dài đến nay vẫn còn một số xã chưa hoàn thiện. Cụ thể: xã Bình Sơn hoàn thiện 2015; xã Long Bình và Long Hưng hoàn thiện 2016; xã Phú Riềng, Phú trung, Phước Tân đang xét duyệt trình ký; các xã còn lại chưa xét duyêt. 

Ngày 19/01/2016 UBND huyện Phú Riềng có Công văn số: 72/UBND-SX về việc đẩy nhanh tiến độ xét duyệt hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản gắn liền với đất. Ngày 25/01/2016 Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai Phú Riềng có Công văn số: 01/CV-CNVPĐKPR gửi Văn phòng đăng ký đất đai tỉnh và báo cáo UBND huyện về việc giải quyết hồ sơ cấp GCN QSDĐ theo số liệu đo đạc chính quy trên địa bàn huyện Phú Riềng. 


Thời gian đo đạc, xét duyệt hồ sơ chính quy kéo dài qua nhiều năm nên trình trạng biến động so với thực tế là rất lớn. Để đảm bảo được quyền lợi giữa các bên sử dụng đất liên quan (trong đó có bên nhận chuyển nhượng, nhận thừa kế, nhận cho tặng …. và bên tín dụng), đảm bảo cho công tác quản lý về đất đai hiệu quả, thống nhất, tránh trình trạng cấp trùng, cấp chồng, tranh chấp, khiếu nại, khiếu kiện đất đai, trình trạng sai lệch diện tích của các quá trình đo đạc độc lập, xử lý được GCN QSDĐ cấp sai địa giới hành chính chưa thu hồi được (Tại báo cáo số 73/BC-UBND ngày 10/12/2015 của UBND xã Bình Sơn về việc cấp GCN QSD đất sai địa giới hành chính).


Căn cứ tại khoản 1, 4 Điều 95, Điều 170, khoản 4 Điều 197 của Luật Đất Đai năm 2013;


Căn cứ tại Điều 60, Điều 61, Điều 76, khoản 3 Điều 87 của Nghị định số 43/2014/NĐ-CP ngày 15 tháng 5 năm 2014 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật đất đai;


Căn cứ tại Điều 17 của Thông tư số 23/2014/TT-BTNMT của Bộ Tài nguyên và Môi trường quy định về Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản gắn liền với đất;


Từ những căn cứ trên việc Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai huyện Phú Riềng ra Thông báo số 06/TB-CNVPĐKPR ngày 31/3/2016 là phù hợp với tình hình thực tế trong công tác quản lý đất đai trên địa bàn huyện Phú Riềng và đúng với các quy định của Pháp luật về đất đai. 


Vì tại thời điểm ra Thông báo thì hồ sơ địa chính theo số liệu chính quy của 03 xã trên đã được Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường ký cấp GCN, đăng ký đầy đủ vào hồ sơ địa chính và đợi người dân lên cấp đổi GCN theo số liệu chính quy. Việc GCN QSDĐ theo số liệu chính quy đã ký cấp mà người dân còn thực hiện các giao dịch khác bằng GCN cũ theo số liệu độc lập trước đây là không đúng theo quy định pháp luật. Trách nhiệm Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai là phối hợp với chính quyền địa phương thông báo cho người dân được biết để chủ động, sắp xếp đổi GCN theo số liệu chính quy mới, tránh việc người dân bị động, không biết để rồi thực hiện các giao dịch dân sự về đất đai dẫn đến chồng GCN, mất đi quyền lợi, nghĩa vụ của người sử dụng đất, đồng thời gây khó khăn trong công tác quản lý đất đai.

Nội dung phản ánh 2: Phản ánh việc giải quyết hồ sơ cấp đổi của Văn phòng đăng ký đất đai thường kéo dài, nhất là việc phải đổi sổ trong thủ tục người dân đáo hạn ngân hàng thường kéo dài nhiều tuần.


Giải trình: 
1. Những trường hợp hồ sơ cấp đổi theo số liệu chính quy đủ điều kiện, đã được Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Bình Phước ký cấp GCN thì người dân chỉ cần đưa GCN cũ (theo số liệu độc lập) nộp vào Bộ phận một cửa của Chi nhánh Phú Riềng và nhận GCN mới (theo số liệu chính quy) ngay trong ngày làm việc. 

2. Những trường hợp hồ sơ cấp đổi theo số liệu chính quy đủ điều kiện, đang được Chi nhánh Phú Riềng trình ký đồng loạt đến Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Bình Phước để ký cấp GCN thì người dân có nhu cầu cấp đổi chỉ cần đưa GCN cũ (theo số liệu độc lập) nộp vào Bộ phận một cửa của Chi nhánh Phú Riềng và nhận giấy hẹn theo quy định. (Căn cứ Quyết định 2277/QĐ-UBND ngày 20/10/2015 nay là Quyết định 3141/QĐ-UBND ngày 05 tháng 12 năm 2016 của UBND tỉnh về công bố bộ thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của ngành Tài nguyên và Môi trường tỉnh Bình Phước.)

3. Những trường hợp hồ sơ cấp đổi theo số liệu chính quy không đủ điều kiện và không có hồ sơ tại Chi nhánh Phú Riềng thì người dân liên hệ UBND xã hoàn thiện một bộ hồ sơ, sau đó nộp đến Chi nhánh Phú Riềng và nhận giấy hẹn theo quy định. (Căn cứ Quyết định 2277/QĐ-UBND ngày 20/10/2015 nay là Quyết định 3141/QĐ-UBND ngày 05 tháng 12 năm 2016 của UBND tỉnh về công bố bộ thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của ngành Tài nguyên và Môi trường tỉnh Bình Phước.) 

4. Những trường hợp hồ sơ cấp đổi theo số liệu chính quy không đủ điều kiện đồng thời GCN người dân hiện đang thế chấp tại Ngân hàng thì Chi nhánh Phú Riềng không yêu cầu người dân phải cung cấp GCN gốc, mà hướng dẫn người dân thực hiện việc cấp đổi GCN theo quy định. (Căn cứ khoản 4,5 Điều 76 Nghị định 43 và Quyết định 2277/QĐ-UBND ngày 20/10/2015 nay là Quyết định 3141/QĐ-UBND ngày 05 tháng 12 năm 2016 của UBND tỉnh về công bố bộ thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của ngành Tài nguyên và Môi trường tỉnh Bình Phước).   

 Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện Phú Riềng khẳng định nội dung phản ánh việc giải quyết hồ sơ cấp đổi của Văn phòng đăng ký đất đai thường kéo dài, nhất là việc phải đổi sổ trong thủ tục người dân đáo hạn ngân hàng thường kéo dài nhiều tuần là không đúng. Vì đối với những xã chưa hoàn thiện trình ký hồ sơ chính quy thì Chi nhánh Phú Riềng vẫn luôn tạo điều kiện chứng thực vay vốn trên GCN cũ, không bắt buộc người dân phải thực hiện việc cấp đổi GCN theo số liệu chính quy. Hơn nữa, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện Phú Riềng đều có báo cáo cụ thể tình hình thực hiện thủ tục, giải quyết hồ sơ trong tháng, trong quý gửi đến Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh Bình Phước và UBND huyện Phú Riềng.


Nội dung 3: Phản ánh Cán bộ tiếp nhận hồ sơ gợi ý làm nhanh để bôi trơn, không là làm rất lâu.

Khẳng định đây là hành vi vi phạm nghiêm trọng nội quy, quy chế của đơn vị, vi phạm đạo đức nghề nghiệp, vi phạm các quy định của pháp luật. Tại Chi nhánh hiện nay đã ban hành nội quy, quy chế làm việc cơ quan, công khai hòm thư góp ý tại cơ quan, niêm yết công khai đường dây nóng: trong đó có số điện thoại của Giám đốc Sở TNMT, Chánh Thanh tra Sở, Chánh Văn phòng Sở, Giám đốc Văn phòng đăng ký đất đai tỉnh và Giám đốc Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai huyện Phú Riềng. Mục đích để cho người dân được phản ánh kịp thời những lề lối làm việc nhũng nhiễu dân, những hành vi vi phạm trái với quy định của cơ quan, ngành và quy định pháp luật. Tại mỗi cuộc họp cơ quan hàng tháng của Chi nhánh đều đề cập, phổ biến, quán triệt, nghiêm cấm những việc làm ảnh hưởng đến cơ quan, đơn vị. Tới thời điểm này chưa nhận được bất kỳ một phản ảnh nào của người dân qua điện thoại hoặc hòm thư góp ý tại cơ quan về việc sách hạch, nhũng nhiễu, mồi chài tiền bạc của người dân. Khẳng định Chi nhánh luôn có chính sách cứng rắn, đề cao tinh thần phục vụ người dân lên trên hết, không để cho cá nhân lợi dụng chức vụ, quyền hạn để trục lợi cá nhân trong công việc và cá nhân đó phải chịu hoàn toàn trách nhiệm trước quy định của pháp luật.


Trên đây là nội dung giải trình theo đơn thư khiếu nại qua hộp thư điện tử của Bí thư Tỉnh uỷ, Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo Thường trực Tỉnh ủy./.

Nơi nhận:
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- Như trên;
- Lưu VT.
