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    Phước Long, ngày 12 tháng  5  năm 2017
         Số  136   - BC/TU

 BÁO CÁO



  Về việc xử lý thông tin phản ánh qua đường dây nóng

Ngày 03/5/2017, Thường trực Thị ủy nhận được thông tin phản ánh qua đường dây nóng trên emailbithunguyenvanloi@binhphuoc.gov.vn của Đ/c Bí thư Tỉnh ủy có nội dung đề nghị đ/c Bí thư Thị ủy xử lý thông tin.

Thường trực Thị ủy yêu cầu UBND thị xã chỉ đạo Phòng Quản lý đô thị chủ trì phối hợp cùng phòng Tài nguyên & môi trường thị xã và UBND phường Long Phước tham mưu kiểm tra, phát hiện và xử lý theo nội dung phản ánh.


Trên cơ sở Báo cáo số 105/BC-UBND ngày 05/5/2017 của UBND thị xã. Thường trực Thị ủy báo cáo kết quả, cụ thể như sau: 

1. Nội dung phản ánh qua đường dây nóng:


Phản ánh tại khu khu phố 6, phường Long Phước, thị xã Phước Long có nhiều nhà máy, cơ sở chế biến hạt điều công khai xả khói ô nhiễm ra môi trường; đồng thời xe tải hạng 15-20 tấn thường xuyên đi lại trên đường bê tông có trọng tải 5 tấn của nhà nước và nhân dân vừa làm. Người dân đã phản ánh đến chính quyền địa phương nhưng đến nay "đâu vẫn vào đấy". Đề nghị có giải pháp giải quyết thoả đáng, tránh để phát sinh mâu thuẫn.
2. Kết quả kiểm tra thực tế:

2.1. Hiện trạng các tuyến đường giao thông tại khu phố 6, phường Long Phước có 07 tuyến đường, gồm: 

- Các tuyến đường do Nhà nước đầu tư: Tuyến đường số 1, Tuyến đường số 2, đi qua Khu phố 6 có chiều dài trên 300m, riêng Tuyến đường số 7 bao bọc xung quanh TTTM Phước Bình. Các tuyến đường trên được thi công láng nhựa và hiện đã xuống cấp một số vị trí; Đồng thời, các biển báo trọng tải giao thông tại đầu các tuyến đã bị tháo dỡ.

- Các tuyến đường giao thông do Nhà nước và nhân dân cùng làm, gồm: Tuyến đường số 3, Tuyến đường số 4, Tuyến đường số 5 và Tuyến đường số 6 đi qua Khu phố 6 có chiều dài khoảng 1516m được thi công bê tông xi măng và láng nhựa và hầu hết đang sử dụng tốt; Hệ thống biển báo tải trọng đã bị tháo gỡ tại Tuyến số 3; Các Tuyến số 5, Tuyến số 6 không có hệ thống biển báo trọng tải (Tuyến số 4 hệ thống biển báo tải trọng vẫn còn).

* Việc các biển báo hạn chế trọng tải bị tháo gỡ nêu tại các tuyến đường trên là do thi công mở rộng đường ĐT 741 và đường ĐT 759; đồng thời do các biển báo trên đã cũ nên trong quá trình thi công đã làm hư hỏng các biển báo và không thực hiện cắm lại các bảng báo theo quy định. 
2.2. Hiện trạng các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất hạt điều tại khu phố 6, phường Long Phước:

Hiện nay, tại khu phố 6, phường Long Phước có 16 cơ sở, doanh nghiệp sản xuất hạt điều. Qua kiểm tra, xác minh thì trên Tuyến đường số 1 có tình trạng xe container và các loại xe có trọng tải trên 8 tấn chở hạt điều vào các cơ sở, doanh nghiệp sản xuất hạt điều và vận chuyển chủ yếu vào ban đêm; 

Các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất hạt điều xả khói, bụi ra môi trường, dùng vỏ hạt điều để nhóm lửa đốt lò là đúng như phản ánh của người dân. Mặc dù các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất hạt điều tại khu vực này cũng có cam kết bảo vệ môi trường trong quá trình sản xuất kinh doanh theo quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường; đồng thời đã áp dụng biện pháp xử lý khí thải trước khi thải ra môi trường. Tuy nhiên, tại thời điểm kiểm tra của các ngành cho thấy vẫn còn tình trạng một số cơ sở vẫn chưa xử lý triệt để biện pháp xử lý khí thải nên vẫn còn mùi hôi (đặc thù ngành điều) xảy ra.
3. Biện pháp xử lý:

UBND thị xã đã có văn bản chỉ đạo:

- Phòng Quản lý đô thị thực hiện việc cắm bổ sung các loại biển báo trọng tải giao thông tại các tuyến đường thuộc khu phố 6, phường Long Phước làm cơ sở để xử lý tình trạng xe container và các loại xe vượt trọng tải vi phạm theo quy định; 

- Phòng TN&MT phối hợp cùng UBND phường Long Phước tăng cường kiểm tra, xử lý nghiêm các cơ sở, doanh nghiệp sản xuất hạt điều không tuân thủ các quy định về bảo vệ môi trường theo đúng quy định của Pháp luật.

- UBND phường Long Phước thường xuyên kiểm tra và xử lý theo thẩm quyền đối với tình trạng xe container và các loại xe có trọng tải vượt quá quy định chở và vận chuyển hạt điều vào các cơ sở, doanh nghiệp sản xuất tại khu phố 6, phường Long Phước; Trường hợp vượt thẩm quyền, kịp thời báo cáo UBND thị xã xem xét, để chỉ đạo cụ thể.

Thị ủy Phước Long sẽ tiếp tục chỉ đạo UBND thị xã và các ngành có liên quan tăng cường công tác kiểm tra xử lý nghiêm các cơ sở, doanh nghiệp sản xuất hạt điều vi phạm các quy định về bảo vệ môi trường.
Trên đây là Báo cáo việc xử lý thông tin phản ánh qua đường dây nóng của Thị ủy Phước Long, báo cáo Tỉnh ủy được biết./.
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