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 BÁO CÁO



  Về việc xử lý thông tin phản ánh qua đường dây nóng

Ngày 16/5/2017, Thường trực Thị ủy nhận được thông tin phản ánh qua đường dây nóng trên emailbithunguyenvanloi@binhphuoc.gov.vn của Đ/c Bí thư Tỉnh ủy có nội dung đề nghị đ/c Bí thư Thị ủy xử lý thông tin.

Thường trực Thị ủy yêu cầu UBND thị xã chỉ đạo Phòng Quản lý đô thị chủ trì phối hợp cùng phòng Tài nguyên & môi trường thị xã và UBND phường Sơn Giang kiểm tra, xử lý theo nội dung phản ánh.


Trên cơ sở Báo cáo số 127/BC-UBND ngày 22/5/2017 của UBND thị xã. Thường trực Thị ủy báo cáo kết quả, cụ thể như sau: 

1. Nội dung phản ánh qua đường dây nóng:


Phản ánh có 4 hộ dân xây nhà không phép trên đất nông nghiệp tại khu phố Bình Giang 2, phường Sơn Giang, thị xã Phước Long (Tiệm Honda Úc đi vào 50m). Việc vi phạm các ngành chức năng của địa phương đã đi kiểm tra, nhưng vẫn cho xây dựng. Hiện nay 3 hộ đã xây xong, 1 hộ đang tiếp tục xây dựng. Đề nghị kiểm tra xử lý, làm rõ dấu hiệu bao che "ăn tiền", không xử lý vi phạm...


2. Kết quả kiểm tra thực tế:

Tại khu phố Bình Giang 2 (hẻm tiệm sửa xe Honda Úc) phường Sơn Giang có 04 căn nhà (trong đó: 03 căn nhà đã xây xong và 01 căn nhà đang xây) theo đơn thư phản ánh.

 Qua kiểm tra thì có 02 hộ xây nhà không có giấy phép xây dựng (hộ ông Vũ Quang Quý và hộ ông Hoàng Văn Hướng), đã bị UBND thị xã xử phạt vi phạm hành chính tại Quyết định số 993/XPVPHC ngày 30/6/2016 và Quyết định số 839/QĐ-XPVPHC ngày 18/5/2017. Biện pháp khắc phục hậu quả: Do vị trí xây dựng nằm trong vùng quy hoạch khu dân cư. Vì vậy, UBND thị xã yêu cầu các hộ ngừng thi công xây dựng công trình, làm thủ tục xin cấp giấy phép xây dựng theo quy định. 
Còn 02 hộ xây nhà vượt so với Giấy phép xây dựng (hộ ông Nguyễn Văn Thao: diện tích xây dựng 60m2 vượt so với giấy phép xây dựng 10m2, hộ ông Ngô Minh Tín: diện tích xây dựng 75m2 vượt so với giấy phép xây dựng 25m2), vị trí xây dựng nằm trong vùng quy hoạch khu dân cư. Theo quy định, Đoàn kiểm tra đã nhắc nhở, yêu cầu các hộ làm thủ tục chuyển mục đích sử dụng đất và bổ sung Giấy phép xây dựng.
Do đó, việc phản ánh sai phạm trong quản lý xây dựng là đúng, còn dấu hiệu bao che "ăn tiền" của các cơ quan chức năng chưa phát hiện nên không có cơ sở để xử lý.
Thị ủy Phước Long sẽ tiếp tục chỉ đạo UBND thị xã và các ngành có liên quan tăng cường công tác kiểm tra xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm về xây dựng nhà ở không có giấy phép theo đúng quy định.
Trên đây là Báo cáo việc xử lý thông tin phản ánh qua đường dây nóng của Thị ủy Phước Long, báo cáo Tỉnh ủy được biết./.
Nơi nhận:                                                                              T/M BAN THƯỜNG VỤ
- Văn phòng Tỉnh ủy;  
BÍ THƯ
- TTTU;
(Đã ký)
- LĐVP; CV-TH;
- Lưu Văn phòng Thị uỷ.
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