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BÁO CÁO

Kết quả xử lý tin số 80 - 2017 của ông Nguyễn Quý Đôn và ông Hứa Ngọc Ý 
 cùng trú tại thôn 6, xã Bom Bo, huyện Bù Đăng 
Ngày 05/5/2017, đồng chí Bí thư Huyện ủy Bù Đăng nhận được thông tin phản ánh của ông Nguyễn Quý Đôn (SĐT 01674.395.761) và ông Hứa Ngọc Ý (SĐT 01645.344.891) cùng trú tại thôn 6, xã Bom Bo, huyện Bù Đăng qua Hộp thư điện tử “Đường dây nóng” của Bí thư Tỉnh ủy Bình Phước.

 Nội dung: Hội Cựu chiến binh xã Bom Bo, huyện Bù Đăng tổ chức Đại hội ngày 17 và 18/3/2017 không dân chủ, khách quan theo Điều lệ hội trong việc: Không cho đại biểu phát biểu ý kiến, nhất là việc không cho giới thiệu danh sách có số dư để bầu BCH; thành viên tổ bầu cử là người vi phạm pháp luật; tặng kỷ niệm chương cho 4 người còn thiếu từ 7 đến 8 năm (kỷ niệm chương 15 năm).
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy, Huyện ủy đã ban hành Công văn số 274 -CV/HU ngày 05/5/2017 chỉ đạo các đơn vị liên quan xem xét, giải quyết. Kết quả như sau:
1/ Việc bầu Ban chấp hành theo hình thức bầu tròn hay bầu có số dư là nhiệm vụ của Ban Chấp hành Hội cựu chiến binh xã tham mưu cho đại hội, theo hướng dẫn của Trung ương hội là không bắt buộc. Việc giới thiệu thêm phải được Đại hội nhất trí; Đoàn Chủ tịch đã điều hành xin ý kiến và Đại hội đồng ý theo hình thức bầu tròn (kết quả biểu quyết 89/97 đại biểu). Như vậy, Đoàn chủ tịch đã điều hành đúng đối với tinh thần Đại hội.
Việc phát biểu tại Đại hội, phải đăng ký, trường hợp giơ tay phải được sự nhất trí của Đoàn chủ tịch đại hội.
2/ Việc cấp Kỷ niệm chương sai quy định 

Qua kiểm tra việc đề nghị cấp Kỷ niệm chương, Thường trực Hội CCB xã Bom Bo có 02 trường hợp đề nghị cấp sai quy định (chưa đủ 15 năm đối với hội viên). Thường trực Hội CCB huyện đã chỉ đạo Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Hội CCB xã Bom Bo và đồng chí Bùi Văn Thực – Chủ tịch Hội CCB xã nhiệm kỳ 2012-2017 (tái cử nhiệm kỳ 2017 - 2022) kiểm điểm rút kinh nghiệm cho những năm tiếp theo. Đồng thời, làm rõ mức độ vi phạm báo cáo Thường trực Hội Cựu chiến binh huyện trước tháng 6/2017 để xem xét trách nhiệm trong khuyết điểm này.
3/ Việc bầu Tổ bầu cử được Ban chấp hành tham mưu cho đại hội về danh sách, số lượng cụ thể và được Đại hội nhất trí cao bằng biểu quyết giơ tay như vậy 
là đúng.
Đồng chí Thịnh là một hội viên vào hội năm 2015, là đại biểu được chi hội bầu đi dự Đại hội Hội cấp trên. Qua xem xét tìm hiểu đồng chí Thịnh có bị đi tù và mãn hạn tù năm 2009, sau đó tự giác rèn luyện, phấn đấu tốt được chi hội đề nghị hội cơ sở kết nạp năm 2015. Như vậy, đồng chí vẫn đủ điều kiện làm tổ kiểm phiếu và được Đại hội biểu quyết nhất trí cao.
Trên đây là báo cáo kết quả giải quyết thông tin phản ánh của của người dân trên địa bàn huyện Bù Đăng qua Hộp thư “Đường dây nóng” của Bí thư Tỉnh ủy, Huyện ủy Bù Đăng báo cáo để đồng chí biết./.             
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