CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
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ĐƠN XIN KIẾN NGHỊ HỖ TRỢ KINH PHÍ HỌC TẬP
	       Kính gửi:
	-  Ông  Nguyễn Văn Lợi ( Bí thư tỉnh ủy Bình Phước)



Tôi tên là: Nguyễn Hữu Hòa
Ngày tháng năm sinh:  15/07/1975
Địa chỉ nơi ở hiện tại:  Ấp Đồng  Xê - Tân Hòa- Đồng Phú- Bình Phước
Chức vụ:  Bác sĩ
Đơn vị công tác : Trung tâm y tế huyện Đồng  Phú
Thời gian công tác: 20 năm 
Tôi xin kiến nghị với ông Bí thư việc như sau:
Hiện nay tôi đang theo học chuyên khoa cấp 1, chuyên ngành tai -mũi- họng ( 2 năm). Theo nghị quyết số 18 của HĐND Tỉnh thì Bsy đang công tác tại BP được hưởng chế độ ưu đãi và BS đang đi học chuyên khoa cấp I, cấp II được hưởng chế độ đi học. Cá nhân tôi đi học theo nhu cầu thực tế của đơn vị là thiếu Bác sĩ chuyên khoa sâu do GĐ Trung tâm y tế cử đi học. Hiện tại Đồng Phú có cá nhân tôi đang theo học lớp chuyên khoa cấp I với mức lương khoảng 5 triệu đồng/ tháng và không được hưởng chế độ ưu đãi theo Nghị quyết 18 (khoảng 35 triệu/ 1 năm do tôi đang đi học) và bản thân tôi cũng không được hưởng chế độ đi học theo NQ 18 với lí do đi học do giám đốc đơn vị cử đi. Tôi thiết nghĩ đi học cũng là thực hiện nhiệm vụ và lãnh đạo đơn vị thấy nhu cầu đào tạo chuyên khoa sâu là cần thiết để về phục phụ nhân dân ngày càng tốt hơn.
            Với mức lương như nêu trên bản thân tôi đi học rất khó khăn (không được hưởng chế độ theo Nghị quyết 18). Rất mong ông Bí thư xem xét tạo điều kiện giúp đỡ để bản thân tôi cũng được hưởng chế độ đi học như các bác sĩ khác đang đi học trên địa bàn tỉnh Bình Phước.  
Tôi xin hứa sẽ cố gắng học tập tốt để có trình độ chuyên môn vững vàng về cống hiến và phục vụ nhân dân tại huyện Đồng Phú nói riêng và Tỉnh Bình Phước nói chung.   
 Tôi xin chân thành cảm ơn!             
Đồng Phú, ngày  07 tháng  01 năm 2021
                                                                                Người làm đơn kiến nghị
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