
Một người dân tại thị trấn Chơn Thành xin góp ý 02 nội dung với ngành giáo dục tỉnh như sau: 
(1) Hiện nay nhiều địa bàn trong tỉnh có số trường lớp mầm non công lập chưa đáp ứng được số lượng các cháu đến tuổi đi học mẫu giáo. Theo đó, các trường mầm non tư thục ra đời là giải pháp tốt để đáp ứng nhu cầu cho các bậc phụ huynh. Nhưng thực tế, trường tư thục có cơ sở vật chất bằng hoặc kém hơn lại có mức thu cao hơn nhiều so với trường công lập (trường công lập thu từ 600 – 700.000 đồng/1 tháng/1 cháu, còn trường tư thục thu từ 1,3 – 1,8 triệu/1 tháng/1em). Trừ các trường mầm non tư thục có đầu tư lớn… 
Các trường mầm non công lập thường chấp nhận hồ sơ nhập học với 02 điều kiện là: Ưu tiên có hộ khẩu thường trú tại khu vực trường và thời điểm nộp hồ sơ trước. Theo đó, nhiều cháu có hộ khẩu tại khu vực trường cũng không được nhập học tại trường công lập vì số lượng nhận có hạn (không đủ lớp). Do đó đã phát sinh cơ chế đơn từ, xin cho từ cấp trường tới cấp phòng… chưa kể có thể phát sinh các trường hợp không công bằng... 
Kết quả là, cùng tương đương về cơ sở vật chất, trường mầm non công lập (có mức thu thấp hơn) thì tỷ lệ con em cán bộ công chức, hoặc gia đình có điều kiện chiếm phần nhiều hơn, còn trường mầm non tư thục (có mức thu cao hơn) thì toàn con em các gia đình khó khăn, công nhân chiếm cao hơn... Như vậy các đối tượng khó khăn hơn lại không được hỗ trợ từ Nhà nước. Đề nghị xem xét có chính sách phù hợp, hỗ trợ các cháu có hộ khẩu tạm trú, thuê nhà trọ, công nhân, khó khăn…

(2) Góp ý, đề nghị xem xét lại chương trình lễ bế giảng năm học của các trường tiểu học. Vì hiện nay hầu hết các buổi lễ bế giảng có nhiều nội dung phát biểu kéo dài, như: Phát biểu và báo cáo của nhà trường, của cha mẹ học sinh về thu chi…, của học sinh hứa hẹn, của phòng giáo dục, của lãnh đạo địa phương chỉ đạo… và các phần đáp từ lại của nhà trường mà các em lớp nhỏ nghe không hiểu gì cả, phụ huynh thì sốt ruột… Chương trình phát biểu thường kéo dài từ 07h30 đến 09 giờ 30 mới đến phần múa hát mà các em chờ đợi, và phần phát thưởng thì các em ngồi lâu dưới sân nóng đã mệt mỏi không còn hào hứng theo dõi, nhiều phụ huynh thì ra về… Đề nghị xem xét bố trí chương trình lễ bế giảng đảm bảo hài hòa, phần phát biểu ngắn gọn, các phần trong chương trình phải có ý nghĩa, lấy các em học sinh làm trung tâm...
