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	    ỦY BAN NHÂN DÂN

THÀNH PHỐ ĐỒNG XOÀI

	 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                   Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	         Số: 75 /BC-UBND
	         Đồng Xoài, ngày 18 tháng 3 năm 2020


BÁO CÁO 
Việc xử lý thông tin phản ánh, kiến nghị của công dân 
(tin số 15 ngày 18 tháng 3 năm 2020). 

Căn cư Công văn số 913-CV/TU ngày 18/3/2020 của Thành ủy về việc xác minh xử lý thông tin đường dây nóng, nội dung: Một hộ dân phường Tân Bình phản ánh tại Chợ Đồng Xoài, khu vực đường Điểu Ông, hàng ngày có rất nhiều người bán hàng vỉa hè dùng loa để quảng cáo, tạo thành âm thanh hỗn tạp, ù tai không nghe thấy gì, nhất là lúc trời nắng nóng. Sự việc người dân sống xung quanh đã góp ý, phản ứng, nhưng có người bán hàng rất hung hãn... Đề nghị có biện pháp xử lý.
UBND thành phố báo cáo việc xử lý thông tin phản ánh, kiến nghị của công dân trên địa bàn thành phố Đồng Xoài. Theo Báo cáo số 29/BC-UBND ngày 18/3/2020 của UBND phường Tân Bình về kiểm tra, xử lý vi phạm lĩnh vực văn hóa thông tin trên địa bàn phường Tân Bình, cụ thể như sau:  
Vào lúc 16 giờ ngày 18/3/2020 căn cứ chức năng quyền hạn của tổ kiểm tra liên ngành Văn hóa-Xã hội phường Tân Bình đã tiến hành kiểm tra và tuyên truyền Nghị định 117/2009/NĐ-CP ngày 31/12/2009 của Chính phủ về xử lý vi phạm pháp luật trong linh vực bảo vệ môi trường, Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về tiếng ồn, nghị định 158/NĐ-CP ngày 12/11/2013 của Chính phủ về quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực Văn hóa, Thể thao, Du lịch và Quảng cáo. Vận động tuyên truyền bà con không được sử dụng âm thanh của loa để quảng cáo gây tiếng ồn ảnh hưởng tới người xung quanh, qua tuyên truyền vận động người dân đã chấp hành giảm âm thanh. Nhưng do đặc thù là khu vực chợ, buôn bán sầm uất nên sau khi tổ kiểm tra đi thì những người kinh doanh mua bán tại vỉa hè lại tiếp tục dùng âm thanh để quảng cáo, tiếng ồn lại xảy ra. 
Trong thời gian tới phường sẽ tiếp tục vận động tuyên truyền bà con Nghị định 117/2009/NĐ-CP ngày 31/12/2009 của Chính phủ về xử lý vi phạm pháp luật trong linh vực bảo vệ môi trường, quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về tiếng ồn và Nghị định 158/NĐ-CP ngày 12/11/2013 của Chính phủ về quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực Văn hóa, Thể thao, Du lịch và Quảng cáo.  
Trên đây là báo cáo việc xử lý thông tin phản ánh của công dân; UBND thành phố báo cáo Thường trực Thành ủy./.
	Nơi nhận:
-TT Thành ủy;

-CT, các PCT UBND;      
-LĐVP, CV: ĐDN;

-Lưu: VT.    
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