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BÁO CÁO
Kết quả xử lý tin số 22, ngày 04/3/2019
-----
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Bí thư Tỉnh ủy Bình Phước về việc xử lý thông tin phản ánh qua đường dây nóng đối với tin số 22, ngày 04/3/2019.
Nội dung phản ánh: Phản ánh, việc xây dựng đường nông thôn mới tại ấp 4, xã Minh Lập, huyện Chơn Thành không đảm bảo chất lượng. Đường áp Chợ Minh Lập mới xây dựng xong đã xuống cấp nghiêm trọng, còn các đường đang thi công hiện nay do đổ đất nền không đảm bảo (đổ đất thịt mềm...) nên đang bị người dân phản đối quyết liệt. Hiện đang dừng thi công dẫn đến đất khô gây bụi, làm ô nhiễm môi trường... Đề nghị kiểm tra việc đã và đang thi công, sớm xây dựng xong các đường nông thôn mới đảm bảo chất lượng theo quy định.
Để có cơ sở báo cáo Thường trực Tỉnh ủy theo quy định, Thường trực Huyện ủy - UBND huyện Chơn Thành đã chỉ đạo UBND xã Minh Lập xác minh nội dung phản ánh. Kết quả như sau:

1. Đối với việc xây dựng đường nông thôn mới tại ấp 4, xã Minh Lập, huyện Chơn Thành, tỉnh Bình Phước không đảm bảo chất lượng; đường áp Chợ Minh Lập mới xây dựng xong đã xuống cấp nghiêm trọng:
Tuyến đường áp chợ Minh Lập là tuyến đường thuộc tổ 1, ấp 4, xã Minh Lập, huyện Chơn Thành, tỉnh Bình Phước; được triển khai đầu tư, xây dựng từ tháng 7/2018. Từ ngày được đưa vào sử dụng UBND xã Minh Lập chưa nhận được phản ánh nào của nhân dân sinh sống trên tuyến đường trên về vấn đề tuyến đường xuống cấp như nội dung phản ánh. Bên cạnh đó, UBND xã Minh Lập có cử công chức giao thông - xây dựng phối hợp với đơn vị thầu thường xuyên kiểm tra chất lượng các công trình đã được đưa vào sử dụng và kịp thời khắc phục nếu bị xuống cấp.

2. Đối với việc các đường đang thi công hiện nay do đổ đất nền không đảm bảo (đổ đất thịt mềm...) nên đang bị người dân phản đối quyết liệt:
Đầu năm 2019, trên địa bàn ấp 4, xã Minh Lập triển khai thi công 05 tuyến đường. Trong đó, 04 tuyến đường đã làm xong móng, rải đá, lu nền chuẩn bị đổ bê tông và không có ý kiến phản ánh nào của nhân dân về vấn đề đổ đất nền. Riêng tuyến đường thuộc tổ 2, ấp 4, xã Minh Lập, do nhân dân không đồng ý đất đổ nền làm ảnh hưởng đến thời gian thi công công trình và gây bụi ảnh hưởng đến đời sống của các hộ dân trên tuyến đường này. Cụ thể việc chưa thống nhất về đất đổ nền của tuyến đường thuộc tổ 2, ấp 4, xã Minh Lập như sau:
Ngày 18/02/2019, UBND xã Minh Lập nhận được biên bản họp dân về việc làm đường nông thôn mới tại tổ 2, ấp 4, xã Minh Lập. Theo biên bản, người dân yêu cầu đơn vị thi công công trình thu hồi toàn bộ đất nền đã đổ tại tuyến đường lô do đất không đảm bảo yêu cầu.

Ngày 21/02/2019, UBND xã Minh Lập đã có buổi làm việc với đơn vị thi công và nhân dân sinh sống tại tuyến đường lô tổ 2, ấp 4, xã Minh Lập. Tại buổi làm việc, qua phản ánh của nhân dân và trả lời của đơn vị thi công, buổi làm việc đi đến thống nhất: Đơn vị thi công sẽ thu hồi toàn bộ đất nền đã đổ tại tuyến đường lô trước ngày 05/3/2019 và đổ đất sỏi đỏ khác.

Thực hiện theo yêu cầu của nhân dân, đơn vị thi công đã thu hồi toàn bộ đất nền đã đổ trước đó tại tuyến đường lô và triển khai đổ đất nền (sỏi đỏ) khác để đảm bảo tiến độ thi công công trình. Tuy nhiên, nhân dân vẫn không thống nhất với đất đổ nền tại tuyến đường này và phản ánh lên cấp trên.
Ngày 07/3/2019, UBND xã Minh Lập tiếp tục có buổi làm việc với đơn vị thi công và nhân dân tại tổ 2, ấp 4, xã Minh Lập về vấn đề làm tuyến đường giao thông nông thôn tại tổ. Qua ý kiến phản ánh của nhân dân và trả lời của đơn vị thi công, buổi làm việc đi đến thống nhất: Nhân dân tổ 2, ấp 4, xã Minh Lập cử 01 đại diện phối hợp với đơn vị thi công công trình lựa chọn hầm đất để đơn vị thi công múc đất tại hầm đó đổ đất nền tại tuyến đường lô và khi hoàn thành tuyến đường, nghiệm thu công trình, Ban phát triển cộng đồng ấp sẽ công khai đầy đủ các khoản thu, chi làm đường để nhân dân được biết.
Trên đây là báo cáo kết quả xử lý tin số 22, ngày 04/3/2019. Thường trực Huyện ủy Chơn Thành báo cáo Thường trực Tỉnh ủy biết, chỉ đạo.
	Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh ủy,
- Thường trực Huyện ủy,
- LĐVP, CVNC,
- Lưu Văn phòng Huyện ủy.
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