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BÁO CÁO 

Việc xử lý thông tin phản ánh, kiến nghị của công dân

(tin số 58 ngày 21 tháng 5 năm 2018). 

Ngày 21/5/2018, UBND thị xã nhận được thông tin phản ánh, kiến nghị của công dân từ đường dây nóng của đồng chí Bí thư Tỉnh ủy, nội dung: Khu vực khu phố Phước Thọ, phường Tân Thiện (sau trường Tiểu học Tân Thiện) thường xuyên bị ngập lụt khi trời mưa lớn, các hộ dân đã kiến nghị nhiều lần nhưng chưa được xử lý; đề nghị các cấp chỉ đạo kiểm tra xử lý.

UBND thị xã báo cáo việc xử lý thông tin phản ánh, kiến nghị của công dân trên địa bàn thị xã Đồng Xoài, cụ thể như sau: 
Theo báo cáo của UBND phường Tân Thiện; sáng ngày 21/5/2018, UBND phường đã phối hợp với Ban Điều hành khu phố Phước Thọ nơi xảy ra tình trạng ngập lụt để xem xét và giải quyết kết quả như sau:

- Về ảnh hưởng:

+ Số hộ bị ảnh hưởng ngập úng cục bộ: 14 hộ (nước tràn vào sân, nhà).

+ Gây ngập úng một đoạn đường tổ 6 - tổ 7 dài 100 m.

- Nguyên nhân:

+ Tại khu vực này trước đây là vùng trũng, thưa dân cư.

+ Chưa có hệ thống thoát nước.

+ Hiện dân cư san lấp mặt bằng làm nhà làm ảnh hưởng đến việc thoát nước tự nhiên ra suối Đồng Tiền.

+ Khu dân cư Thanh Miện chưa hoàn thiện hệ thống thoát nước mưa ra suối Đồng Tiền.

- Hướng xử lý của UBND phường:

+ Đã triển khai cho đào, cắt đường bê tông đường giao thông khu phố từ điểm ngập úng tại tổ 6-7 khu phố Phước Thọ đi qua khu dân cư Thanh Miện tạo thành mương hở (dài 200m x 0,5 m; sâu từ 0,8m đến 1 m) kết nối ra suối Đồng Tiền. Nhằm giải quyết trước mắt tình hình gập lụt cục bộ tại khu phố. 
+ Thời gian dự kiến thoát hết nước ngập cục bộ vào ngày 23/5/2018.

+ Sau khi thoát hết nước ngập cục bộ, UBND phường sẽ cho xây kè mương hở bằng gạch cháy xây 0,2m x 250m x 01m theo chiều dài đoạn mương khắc phục để không bị ảnh hưởng đến chất lượng công trình đường giao thông khu phố hiện hữu.

+ Về kinh phí thực hiện: Trước mắt UBND phường tạm ứng ngân sách địa phương để giải quyết tình hình. Sau đó, sẽ có Tờ trình xin UBND thị xã phê duyệt chủ trương cho thực hiện và thanh toán từ nguồn kinh phí kiến thiết thị chính năm 2018.

Trên đây là báo cáo việc xử lý thông tin phản ánh của công dân; UBND thị xã báo cáo Thường trực Tỉnh ủy để thông tin cho người dân được biết./.
	Nơi nhận:
-TT Tỉnh ủy;

-TT Thị ủy;

-CT, các PCT UBND;      
-LĐVP, CV: ĐDN, KTTH;

-Lưu: VT.    
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