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BÁO CÁO 
Kết quả giải quyết phản ánh của

người dân qua đường dây nóng của Bí thư Tỉnh ủy
(Tin số 02, ngày 26/5/2022)

-----
Qua đường dây nóng của Bí thư Tỉnh ủy, tin số 02, ngày 26/5/2022, ông Trần Văn Hiền, Công ty TNHH MTV Thanh Bình và ông Vương Quốc Toàn – Chủ tịch HĐQT Công ty cổ phần tập đoàn BĐS Lan Hưng “có phản ánh và đề nghị chỉ đạo dừng cuộc đấu giá Khu dân cư 15ha phường Hưng Chiến và phường An Lộc, thị xã Bình Long, tỉnh Bình Phước, vì cơ quan chức năng thị xã Bình Long đã loại hồ sơ của 02 Công ty không đúng theo quy định của pháp luật”.

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Bí thư Tỉnh ủy, Thường trực Thị ủy Bình Long đã chỉ đạo UBND thị xã giải quyết, xin báo cáo như sau: 
Dự án đấu giá quyền sử dụng đất khu dân cư 15 hecta phường Hưng Chiến và phường An Lộc, thị xã Bình Long, tỉnh Bình Phước được phê duyệt tại Quyết định số 759/QĐ-UBND ngày 15/4/2022 về việc phê duyệt phương án bán đấu giá quyền sử dụng đất Khu dân cư 15 hecta phường Hưng Chiến và phường An Lộc, thị xã Bình Long và Quyết định số 760/QĐ-UBND ngày 15/4/2022 của UBND thị xã Bình Long về việc bán đấu giá quyền sử dụng đất Khu dân cư 15 hecta phường Hưng Chiến và phường An Lộc, thị xã Bình Long.

Ngày 27/4/2022 Công ty đấu giá hợp danh Đông Nam là đơn vị dịch vụ tổ chức cuộc đấu giá khu dân cư 15 hecta phường Hưng Chiến và phường An Lộc, thị xã Bình Long, tỉnh Bình Phước ban hành thông báo số 09/22/TB-ĐG về việc thông báo đấu giá tài sản, theo đó hết thời gian thông báo có 10 hồ sơ khách hàng đăng ký tham gia đấu giá quyền sử dụng đất. Trong quá trình thẩm định có 6 hồ sơ đạt đủ điều kiện theo quy chế đấu giá gồm: Công ty cổ phần Tập đoàn địa ốc Cát Tường, Công ty cổ phần bất động sản Ánh Dương Miền Nam, Công ty cổ phần Đầu tư và xây dựng AUS sài gòn, Công ty cổ phần đầu tư bất động sản Thành Phương, Công ty cổ phần khoáng sản và xây dựng Bình Dương, Công ty cổ phần kinh doanh và đầu tư bất động sản Đông Sài Gòn

Đồng thời có 4 công ty không đạt đủ điều kiện theo quy chế đấu giá gồm: Công ty TNHH MTV Thanh Bình, Công ty TNHH TM DV BĐS Hoàng Hải, Công ty Cổ phần tập đoàn BĐS Lan Hưng, Công ty CP Tập đoàn Hoàng Khôi. Lý do: báo cáo tài chính không thể hiện hai (02) năm gần nhất chứng minh hoạt động ngành nghề kinh doanh bất động sản quy định tại Quyết định số 759/QĐ-UBND ngày 15/4/2022 về việc phê duyệt phương án bán đấu giá quyền sử dụng đất Khu dân cư 15 hecta phường Hưng Chiến và phường An Lộc, thị xã Bình Long.

Về điều kiện tham gia cuộc đấu giá UBND thị xã Bình Long đã xây dựng phương án đấu giá đúng theo chủ trương đầu tư được phê duyệt tại Quyết định số 2658/QĐ-UBND ngày 14/10/2021 của UBND tỉnh Bình Phước về việc chấp thuận chủ trương đầu tư.
Vào lúc 09h30 ngày 27/5/2022, tại Hội trường UBND thị xã Bình Long, Công ty đấu giá hợp danh Đông Nam tổ chức cuộc đấu giá quyền sử dụng đất khu dân cư 15 hecta phường Hưng Chiến và phường An Lộc, thị xã Bình Long với giá khởi điểm 219.728.049.902 đồng (hai trăm mười chín tỷ, bảy trăm hai mươi tám triệu, không trăm bốn mươi chín ngàn, chín trăm lẻ hai đồng).

Tham gia cuộc đấu giá có 06 đơn vị, gồm: Công ty cổ phần Đầu tư và xây dựng AUS Sài Gòn; Công ty cổ phần kinh doanh và đầu tư bất động sản Đông Sài Gòn; Công ty cổ phần khoáng sản và xây dựng Bình Dương; Công ty cổ phần Tập đoàn địa ốc Cát Tường; Công ty cổ phần bất động sản Ánh Dương Miền Nam; Công ty cổ phần đầu tư bất động sản Thành Phương. 

Buổi đấu giá kết thúc vào lúc 13h30 cùng ngày, với kết quả Công ty cổ phần Tập đoàn địa ốc Cát Tường trúng đấu giá với giá 820.000.000.000 đồng (tám trăm hai mươi tỷ đồng)  
(gửi kèm theo Biên bản đấu giá tài sản)

Thường trực Thị ủy Bình Long xin báo cáo nhanh kết quả giải quyết phản ánh của người dân qua đường dây nóng của Bí thư Tỉnh ủy.
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