[bookmark: _GoBack]Kính trình Đảng bộ tỉnh ủy UBND tỉnh xem xét trả lời và giải quyết .người dân trên địa bàn tx bình Long rất bức xúc về việc người dân xin cấp phép xây dựng nhà ở dân dụng trên địa bàn tx. Trong đó có gđ tôi cụ thể như sau . Cách đây 3 năm người dân chúng tôi rất đồng lòng tạo điều kiện tháo dỡ một phần nhà của để dự án mở rộng đường (Phan bội châu) chấp nhận nham nhở để ở tạm chờ con đường hoàn thiện . Cuối năm 2021 con đường hoàn thành ngày 15/12/2021 tôi làm bản thiết kế xin phép xây dựng thì được cơ quan quản lý đô thị tx bình Long trả lời hiện không nhận HS cấp phép xây dựng vì đang quy hoạch Tổng Thế tx hẹn khoảng 6tháng sau mới nhận HS . Cho tới nay hơn 8 tháng chờ đợi mùa mưa tới người dân địa phương cũng như gđ tôi phải chịu cảnh nhà ở dột nát rất nguy hiểm ảnh hưởng đến đời sống cũng như tính mạng. đến cơ quan quản lý đô thị cầu cứu xin phép thì vẫn là câu trả lời vẫn đang chờ UBND tỉnh trình hội đồng phê duyệt khi nào có công văn mới thì mới nhận HS cấp phép trở lại. Nếu người dân chúng tôi muốn làm nhà ở cấp thiết thì chỉ được làm bản vẽ nhà 1 trệt hoặc nhà gác lửng nhưng phải ký kết coi như xin phép xây nhà tạm nếu nhà nước mà có quy hoạch hoặc có dự án gì đó thì phải tự tháo dỡ không được yêu cầu đền bù. Sự việc trên xin hỏi và đề nghị Tỉnh ủy HDND-UBND các cấp xem xét và trả lời cho tôi được biết:
(1)) Chúng tôi phải chờ đến bao giờ mới quy hoạch tổng thể xong và tôi được cấp phép xây dựng hợp pháp. 
(2) các ban nghành quản lý đô thị UBND tx bình Long sử lý công việc như vậy có đúng không. 
(3) nếu người dân cũng như tôi muốn làm nhà ở cấp thiết để không gây nguy hiểm đến cho gđ trong mùa mưa thì cần phải làm các thủ tục gì để tài chính của gđ xây dựng ngôi nhà ở dân dụng cho gđ mình được hợp pháp .?
Rất mong được sự quan tâm và trả lời sớm nhất để người dân và gđ tôi khác phục tránh mọi nguy hiểm trong mùa mưa gió có ngôi nhà vững chắc. Tôi xin trân thành cám ơn. 
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