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Kính gửi   đường dây nóng của Bí thư Tỉnh uỷ Bình Phước

Chúng tôi là người dân tại TP Đồng Xoài hàng ngày phải đi qua nút giao thông QL14 giao với đường Nguyễn Chánh (gần Trường dân tộc nội trú tỉnh) và QL14 giao với đường Phan Bội Châu (gần Trường THPT Đồng Xoài, Hội phụ nữ và Điện lực tỉnh) thấy bất cập như sau: 
Nút giao thông trước Hội phụ nữ tỉnh hiện chưa có hệ thống đèn giao thông, lưu lượng người tham gia giao thông nhiều, nhất là vào các giờ cao điểm học sinh đi học, tan học tại Trường THPT Đồng Xoài, Trường tiểu học Tân Bình, giờ đi làm của công chức, công nhân tại KCN Đồng Xoài nên nhu cầu đi thẳng QL14 và sang đường tại nút giao thông này rất nhiều, hơn nữa nút giao thông cũng là điểm thấp nhất, các xe ô lớn đi thẳng hai chiều đều đổ dốc với tốc độ cao, trong khi không có đèn giao thông, gây nguy hiểm cho người sang đường, giờ cao điểm chủ yếu là các cháu học sinh và đã có một số vụ tại nạn đáng tiếc đã xảy ra. Đề nghị tỉnh lắp đặt đèn tín hiệu giao thông tại điểm này, để ít nhất là hoạt động vào 04 giờ cao điểm trong ngày, trước mắt đề nghị cho sơn gờ giảm tốc độ trước đổ dốc để cảnh báo đi chậm, tránh gây nguy hiểm cho các cháu học sinh sang đường… 
Tại các nút giao thông giữa QL14 và ĐT741 với các đường ngang tại TP Đồng Xoài đã có đèn giao thông, tại các nút giao thông có lượng người đi từ đường ngang ra ít, đề nghị xem xét lắp đặt thêm đèn cho khoảng thời gian được phép quẹo trái vào đường ngang khi hướng trục chính đèn đỏ, như nút giao thông trước Sở Y tế đi vào Trường Cao đẳng y đã được lắp đặt (sau nhiều tai nạn chết người). Hiện tại là nút giao thông giữa QL14 với đường Nguyễn Chánh (trước Trường Dân tốc nội trú), thực tế giờ tan học, công nhân nghỉ, nhu cầu quẹo trái vào đường Nguyễn Chánh đi Trần Hưng Đạo là nhiều, tuy nhiên đèn xanh quẹo trái mới đúng luật nhưng phải căn cắt ngang là rất nguy hiểm, đã có nhiều tại nạn nghiêm trọng tại đây, trong khi nhu cầu đi từ đường Nguyễn Chánh đi thẳng và quẹo trái rất ít, dẫn đến thực tế để an toàn nhiều người dân đi trên QL14 từ hướng phường Tiến Thành vẫn quẹo trái trái quy định vào đường Nguyễn Chánh khi đèn đỏ. Đề nghị xem xét cho lắp đặt thêm đèn cho phép khoảng thời gian phù hợp được quẹo trái khi đèn đỏ tại nút giao thông này và các điểm khác tương tự trên địa bàn…
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